

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

República Federativa do Brasil - Imprensa Nacional

Em circulação desde 1º de outubro de 1862

Ano LIX Nº 191

Brasília - DF, quarta-feira, 3 de outubro de 2018





Sumário

 F	PÁGINA
Atos do Poder Executivo	
Presidência da República	1
Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento	3
Ministério da Ciência, Tecnologia, Inovações e Comunicaçõ	es 4
Ministério da Cultura	5
Ministério da Defesa	5
Ministério da Educação	10
Ministério da Fazenda	26
Ministério da Indústria, Comércio Exterior e Serviços	29
Ministério da Integração Nacional	30
Ministério da Justiça	
Ministério da Saúde	31
Ministério da Segurança Pública	36
Ministério da Transparência e Controladoria-Geral da União	37
Ministério das Cidades	
Ministério das Relações Exteriores	
Ministério de Minas e Energia	38
Ministério do Desenvolvimento Social	
Ministério do Esporte	
Ministério do Meio Ambiente	40
Ministério do Planejamento, Desenvolvimento e Gestão	41
Ministério do Trabalho	43
Ministério do Turismo	
Ministério dos Direitos Humanos	
Ministério dos Transportes, Portos e Aviação Civil	45
Conselho Nacional do Ministério Público	
Ministério Público da União	
Tribunal de Contas da União	
Poder Legislativo	
Poder Judiciário	
Entidades de Fiscalização do Exercício das Profissões Liber	
Editais e Avisos	54
Total de páginas desta edição:	55

Atos do Poder Executivo

MINISTÉRIO DA SEGURANÇA PÚBLICA

DECRETO DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 84, **caput**, inciso VI, alínea "a", da Constituição, e tendo em vista o disposto no art. 4º da Lei nº 5.809, de 10 de outubro de 1972, regulamentada pelo Decreto nº 71.733, de 18 de janeiro de 1973, e no Decreto nº 72.021, de 28 de março de 1973, resolve

DESIGNAR

ARCELINO VIEIRA DAMASCENO para exercer a função de Adido Policial Federal na Embaixada do Brasil em La Paz, Bolívia, pelo prazo de três anos, contado da data de apresentação à missão diplomática, em substituição a Júlio Danilo Sousa Ferreira.

Brasília, 2 de outubro de 2018; 197º da Independência e 130º da República.

MICHEL TEMER Aloysio Nunes Ferreira Filho Raul Jungmann

TRIBUNAL SUPERIOR ELEITORAL

DECRETO DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 84, caput, inciso XVI, o art. 120, § 1°, inciso III, e o art. 121, § 2°, da Constituição, e de acordo com o que consta do Processo nº 08000.035472/2018-22 do Ministério da Justiça, resolve

RECONDUZIR

ADRIANO ATHAYDE COUTINHO ao cargo de Juiz Titular do Tribunal Regional Eleitoral do Estado do Espírito Santo.

Brasília, 2 de outubro de 2018; 197º da Independência e 130º da República.

MICHEL TEMER Torquato Jardim

Presidência da República

DESPACHOS DO PRESIDENTE DA REPÚBLICA

MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO

Exposição de Motivos

N° 27, de 1° de outubro de 2018. Férias do Ministro de Estado da Agricultura, Pecuária e Abastecimento, no período de 1° a 7 de outubro de 2018. Homologo e autorizo. Em 2 de outubro de 2018.

MINISTÉRIO DO MEIO AMBIENTE

Exposição de Motivos

Nº 55, de 1º de outubro de 2018. Afastamento do País do Ministro de Estado do Meio Ambiente, com ônus, no período de 10 a 12 de outubro de 2018, inclusive trânsito, com destino a Buenos Aires, Argentina, para participar da XXI Reunião do Fórum de Ministros da América Latina e do Caribe. Autorizo. Em 2 de outubro de 2018.

CASA CIVIL

PORTARIAS DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA CASA CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Nº 1.100 - **DESIGNAR**

WALDEMIR FERRAREZ DA CUNHA, para exercer o encargo de substituto eventual do Chefe da Assessoria Jurídica da Secretaria Especial de Agricultura Familiar e do Desenvolvimento Agrário da Casa Civil da Presidência da República, durante os afastamentos ou impedimentos legais e regulamentares do titular e na vacância do cargo.

ELISEU LEMOS PADILHA

MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA CASA CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 2º do Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, resolve:

Nº 1.101 - EXONERAR, a pedido,

JANAINA GONÇALVES GARÇONE do cargo de Diretora do Departamento de Fiscalização de Insumos Pecuários da Secretaria de Defesa Agropecuária do Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento, código DAS 101.5.

ELISEU LEMOS PADILHA

MINISTÉRIO DOS DIREITOS HUMANOS

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA CASA CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 2º do Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, resolve:

Nº 1.102 - EXONERAR, a pedido,

HELGA FERRAZ JUCÁ do cargo de Assessora Especial da Secretaria Nacional de Políticas para Mulheres do Ministério dos Direitos Humanos, código DAS 102.5, a partir de 1º de outubro de 2018.

ELISEU LEMOS PADILHA

DESPACHOS DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA CASA CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 2º do Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, e pelo inciso IV do art. 7º do Decreto nº 7.689, de 2 de março de 2012, resolve autorizar o afastamento do País do servidor HUR BEN CORRÊA DA SILVA, matrícula SIAPE nº 1535597, Coordenador-Geral de Assuntos da Agricultura Familiar e Cooperação Internacional da Secretaria Especial de Agricultura Familiar e do Desenvolvimento Agrário (SEAD) da Casa Civil da Presidência da República, com o objetivo de participar da 45º Sessão do Comitê de Segurança Alimentar Mundial (CSA), da Organização das Nações Unidas para Alimentar Mundial (CSA), da Organização das Nações Unidas para Alimentação e Agricultura (FAO), no período de 15 a 20 de outubro, em Roma, Itália, da Feira SIAL - "International Food Show", em Paris, França, no período de 22 a 23 de outubro, da "Fruit Attraction" - feira internacional de frutas e verduras, no período de 24 a 25 de outubro, em Madri, Espanha, e da Missão Técnica ao Instituto de Pesquisa e Formação Agroalimentaria, Pesca e da Produção Ecológica (IFAPA), no período de 25 a 26 de outubro, em Sevilha, Espanha, ficando afastado no período de 13 a 27 de outubro de 2018, inclusive trânsito, com ônus. Processo nº 55000.020568/2018-76.

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA CASA CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 2º do Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, e pelo inciso IV do art. 7º do Decreto nº 7.689, de 2 de março de 2012, resolve autorizar o afastamento do País do servidor JEFFERSON CORITEAC, matrícula SIAPE nº 1326051, Secretaria Especial de Agricultura Familiar e do Desenvolvimento Agrário (SEAD) da Casa Civil da Presidência da República, com o objetivo representar a SEAD na 45ª Sessão do Comitê de Segurança Alimentar Mundial (CSA), da Organização das Nações Unidas para Alimentação e Agricultura (FAO), no período de 15 a 20 de outubro, em Roma, Itália, participar da Feira *International Food Show* (SIAL), em Paris, França, nos dias 22 e 23 de outubro, em Madri, Espanha, ficando afastado no período de 13 a 27 de outubro de 2018, inclusive trânsito, com ônus. Processo nº 55000.021519/2018-51.

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA CASA CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 2º do Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, e pelo inciso IV do art. 7º do Decreto nº 7.689, de 2 de março de 2012, resolve autorizar o afastamento do País do servidor RICARDO GARCIA FRANÇA, matrícula SIAPE nº 1528973, Perito Federal Agrário da Coordenação Geral de Assuntos da Agricultura Familiar e Cooperação Internacional da Secretaria Especial de Agricultura Familiar e do Desenvolvimento Agrário (SEAD) da Casa Civil da Presidência da República, com o objetivo de participar da 45º Sessão do Comitê de Segurança Alimentar Mundial (CSA), da



Organização das Nações Unidas para Alimentação e Agricultura (FAO) e organizar evento paralelo sobre Agricultura Familiar no período de 13 a 21 de outubro, em Roma, Itália, inclusive trânsito, com ônus. Processo nº 55000.018881/2018-44.

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA CASA CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 2º do Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, resolve autorizar o afastamento do País do servidor RODRIGO GONÇALVES DE SOUZA, matrícula SIAPE nº 1750450, Engenheiro Agrônomo da Delegacia Federal do Desenvolvimento Agrário no Estado de Goiás da Secretaria Especial de Agricultura Familiar e do Desenvolvimento Agrário (SEAD) da Casa Civil da Presidência da República, com o objetivo de apresentar trabalho em Painel de Exposição na 8º Conferência Latino Americana e Caribenha de Ciências Sociais, na cidade de Buenos Aires, Argentina, no período de 17 a 24 de novembro de 2018, inclusive trânsito, com ônus limitado. Processo nº 55000.009652/2018-39.

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA CASA CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 2º do Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, e pelo inciso IV do art. 7º do Decreto nº 7.689, de 2 de março de 2012, resolve autorizar o afastamento do País dos servidores WESLEY TEIXEIRA RODRIGUES DE MENEZES, matrícula SIAPE nº 1467990, Assessor, e EWERTON GIOVANNI DOS SANTOS, matrícula SIAPE nº 231557, Diretor de Desenvolvimento de Projetos de Assentamento, ambos do Instituto Nacional de Colonização e Reforma Agrária (INCRA), com o objetivo de participar da "45ª Sessão do Comitê de Segurança Alimentar Mundial", na cidade de Roma, Itália, no período de 13 a 20 de outubro de 2018, inclusive trânsito, com ônus para a autarquia. Processo nº 54000.145958/2018-95.

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA CASA CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 2º do Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, e pelo inciso IV do art. 7º do Decreto nº 7.689, de 2 de março de 2012, resolve autorizar o afastamento do País da servidora KÉLVIA FROTA DE ALBUQUERQUE, matrícula SIAPE nº 1283493, Assessora Especial da Subchefia de Análise e Acompanhamento de Políticas Governamentais da Casa Civil da Presidência da República, DAS 102.5, para participar das "Reuniões da Rede de Reguladores Econômicos e do Comitê de Política Regulatória da Organização de Cooperação e Desenvolvimento Econômico - OCDE", em Paris, França, no período de 24 a 30 de novembro de 2018, inclusive trânsito, com ônus. Processo nº 00023.000724/2018-22.

PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA CASA CIVIL IMPRENSA NACIONAL

MICHEL MIGUEL ELIAS TEMER LULIA Presidente da República

ELISEU LEMOS PADILHA Ministro de Estado Chefe da Casa Civil

PEDRO ANTONIO BERTONE ATAÍDE Diretor-Geral da Imprensa Nacional

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

SEÇÃO 1

Publicação de atos normativos

SEÇÃO 2

Publicação de atos relativos a pessoal da Administração Pública Federal

SECÃO 3

Publicação de contratos, editais, avisos e ineditoriais

ALEXANDRE MIRANDA MACHADO Coordenador-Geral de Publicação e Divulgação

HELDER KLEIST OLIVEIRA Coordenador de Editoração e Divulgação Eletrônica dos Jornais Oficiais

A Imprensa Nacional não possui representantes autorizados para a comercialização de assinaturas impressas e eletrônicas

http://www.in.gov.br ouvidoria@in.gov.br SIG, Quadra 6, Lote 800, CEP 70610-460, Brasília - DF CNPJ: 04196645/0001-00 Fone: (61) 3441-9450 O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA CASA CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 2º do Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, e pelo inciso IV do art. 7º do Decreto nº 7.689, de 2 de março de 2012, resolve autorizar o afastamento do País do servidor LEONARDO GÓES SILVA, matrícula SIAPE nº 1528156, Presidente do Instituto Nacional de Colonização e Reforma Agrária (INCRA), com o objetivo de participar da "45º Sessão do Comitê de Segurança Alimentar Mundial", na cidade de Roma, Itália, no período de 13 a 20 de outubro de 2018, inclusive trânsito, com ônus. Processo nº 54000.145924/2018-09.

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA CASA CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 2º do Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, resolve autorizar o afastamento do País do servidor RODRIGO AUGUSTO RODRIGUES, matrícula SIAPE nº 0127517, Gerente de Projeto da Subchefia Adjunta de Gestão Pública da Subchefia de Análise e Acompanhamento de Políticas Governamentais da Casa Civil da Presidência da República, FCPE 101.4, para, a convite do Ministério da Agroindústria da República da Argentina, participar e proferir palestra sobre intercâmbio de experiências e oportunidades para o desenvolvimento dos biocombustíveis na 6ª Semana de Bioenergia, organizada em conjunto pelos Ministérios da Agroindústria e da Energia da Argentina, pela Organização das Nações Unidas para Agricultura e Alimentação (FAO) e pela Global Bioenergy Partnership (GBEP), em Buenos Aires, Argentina, no período de 15 a 19 de outubro de 2018, inclusive trânsito, com ônus limitado. Processo nº 00023.00668/2018-11.

ELISEU PADILHA

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA Nº 264, DE 28 DE SETEMBRO DE 2018

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DA CASA CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 2.207, de 22 de novembro de 2016, do Ministro de Estado Chefe da Casa Civil da Presidência da República, alterada pela Portaria nº 2.238, de 5 de dezembro de 2016, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, resolve:

DISPENSAR

TAMILLE SALES DIAS da função de Supervisor, código GR-V, da Subchefia de Análise e Acompanhamento de Políticas Governamentais da Casa Civil da Presidência da República, a contar de 24 de setembro de 2018.

DANIEL SIGELMANN

PORTARIA Nº 265, DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DA CASA CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 2.207, de 22 de novembro de 2016, do Ministro de Estado Chefe da Casa Civil da Presidência da República, alterada pela Portaria nº 2.238, de 5 de dezembro de 2016, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, resolve:

DISPENSAR, a pedido,

MARLEIDE SILVEIRA NEVES da Função Gratificada, código FG-3, da Coordenação da Coordenação-Geral de Publicação e Divulgação da Imprensa Nacional da Casa Civil da Presidência da República, a contar de 15 de maio de 2018.

DANIEL SIGELMANN

PORTARIA Nº 266, DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DA CASA CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 2.207, de 22 de novembro de 2016, do Ministro de Estado Chefe da Casa Civil da Presidência da República, alterada pela Portaria nº 2.238, de 5 de dezembro de 2016, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, resolve:

DISPENSAR, a pedido.

CELIA MARIA DO AMARAL da Função Gratificada, código FG-3, da Coordenação da Coordenação-Geral de Publicação e Divulgação da Imprensa Nacional da Casa Civil da Presidência da República, a contar de 15 de maio de 2018.

DANIEL SIGELMANN

SECRETARIA-GERAL

SECRETARIA-EXECUTIVA PORTARIAS DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DA SECRETARIA-GERAL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo artigo 1º da Portaria nº 4, de 15 de fevereiro de 2017, do Ministro de Estado Chefe da Secretaria-Geral da Presidência da República, resolve:

Nº 639 - DESIGNAR

GÉSSICA JANAÍNA DA TRINDADE, para ocupar a função de Chefe, código FCPE 101.2, do Porta-Voz da Presidência da República da Secretaria Especial de Comunicação Social da Secretaria-Geral da Presidência da República.

Nº 640 - DESIGNAR

GIUSEPPE VALITUTTI NETTO, 1º Sgt, para a função de Especialista, código GR-II, na Secretaria de Administração da Secretaria-Executiva da Secretaria-Geral da Presidência da República.

Nº 641 - DESIGNAR

LUCIANA DINIZ PINTO MONTEIRO para a função de Especialista, código GR-II, na Divisão de Patrimônio da Coordenação de Material e Patrimônio da Coordenação-Geral de Administração Geral da Diretoria de Recursos Logísticos da Secretaria de Administração da Secretaria-Executiva da Secretaria-Geral da Presidência da República.

Nº 642 - DESIGNAR

MACIEL DE MELO MACHADO, 2º Sgt Ex, para a função de Assistente, código GR-IV, na Coordenação de Apoio Logístico às Residências Oficiais da Diretoria de Recursos Logísticos da Secretaria de Administração da Secretaria-Executiva da Secretaria-Geral da Presidência da República

Nº 643 - DESIGNAR

MATEUS DRIGO DA SILVA para a função de Assistente, código GR-IV, na Coordenação-Geral de Desenvolvimento de Soluções de Tecnologia da Diretoria de Tecnologia da Secretaria de Administração da Secretaria-Executiva da Secretaria-Geral da Presidência da República.

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DA SECRETARIA-GERAL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo art. 1º da Portaria nº37 de julho de 2018, publicada no Diário Oficial da União de 18, subsequente, do Ministro de Estado Chefe da Secretaria -Geral da Presidência da República, resolve:

N° 644 - **DESIGNAR**

ORDILAFO MAGNOSSÃO JUNIOR para exercer o encargo de substituto eventual do Coordenador do Escritório Federal e da Pesca/SP, da Secretaria Especial da Aquicultura e da Pesca da Secretaria-Geral da Presidência da República, DAS 101.3, em seus afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares e na vacância de cargo.

PABLO ANTÔNIO TATIM

DESPACHOS DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DA SECRETARIA-GERAL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 36, de 17 de julho de 2018, do Ministro de Estado Chefe da Secretaria-Geral da Presidência da República, e tendo em vista o disposto no art. 2º, do Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, resolve autorizar o Afastamento do País dos servidores PEDRO BRUNO BARROS DE SOUZA, Secretário de Articulação de Políticas Públicas, DAS 101.6, e BRUNO EUSTÁQUIO FERREIRA CASTRO DE CARVALHO, Diretor de Programa da Secretaria de Articulação para Investimentos e Parcerias, DAS 101.5, ambos lotados na Secretaria-Geral da Presidência da República, para participarem da Conferência "Mines and Money Americas", a realizar-se em Toronto - Canadá, no período de 13/10/2018 a 19/10/2018, com ônus. Processo nº 00130.000539/2018-11.

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DA SECRETARIA-GERAL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 36, de 17 de julho de 2018, do Ministro de Estado Chefe da Secretaria-Geral da Presidência da República, e tendo em vista o disposto no art. 2º, do Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, resolve autorizar o afastamento do País do servidor MARDEN DE MELO BARBOZA, matrícula SIAPE nº 1238886, Secretário de Ações Estratégicas, código DAS 101.6, lotado na Secretaria Especial de Assuntos Estratégicos da Secretaria-Geral da Presidência da República, para representar a SAE/SG/PR, na Segunda Sessão do Diálogo Internacional sobre Migração 2018, em Genebra, Suíça, no período de 06 a 11 de outubro de 2018, inclusive trânsito, com ônus. Processo nº 00134.000416/2018-40.

PABLO ANTÔNIO TATIM

ADVOCACIA-GERAL DA UNIÃO

SECRETARIA-GERAL DE CONSULTORIA

PORTARIA Nº 169, DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

SECRETÁRIA-GERAL DE CONSULTORIA DA ADVOCACIA-GERAL DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pela Portaria nº 1.663/AGU, de 2 de dezembro de 2009, alterada pela Portaria nº 247/AGU, de 12 de julho de 2013, e considerando o que consta no Processo Administrativo nº 00404.005107/2018-39, resolve:

Conceder, em virtude do falecimento de ROSAMALIA GOMIDE NETO DE PAULA, matrícula Siape nº 0162283, aposentada no cargo de Advogado da União, Categoria Especial, pensão vitalícia a ALY CANDIDO DE PAULA, cônjuge, a contar de 04 de setembro de 2018, data do óbito, no valor correspondente aos proventos da aposentadoria, com fundamento no art. 40, § 7°, inciso I, e § 18, e art. 37, inciso XI, da Constituição Federal, redação dada pela Emenda Constitucional nº 41, de 19 de dezembro de 2003, c/c o art. 2°, inciso I, e arts. 5° e 15 da Lei nº 10.887, de 18 de junho de 2004; e parágrafo único do art. 3° da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de 2005; e art. 215, art. 217, inciso I, art. 218, e art. 222, inciso VII, alínea "b", item 6, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, redação da Lei nº 13.135, de 17 de junho de 2015.

MARIA APARECIDA ARAUJO DE SIQUEIRA

PORTARIA Nº 170, DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

A SECRETÁRIA-GERAL DE CONSULTORIA DA ADVOCACIA-GERAL DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pela Portaria nº 1.663/AGU, de 2 de dezembro de 2009, alterada pela Portaria nº 247/AGU, de 12 de julho de 2013, e considerando o que consta no Processo Administrativo nº 00914.000913/2018-61, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária a GENESIO NOLLI FILHO, matrícula Siape nº 0683997, ocupante do cargo de Procurador Federal, Categoria Especial, código da vaga nº 429842, com fundamento no art. 3º, incisos I, II e III, parágrafo único, da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de 2005, combinado com o § 18 do art. 40 da Constituição Federal, com proventos integrais e paridade, correspondentes ao subsidio do cargo efetivo, de acordo com a Lei nº 13.327, de 29 de julho de 2016, declarando, em decorrência, a vacância do cargo.

MARIA APARECIDA ARAUJO DE SIQUEIRA

GABINETE DE SEGURANÇA INSTITUCIONAL

PORTARIA Nº 84, DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DO GABINETE DE SEGURANÇA INSTITUCIONAL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, Coordenador do Comitê de Desenvolvimento do Programa Nuclear Brasileiro (CDPNB), no uso das atribuições que lhe são conferidas pelos incisos I e II do parágrafo único do art. 87 da Constituição Federal de 1988 e tendo em vista o disposto no § 2º do art. 25 do Regimento Interno do CDPNB e na Resolução nº 9, de 2 de outubro de 2018, resolve

Art. 1º Designar os membros, titulares e suplentes, e orientar o funcionamento do Grupo Técnico (GT) do CDPNB, para dinamizar a pesquisa e a lavra de minérios, voltadas para o setor nuclear brasileiro:

- I Casa Civil da Presidência da República:
- a) Titular: Marcelo de Lima e Souza: e
- b) Suplentes: Marcos Cesar de Oliveira Pinto e Cristina Yue Yamanari.
- II Ministério das Relações Exteriores:
- a) Titular: Ministro João Genésio de Almeida Filho; e
- b) Suplentes: Conselheira Bárbara Bélkior de Souza e Silva, Primeira-Secretária Cristina Vieira Machado Alexandre, Segundo-Secretário Irineu Pacheco Paes Barreto e Terceiro-Secretário Igor Goulart Teixeira
 - III Ministério da Fazenda:
 - a) Titular: Elvino de Carvalho Mendonça; e
 - b) Suplente: João Alberto Travassos Evangelista.
 - IV Ministério de Minas e Energia:
 - a) Titular: Lilia Mascarenhas Sant'Agostino; e
- b) Suplentes: Frederico Bedran Oliveira e Vânia Lúcia de Lima Andrade
 - V Ministério do Planejamento, Desenvolvimento e Gestão:
 - a) Titular: Nelson Simão de Carvalho Júnior; e
 - b) Suplente: Felipe Augusto Soares Rolim

VI - Ministério da Ciência, Tecnologia, Inovações e Comunicações:

Diário Oficial da União - Secão 2

- a) Titular: Álvaro Toubes Prata: e
- b) Suplentes: Adriana Regina Martin, Elzivir Azevedo Guerra e Rogério Felipe Lins Barbosa.
 - VII Ministério do Meio Ambiente:
 - a) Titular: a ser indicado pelo Ministério do Meio Ambiente; e
 - b) Suplente: a ser indicado pelo Ministério do Meio Ambiente. VIII - Gabinete de Segurança Institucional da Presidência da República:
 - a) Titular: Capitão de Mar e Guerra Gleiber Banus Barboza; e
- b) Suplentes: Capitão de Mar e Guerra Marcio Gonçalves Martins Assumpção Taveira, Capitão de Mar e Guerra (RM1) Pedro Hugo Teixeira de Oliveira Júnior, Capitão de Fragata (T) Clayton França de Menezes, Fabiano Petruceli Coelho Lima e Liliane Ferreira da Silva.
- IX Diretoria-Geral de Desenvolvimento Nuclear e Tecnológico da Marinha
 - a) Titular: Contra-Almirante (RM1-EN) Humberto Moraes Ruivo: e
- b) Suplente: Capitão de Mar e Guerra (EN) Guilherme da Silva Sineiro
 - X Centro Tecnológico da Marinha em São Paulo:
 - a) Titular: Vice-Almirante (EN) Sydney dos Santos Neves: e
 - b) Suplente: Contra-Almirante (EN) André Luis Ferreira Marques.
 - XI Agência Nacional de Mineração:
 - a) Titular: José Antonio Alves dos Santos; e
 - b) Suplente: David Siqueira Fonseca.

XII - Companhia de Pesquisa de Recursos Minerais - Serviço Geológico do Brasil:

- a) Titular: José Leonardo Silva Andriotti; e
- b) Suplente: Marcelo Esteves Almeida.

XIII - Comissão Nacional de Energia Nuclear:

- a) Titular: Alexandre Gromann de Araujo Goes: e
- b) Suplentes: Flavia Luiza Soares Borges, Ricardo Fraga Gutterres e Ana Claudia Queiroz Ladeira.

XIV - Centro de Desenvolvimento da Tecnologia Nuclear:

- a) Titular: Ana Cláudia Queiróz Ladeira; e
- b) Suplentes: Waldemar Augusto de Almeida Macedo, Francisco Javier Rios e Fernando Soares Lameiras.
 - XV Indústrias Nucleares do Brasil:
 - a) Titular: Reinaldo Gonzaga; e
 - b) Suplente: Adauto Seixas.
- § 1º A função de membro do GT não será remunerada a qualquer título e será considerada serviço público relevante, cabendo aos órgãos representados a responsabilidade por eventuais despesas de transporte, diárias ou de outra natureza, geradas em função da participação nas reuniões ou atividades.
- § 2º O grupo técnico poderá convidar especialista, membro de outros órgãos federais, estaduais, municipais e de entidades privadas em assuntos afetos ao tema, considerados necessários ao cumprimento do disposto nesta Portaria. Caberá ao órgão representado pelo membro no GT que solicitar essa participação o custeio das despesas que se façam necessárias. Os convidados participarão das reuniões apenas nos momentos pertinentes ao seu respectivo tema, sem direito a voto.
- Art. 2º Na primeira reunião do GT, convocada por meio de oficio da Secretaria-Executiva do Gabinete de Segurança Institucional da Presidência da República, será determinado o calendário de atividades, de forma a garantir o alcance dos objetivos dentro do prazo estipulado pelo art. 3º da Resolução nº 9, de 2 de outubro de 2018.
- § 1º As reuniões do GT serão realizadas com a presença qualquer número de membros presentes, titulares ou
- § 2º As decisões serão tomadas por maioria simples, de qualquer número de membros presentes na reunião, considerando um voto por órgão representado, tendo o coordenador do grupo técnico o voto de qualidade.
- § 3º Após cada reunião do GT, o coordenador produzirá um relatório, que será encaminhado aos endereços eletrônicos dos seus integrantes.
- Art. $3^{\rm o}$ A prorrogação de prazo a que se refere o parágrafo único do art. $3^{\rm o}$ da Resolução $n^{\rm o}$ 9 de 2 de outubro de 2018, do Gabinete de Segurança Institucional da Presidência da República, será solicitada pelo coordenador do grupo técnico ao coordenador do CDPNB.

Parágrafo único. A solicitação de prorrogação a que se refere o caput só poderá ser requerida uma única vez e deverá ser encaminhada com relatório parcial com a apresentação dos resultados do GT.

- Art. 4º Ao final de suas atividades, o GT deverá apresentar ao Coordenador do CDPNB relatório contendo estratégia que atenda ao propósito de dinamizar a pesquisa e a lavra de minérios, voltadas para o setor nuclear brasileiro, bem como as propostas de alteração para todos os atos normativos que venham a ser impactados por essa estratégia.
- $Art.\ 5^{\rm o}$ Os casos não previstos nesta Portaria serão resolvidos pelo Coordenador do CDPNB.
- Art. 6º Esta Portaria entra em vigor na data de sua nublicação

SERGIO WESTPHALEN ETCHEGOYEN

SECRETARIA EXECUTIVA PORTARIAS DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO GABINETE DE SEGURANÇA INSTITUCIONAL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da subdelegação de competência que lhe foi conferida pelo art. 1º da Portaria nº 18, de 19 de abril de 2017, do Gabinete de Segurança Institucional da Presidência da República,

Nº 169 - DESIGNAR

CF MB CLAYTON FRANÇA DE MENEZES para exercer a função de ASSESSOR TÉCNICO MILITAR na Coordenação-Geral do Centro de Tratamento de Incidentes de Redes do Governo do Departamento de Segurança da Informação e Comunicações da Secretaria de Coordenação de Sistemas do Gabinete de Segurança Institucional da Presidência da República, enquadrando-o no Grupo 0003 (C) da tabela anexa à Portaria nº 16-CM/PR, de 30 de novembro de 1998, ficando dispensado da que atualmente ocupa

Nº 170 - DESIGNAR

CMG MB MARCIO GONÇALVES MARTINS ASSUMPÇÃO TAVEIRA para exercer a função de COORDENADOR-GERAL na Coordenação-Geral de Emergência Nuclear do Departamento de Coordenação do Sistema de Proteção ao Programa Nuclear Brasileiro da Secretaria de Coordenação de Sistemas do Gabinete de Segurança Institucional da Presidência da República, enquadrando-o no Grupo 0002 (B) da tabela anexa à Portaria nº 16-CM/PR, de 30 de novembro de 1998.

VALÉRIO STUMPE TRINDADE

AGÊNCIA BRASILEIRA DE INTELIGÊNCIA DIRETORIA-ADJUNTA

DESPACHO

O DIRETOR-ADJUNTO DA AGÊNCIA BRASILEIRA DE INTELIGÊNCIA DO GABINETE DE SEGURANÇA INSTITUCIONAL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria nº 74-GSIPR, de 25 de novembro de 2016, publicada no DOU nº 231, de 02 de dezembro de 2016, resolve:

Autorizar o afastamento do País do servidor matrícula nº 909879, com ônus, conforme consta no Memorando nº 387/92100, de 27 de setembro de 2018.

Publicado de acordo com o art. 9º da Lei nº 9.883/99

FRANK MÁRCIO DE OLIVEIRA

Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA Nº 1.664, DE 28 DE SETEMBRO DE 2018

SECRETÁRIO-EXECUTIVO MINISTERIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 224, de 19 de fevereiro de 2018, publicada no Diário Oficial da União, de 23 de fevereiro de 2018, e tendo em vista as disposições do Decreto nº 4.941, de 29 de dezembro de 2003 e o que consta no Processo SEI nº 21000.037495/2018-30, resolve:

Designar WAGNER MATOS CARDOSO, matrícula SIAPE nº 0000868, para exercer a Função Comissionada Técnica de Técnico em Gestão Administrativa III, código FCT-14, da Consultoria

RAPHAEL VIANNA DE MENEZES

PORTARIAS DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

ADJUNTO SECRETÁRIO-EXECUTIVO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 223, de 19 de fevereiro de 2018, publicada no Diário Oficial da União de 23 de fevereiro de 2018, e tendo em vista o disposto no art. 38, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, bem como as disposições do Decreto nº 8.852, de 20 de setembro de 2016, e o que consta no Processo nº 21000.038249/2018-03, resolve:



 N° 1.672 - Dispensar ELIZABETH REIS DE NOVAES BASTOS, matrícula SIAPE nº 1081778, do encargo de substituta do Chefe de Serviço de Documentação Jurídica, código DAS 101.1, Ivan Sales Santos, da Consultoria Jurídica.

 N° 1.673 - Designar WAGNER MATOS CARDOSO, matrícula SIAPE nº 0000868, para exercer o encargo de substituto do Chefe de Serviço de Documentação Jurídica, código DAS 101.1, Ivan Sales Santos, da Consultoria Jurídica, nos seus afastamentos e impedimentos legais ou regulamentares.

RAPHAEL VIANNA DE MENEZES

PORTARIAS DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 142, de 1º de agosto de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 2 de agosto de 2016, e tendo em vista o disposto no art. 38, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, bem como as disposições do Decreto nº 8.852, de 20 de setembro de 2016, resolve

Nº 1.666 - Dispensar EMILIANO ALVES DOS SANTOS JUNIOR, matrícula SIAPE nº 1347983, do encargo de substituto do Diretor do Departamento de Fiscalização de Insumos Pecuários, código DAS 101.5, da Secretaria de Defesa Agropecuária.

Nº 1.667 - Designar CELSO GABRIEL HERRERA NASCIMENTO, matrícula SIAPE nº 2329373, para exercer o encargo de substituto do Diretor do Departamento de Fiscalização de Insumos Pecuários, código DAS 101.5, da Secretaria de Defesa Agropecuária, nos seus afastamento e impedimentos legais ou regulamentares.

EUMAR ROBERTO NOVACKI

SUPERINTENDÊNCIA FEDERAL DE AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO NO ESTADO DE PERNAMBUCO

PORTARIA Nº 334, DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

O Superintendente Federal da Superintendência Federal de Agricultura, Pecuária e Abastecimento em Pernambuco, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 1.676, de 11 de julho de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 12 de julho de 2016 e art. 262, da Portaria Ministerial nº 561, de 11 de abril de 2018, publicada no Diário Oficial da União de 13 de abril de 2018, da Portaria Ministerial nº 1.393, de 21 de agosto de 2018, publicada no Diário Oficial da União de 23 de abril de 2018, e o que consta no Processo SEI nº 21036.002269/2018-21, resolve:

Conceder a partir de 05/10/2018, aposentadoria voluntária integral, ao Servidor ADEMIR SANTANA DA COSTA, CPF: 069.535.144-34, matrícula SIAPE 20068, ocupante do cargo de Auditor Fiscal Federal Agropecuário, classe S padrão IV, do Quadro de Pessoal Permanente deste Ministério da Agricultura, com Fundamento no artigo 3º da EC 47/2005.

CARLOS ANTÔNIO RIBEIRO RAMALHO JÚNIOR

PORTARIA Nº 340, DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

O Superintendente Federal da Superintendência Federal de Agricultura, Pecuária e Abastecimento em Pernambuco, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 1.676, de 11 de julho de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 12 de julho de 2016 e art. 262, da Portaria Ministerial nº 561, de 11 de abril de 2018, publicada no Diário Oficial da União de 13 de abril de 2018, da Portaria Ministerial nº 1.393, de 21 de agosto de 2018, publicada no Diário Oficial da União de 23 de abril de 2018, e o que consta no Processo SEI nº 21036.002282/2018-80, resolve:

Art. 1º Conceder aposentadoria voluntária integral, a servidora MARINEUZA VILELA DOS SANTOS, CPF: 128.678.964-87, matrícula SIAPE 21450, ocupante do cargo de Auditora Fiscal Federal Agropecuário, classe S padrão IV, do Quadro de Pessoal Permanente deste Ministério da Agricultura, com Fundamento no artigo 3º da EC

Art. 2º Esta portaria entra em vigor a partir data de sua publicação.

CARLOS ANTÔNIO RIBEIRO RAMALHO JÚNIOR

SUPERINTENDÊNCIA FEDERAL DE AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO NO ESTADO DE TOCANTINS

PORTARIA Nº 64, DE 27 DE SETEMBRO DE 2018

O SUPERINTENDENTE FEDERAL DE AGRICULTURA PECUÁRIA E ABASTECIMENTO NO ESTADO DO TOCANTINS SUBSTITUTO, em conformidade com as disposições estabelecidas pelo Decreto nº 7.862/2012, de 08 de dezembro, Portaria nº 08-GM/MP de 07 de janeiro de 2013 e pela Orientação Normativa nº 1-SEGEP/MP, de 10 de janeiro de 2013, resolve:

Art. 1º Restabelecer o Pagamento da Pensionista MARIA DA SILVA CARNEIRO, CPF n°307.847.001-68. Suspenso no mês de setembro de 2018, através da Portaria n°63 de 27 de setembro de 2018, publicado no Diário Oficial da União 2018, seção 2 pag. 05 tendo em vista a atualização cadastral.

EUSTÁQUIO FERREIRA DOS SANTOS

SECRETARIA DE DEFESA AGROPECUÁRIA

COORDENAÇÃO-GERAL DE APOIO LABORATORIAL

LABORATÓRIO NACIONAL AGROPECUÁRIO EM RECIFE

PORTARIA Nº 3.376, DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

A Coordenadora Substituta do Laboratório Nacional Agropecuário em Pernambuco do Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas na Portaria nº 291, de 02/02/2017, publicada no DOU nº 30 em 10/02/2017, respaldada pela Portaria nº 562, de 11/04/2018, publicado no DOU 12/04/2018, Art. 40 do Regimento Interno da

Secretaria de Defesa Agropecuária, resolve:

I - Designar como Pregoeira oficial do LANAGRO/PE a servidora Júlia Bispo Pitta Inojosa, matrícula SIAPE nº 2257750, ocupante do cargo de agente administrativo, para operacionalização da modalidade licitatória de pregão, na forma de Pregão Eletrônica e Presencial, no âmbito dessa instituição, UASG 130016, por período

de 12 meses, convalidando os Atos, a partir de 11/10/2018.

II - Submeter a servidora designada nos termos do item anterior, as seguintes atribuições:

Acompanhar os trabalhos da equipe de apoio; Responder as questões formuladas pelos fornecedores, relativas ao certame;

Abrir as propostas de preços; Analisar a aceitabilidade das propostas;

Desclassificar propostas indicando os motivos; Conduzir os procedimentos relativos aos lances e à escolha da proposta do lance de menor preço;

Verificar a habilitação do proponente classificado em primeiro lugar;

declarar o vencedor;

Receber, examinar e decidir sobre a pertinência dos recursos:

Elaborar a ata da sessão; Encaminhar o processo licitatório à autoridade superior para sua homologação.

Adjudicar o objeto pregoado. Publique-se e Cumpra-se

ADRIANA SOARES LEITE

Ministério da Ciência, Tecnologia, **Inovações e Comunicações**

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 5.132, DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DA CIÊNCIA, TECNOLOGIA, INOVAÇÕES E COMUNICAÇÕES, no uso da competência que lhe foi outorgada nos incisos I, II e IV, do Parágrafo único do art. 87, da Constituição Federal, de 05 de outubro de 1988, resolve:

Conceder pensão civil, a partir de 28 de novembro de 2016, a IONE RODRIGUES MENDES DE ALMEIDA, CPF 712.043.424-15, viúva do aposentado AGUINALDO JOSÉ DE ALMEIDA, Telegrafista, Matrícula SIAPE nº 831701, com fundamento na Emenda Constitucional nº 41, de 19 de dezembro de 2003, e no inciso I do art. 2º da Lei nº 10.887, de 18 de junho de 2004, c/c o inciso I do art. 217, art. 219 e item "6", alínea "b", inciso VII do art. 222 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990 (Processo 01250.026173/2018-14).

GILBERTO KASSAB

DESPACHO DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

Afastamentos do País autorizados na forma do Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995:

ANDRÉA FERREIRA PORTELA NUNES, Coordenadora-

Geral de Biomas do Departamento de Políticas e Programas de Desenvolvimento da Secretaria de Políticas e Programas de Pesquisa e Desenvolvimento do Ministério da Ciência, Tecnologia, Inovações e Comunicações - MCTIC, para participar da "25th GBIF Governing Board Meeting (GB25) and Associated Events", da Global Biodiversity Information Facility (GBIF), em Kilkenny/Irlanda, de 13/10/2018 a 22/10/2018, trânsito incluído, com ônus para o MCTIC, conforme Processo nº com ônus para o 01250.040349/2018-32.

DIOGO DE OLIVEIRA QUEROL, Assistente em C&T do Departamento de Políticas e Programas para Inclusão Social da Secretaria de Políticas e Programas de Pesquisa e Desenvolvimento do Ministério da Ciência, Tecnologia, Inovações e Comunicações - MCTIC, para participar da etapa de internacionalização do Programa de Capacitação em Gestão da Inovação - "Innovation Management Professional (IMP)", promovido pelo MCTIC em parceria com a Escola de Negócios Internacionais e Empreendedorismo (SIBE) da Steinbeis University Berlin (STEINBEIS), em Stuttgart/Alemanha, de 17/11/2018 a 02/12/2018, trânsito incluído, com ônus para o MCTIC, conforme Processo nº 01250.034514/2018-17

ANDRÉ COELHO FERNANDO MITKIEWICZ Coordenador-Geral de Gestão, Inovação e Indicadores da Diretoria de Gestão Estratégica do Ministério da Ciência, Tecnologia, Inovações e Comunicações - MCTIC, para participar da etapa de internacionalização do Programa de Capacitação em Gestão da Inovação - "Innovation Management Professional (IMP)", promovido pelo MCTIC em parceria com a Escola de Negócios Internacionais e Empreendedorismo (SIBE) da Steinbeis University Berlin (STEINBEIS), em Stuttgart/Alemanha, de 17/11/2018 a 02/12/2018, trânsito incluído, com ônus para o MCTIC, conforme Processo nº 01250.040589/2018-37.

GUSTAVO DA CRUZ BARCELOS DE SOUZA, Superintendente da Área de Gestão de Pessoas da Financiadora de Estudos e Projetos - FINEP, para participar da 7ª Edição do Ciclo Internacional de Desenvolvimento de Executivos da Administração Pública Federal, da Harvard Kennedy School (HKS) Executive Education, em Boston, Massachusetts/EUA, de 26/10/2018 a 04/11/2018, trânsito incluído, com ônus para a FINEP, conforme Processo nº 01250.058001/2018-00.

JEFFERSON BORGES ARAUJO, Tecnologista da Comissão Nacional de Energia Nuclear - CNEN, para participar, como palestrante, da "56th Meeting of the Committee on Nuclear Regulatory Activities (CNRA) Working Group on Inspection Practices (WGIP)", da Organisation for Economic Co-operation and Development - Nuclear Energy Agency (OECD-NEA), em Boulogne-Billancourt, Paris/França, de 20/10/2018 a 27/10/2018, trânsito incluído, com ônus para a CNEN, conforme Processo no 01341.002029/2018-65.

JOÃO AUGUSTO MOURA, Tecnologista, e VAGNER FERNANDES, Técnico, ambos da Comissão Nacional de Energia Nuclear - CNEN, para participarem de treinamento e intercâmbio técnico e científico (fellowship), no âmbito do Projeto: "Assegurando Alta Qualidade na Produção de Fontes de Braquiterapia para Tratamento de Câncer", no Korean Atomic Energy Institute (KAERI), em Daejeon/Coréia do Sul, de 13/10/2018 a 11/11/2018, trânsito incluído, com ônus limitado, conforme Processo nº 01341.002010/2018-19.

JOSÉ ANTONIO MARENGO ORSINI, Coordenador-Geral de Pesquisa e Desenvolvimento do Centro Nacional de Monitoramento e Alertas de Desastres Naturais - CEMADEN, para participar da "United Nations International Conference on Spacebased Technologies for Disaster Risk Reduction - Enhancing Disaster Preparedness for Effective Emergency Response", da United Nations Office for Outer Space Affairs (UNOOSA), em Pequim/China, de 21/10/2018 a 28/10/2018, trânsito incluído, com ônus limitado, conforme Processo nº 01242.000173/2018-85.

LEONARDO EULER DE MORAIS, Conselheiro, e HUMBERTO BRUNO PONTES SILVA, Assessor no Gabinete do Conselheiro Leonardo Euler de Morais, ambos da Agência Nacional de Telecomunicações - ANATEL, para participarem de Roadshow com Investidores, organizado pelo Banco Itaú BBA, em Nova Iorque, e do "Gartner Symposium/ITXPO 2018", em Orlando, Flórida, EUA, de 10/10/2018 a 19/10/2018, trânsito incluído, com ônus para a ANATEL, conforme Processo nº 53500.042292/2018-11

LIGIA URIBE GONÇALVES, Pesquisadora do Instituto Nacional de Pesquisas da Amazônia - INPA, para participar da "II Reunión de la Red CYTED LARVAplus", na Universidad del Magdalena, em Santa Marta; proferir palestra na Fundación Universitaria Agraria de Colombia (UNIAGRARIA), e participar "Latin American & Caribbean Aquaculture 2018 (LACQUA18)", realizado em conjunto com o "VIII Congreso Colombiano de Acuicultura", da World Aquaculture Society y su Capitulo Latino Americano y del Caribe, em Bogotá, Colômbia, de 15/10/2018 a 27/10/2018, trânsito incluído, com ônus limitado,

conforme Processo nº 01280.001583/2018-97.

LUIZ FERNANDO FAUTH, Assessor da Secretaria

Executiva do Ministério da Ciência, Tecnologia, Inovações e
Comunicações - MCTIC, para participar da "113th Session of the
Committee for Scientific and Technological Policy (CSTP)", da Organisation for Economic Co-operation and Development (OECD), em Paris/França, de 20/10/2018 a 24/10/2018, trânsito incluído, com ônus para o MCTIC, conforme Processo nº 01250.053602/2018-18.

MARISA BEZERRA DE MELLO MONTE, Tecnologista do Centro de Tecnologia Mineral - CETEM, para participar, com apresentação de trabalho, do "16th International Mineral Processing Symposium (IMPS 2018)", da Middle East Technical University, em Belek, Antalya/Turquia, de 20/10/2018 a 27/10/2018, trânsito incluído, com ônus limitado, conforme Processo nº 01207.000253/2018-67.

WAGNER DE ROSSI, Tecnologista da Comissão Nacional de Energia Nuclear - CNEN, para participar, como palestrante, da "Latin America Optics & Photonics Conference (LAOP 2018)", da Optical Society in Latin America (OSA), em Lima/Peru, de 12/11/2018 a 16/11/2018, trânsito incluído, com ônus limitado, conforme Processo nº 01341.001951/2018-35.

> GILBERTO KASSAB Ministro de Estado da Ciência, Tecnologia, Inovações e Comunicações

Ministério da Cultura

SECRETARIA EXECUTIVA

DESPACHO DE 28 DE SETEMBRO DE 2018

SECRETÁRIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA

A SECRETÁRIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA CULTURA, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 46, de 11 de abril de 2018, e tendo em vista o disposto no art. 2º do Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, resolve:

Autorizar o afastamento do país de MAURÍCIO VICENTE FERREIRA JUNIOR, Diretor do Museu Imperial do Instituto Brasileiro de Museus, para participar da 1ª Conferência da Aliança de Museus dos BRICS, em Beijing, China, no período de 23 a 28 de outubro de 2018, incluindo trânsito, com ônus para o Instituto Brasileiro de Museus/(Processo nº 01439.000408/2018-31).

CLÁUDIA MARIA MENDES DE ALMEIDA PEDROZO

DESPACHO DE 28 DE SETEMBRO DE 2018

SECRETÁRIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA A SECRETARIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA CULTURA, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 46, de 11 de abril de 2018, e alterações, e tendo em vista o disposto no art. 2º do Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, resolve:

Autorizar o afastamento do país de MARCOS JOSÉ MANTOAN, Presidente Interino do Instituto Brasileiro de Museus, para participar da 1ª Conferência da Aliança de Museus dos BRICS, em Beijing, China, no período de 22 a 28 de outubro de 2018, incluindo trânsito, com ônus para o Instituto Brasileiro de Museus (Processo nº 01415.003335/2018-16).

CLÁUDIA MARIA MENDES DE ALMEIDA PEDROZO

DESPACHO DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

A SECRETÁRIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA CULTURA, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 46, de 11 de abril de 2018, e tendo em vista o disposto no art. 2º do Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995,

resolve:

Autorizar o afastamento do país de MARCELO JOSÉ SANTOS DE BRITO, Diretor do Departamento de Cooperação e Fomento do Instituto do Patrimônio Histórico e Artístico Nacional, para participar da XVII Reunião da Comissão do Patrimônio Cultural do MERCOSUL Cultural - CPC, em Montevidéu, Uruguai, no período de 29 de outubro a 01 de novembro de 2018, incluindo trânsito, com ônus para o Instituto do Patrimônio Histórico e Artístico Nacional(Processo nº 01450.004503/2018-56)

CLÁUDIA MARIA MENDES DE ALMEIDA PEDROZO

DESPACHO DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

SECRETÁRIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA

A SECRETÁRIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA CULTURA, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 46, de 11 de abril de 2018, e tendo em vista o disposto no art. 2º do Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, resolve:
Autorizar o afastamento do país de KATIA SANTOS BOGÉA, Presidente do Instituto do Patrimônio Histórico e Artístico Nacional - IPHAN, para participar da XVII Reunião da Comissão do Patrimônio Cultural do MERCOSUL (CPC), em Montevidéu, Uruguai, no período de 29 de outubro a 01 de novembro de 2018, incluindo trânsito, com ônus para o Instituto do Patrimônio Histórico e Artístico Nacional(Processo nº 01450.004504/2018-09).

CLÁUDIA MARIA MENDES DE ALMEIDA PEDROZO

RETIFICAÇÃO

No DESPACHO DA SECRETÁIA-EXECUTIVA, de 27 de setembro de 2018, publicado no Diário Oficial da União nº 188, de 28 de setembro de 2018, seção 2, página 9.

Onde se lê: 23 a 26 de outubro de 2018.

Leia-se: 22 a 26 de outubro de 2018

FUNDAÇÃO NACIONAL DE ARTES

PORTARIA Nº 374, DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

O Diretor-Executivo da Fundação Nacional de Artes FUNARTE, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Presidente da Funarte, nos termos da Portaria nº. 002 de 05 de janeiro de

2017, publicada no D.O.U. de 06 de janeiro de 2017,
Considerando a Portaria FUNARTE/PRESIDENCIA n°
222/2018, que efetiva a requisição do servidor Marcos Landeira Coelho

ao Tribunal Regional Eleitoral, resolve:

Art. 1º. Incluir na requisição do servidor Marcos Landeira
Coelho, ocupante do cargo PTS I - Analista de Sistemas, matrícula SIAPE nº 1559046, lotado na Divisão de Informática/CGPA, desta Fundação, para a 201º Zona Eleitoral de Nilópolis/RJ, no período de 18/07/2018 a 16/11/2018, a Resolução nº 1033/2018, de 16/05/2018, publicada no DJE/RJ de 18/05/2018.

REINALDO DA SILVA VERÍSSIMO

PORTARIA Nº 375, DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

O Diretor-Executivo da Fundação Nacional de Artes -FUNARTE, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Presidente da Funarte, nos termos da Portaria nº. 002 de 05 de janeiro de 2017, publicada no D.O.U. de 06 de janeiro de 2017,

Considerando o Oficio de convocação da 16ª Zona Eleitoral, peça do Processo nº 01530.001434/2018-39;

- o disposto no art.15, da Lei 8.868/94, que Dispõe sobre a criação, extinção e transformação de cargos efetivos e em comissão, nas Secretarias do Tribunal Superior Eleitoral e dos Tribunais Regionais Eleitorais e dá outras providências;
- o disposto no art.98, da Lei 9.504/97, que estabelece normas para as eleições;

- disposto no art. 232, da Resolução TSE nº 23.339/2013, que estabelece procedimentos para as eleições, resolve:

Art.1° - Efetivar o afastamento da servidora Isabelle Rigolon Veiga, matrícula SIAPE nº 1178872, lotada na Coordenação-Geral de Planejamento e Administração, para prestar serviços à Justiça Eleitoral, 16^a Zona Eleitoral - RJ, nas Eleicões de 2018, no dia 07/10/2018, primeiro turno, e no 28/10/2018, caso haja segundo turno das eleições

Art.2° - Determinar que a área de lotação da servidora registre na folha de ponto do servidora sua liberação nos dias citado no artigo anterior para prestação de serviços à Justiça Eleitoral.

Art.3° - Reconhecer o direito da servidora às folgas, a serem gozadas em dias que deverão ser acordados com sua chefia imediata

Art. 4° - Determinar, ainda, a área de lotação da servidora registre na folha de ponto do servidor os dias de folga em compensação aos serviços prestados à Justiça Federal.

REINALDO DA SILVA VERÍSSIMO

PORTARIA Nº 376, DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

O Diretor-Executivo da Fundação Nacional de Artes -FUNARTE, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Presidente da Funarte, nos termos da Portaria nº, 002 de 05 de janeiro de 2017, publicada no D.O.U. de 06 de janeiro de 2017,

Considerando o art. 33, inciso I, da Lei nº 8112/90,

Art. 1º - Exonerar, a contar de 19/09/2018, a servidora Joelma Neris Ismael, matrícula SIAPE nº 1554995, da Função Comissionada do Poder Executivo de Chefe de Divisão, FCPE 101.2. do Centro de Programas Integrados desta Fundação.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

REINALDO DA SILVA VERÍSSIMO

PORTARIA Nº 377, DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

O Diretor-Executivo da Fundação Nacional de Artes FUNARTE, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Presidente da Funarte, nos termos da Portaria nº. 002 de 05 de janeiro de 2017, publicada no D.O.U. de 06 de janeiro de 2017,

Considerando o art. 9°, inciso II da Lei n° 8112/90, resolve:

Art. 1º - Nomear a servidora Maria da Glória Ferreira Brauniger, matrícula SIAPE nº 1551883, na Função Comissionada do Poder Executivo de Chefe de Divisão, FCPE 101.2, do Centro de Programas Integrados desta Fundação.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua nublicação.

REINALDO DA SILVA VERÍSSIMO

PORTARIA Nº 378, DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

O Diretor-Executivo da Fundação Nacional de Artes FUNARTE, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Presidente da Funarte, nos termos da Portaria nº. 002 de 05 de janeiro de 2017, publicada no D.O.U. de 06 de janeiro de 2017, resolve:

Art. 1º. Designar a servidora Carolina Senna Cunha, matrícula SIAPE nº 1551542, como substituta do Cargo Comissionado de Coordenadora, DAS 101.3, da Coordenação de Documentação e Informação/CEPIN desta Fundação, cargo atualmente ocupado pela servidora Joelma Neris Ismael, em seus eventuais afastamentos e impedimentos legais.

Art. 2° - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

REINALDO DA SILVA VERÍSSIMO

INSTITUTO DO PATRIMÔNIO HISTÓRICO E ARTÍSTICO NACIONAL

SUPERINTENDÊNCIA NO AMAPÁ

PORTARIA Nº 9, DE 20 DE SETEMBRO DE 2018

O SUPERINTENDENTE ESTADUAL DO IPHAN NO AMAPÁ - IPHAN-AP, no uso das competências que lhe são atribuídas pela Portaria/Presidência-IPHAN n. º 673, de 16 de outubro de 2009, e da Portaria/Presidência-IPHAN n. º 282, de 07 de julho de 2017, considerando o constante dos autos do processo nº 01424.00088/2018-89, resolve:

Art.1º Designar os servidores RAIMUNDO NONATO SANTOS CARDOSO, matrícula SIAPE 0759093, CHARLES SENA SANTOS, matrícula SIAPE 1826404 e RODRIGO DA NÓBREGA MACHADO, matrícula SIAPE nº 1708080, para, sob a presidência do primeiro, comporem a Comissão Permanente de Licitação - CPL, desta Superintendência do Iphan no Amapá, ficando o servidor CHARLES SENA SANTOS, matrícula SIAPE 1826404, como substituto do Presidente em seus impedimentos legais e eventuais. Fica designado, como suplente, o servidor EVANDRO ELIAS DE BARROS NETO, matricula SIAPE nº 2997415.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

HAROLDO DA SILVA OLIVEIRA

SUPERINTENDÊNCIA NO ESPÍRITO SANTO

PORTARIA Nº 14, DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

A SUPERINTENDENTE DO INSTITUTO I PATRIMÔNIO HISTÓRICO E ARTÍSTICO NACIONAL IPHAN/ES, no uso das suas atribuições que lhe são conferidas pela Portaria nº 673, de 16 de outubro de 2009, da Presidência do Iphan, e a Portaria nº 145 de 05 de maio de 2016, publicada no Diário Oficial de 06 de maio de 2016, resolve:

Art. 1º Dispensar, a servidora FERNANDA PARIS CALDELLAS, matrícula SIAPE nº. 1855429, CPF: 078.220.757-05, como Ordenadora de Despesa Substituta da Superintendência do Iphan no Espírito Santo;

Art. 2° Designar a servidora ELIENNE MACHADO BRUM, matrícula SIAPE n°. 1951312, CPF n° 071.383.257-62, como Ordenadora de Despesas Substituta da Superintendência do Iphan no Espírito Santo;
Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua

publicação.

ELISA MACHADO TAVEIRA

Ministério da Defesa

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 3.642/GM-MD, DE 28 DE SETEMBRO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DA DEFESA, no uso da atribuição que lhe confere o Decreto, de 12 de junho de 2018, da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, modificado pelos Decretos nºs 2.349, de 15 de outubro de 1997, e 3.025, de 12 de abril de 1999, e nos termos do inciso I do art. 1º do Decreto nº 91.800, de 18 de outubro de 1985, e considerando o que consta do Processo nº 67600.017359/2018-65,

Autorizar o afastamento do País, com ônus, no período de 27 Autorizar o arastamento do País, com onus, no periodo de 26 de outubro a 25 de novembro de 2018, dos servidores THIAGO VALÉRIO TAVARES DA SILVA, Matrícula SIAPE nº 1594078, ocupante do cargo de Controlador de Tráfego Aéreo, lotado no Terceiro Centro Integrado de Defesa Aérea e Controle de Tráfego Aéreo (CINDACTA III), e PATRICIA PALHARES TUPINAMBA FERNANDES DE SA, Matrícula SIAPE nº 1487169, ocupante do Caractel A Professor de Cinio Págicas Támicas Tamplácias de todos cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, lotada do Instituto de Controle do Espaço Aéreo (ICEA), pertencentes ao Quadro de Pessoal do Comando da Aeronáutica, para participarem da missão nº 3/DECEA/PARTE III/PLAMENS EXT 2018 - Curso de Avaliadores de Proficiência em Língua Inglesa e Professores de Inglês de Aviação, a realizar-se na cidade de Plymouth, Devon, Inglaterra, previsto para ocorrer no período de 29 de outubro a 23 de novembro de 2018, cabendo ao Departamento de Controle do Espaço Aéreo (DECEA) o pagamento das despesas com passagens aéreas, diárias e outros direitos a que fazem jus os servidores.

JOAOUIM SILVA E LUNA

PORTARIA Nº 3.656/GM-MD, DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DA DEFESA, no uso da atribuição que lhe confere o Decreto de 12 de junho de 2018, de acordo com o inciso IV do parágrafo único do art. 87 da Constituição Federal, considerando o disposto no parágrafo único do art. 1º do Decreto nº 8.798, de 4 de julho de 2016, e o Processo nº 60041.001144/2018-66, resolve:

Homologar o afastamento do País do Almirante de Esquadra ADEMIR SOBRINHO, Chefe do Estado-Maior Conjunto das Forças Armadas, junto à comitiva ministerial de Reunião Bilateral com o



Ministro da Defesa do Peru, realizada no dia 27 de setembro de 2018, na cidade de Iquitos-Peru, incluindo o trânsito, com ônus limitado para o Ministério da Defesa

A missão acima é considerada eventual e de natureza militar, estando enquadrada na alínea "c" do inciso I e na alínea "b" do inciso II do art. 3º, combinado com o parágrafo único do art. 11, todos da Lei nº 5.809, de 10 de outubro de 1972, regulamentada pelo Decreto nº 71.733, de 18 de janeiro de 1973, e suas alterações

JOAQUIM SILVA E LUNA

ISSN 1677-7050

PORTARIA Nº 3.664/GM-MD, DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DA DEFESA, no uso das atribuições que lhe confere o Decreto, de 12 de junho de 2018, o inciso I do parágrafo único do art. 87 da Constituição, o parágrafo único do art. 1º do Decreto nº 8.798, de 4 de julho de 2016, inciso IV do art. 7º do Decreto nº 7.689, de 2 de março de 2012, e considerando o que consta do Processo nº 60041.001080/2018-01,

Designar o 3S SAD HUDSON FIGUEIREDO BALDUINO, Supervisor, da Seção de Apoio Administrativo, para compor a comitiva ministerial que participará da XIII Conferência de Ministros de Estado da Defesa (CMDA), no período de 7 a 10 de outubro de 2018, na cidade de Cancún-México, incluindo trânsito, com ônus para o Ministério da Defesa, referente ao pagamento de meia diária nos dias da partida e da chegada ao território nacional e diária integral nos demais dias

A missão acima é considerada eventual e de natureza administrativa, enquadrada na alínea "c" do inciso I, e na alínea " do inciso II do art. 3°, combinado com o parágrafo único do art. 11 da Lei nº 5.809, de 10 de outubro de 1972, regulamentada pelo Decreto nº 71.733, de 18 de janeiro de 1973, modificado pelo Decreto nº 3.643, de 26 de outubro de 2000, pelo Decreto nº 6.258, de 19 de novembro de 2007, pelo Decreto nº 5.992, de 19 de dezembro de 2006 e pelo Decreto nº 6.907, de 21 de julho de 2009

JOAQUIM SILVA E LUNA

PORTARIA Nº 3.682/GM-MD, DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DA DEFESA, no uso da atribuição que lhe confere o Decreto, de 12 de junho de 2018, da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, e considerando o que consta dos autos do Processo Administrativo nº 60041.001080/2018-01, resolve:

Adutorizar ALEXANDRE CARVALHO GONZAGA, Chefe da Assessoria de Comunicação (ASCOM), para compor a comitiva ministerial que participará da XIII Conferência de Ministros de Estado da Defesa (CMDA), no período de 7 a 10 de outubro de 2018, na cidade de Cancún-México, incluindo trânsito, com ônus para o Ministério da Defesa, referente ao pagamento de meia diária nos dias da partida e da chegada ao território nacional e diária integral nos demais dias.

A missão acima é considerada eventual e de natureza administrativa, enquadrada na alínea "c" do inciso I, e na alínea "c" administrativa, enquadrada na alínea "c" do inciso I, e na alínea "c" do inciso II do art. 3°, combinado com o parágrafo único do art. 11 da Lei nº 5.809, de 10 de outubro de 1972, regulamentada pelo Decreto nº 71.733, de 18 de janeiro de 1973, modificado pelo Decreto nº 3.643, de 26 de outubro de 2000, pelo Decreto nº 6.258, de 19 de novembro de 2007, pelo Decreto nº 5.992, de 19 de dezembro de 2006 e pelo Decreto nº 6.907, de 21 de julho de 2009.

JOAQUIM SILVA E LUNA

CENTRO GESTOR E OPERACIONAL DO SISTEMA DE PROTEÇÃO DA AMAZÔNIA

PORTARIA N° 3.651/DIGER/CENSIPAM/SG-MD, DE 1° DE OUTUBRO DE 2018

O DIRETOR-GERAL DO CENTRO GESTOR E OPERACIONAL DO SISTEMA DE PROTEÇÃO DA AMAZÔNIA DO MINISTÉRIO DA DEFESA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 857/MD, de 28 de março de 201, pelo contido na alínea "c" do inciso I da Portaria nº 372/MD, de 3 de março de 2011, considerando o disposto no Decreto nº 9.259, de 29 de dezembro de 2017 e o que consta do Processo Administrativo nº 60090.000135/2018-72, resolve: resolve:

Designar, SELMA RIBEIRO COUTINHO, Matrícula Siane nº 1.757.322, para a função de Supervisora, código GR-IV, da Coordenação de Orçamento e Finanças da Coordenação-Geral de Administração e Finanças da Diretoria de Administração e Finanças deste Centro Gestor, ficando dispensada da Gratificação Temporária Sipam (GTS), nível 1, que atualmente ocupa.

ROGÉRIO GUEDES SOARES

PORTARIA Nº 3.653/DIGER/CENSIPAM/SG-MD, DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

O DIRETOR-GERAL DO CENTRO GESTOR E OPERACIONAL DO SISTEMA DE PROTEÇÃO DA AMAZÔNIA DO MINISTÉRIO DA DEFESA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 857/MD, de 28 de março de 201, pelo contido na alínea "c" do inciso I da

Portaria nº 372/MD, de 3 de março de 2011, considerando o disposto no Decreto nº 9.259, de 29 de dezembro de 2017 e o que consta do Processo Administrativo nº 60090.000135/2018-72, resolve:

Designar, MARLENE LIRA GUEDES, Matrícula Siape nº 1.881.453, para a função de Assessora da Coordenação de Licitações e Contratos, da Coordenação-Geral de Administração e Finanças, da Diretoria de Administração e Finanças, deste Centro Gestor, concedendo-lhe a Gratificação Temporária Sipam (GTS), nível 1, ficando dispensada da função de Assistente, código GR-III, que atualmente ocupa.

ROGÉRIO GUEDES SOARES

PORTARIA N° 3.654/DIGER/CENSIPAM/SG-MD, DE 1° DE OUTUBRO DE 2018

O DIRETOR-GERAL DO CENTRO GESTOR E OPERACIONAL DO SISTEMA DE PROTEÇÃO DA AMAZÔNIA DO MINISTÉRIO DA DEFESA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 857/MD, de 28 de março de 201, pelo contido na alínea "c" do inciso I da Portaria nº 372/MD, de 3 de março de 2011, considerando o disposto no Decreto nº 9.259, de 29 de dezembro de 2017 e o que consta do Processo Administrativo nº 60090.000135/2018-72, resolve:

Designar, JOSÉ AUGUSTO FIRMO VIEIRA, Matrícula Siape nº 1.738.251, para a função de Assessor da Coordenação de Licitações e Contratos, da Coordenação-Geral de Administração e Finanças, da Diretoria de Administração e Finanças, deste Centro Gestor, concedendo-lhe a Gratificação Temporária Sipam (GTS), nível 1, ficando dispensado da função de Assistente, código GR-III, que atualmente ocupa.

ROGÉRIO GUEDES SOARES

PORTARIA Nº 3.655/DIGER/CENSIPAM/SG-MD, DE 1° DE OUTUBRO DE 2018

O DIRETOR-GERAL DO CENTRO GESTOR O DIRETOR-GERAL DO CENTRO GESTOR E OPERACIONAL DO SISTEMA DE PROTEÇÃO DA AMAZÔNIA DO MINISTÉRIO DA DEFESA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 857/MD, de 28 de março de 201, pelo contido na alínea "c" do inciso I da Portaria nº 372/MD, de 3 de março de 2011, considerando o disposto no Decreto nº 9.259, de 29 de dezembro de 2017 e o que consta do Processo Administrativo nº 60090.000135/2018-72, resolve: resolve:

Designar, MARIA DE FÁTIMA DA SILVA, Matrícula Siape nº 1.773.140, para a função de Supervisora, código GR-IV, da Coordenação de Licitações e Contratos da Coordenação-Geral de Administração e Finanças da Diretoria de Administração e Finanças deste Centro Gestor, ficando dispensada da Gratificação Temporária Sipam (GTS), nível 1, que atualmente ocupa.

ROGÉRIO GUEDES SOARES

PORTARIA Nº 3.659/DIGER/CENSIPAM/SG-MD, DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

O DIRETOR-GERAL DO CENTRO GESTOR E OPERACIONAL DO SISTEMA DE PROTEÇÃO DA AMAZÔNIA DO MINISTÉRIO DA DEFESA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo contido na alínea "d" do inciso I do art. 4º da Portaria nº 1.839/MD, de 9 de dezembro de 2010, alterada pela Portaria nº 372/MD, de 3 de março de 2011, considerando o disposto no Decreto nº 9.259, de 29 de dezembro de 2017 e na Portaria Normativa nº 39/MD, de 26 de setembro de 2013 e o que consta do Processo Administrativo nº 60090.000087/2018-12, resolve:

Dispensar o 2º SGT LUIZ MARCOS DOS REIS para a função de Supervisor, código Nível V, da Coordenação-Geral de Inteligência, deste Centro Gestor, a contar de 1º de outubro de

ROGÉRIO GUEDES SOARES

PORTARIA Nº 3.660/DIGER/CENSIPAM/SG-MD, DE 1° DE OUTUBRO DE 2018

O DIRETOR-GERAL DO CENTRO GESTOR E OPERACIONAL DO SIȘTEMA DE PROTEÇÃO DA AMAZÔNIA DO MINISTÉRIO DA DEFESA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo contido na alínea "d" do inciso I do art. 4º da Portaria nº 1.839/MD, de 9 de dezembro de 2010, alterada pela Portaria nº 372/MD, de 3 de março de 2011, considerando o disposto no Decreto nº 9.259, de 29 de dezembro de 2017 e na Portaria Normativa nº 39/MD, de 26 de setembro de 2013 e o que consta do Processo Administrativo nº 60090.000087/2018-12, resolve:

Designar o SO MÁRCIO AUGUSTO MACHADO PEREIRA para a função de Supervisor, código Nível V, da Coordenação-Geral de Inteligência, deste Centro Gestor, a contar de 1º de outubro de 2018.

ROGÉRIO GUEDES SOARES

COMANDO DA AERONÁUTICA

COMANDO-GERAL DO PESSOAL

DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL

PORTARIA DIRAP Nº 5.686/3HI1, DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, no uso da subdelegação de competência estabelecida no art. 4º, inciso III, da Portaria COMGEP nº 1.395/DLE, de 8 de julho de 2016, e considerando o processo nº 67272.001651/2018-25, resolve:

Reformar o Cel Av R/1 MARCOS ANTONIO GUASTI (Nr

Ord 0654329), a contar de 17 de novembro de 2016, de acordo com o art. 104, inciso II, art. 106, inciso II, art. 108, inciso V, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, alterada pela Lei nº 12.670, de 19 de junho de 2012, por ter sido julgado incapaz definitivamente para o serviço militar, não estando impossibilitado total e permanentemente para qualquer trabalho, conforme parecer da Junta Superior de Saúde do Comando da Aeronáutica, Sessão 0034, realizada em 7 de agosto de 2018, observado o disposto no art. 6°, inciso XIV, da Lei n° 7.713, de 22 de dezembro de 1988, alterada pela Lei n° 11.052, de 29 de dezembro de 2004.

Maj Brig Ar MAURO MARTINS MACHADO

COMANDO DA MARINHA

DIRETORIA-GERAL DE DESENVOLVIMENTO NUCLEAR E TECNOLÓGICO DA MARINHA

CENTRO TECNOLÓGICO DA MARINHA EM SÃO PAULO

PORTARIA Nº 303/CTMSP, DE 27 DE AGOSTO DE 2018

O DIRETOR DO CENTRO TECNOLÓGICO DA MARINHA EM SÃO PAULO, no uso de suas atribuições legais, resolve:

Art. 1º Designar os militares abaixo para representarem esta Organização Militar, em virtude deste Centro ser responsável administrativamente pelos imóveis da União, situados no Condomínio Andorinha, junto às Assembleias Gerais Extraordinárias/Ordinárias a realizarem-se no biênio 2018 e 2019, podendo assinar todos os documentos pertinentes em relação às unidades autônomas de propriedade da União, a seguir denominadas os apartamentos do Edifício Canto 144, 163, 173, 183, 184, 191, 193, 194, Edifício Voo 142, 143, 144, 153, 154, 163, 171, 173, 184, 191, 193, bem como discutir e deliberar sobre todas as pautas do Edital de Convocação e assim praticar todos os atos necessários para o cumprimento deste mandato, que dará tudo por bom e valioso

Representante: 1T (EN) RAFAEL COFFI TONON

1T (EN) RENAN AGUZZOLI TRAVI 1T (EN) FRANCISCO FLAUZINO F. NETO CT (EN) DANILO MOURA PRATA

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data

VA (EN) SYDNEY DOS SANTOS NEVES

COMANDO DE OPERAÇÕES NAVAIS 5° DISTRITO NAVAL

CENTRO DE INTENDÊNCIA DA MARINHA EM RIO GRANDE

PORTARIA Nº 305/COM5 DN, DE 23 DE JULHO DE 2018

O COMANDANTE DO 5 DISTRITO NAVAL, no uso das atribuicoes que lhe sao conferidas pelo art. 46, inciso II do Decreto n 4.780, de 15 de julho de 2003, e de acordo com o art. 25, 1º da Lei nº 5.292, de 08 de junho de 1967, resolve:

Art. 1º Promover ao posto de Segundo-Tenente da Reserva

Art. 1º Promover ao posto de Segundo-Ienente da Reserva de 2 Classe da Marinha, e incluir no Corpo de Oficiais da Reserva da Marinha (CORM), a partir das datas acima de seus nomes, continuando convocados e incorporados como Oficial, para a conclusao do Estagio de Adaptacao e Servico (EAS), os seguintes Guardas-Marinha (MFDV-RM2):

a partir de 01 de agosto de 2018:

GM (RM2-Md) 18.0210.42 CAMILA BRITTO RODRIGUES - PNRG

GM (RM2-Md) 18.0209.92 MARCELA MORAES DE OLIVEIRA LOPES - CFPA
GM (RM2-Md) 18.0209.84 OTAVIO AUGUSTO FRANCESCHI - PNRG

GM (RM2-CD) 18.0192.26 LORAINE FERNANDES DIAS - EAMSC GM (RM2-Md) 18.0210.18 FABIO JOSE DE ANDRADE

- PNRG GM (RM2-Md) 18.0191.70 ANDERSON SILVA LEITAO

- EAMSC

- EAMSC
GM (RM2-Md) 18.0191.96 NATALIA CURCIO
FEDRIZZI - EAMSC
GM (RM2-Md) 86.8683.81 ARMANDO FERREIRA
FONSECA JUNIOR - PNRG
GM (RM2-Md) 18.0210.93 MIGUEL BOSENBECKER

BOHM - PNRG

GM (RM2-Md) 18.0210.85 DOUGLLAS SIGMAR BERTOLO - DelUruguaiana

GM (RM2-Md) 18.0210.77 VILSON DOS SANTOS JUNIOR - PNRG

GM (RM2-Md) 18.0210.26 FERNANDO WOHLFEIL -

GM (RM2-Md) 18.0210.69 LUCAS BATISTA SARQUIS OUEIROZ - PNRG

GM (RM2-Md) 18.0210.00 EDUARDO UMPIERREZ AMARAL - PNRG

GM (RM2-Md) 18.0210.34 JOAO HENRIQUE DA ROCHA PRETO DE OLIVEIRA - PNRG

GM (RM2-CD) 18.0192.18 RAFAEL SCHLOGEL

CUNALI - EAMSC GM (RM2-Md) 18.0191.88 GUILHERME HENRIQUE

AVILA DO CARMO - EAMSC GM (RM2-Md) 18.0210.51 FLAVIO ALBERTO DA FONSECA

SCHERER - PNRG

GM (RM2-Md) 18.0192.00 RENAN ARAUJO CABRAL TABORDA - EAMSC

a partir de 23 agosto de 2018:

GM (RM2-CD) 18.0332.11 FERNANDO BARCELLOS DA SILVA - PNRG

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data

Vice-Almirante JOSE RENATO DE OLIVEIRA

COMANDO-GERAL DO CORPO DE FUZILEIROS **NAVAIS**

COMANDO DO PESSOAL DE FUZILEIROS NAVAIS

PORTARIA Nº 883/CPESFN, DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

O COMANDANTE DO PESSOAL DE FUZILEIROS NAVAIS, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea h do inciso IX do art. 3º, da Portaria nº 134, de 26JUL2017, do Comandante-Geral do Corpo de Fuzileiros Navais e de acordo com o disposto nos art. 104, inciso II, art. 106, inciso II, art. 108, inciso V e art. 110, §§ 1º e 2º alínea a, da Lei nº 6,880 de 09DEZ1980, em conformidade com o Termo de Inspeção de Saúde nº 018.000.59387 de 15AGO2018, da JRS1/CPMM, homologado na

mesma data, pela JSD/CPMM, resolve:

Art. 1º Reformar por Invalidez Definitiva, a partir de
20MAR2017, o SO-RM1-FN-IF 83.1250.60 JOSE RICARDO
MACHADO DA SILVA, transferido para a Reserva Remunerada pela
Portaria nº 40, de 21JAN2016, deste Comando, publicada no Diário Oficial da União nº 17, de 26JAN2016.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data

V. Alte. (FN) CESAR LOPES LOUREIRO

PORTARIA Nº 884/CPESFN, DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

O COMANDANTE DO PESSOAL DE FUZILEIROS NAVAIS, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea h do inciso IX do art. 3º, da Portaria nº 134, de 26JUL2017, do Comandante-Geral do Corpo de Fuzileiros Navais e de acordo com o disposto nos art. 104, inciso II, art. 106, inciso II, art. 108, inciso V e art. 110, §§ 1º e 2º alínea a, da Lei nº 6.880 de 09DEZ1980, em conformidade com o Termo de Inspeção de Saúde nº 018.000.59180 de 14AGO2018, da JRS1/CPMM, homologado na mesma data, pela JSD/CPMM, resolve:

Art. 1º Reformar por Invalidez Definitiva, a partir de 10JUL2015, o ex-SO-RM1-FN-IF 80.1565.68 LUIZ CARLOS MOREIRA, transferido para a Reserva Remunerada pela Portaria n' 535, de 09MAI2007, deste Comando, publicada no Diário Oficial da União nº 92, de 15MAI2007.

Art. 2º Deixa de receber o benefício de Auxílio-Invalidez em virtude de ter falecido na data da concessão do referido benefício Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

V. Alte. (FN) CESAR LOPES LOUREIRO

PORTARIA Nº 886/CPESFN, DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

O COMANDANTE DO PESSOAL DE FUZILEIROS NAVAIS, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido nos incisos XVI e XVII do art. 3º, da Portaria nº 134, de 26JUL2017, do Comandante-Geral do Corpo de Fuzileiros Navais,

Art. 1º Consignar para os militares abaixo relacionados a alteração de situação de inatividade e a concessão do benefício de Auxílio-Invalidez, conforme discriminado nos quadros a seguir:

I) ALTERAÇÃO DE SITUAÇÃO DE INATIVIDADE - De Reformado Por Idade-Limite de Permanência na Reserva Remunerada para Reformado por Invalidez:

		1		
Nº	NIP	Grad.	NOME	Data da concessão e documento que consigna o Benefício
1	59.1274.65	1°TEN (Ref°- AFN)	JOÃO BATISTA CHAVES	A partir de 18DEZ2017 - Termo de Inspeção nº 018.000.58015 de 21JUN2018, da JRS/HNBRA, homologado em 07AGO2018, pela JSD/Com ⁷⁹ DN

Legislação Aplicada: Art. 104. inciso II: Art. 106. inciso II: Art. 108. inciso V: e Art. 110.

Diário Oficial da União - Secão 2

Nº	Title Oraca: Titoling				Data da concessão e documento que
					consigna o Beneficio
1	70.0767.66	SO-Refo-	ADMILSON		A partir de 01DEZ2017 - Termo de
		FN-CN	ALVES	DA	Inspeção nº 018.000.56840 de
			SILVA		02AGO2018, da JSD/CPMM.

Legislação Anlicada: Art. 104 inciso II: Art. 106 inciso II: Art. 108 inciso V: e Art. 110 §§ 1º e 2º alínea a, da Lei nº 6.880, de 09DEZ1980

Nº	NIP	Grad.	NOME	Data da concessão e documento que consigna o Benefício
1	68.0164.68	3°SG- Ref°-FN- IF	MANOEL LOPES CAVALCANTE	A partir de 23MAR2017 - Termo de Inspeção nº 018.000.32958 de 24MAI2018, da JRS/HNBRA, homologado em 10JUL2018, pela JSD/Com7°DN.

Legislação Aplicada: Art. 104, inciso II; Art. 106, inciso II; Art. 108, inciso V; e Art. 110, §§ 1° e 2° alínea b, da Lei n° 6.880, de 09DEZ1980.

II)AUXÍLIO-INVALIDEZ:

Nº	NIP	Posto/ Grad.	NOME	Data da concessão e documento que consigna o Benefício
1	70.0767.66	SO-Ref°- FN-CN	ADMILSON ALVES DA SIL- VA	A partir de 01DEZ2017 - Termo de Inspeção nº 018.000.56840 de 02AGO2018, da JSD/CPMM.
2	68.0164.68	3°SG- Ref°-FN- IF	MANOEL LOPES CAVAL- CANTE	A partir de 13ABR2018 - Termo de Inspeção nº 018.000.32958 de 24MA12018, da JRS/HNBRA, ho- mologado em 10JUL2018, pela JSD/Com7°DN.

Legislação Aplicada: Art. 2º, inciso I, alínea g, Art. 3º, inciso XV, Art. 11, inciso II, da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31AGO2001, regulamentada pelo Decreto nº 4.307, de 18JUL2002 e Lei nº 11.421, de 21DEZ2006, alterada pela Lei 12.702, de 07AGO2012.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

V Alte (FN) CESAR LOPES LOUREIRO DIRETORIA-GERAL DO PESSOAL DIRETORIA DO PESSOAL MILITAR

PORTARIA Nº 1.934/DPMM, DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA. no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea a, do inciso V, do art. 1º, do Anexo B, da Portaria nº 24/DGPM, de 9 de março de 2017, e de acordo com o disposto nosart. 50, inciso II; 94, inciso I; 96, inciso I; e 97, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, alterada pela Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e combinado com o previsto no inciso I, art. 4°, do Anexo I, do Decreto nº 4.780, de 15 de julho de 2003,

Art. 1º Transferir para a Reserva Remunerada (RM1) o SO-MO 86.1746.57 PAULO JORGE RIBEIRO DE ARAUJO, com a remuneração a que faz jus, observado o contido nos art. 10, incisos I, II, III, IV, VI; e 30 da referida Medida Provisória.

Árt. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

Vice. Alte RENATO RODRIGUES DE AGUIAR FREIRE

PORTARIA Nº 1.935/DPMM, DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea a, do inciso V, do art. 1º, do Anexo B, da Portaria nº 24/DGPM, de 9 de a, do inciso V, do art. 1°, do Anexo B, da Portaria n° 24/DGPM, de 9 de março de 2017, e de acordo com o disposto nos art. 50, inciso II; 94, inciso I; 96, inciso I; e 97, da Lei n° 6.880, de 9 de dezembro de 1980, alterada pela Medida Provisória n° 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e combinado com o previsto no inciso I, art. 4°, do Anexo I, do Decreto n°

4.780, de 15 de julho de 2003, resolve:

Art. 1º Transferir para a Reserva Remunerada (RM1) o SO-MG
86.2901.42 PAULO SERGIO ROSA, com a remuneração a que faz jus, observado o contido nos art. 10, incisos I, II, III, IV, V; e 30 da referida

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

Vice Alte RENATO RODRIGUES DE AGUIAR FREIRE

PORTARIA Nº 1.936/DPMM, DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea a, do inciso V, do art. 1º, do Anexo B, da Portaria nº 24/DGPM, de 9 de março de 2017, e de acordo com o disposto nos art. 50, inciso II; 94, inciso I; 96, inciso I; e 97, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, alterada pela Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e combinado com o previsto no inciso I, art. 4º, do Anexo I, do Decreto nº 4.780, de 15 de julho de 2003,

Art. 1º Transferir para a Reserva Remunerada (RM1) o SO-AV-MV 86.6045.03 NEWTON SÁTIRO PINHEIRO DA SILVA, com

a remuneração a que faz jus, observado o contido nos art. 10, incisos I, II, III, IV, V; e 30 da referida Medida Provisória.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data

Vice. Alte RENATO RODRIGUES DE AGUIAR FREIRE

PORTARIA Nº 1.938/DPMM, DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea a, do inciso V, do art. 1º, do Anexo B, da Portaria nº 24/DGPM, de 9 de março de 2017, e de acordo com o disposto nos art. 50, inciso II; 94, inciso I; 96, inciso I; e 97, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, alterada pela Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e combinado com o previsto no inciso I, art. 4º, do Anexo I, do Decreto nº 4.780, de 15 de julho de 2003,

Art 1º Transferir para a Reserva Remunerada (RM1) os militares abaixo relacionados, com as remunerações a que fazem jus, observado o contido nos art. 10, incisos I, II, III, IV; e 30 da referida Medida Provisória:

SO-ES 06.5685.05 RAFAEL PAIVA TORRES

SO-CP 86.3902.44 EPAMINONDAS LEAL JUNIOR; e SO-EF 86.7975.49 ROBERTO ALVES PINNA.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data

Vice. Alte RENATO RODRIGUES DE AGUIAR FREIRE

PORTARIA Nº 1.939/DPMM, DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea a, do inciso V, do art. 1º, do Anexo B, da Portaria nº 24/DGPM, de 9 de março de 2017, e de acordo com o disposto nos art. 50, inciso II; 94, inciso I; 96, inciso I; e 97, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, alterada pela Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e combinado com o previsto no inciso I, art. do Anexo I, do Decreto nº 4.780, de 15 de julho de 2003, resolve:

Art. 1º Transferir para a Reserva Remunerada (RM1) os militares abaixo relacionados, com as remunerações a que fazem jus, observado o contido nos art. 10, incisos I, II, III, IV; e 30 da referida

SO-ES 86.1735.96 ALDO LINS DE OLIVEIRA; SO-CI 86.1753.60 ZEDEQUIAS AUGUSTO NUNES; SO-PL 86.2965.40 ALEXANDRE MAGNO FERREIRA

LIMA;

SO-EL 86.2965.74 GLAUCIO RIBEIRO DE MORAES; e SO-MO 86.3072.07 CARLOS MAGNO DA SILVA Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data

Vice Alte RENATO RODRIGUES DE AGUIAR FREIRE

PORTARIA Nº 1.940/DPMM, DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea a, do inciso V, do art. 1º, do Anexo B, da Portaria nº 24/DGPM, de 9 de março de 2017, e de acordo com o disposto nos art. 50, inciso II; 94, inciso I; 96, inciso I; e 97, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, alterada pela Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e combinado com o previsto no inciso I, art. 4° do Anexo I. do Decreto nº 4.780 de 15 de julho de 2003.

Art. 1º Transferir para a Reserva Remunerada (RM1) os militares abaixo relacionados, com as remunerações a que fazem jus, observado o contido nos art. 10, incisos I, II, III, IV; e 30 da referida Medida Provisória:

SO-CN 86.2966.98 FABIO JOSÉ SOUZA CARDOSO: 2°SG-ES 86.1866.12 EDINELSON HUHN SALDANHA 2°SG-MO 86.2796.96 ANTONIO APOLONIO FERREIRA XAVIER; e

2°SG-MA 86.2963.96 EUDES ALMEIDA.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data

Vice Alte RENATO RODRIGUES DE AGUIAR FREIRE

PORTARIA Nº 1.952/DPMM, DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea a, do inciso V, do art. 1º, do Anexo B, da Portaria nº 24/DGPM, de 9 de março de 2017, e de acordo com o disposto nos art. 50, inciso II; 94, inciso I; 96, inciso I; e 97, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, alterada pela Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e combinado com o previsto no inciso I, art. 4°, do Anexo I, do Decreto nº 4.780, de 15 de julho de 2003,

Art. 1º Transferir para a Reserva Remunerada (RM1) os militares abaixo relacionados, com as remunerações a que fazem jus, observado o contido nos art. 10, incisos I, II, III, IV; e 30 da referida Medida Provisória

SO-CI 86.1653.21 JORGE LUIS FELÍCIO MIRANDA; SO-CN 86.1656.07 HARJSON GOMES:



SO-ES 86.2893.22 MARCOS HENRIQUE MACHADO

REZE:

SO-MO 86.2812.08 MARCELO GOMES DOS SANTOS SO-CI 86.2941.30 ANDERSON BRAGA DINIZ; SO-PL 86.2974.06 RENATO ALMEIDA DA SILVA Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

Vice Alte RENATO RODRIGUES DE AGUIAR FREIRE

ISSN 1677-7050

PORTARIA Nº 1 973/DPMM. DE 2 DE OUTURRO DE 2018

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea a, do inciso V, do art. 1º, do Anexo B, da Portaria nº 24/DGPM, de 9 de a, do liciso V, do alt. 1^o, do Antexo B, da 1 oltalia in 24/104/10, de 9 de março de 2017, e de acordo com o disposto nos art. 50, inciso II; 94, inciso I; 96, inciso I; e 97, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, alterada pela Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e combinado com o previsto no inciso I, art. 4º, do Anexo I, do Decreto nº 4.780, de 15 de julho de 2003, resolve:

Art. 1º Transferir para a Reserva Remunerada (RM1) o SO-AM 86.3016.83 IVANY DA SILVA, com a remuneração a que faz jus, observado o contido nos art. 10, incisos I, II, III, IV; e 30 da referida Medida Praviscária. Medida Provisória

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

Vice Alte RENATO RODRIGUES DE AGUIAR FREIRE

PORTARIA Nº 1.974/DPMM, DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea a, do inciso V, do art. 1º, do Anexo B, da Portaria nº 24/DGPM, de 9 de março de 2017, e de acordo com o disposto nos art. 50, inciso II; 94, inciso I; 96, inciso I; e 97, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, alterada pela Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e alterada pela Medida Provisoria nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e combinado com o previsto no inciso I, art. 4º, do Anexo I, do Decreto nº 4.780, de 15 de julho de 2003, resolve:

Art. 1º Transferir para a Reserva Remunerada (RM1) o SO-AM 83.1189.34 BALTASAR OLIVEIRA MARIANO, com a remuneração a

que faz jus, observado o contido nos art. 10, incisos I, II, III, IV, V, VI; 30 e 33 da referida Medida Provisória.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data

Vice. Alte RENATO RODRIGUES DE AGUIAR FREIRE

PORTARIA Nº 1.975/DPMM, DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea a, do inciso V, do art. 1º, do Anexo B, da Portaria nº 24/DGPM, de 9 de março de 2017, e de acordo com o disposto nos art. 50, inciso II; 94, inciso I; 96, inciso I; e 97, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, alterada pela Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e combinado com o previsto no inciso I, art 4°, do Anexo I, do Decreto nº 4.780, de 15 de julho de 2003. resolve:

Art. 1º Transferir para a Reserva Remunerada (RM1) o SO-EL 86.2966.71 MARCELO RODRIGUES DIAS, com a remuneração a que faz jus, observado o contido nos art. 10, incisos I, II, III, IV; e 30 da referida Medida Provisória.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

Vice Alte RENATO RODRIGUES DE AGUIAR FREIRE

PORTARIA Nº 1.976/DPMM, DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea a, do inciso V, do art. 1º, do Anexo B, da Portaria nº 24/DGPM, de 9 de março de 2017, e de acordo com o disposto nos art. 50, inciso II; 94, inciso I; 96, inciso I; e 97, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, alterada pela Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e combinado com o previsto no inciso I, art. 4º, do Anexo I, do Decreto nº 4.780, de 15 de julho de 2003, resolve:

Art. 1º Transferir para a Reserva Remunerada (RM1) a SO-EF 86.2417.70 WANIA APARECIDA DO NASCIMENTO SANTOS, com a remuneração a que faz jus, observado o contido nos art. 10, incisos I, II, III, IV; e 30 da referida Medida Provisória.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data

Vice Alte RENATO RODRIGUES DE AGUIAR FREIRE

PORTARIA Nº 1.977/DPMM, DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea a, do inciso V, do art. 1º, do Anexo B, da Portaria nº 24/DGPM, de 9 de março de 2017, e de acordo com o disposto nos art. 50, inciso II; 94, inciso I; 96, inciso I; e 97, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, alterada pela Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e combinado com o previsto no inciso I, art. 4º, do Anexo I, do Decreto nº 4.780, de 15 de julho de 2003, resolve:

Art. 1º Transferir para a Reserva Remunerada (RM1) o 2ºSG-AD 86.4798.81 WALLACE PINHEIRO DA SILVA, com a remuneração a que faz jus, observado o contido nos art. 10, incisos I, II, III, IV; 30 e 33 da referida Medida Provisória.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data

Vice Alte RENATO RODRIGUES DE AGUIAR FREIRE

PORTARIA Nº 1.978/DPMM, DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea a, do inciso V, do art. 1º, do Anexo B, da Portaria nº 24/DGPM, de 9 de março de 2017, e de acordo com o disposto nos art. 50, inciso II; 94, inciso I; 96, inciso I; e 97, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, alterada pela Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e combinado com o previsto no inciso I, art. 4°, do Anexo I, do Decreto nº 4.780, de 15 de julho de 2003,

Art. 1º Transferir para a Reserva Remunerada (RM1) o SO-AV-RV 86.7096.82 LUIS MARCELO FIDELIS LEAL, com a remuneração a que faz jus, observado o contido nos art. 10, incisos I, II, III, IV, V; e 30 da referida Medida Provisória.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

Vice. Alte RENATO RODRIGUES DE AGUIAR FREIRE

PORTARIA Nº 1.979/DPMM, DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea a, do inciso V, do art. 1º, do Anexo B, da Portaria nº 24/DGPM, de 9 de março de 2017, e de acordo com o disposto nos art. 50, inciso II; 94, inciso I; 96, inciso I; e 97, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, alterada pela Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e combinado com o previsto no inciso I, art. 4º, do Anexo I, do Decreto nº 4.780, de 15 de julho de 2003,

Art. 1º Transferir para a Reserva Remunerada (RM1) o SO-AV-MV 86.4136.01 SILVADO RAULINO QUINTILIANO, com a remuneração a que faz jus, observado o contido nos art. 10, incisos I, II, III, IV, V; e 30 da referida Medida Provisória.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

Vice. Alte RENATO RODRIGUES DE AGUIAR FREIRE

PORTARIA Nº 1.980/DPMM, DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea a, do inciso V, do art. 1º, do Anexo B, da Portaria nº 24/DGPM, de 9 de março de 2017, e de acordo com o disposto nos art. 50, inciso II; 94, inciso I; 96, inciso I; e 97, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, alterada pela Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e combinado com o previsto no inciso I, art. 4º, do Anexo I, do Decreto nº 4.780, de 15 de julho de 2003,

Transferir para a Reserva Remunerada (RM1) o SO-DT 85.9697.45 JOSÉ RICARDO DA SILVA, com a remuneração a que faz jus, observado o contido nos art. 10, incisos I, II, III, IV; e 30 da referida Medida Provisória.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data

Vice. Alte RENATO RODRIGUES DE AGUIAR FREIRE

PORTARIA Nº 1.981/DPMM, DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea a, do inciso V, do art. 1º, do Anexo B, da Portaria nº 24/DGPM, de 9 de março de 2017, e de acordo com o disposto nos art. 50, inciso II; 94, inciso I; 96, inciso I; e 97, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, alterada pela Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e combinado com o previsto no inciso I, art. 4°, do Anexo I, do Decreto nº 4.780, de 15 de julho de 2003, resolve:

Art. 1º Transferir para a Reserva Remunerada (RM1) o 2ºSG-CN 86.2935.24 LUIS HENRIQUE GONÇALVES DO NASCIMENTO, com a remuneração a que faz jus, observado o contido nos art. 10, incisos I, II, III, IV; e 30 da referida Medida Provisória

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

Vice. Alte RENATO RODRIGUES DE AGUIAR FREIRE

PORTARIA Nº 1.982/DPMM, DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea a, do inciso V, do art. 1º, do Anexo B, da Portaria nº 24/DGPM, de 9 de março de 2017, e de acordo com o disposto nos art. 50, inciso II; 94, inciso I; 96, inciso I; e 97, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, alterada pela Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e combinado com o previsto no inciso I, art. 4º, do Anexo I, do Decreto nº 4.780, de 15 de julho de 2003, resolve:

Art. 1º Transferir para a Reserva Remunerada (RM1) o SO-MI 86.9680.50 LUCIANO SAMPAIO DOS SANTOS, com a remuneração a que faz jus, observado o contido nos art. 10, incisos I, II, III, IV; e 30 da referida Medida Provisória.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data

Vice Alte RENATO RODRIGUES DE AGUIAR FREIRE

PORTARIA Nº 1.983/DPMM, DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea a, do inciso V, do art. 1º, do Anexo B, da Portaria nº 24/DGPM, de 9 de março de 2017, e de acordo com o disposto nos art. 50, inciso II; 94, inciso I; 96, inciso I; e 97, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, alterada pela Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e combinado com o previsto no inciso I, art. 4°, do Anexo I, do Decreto nº 4.780, de 15 de julho de 2003,

Art. 1º Transferir para a Reserva Remunerada (RM1) o 2ºSG-ES-SB 86.1764.21 VALTER TAVARES VIANA FILHO, com a remuneração a que faz jus, observado o contido nos art. 10, incisos I, II, III, IV, V, VI; e 30 da referida Medida Provisória.

Árt. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data

Vice. Alte RENATO RODRIGUES DE AGUIAR FREIRE

PORTARIA Nº 1.984/DPMM, DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea a, do inciso V, do art. 1º, do Anexo B, da Portaria nº 24/DGPM, de 9 de março de 2017, e de acordo com o disposto nos art. 50, inciso II; 94, inciso I; 96, inciso I; e 97, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, alterada pela Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e combinado com o previsto no inciso I, art. 4º, do Anexo I, do Decreto nº 4.780, de 15 de julho de 2003,

Art. 1º Transferir para a Reserva Remunerada (RM1) o SO-ET 86.7090.11 EMERSON GUEDES DE MELO, com a remuneração a que faz jus, observado o contido nos art. 10, incisos I, II, III, IV; e 30 da referida Medida Provisória

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data

Vice. Alte RENATO RODRIGUES DE AGUIAR FREIRE

PORTARIA Nº 1.985/DPMM, DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea a, do inciso V, do art. 1º, do Anexo B, da Portaria nº 24/DGPM, de 9 de março de 2017, e de acordo com o disposto nos art. 50, inciso II; 94, inciso I; 96, inciso I; e 97, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, alterada pela Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e combinado com o previsto no inciso I, art. 4º, do Anexo I, do Decreto nº 4.780, de 15 de julho de 2003,

Art, 1º Transferir para a Reserva Remunerada (RM1) o SO-CI 85.2189.61 EDIVALDO AZEVEDO NEPOMUCENO, com a remuneração a que faz jus, observado o contido nos art. 10, incisos I, II, III, IV, VI; 30 e 33 da referida Medida Provisória.

Árt. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data

Vice. Alte RENATO RODRIGUES DE AGUIAR FREIRE

PORTARIA Nº 1.986/DPMM, DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea a, do inciso V, do art. 1º, do Anexo B, da Portaria nº 24/DGPM, de 9 de março de 2017, e de acordo com o disposto nos art. 50, inciso II; 94, inciso I; 96, inciso I; e 97, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, alterada pela Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e combinado com o previsto no inciso I, art. 4°, do Anexo I, do Decreto nº 4.780, de 15 de julho de 2003, resolve:

Art. 1º Transferir para a Reserva Remunerada (RM1) o SO-MO 86.1895.73 RAIMUNDO MYCLEZYON MATOS DOS SANTOS, com a remuneração a que faz jus, observado o contido nos art. 10, incisos I, II, III, IV; e 30 da referida Medida Provisória.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

Vice. Alte RENATO RODRIGUES DE AGUIAR FREIRE

PORTARIA Nº 1.987/DPMM, DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea a, do inciso V, do art. 1º, do Anexo B, da Portaria nº 24/DGPM, de 9 de março de 2017, e de acordo com o disposto nos art. 50, inciso II; 94, inciso I; 96, inciso I; e 97, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, alterada pela Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e combinado com o previsto no inciso I, art. 4º, do Anexo I, do Decreto nº 4.780, de 15 de julho de 2003, resolve:

Art. 1º Transferir para a Reserva Remunerada (RM1) o SO-MC 86.3916.58 JORGE ANTONIO DE LIMA, com a remuneração a que faz jus, observado o contido nos art. 10, incisos I, II, III, IV, VI; e 30 da referida Medida Provisória.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

Vice Alte RENATO RODRIGUES DE AGUIAR FREIRE



PORTARIA Nº 1.988/DPMM, DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea a, do inciso V, do art. 1º, do Anexo B, da Portaria nº 24/DGPM, de 9 de março de 2017, e de acordo com o disposto nos art. 50, inciso II; 94, inciso I; 96, inciso I; e 97, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, alterada pela Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e combinado com o previsto no inciso I, art. 4°, do Anexo I, do Decreto nº 4.780, de 15 de julho de 2003,

Art. 1º Transferir para a Reserva Remunerada (RM1) o SO-MO 83.5176.34 ANTONIO LEONIL OLIVEIRA, com a remuneração a que faz jus, observado o contido nos art. 10, incisos I, II, III, IV, VI; e 30 da referida Medida Provisória.

Árt. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

Vice.Alte RENATO RODRIGUES DE AGUIAR FREIRE

PORTARIA Nº 1.992/DPMM, DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea c, do inciso V, do art. 1º, do Anexo B, da Portaria nº 24/DGPM, de 9 de março de 2017, no termo do disposto no inciso I, art. 81 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980 e de acordo com o contido no inciso I, art. 1º da Portaria nº 90, de 6 de abril de 2005, do Comandante da Marinha, resolve:

do Comandante da Marinha, resolve:

Art. 1º Agregar ao respectivo Corpo e Quadro, a partir de 31 de agosto de 2018, de acordo com o contido na Portaria nº 4.180/EMCFA/MD, de 30 de novembro de 2017, o Capitão de Mar e Guerra ALEXANDRE AMENDOEIRA NUNES, por ter sido designado para exercer a função de Assessor do Conselheiro Militar da Missão Permanente do Brasil junto à Organização das Nações Unidas (ONU), em Nova Iorque, Estados Unidos da América, no período de 30 de setembro de 2018 a 29 de setembro de 2020, ficando adido à Comissão Naval Brasileira em Washington.

Art 2º Agregar ao respectivo Corpo e Quadro, a partir de 31

Art. 2º Agregar ao respectivo Corpo e Quadro, a partir de 31 de agosto de 2018, de acordo com o contido na Portaria nº 2.546/EMCFA/MD, de 9 de julho de 2018, o Capitão-Tenente GUILHERME FERREIRA BORGES, por ter sido designado para exercer função de natureza militar na Força Interina das Nações Unidas no Libano (UNIFIL), no período de 22 de setembro de 2018 a 21 de setembro de 2019, ficando adido ao Comando do 1º Distrito Naval

Art. 3º Agregar ao respectivo Corpo e Quadro, a partir de 6 de setembro de 2018, de acordo com o contido na Portaria nº 94/MB, de 30 de março de 2017, o Capitão de Mar e Guerra ALEXANDRE FONTOURA DE OLIVEIRA, por ter sido designado para exercer o cargo de Adido Naval na Indonésia.

Art. 4º Agregar ao respectivo Corpo e Quadro, a partir de 16 de setembro de 2018, de acordo com o contido na Portaria nº 2.630/EMCFA/MD, de 16 de julho de 2018, o Capitão-Tenente THIAGO DOS PASSOS, por ter sido designado para exercer função de natureza militar na Missão das Nações Unidas para o Referendo no Saara Ocidental (MINURSO), no período de 16 de setembro de 2018 a 15 de setembro de 2019, ficando adido ao Comando do 1º Distrito Naval

Art. 5° Retroagir, para efeitos administrativos, conforme descrito nos artigos anteriores. Art. 6º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

V .Alte RENATO RODRIGUES DE AGUIAR FREIRE

COMANDO DO EXÉRCITO

GABINETE DO COMANDANTE

PORTARIA Nº 1.649, DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

O COMANDANTE DO EXÉRCITO, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 20, inciso VI, alínea g, da Estrutura Regimental do Comando do Exército, aprovada pelo Decreto nº 5.751, de 12 de abril de 2006, e o art. 9º, inciso II, alínea d, do Regulamento de Movimentação de Oficiais e Praças do Exército, aprovado pelo Decreto nº 2.040, de 21 de outubro de 1996, e considerando o disposto nos art. 4º e 19 da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, resolve:

Designar por necessidade do serviço, ex officio, para o Ministério da Defesa, a fim de exercer comissão na Escola Superior de Guerra - ESG (Rio de Janeiro-RJ), o 2º Sgt Mnt Com (010102705-0) GEOVANI DE MORAES TOMAZ, do B DOMPSA (Rio de Janeiro-RJ)

Gen Ex EDUARDO DIAS DA COSTA VILLAS BÔAS

PORTARIA Nº 1.653, DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

O COMANDANTE DO EXÉRCITO, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 20, inciso VI, alínea g, da Estrutura Regimental do Comando do Exército, aprovada pelo Decreto nº 5.751, de 12 de abril de 2006, e o art. 9º, inciso II, alínea d, do Regulamento de Movimentação de Oficiais e Praças do Exército, aprovado pelo Decreto nº 2.040, de 21 de outubro de 1996, e considerando o disposto nos art. 4º e 19 da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, resolve:

Tornar sem efeito a passagem à disposição do Gabinete de Intervenção Federal (Rio de Janeiro - RJ), dos seguintes

Maj Int (0113963847) DIONISIO CARVALHO MOREIRA. da DGO (Brasília-DF), constante da Port 1637, de 28 de setembro de 2018, publicada no Diário Oficial da União nº 189, seção 2, de 1° de outubro 2018:

Cap Int (0131502544) JULIO BATEL NETO, do Ba Av T (Taubaté-SP), constante da Port 1646, de 1° de outubro de 2018, publicada no Diário Oficial da União nº 190, secão 2, de 2 de outubro 2018; e

1° Sgt Int (0130715444) REGILSON MARQUES SOUSA, do CPEx (Brasília-DF), constante da Port 1594, de 24 de setembro de 2018, publicada no Diário Oficial da União nº 185, seção 2, de 25 de setembro de 2018.

Gen Ex EDUARDO DIAS DA COSTA VILLAS BÔAS

PORTARIA Nº 1.654, DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

O COMANDANTE DO EXÉRCITO, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 20, inciso VI, alínea g, da Estrutura Regimental do Comando do Exército, aprovada pelo Decreto nº 5.751, de 12 de abril de 2006, e o art. 9°, inciso II, alínea d, do Regulamento de Movimentação de Oficiais e Praças do Exército, aprovado pelo Decreto nº 2.040, de 21 de outubro de 1996, e considerando o disposto nos art. 4º e 19 da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, resolve:

Passar à Disposição por necessidade do serviço, ex officio, do Gabinete de Intervenção Federal (Rio de Janeiro-RJ), os seguintes militares

Cap Int (0100304658) FELIPE MURTA GOMES, do 5° B Sup (Curitiba - PR);

Cap Int (0100368653) FELIPE FRANCES GUIMARÃES, do 17° B Log L (Juiz de Fora - MG);

S Ten Int (0420342743) ODENETTE PERES JÚNIOR, da Cia Cmdo 4ª RM (Belo Horizonte-MG): e

2° Sgt Int (0334476348) FABRICIO OLIVEIRA CHAGAS, do 6º BE Cmb (São Gabriel-RS).

Gen Ex EDUARDO DIAS DA COSTA VILLAS BÔAS

COMANDO MILITAR DA AMAZÔNIA 2º GRUPAMENTO DE ENGENHARIA 6º BATALHÃO DE ENGENHARIA DE CONSTRUÇÃO

PORTARIA Nº 4-SPC/DIV PES/6º BEC, DE 2 DE OUTUBRO DE 2018 (EB: 64044.000578/2018-70)

O Comandante do 6º Batalhão de Engenharia de Construção, público o desligamento de Pessoal Civil por Tempo torna Determinado (PCTD), regido pela Lei nº 8.745, de 9 de dezembro de 1993, e resolve:

Desligar Por término de contrato, nos termos do inciso I, do art. 12 da Lei nº 8.745, de 9 de dezembro de 1993, o Pessoal Civil contratado por Tempo Determinado a seguir nominado:

Servidor: MOISÉS SILVA PEREIRA

Edital Seletivo: 001/2018 Contrato: 08/2018

Função: Chefe de Campo

Projeto: Pavimentação da Vila Militar de Tabatinga

Data do desligamento: 3 OUT 2018

Fundamento Legal: Lei nº 8.745, de 9 DEZ 1993, alterado pela Lei nº 9.849, de 26 OUT 1999.

TC VANDIR PERIEIRA SOARES JÚNIOR

COMANDO MILITAR DO LESTE 1ª REGIÃO MILITAR

PORTARIA Nº 53 - SPMIL - 1^a RM, DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

O COMANDANTE DA 1ª REGIÃO MILITAR, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Comandante do Exército, pela Portaria nº 1.495, de 11 de dezembro de 2014, resolve:

Agregar de acordo com o inciso XIV do Art. 82, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, por ter-se candidatado a cargo eletivo de natureza política o 2º Sgt QE (019.654.693-1) ELEON NANTES FERREIRA, do Batalhão de Comando e Serviços da Academia Militar das Agulhas Negras, a contar de 7 de julho de 2018.

> Gen Div FERNANDO JOSÉ SANT'ANA SOARES E SILVA

COMANDO MILITAR DO NORDESTE 7^a REGIÃO MILITAR

PORTARIA Nº 3.619-SSIP7/ SS1.2, DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

O COMANDANTE DA 7ª REGIÃO MILITAR, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Art. 2º da Portaria nº 192-DGP, de 1º de outubro de 2015, do Chefe do Departamento-Geral do Pessoal, e de acordo com os incisos II do art. 106 e III do art. 108 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve:

Reformar o Coronel da Reserva Remunerada (CPF 568.683.247-15) CARLOS ALBERTO DE ARAÚJO ROMEIRO, a contar de 11 de novembro de 2016, por ter sido julgado "Incapaz definitivamente para o serviço do Exército. Não é inválido. Conforme a sessão nº 97/2016 de 11 de novembro de 2016, do MPGu III/João Pessoa (H Gu JP) e Parecer Técnico da SSR/7 nº 479/2018, de 13 de setembro de 2018, homologado pelo Inspetor Saúde da 7ª KM em 13 de setembro de 2018.

Conceder ao Coronel Reformado (CPF 568.683.247-15) CARLOS ALBERTO DE ARAÚJO ROMEIRO, o beneficio previsto no inciso XIV do Art. 6º da Lei nº 7.713, de 22 de dezembro de 1988, alterada pelas Leis nº 8.541, de 23 de dezembro de 1992, nº 9.250, de 26 de dezembro de 1995 e nº 11.052, de 29 de dezembro de 2004, a contar de 11 de novembro de 2016, em face de ser portador de doença especificada em Lei, "O prazo de validade do laudo é indeterminado", conforme a sessão nº 90 de 21 de agosto de 2018, pelo MPGu III/João Pessoa (H Gu JP) e Parecer Técnico da SSR/7 nº 479/2018, de 13 de setembro de 2018. Homologado pelo Inspetor de Saúde da 7ª RM em 18 de setembro de 2018.

Gen Div JOSÉ LUIZ JABORANDY RODRIGUES

COMANDO MILITAR DO PLANALTO 11a REGIÃO MILITAR

PORTARIA Nº 233-SSIP/11a RM, DE 27 DE SETEMBRO DE 2018

O COMANDANTE DA 11ª REGIÃO MILITAR, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo nº 4, da letra d), do item IX, do art. 2º, da Portaria nº 192-DGP, de 1º de outubro de 2015, resolve:

Conceder ao Capitão Reformado (Idt 042165900-4 MD/EB) JACYR DELA-SÁVIA, vinculado ao OP/Cmdo 11ª RM, a contar de 27 de agosto de 2018, o beneficio de auxílio-invalidez previsto no inciso XV do art. 3º da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, art. 1º da Lei nº 11.421, de 21 de dezembro de 2006 e no art. de 2001, art. 1 da Lei il 11.421, de 21 de dezembro de 2000 e ilo art. 55 da Lei nº 12.702, de 7 de agosto de 2012, por ter sido julgado "Incapaz definitivamente para o serviço do Exército. É inválido. Necessita de internação especializada e/ou assistência direta e permanente ao paciente e/ou cuidados permanentes de enfermagem", conforme Ata de Inspeção de Saúde nº 17694/2018, na sessão nº 165, de 27 de agosto de 2018, expedida pela MPGu II/Brasília (Cmdo 11ª RM), homologada pelo Parecer Técnico nº 264/2018, de 20 de setembro de 2018, da Adjunto da Inspetoria de Saúde da 11ª RM.

Gen Bda JOÃO DENISON MAIA CORREIA

PORTARIA Nº 234-SSIP/11^a RM, DE 27 DE SETEMBRO DE 2018

O COMANDANTE DA 11ª REGIÃO MILITAR, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo nº 4, da letra d), do item IX, do art. 2º, da Portaria nº 192-DGP, de 1º de outubro de 2015,

Conceder ao Coronel Reformado (Idt 031843080-8 MD/EB) Conceder ao Coronel Reformado (ldt 031843080-8 MD/EB) JOSÉ VILSON FOSCHIERA, vinculado ao OP/Cmdo 11ª RM, a contar de 1º de agosto de 2018, o beneficio de auxílio-invalidez previsto no inciso XV do art. 3º da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, art. 1º da Lei nº 11.421, de 21 de dezembro de 2006 e no art. 55 da Lei nº 12.702, de 7 de agosto de 2012, por ter sido julgado "Incapaz definitivamente para o serviço do Exército. É inválido. Necessita de internação especializada e/ou assistência direta e permanente ao paciente e/ou cuidados permanentes de enfermagem", conforme Ata de Inspeção de Saúde nº 17114/2018, na sessão nº 123, de 1º de agosto de 2018, expedida pela MPGu IV/Brasília (Cmdo 11ª RM), homologada pelo Parecer Técnico nº 262/2018, de 20 de setembro de 2018, da Adjunto da Inspetoria de Saúde da 11ª RM.

Gen Bda JOÃO DENISON MAIA CORREIA

PORTARIA Nº 235-SSIP/11a RM, DE 27 DE SETEMBRO DE 2018

O COMANDANTE DA 11ª REGIÃO MILITAR, no uso da atribuição que lhe foi subdelegada pelo nº 3, da letra d), do item IX, do art. 2º, da Portaria nº 192-DGP, de 1º de outubro de 2015, resolve:

Conceder ao Coronel Reformado (Idt 031843080-8) JOSÉ VILSON FOSCHIERA, vinculado ao OP/Cmdo 11ª RM, a contar de 1º de agosto de 2018, o beneficio de Remuneração com Base no Soldo do Grau Hierárquico Imediato previsto no § 1º do art. 110 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, por ter sido julgado "Incapaz definitivamente para o serviço do Exército. É inválido. Necessita de internação especializada e/ou assistência direta e permanente ao paciente e/ou cuidados permanentes de enfermagem", conforme Ata de Inspeção de Saúde nº 17114/2018, na sessão nº 123, de 1º de agosto de 2018, expedida pela MPGu IV/Brasília (Cmdo 11ª RM), homologada pelo Parecer Técnico nº 262/2018, de 20 de setembro de 2018, da Adjunto da Inspetoria de Saúde da 11ª RM.

Gen Bda JOÃO DENISON MAIA CORREIA



COMANDO LOGÍSTICO

ISSN 1677-7050

PORTARIA Nº 123-COLOG/SG1, DE 28 DE SETEMBRO DE 2018

O COMANDANTE LOGÍSTICO, no uso da competência que lhe foi conferida pela Portaria nº 218-Comandante do Exército, de 20 de março de 2017, resolve:

Exonerar ex officio, o Coronel da Reserva Remunerada (094285762-4) ARLINDO ANTONIO LOPES DE ARAÚJO, Prec-CP 96 1707215, na Diretoria de Material de Aviação do Exército (BRASÍLIA-DF), a partir de 1º de novembro de 2018, de acordo com a alínea a), do inciso II, do art. 11, da Portaria nº 218-Cmt Ex, de 20 de março de 2017, de Prestador de Tarefa por Tempo Certo.

Nomear o Coronel da Reserva Remunerada (094285762-4)

ARLINDO ANTONIO LOPES DE ARAÚJO, Prec-CP 96 1707215, na Diretoria de Material de Aviação do Exército (BRASILIA-DF), para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, para exercer a tarefa de Gerente de Projetos, pelo prazo de 24 (vinte e quatro) meses, a partir de 1° de novembro de 2018.

Gen Ex CARLOS ALBERTO NEIVA BARCELLOS

SECRETARIA DE ECONOMIA E FINANCAS

PORTARIA Nº 49-SEF, DE 28 DE SETEMBRO DE 2018

O SECRETÁRIO DE ECONOMIA E FINANÇAS, no uso

da competência que lhe foi conferida pela Portaria nº 218-Comandante do Exército, de 20 de março de 2017, resolve: Nomear o 3º Sargento Reformado (Idt 018056641-6) SÉRGIO DE AZEVEDO, Prec-CP: 96 1408301, na Secretaria de Economia e Finanças (BRASÍLIA-DF), para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, para exercer a tarefa de apoio técnico e administrativo na seção de gabinete 1, pelo prazo de 24 meses, a partir de 1º de novembro de 2018.

Gen Ex MARCOS ANTONIO AMARO DOS SANTOS

ESTADO-MAIOR CONJUNTO DAS FORCAS ARMADAS

PORTARIA Nº 3.657/EMCFA-MD, DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

O CHEFE DO ESTADO-MAIOR CONJUNTO DAS FORÇAS ARMADAS, no uso da competência subdelegada pelo Ministro da Defesa, de acordo com o inciso I do art. 1º da Portaria no 162/GM/MD, de 13 de janeiro de 2017, considerando o Despacho Decisório nº 20/GM-MD, de 20 de setembro de 2018, estabelecido nos termos da Portaria Normativa nº 70/MD, de 25 de novembro de 2016, considerando o Processo nº 60350.000052/2018-75, resolve:

Designar o General de Divisão CARLOS ALBERTO MACIEL TEIXEIRA e o Capitão de Mar e Guerra (T) ALDECIR VIEIRA SIMONACI, do Estado-Maior Conjunto das Forças Armadas, para participar de visita ao Comando Conjunto das Forças Armadas do Peru, na cidade de Lima, Peru, no período de 3 a 9 de novembro de 2018, incluindo o trânsito, com ônus total para o Ministério da Defesa.

A missão acima é considerada eventual e de natureza militar, estando enquadrada na alínea "c" do inciso I e na alínea "b" do inciso II do art. 3º, combinado com o parágrafo único do art. 11, todos da Lei nº 5.809, de 10 de outubro de 1972, regulamentada pelo Decreto nº 71.733, de 18 de janeiro de 1973, e suas alterações.

Almirante de Esquadra ADEMIR SOBRINHO

PORTARIA Nº 3.658/EMCFA-MD, DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

O CHEFE DO ESTADO-MAIOR CONJUNTO DAS FORÇAS ARMADAS, no uso da competência subdelegada pelo inciso I do art. 4º da Portaria nº1.839/MD, de 9 de dezembro de 2010, considerando a Portaria Normativa nº 2.323/MD, de 31 de agosto de 2012, o Decreto nº 8.978, de 1º de fevereiro de 2017, alterado pelo Decreto nº 9.259, de 29 de dezembro de 2017, e o Processo Administrativo nº 60230.000425/2018-74, resolve:

(EB) Designar o Segundo-Sargento (EB) GILSON LUXEMBURGO EVANGELISTA DE CARVALHO para a função de Especialista, código Nível II, do Gabinete do Estado-Maior Conjunto das Forças Armadas, ficando dispensado da função que atualmente ocupa

Almirante de Esquadra ADEMIR SOBRINHO

HOSPITAL DAS FORÇAS ARMADAS

PORTARIA Nº 3.634 SEÇ CLAS RED CAR EMP HFA/MD, DE 27 DE SETEMBRO DE 2018

O COMANDANTE LOGÍSTICO DO HOSPITAL DAS FORÇAS ARMADAS, no uso de suas atribuições constantes do Regimento Interno, aprovado pela Portaria Normativa nº 10/MD, de 07 de março de 2018, publicado no Diário Oficial da União do dia 9 de março de 2018 e de acordo com a competência que lhe foi subdelegada pela alínea "a" do inciso IV do art. 4º da Portaria nº 1.839/MD, de 9 de dezembro de 2010, publicada no Diário Oficial da União do dia 10 subsequente e demais informações que constam do Processo 60550./2018-47, resolve: Exonerar, a pedido, a partir de 26 de setembro de 2018, a servidor GIULIANNO CASTELO BRANCO LOPES, matrícula SIAPE nº 2519747, ocupante do cargo de Médico - Cirurgia Plástica , código 483001, classe "A", padrão NS-I, do Quadro de Pessoal deste Hospital, nos termos do artigo 34 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, código de vaga 875982.

Gen Div RUI YUTAKA MATSUDA

SECRETARIA-GERAL

PORTARIA Nº 3.661/SG-MD, DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO DA DEFESA, no uso da atribuição que lhe confere o Decreto, de 16 de julho de 2018, da competência que lhe foi subdelegada pelo art. 1º da Portaria nº 162/GM/MD, de 13 de janeiro de 2017, e considerando o que consta do Processo nº 60070.000315/2018-92, resolve:

Designar o Coronel Intendente DIÓGENES LIMA NETO -Gerente do Departamento de Financiamentos e Economia de Defesa, para participar da VIII Reunião de Cooperação Estratégica de Defesa Brasil - Portugal (VIII CED), no período de 8 a 9 de outubro de 2018, na cidade de Lisboa/Portugal.

O afastamento do País dar-se-á no período de 6 a 11 de outubro de 2018, incluindo o trânsito, com ônus para o Ministério da Defesa, correspondente ao pagamento de meia diária no dia da partida e meia diária no dia da chegada ao território nacional, diárias integrais nos demais dias e passagens aéreas.

A missão é considerada eventual e de natureza militar, estando enquadrada nos termos da alínea "c" do inciso I e da alínea "b" do inciso II do art. 3º, da Lei nº 5.809, de 10 de outubro de

Ten Brig Ar CARLOS AUGUSTO AMARAL OLIVEIRA

PORTARIA N° 3.669/DIAF/DPCN/SG-MD, DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DO PROGRAMA CALHA NORTE, no uso das atribuições que lhe confere os incisos I e III do art. 31 do Decreto nº 8.978/MD, de 1º de fevereiro de 2017, publicado no Diário Oficial da União do dia 2 de fevereiro de 2017,

Art. 1º Instaurar Tomada de Conta Especial referente ao Convênio nº 417/PCN/2013, firmado entre o Ministério da Defesa e a Prefeitura Municipal de Nhamundá/AM.

Art. 2º Designar como tomador de conta especial o Capitão de Corveta (IM) VINICIUS MERCADANTE, conforme Instrução Normativa - TCU nº 76, de 23 de novembro de 2016 c/c o art. 82 da Portaria Interministerial MP/MF/CGU nº 507, de 24 de novembro de

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ROBERTO DE MEDEIROS DANTAS DIRETOR

PORTARIA Nº 3.672/DIAF/DPCN/SG-MD, DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DO PROGRAMA CALHA NORTE, no uso das atribuições que lhe confere os incisos I e III do art. 31 do Decreto nº 8.978/MD, de 1º de fevereiro de 2017, publicado no Diário Oficial da União do dia 2 de fevereiro de 2017,

Art. 1º Instaurar Tomada de Conta Especial referente ao Convênio nº 418/PCN/2013, firmado entre o Ministério da Defesa e a Prefeitura Municipal de Nhamundá/AM

Art. 2º Designar como tomador de conta especial o Capitão de Corveta (IM) VINICIUS MERCADANTE, conforme Instrução Normativa - TCU nº 76, de 23 de novembro de 2016 c/c o art. 82 da Portaria Interministerial MP/MF/CGU nº 507, de 24 de novembro de

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ROBERTO DE MEDEIROS DANTAS DIRETOR

PORTARIA N° 3.676/DIAF/DPCN/SG-MD, DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DO PROGRAMA CALHA NORTE, no uso das atribuições que lhe confere os incisos I e III do art. 31 do Decreto nº 8.978/MD, de 1º de fevereiro de 2017, publicado no Diário Oficial da União do dia 2 de fevereiro de 2017. resolve:

Art. 1º Instaurar Tomada de Conta Especial referente ao Convênio nº 522/PCN/2014, firmado entre o Ministério da Defesa e a Prefeitura Municipal de São João da Baliza/RR.

Art. 2º Designar como tomador de conta especial o Capitão de Corveta (IM) VINICIUS MERCADANTE, conforme Instrução Normativa - TCU nº 76, de 23 de novembro de 2016 c/c o art. 82 da Portaria Interministerial MP/MF/CGU nº 507, de 24 de novembro de 2011.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ROBERTO DE MEDEIROS DANTAS DIRETOR

PORTARIA Nº 3.677/DIAF/DPCN/SG-MD, DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DO PROGRAMA CALHA NORTE, no uso das atribuições que lhe confere os incisos I e III do art. 31 do Decreto nº 8.978/MD, de 1º de fevereiro de 2017, publicado no Diário Oficial da União do dia 2 de fevereiro de 2017,

Art. 1º Instaurar Tomada de Conta Especial referente ao Convênio nº 395/PCN/2014, firmado entre o Ministério da Defesa e a Prefeitura Municipal de Itamarati/AM.

Art. 2º Designar como tomador de conta especial o Capitão

de Corveta (IM) VINICIUS MERCADANTE, conforme Instrução Normativa - TCU nº 76, de 23 de novembro de 2016 c/c o art. 82 da Portaria Interministerial MP/MF/CGU nº 507, de 24 de novembro de

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ROBERTO DE MEDEIROS DANTAS DIRETOR

PORTARIA Nº 3.678/DIAF/DPCN/SG-MD. DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DO PROGRAMA CALHA NORTE, no uso das atribuições que lhe confere os incisos I e III do art. 31 do Decreto nº 8.978/MD, de 1º de fevereiro de 2017, publicado no Diário Oficial da União do dia 2 de fevereiro de 2017, resolve:

Art. 1º Instaurar Tomada de Conta Especial referente ao Convênio nº 252/PCN/2013, firmado entre o Ministério da Defesa e a Prefeitura Municipal de Rorainópolis/RR.

Art. 2º Designar como tomador de conta especial o Capitão de Corveta (IM) VINICIUS MERCADANTE, conforme Instrução Normativa - TCU nº 76, de 23 de novembro de 2016 c/c o art. 82 da Portaria Interministerial MP/MF/CGU nº 507, de 24 de novembro de

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ROBERTO DE MEDEIROS DANTAS DIRETOR

Ministério da Educação

GABINETE DO MINISTRO

DESPACHO DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, com redações dadas pelos Decretos nº2.349, de 15 de outubro de 1997 e nº 3.025, de 12 de abril de 1999, autoriza o afastamento do país do(s) seguinte(s) servidor(es): IVAN CLÁUDIO PEREIRA SIQUEIRA,

Presidente da Câmara de Educação Básica (CNE), de 08 a 13.10.2018, trânsito incluso para participar do evento: CSforALL Summit 2018, em Detroit - Estados Unidos da América, com ônus CNE (passagem aérea e diárias), observado o Decreto nº 8.541, de 13 de outubro de 2015.

ROSSIELI SOARES DA SILVA

SECRETARIA EXECUTIVA

SUBSECRETARIA DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS

PORTARIA Nº 354, DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

SUBSECRETÁRIO DE **ASSUNTOS** ADMINISTRATIVOS DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, de conformidade com a delegação de competência outorgada pelo art. 1º da Portaria SEGEP/MP nº 1.166, publicada no DOU de 12 de julho de 2012, e considerando o disposto no §2º do art. 84 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve efetivar o seguinte exercício provisório:

Servidor(a): ELÓDIO SEBEM

Mat. SIAPE: 2316031

Cargo: Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico Origem: Universidade Federal de Santa Maria

Para: Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Santa Catarina - Campus Florianópolis

Processo: 23081.047950/2018-88

Art. 1º Caberá ao órgão de destino apresentar o(a) servidor(a) ao seu órgão de origem ao término do exercício provisório.

Art. 2º O exercício provisório objeto desta Portaria cessará caso sobrevenha a desconstituição da entidade familiar cuja unidade se pretende assegurar ou na hipótese de novo deslocamento do cônjuge.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

JOSEMIR MARTINS DA SILVA



CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS

PORTARIAS DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

O DIRETOR-GERAL DO CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS, nomeado pela Portaria Ministerial nº 998, de 13 de outubro de 2015, D.O.U. de 14 de outubro de 2015, no uso de suas atribuições legais, resolve nomear em caráter efetivo, nos termos do Art. 9º, Inciso I, da Lei nº 8.112/90, os classificados no Concurso Público objeto do Edital Geral nº 125 de 28/12/2017, publicado no D.O.U. de 29/12/2017, e Resolução CD-057/17, de 07/12/2017, e homologado pelo Edital nº 69/2018, publicado no D.O.U de 04/07/2018, para o cargo de Professor do Magistério Federal da carreira do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe/Nível D I - 1, em regime de Dedicação Exclusiva:

PORTARIA Nº 1002 - Edital Específico nº 131/2017 - Campus Nepomuceno

	Área: Matemática; Probabilidade e Estatística; Educação							
Classificação Candidato		Departamento	Cód. Vaga	Origem da Vaga	Lotação			
2°	PEDRO	HENRIQUE	PEREIRA	Formação Geral	303371	Aposentadoria de Tânia Inácio de	Campus Belo Horizonte	
		DALDEGAN				Oliveira		

PORTARIA Nº 1003 - Edital Específico nº 137/2017 - Campus Curvelo

	Área: Letras						
Classificação	Candidato	Departamento	Cód. Vaga	Origem da Vaga	Lotação		
4°	BRUNA GABRIELA AUGUSTO	Formação Geral	303447	Aposentadoria de Adalberto Ottoni	Campus Araxá		
	MARÇAL VIEIRA			Costa			

A posse dar-se-á no prazo de 30 (trinta) dias a contar da data de publicação desta Portaria no Diário Oficial da União.

FLÁVIO ANTÔNIO DOS SANTOS

PORTARIA Nº 1.005, DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

O DIRETOR-ĢERAL DO CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS, autarquia de regime especial vinculada ao Ministério da Educação, no uso de suas de abril de 2009, do Ministério da Educação, resolve:

Art. 1º Autorizar o afastamento do país do servidor Roniere Silva Menezes, ocupante do cargo de Professor, matrícula SIAPE nº 1558111, no período de 04 a 13/10/2018, trânsito incluso, para realização de visita técnica a Universidade Nova de Lisboa, em Lisboa Portugal, com ônus limitado para o CEFET-MG (processo nº 23062.021424/2018-16).

Art. 2º Esta portaria entra em vigor nesta data.

FLÁVIO ANTÔNIO DOS SANTOS

COLÉGIO PEDRO II

PORTARIA Nº 3.308, DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

O REITOR DO COLÉGIO PEDRO II, nomeado por Decreto Presidencial de 04 de setembro de 2018, publicado no Diário Oficial da União, Seção 2, página 1 de 05 de setembro de 2018, no uso de suas atribuições legais, resolve:

Designar ANGELICA ALVES DE MOURA COSTA

DUARTE, matrícula Siape nº 1672310, para exercer o encargo de Substituta Eventual da Função de Chefe do Setor de Gestão de Pessoas do Campus São Cristóvão III, código FG-2, a partir de 17 de agosto de 2018, durante os afastamentos e impec regulamentares do titular. (Memo. nº 236/2018/DG CSC III) impedimentos

OSCAR HALAC

PORTARIA Nº 3.345, DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

O REITOR DO COLÉGIO PEDRO II, nomeado por Decreto Presidencial de 04 de setembro de 2018, publicado no Diário Oficial da União, Seção 2, página 1 de 05 de setembro de 2018, no uso de suas atribuições legais, resolve:

Designar VITOR SOARES SCALÉRCIO, matrícula Siape nº

Designar VIIOR SOARES SCALERCIO, matricula Stape n° 2579462, para exercer o encargo de Substituto Eventual do Cargo de Diretor Pedagógico do Campus São Cristóvão III, código CD-4, a partir de 01 de outubro de 2018, durante os afastamentos e impedimentos regulamentares do titular. (Memo. nº 287/2018/DG CSC III)

OSCAR HALAC

EMPRESA BRASILEIRA DE SERVIÇOS **HOSPITALARES**

PORTARIA-SEI Nº 414, DE 23 DE AGOSTO DE 2018

O PRESIDENTE EM EXERCÍCIO DA EMPRESA BRASILEIRA DE SERVIÇOS HOSPITALARES - EBSERH, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 58 do Estatuto Social da Ebserh, aprovado por Assembleia Geral Extraordinária, em 29 de junho de 2018, e pelo artigo 33 do Regimento Interno vigente, e, considerando a delegação de competência estabelecida nas Portarias nº 461, de 26 de maio de 2014, e nº 1.578, de 22 de dezembro de 2017, publicadas no Diário Oficial da União, respectivamente, em 27 de maio de 2014 e 26 de dezembro de 2017, do Ministro de Estado da Educação, resolve:

Art. 1º Autorizar o afastamento do país, com ônus limitado para a Ebserh, de KATHIANE LUSTOSA AUGUSTO, matrícula Siape nº 2160509, empregada pública ocupante do cargo de médica da Maternidade Escola Assis Chateaubriand da Universidade Federal do Ceará (MEAC - UFC), da Rede Ebserh, no período de 09 a 17 de novembro de 2018, incluindo o trânsito, para participar do 47th AAGL Global Congress on Migs, em Las Vegas, EUA. (Processo nº 23477.020092/2018-81).

Art. 2º Esta Portaria-SEI entra em vigor na data de sua publicação.

ARNALDO CORREIA DE MEDEIROS

PORTARIA-SEI Nº 489, DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

O PRESIDENTE EM EXERCÍCIO DA EMPRESA BRASILEIRA DE SERVIÇOS HOSPITALARES - EBSERH, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 58 do Estatuto Social da Ebserh, aprovado por Assembleia Geral Extraordinária, em 29 de junho de 2018, e pelo artigo 33 do Regimento Interno vigente, e, considerando a delegação de competência estabelecida nas Portarias nº 461, de 26 de maio de 2014, e nº 1.578, de 22 de dezembro de 2017, publicadas no Diário Oficial da União, respectivamente, em 27 de maio de 2014 e 26 de dezembro de 2017, do Ministro de Estado da Educação, resolve:

Art. 1º Autorizar o afastamento do país, com ônus limitado a Ebserh, de JAIRO SILVA ALVES, matrícula Siape nº 2238536, empregado público ocupante do cargo de Médico -Endoscopia Digestiva, do Hospital de Clínicas da Universidade Federal de Minas Gerais (HC-UFMG), da Rede Ebserh, no período de 18 a 25 de outubro de 2018, incluindo o trânsito, para participar do United European Gastroenterology Week 2018, em Viena, Austria. (Processo nº 23477.021497/2018-36).

Art. 2º Esta Portaria-SEI entra em vigor na data de sua

publicação.

ARNALDO CORREIA DE MEDEIROS

PORTARIA-SEI Nº 490, DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

O PRESIDENTE EM EXERCÍCIO DA EMPRESA BRASILEIRA DE SERVIÇOS HOSPITALARES - EBSERH, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 58 do Estatuto Social da Ebserh, aprovado por Assembleia Geral Extraordinária, em 29 de junho de 2018, e pelo artigo 33 do Regimento Interno vigente, e, considerando a delegação de competência estabelecida nas Portarias nº 461, de 26 de maio de 2014, e nº 1.578, de 22 de dezembro de 2017, publicadas no Diário Oficial da União, respectivamente, em 27 de maio de 2014 e 26 de dezembro de 2017, do Ministro de Estado da Educação, resolve:

Art. 1º Autorizar o afastamento do país, com ônus limitado para a Ebserh, de CAROLINA MILAGRES MACEDO PEREIRA, matrícula Siape nº 2243865, empregada pública ocupante do cargo de Médica - Oftalmologia, do Hospital de Clínicas da Universidade Federal de Minas Gerais (HC-UFMG), da Rede Ebserh, no período de 25 de outubro a 1º de novembro de 2018, incluindo o trânsito, para participar do American Academy of Ophtalmology 2018 Annual Meeting, em Chicago, EUA. (Processo nº 23477.021501/2018-66).

Art. 2º Esta Portaria-SEI entra em vigor na data de sua publicação.

ARNALDO CORREIA DE MEDEIROS

DIRETORIA EXECUTIVA DIRETORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 1.339, DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

A Diretora de Gestão de Pessoas Substituta da Empresa Brasileira de Serviços Hospitalares - Ebserh, no uso das atribuições legais e estatutárias, e considerando a delegação de competência de que trata a Portaria nº 46 de 20/09/2012, publicada no DOU de 02/10/2012 e a Portaria-SEI n° 344 de 09/07/2018, publicada no Boletim de Serviço nº 431 de 09/07/2018 Art. 1º Nomear ANA DE FÁTIMA MORAES BRITO, CPF

nº: 235.594.382-68, para exercer o cargo de Gerente de Atenção à Saúde, junto à Superintendência, do Hospital Universitário Bettina Ferro de Souza da Universidade Federal do Pará, da rede Ebserh.

Art. 2º Esta Portaria-SEI entra em vigor a partir da publicação

MARA REGINA DE CARVALHO ANNUNCIATO

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO AMAZONAS

PORTARIAS DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS, usando das atribuições conferidas pelo Decreto de 14.06.2017, da Presidência da República, publicado no Diário Oficial da União de 16.06.2017, resolve:

N° 2.121 - Conceder Aposentadoria Voluntária com proventos integrais à servidora ISABEL DA MOTA PONTES, matrícula SIAPE N.º 0399301, ocupante do cargo de Assistente em Administração, Classe D, Nível de capacitação 04, Padrão de Vencimento 16, em regime de 40 (quarenta) horas semanais, lotada no Centro de Apoio Multidisciplinar - CAM, do Quadro de Pessoal da Fundação Universidade do Amazonas, fundamentada no Art. 3º da Emenda Constitucional n.º 47/2005.

Declarar vago o referido cargo de código 0309952 a partir da publicação no Diário Oficial da União.

2.123 - I - Designar o servidor GINO JOSÉ ANDRADE DE ANDRADE, matrícula SIAPE n.º 1345313, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, para exercer a Função Comissionada de Coordenação de Curso (FCC), de Coordenador do Curso de Engenharia Mecânica da Faculdade de Tecnologia - FT/UFAM, para o mandato de 02 (dois) anos.

II - Designar o servidor JUNOUT MARTINS LOUZADA NETO, matrícula SIAPE n.º 1221154, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, como Vice-Coordenador do Curso de Engenharia Mecânica da Faculdade de Tecnologia - FT/UFAM, para o mandato de 02 (dois) anos.

SYLVIO MÁRIO PUGA FERREIRA

PORTARIA Nº 2.137, DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS, usando das atribuições estatutárias, conferidas por

AMAZONAS, usando das atribuições estatutarias, conferidas por Decreto de 14 de junho de 2017, publicado no Diário Oficial da União de 16 de junho de 2017, resolve:

Conceder, Pensão Por Morte - Vitalícia nos termos dos Artigos 215, 217 e 222, Inciso VII, alínea "b", item 6, da Lei n.º 8.112/1990, alterada pela Lei n.º 13.135/2015 à Senhora CRISTIANE CAMARA DO CARMO NEVES SILVA, Cônjuge, do ex-servidor de lacida em 27.00 2018, acreher Marcal da Care. falecido em 27.09.2018, o senhor Manoel do Carmo Neves Silva, do quadro pessoal dos servidores inativos da Fundação Universidade do Amazonas, observando o que descreve a Lei acima mencionada.

SYLVIO MÁRIO PUGA FERREIRA

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE

PORTARIA Nº 3.026, DE 28 DE SETEMBRO DE 2018

A REITORA EM EXERCÍCIO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso de suas atribuições legais, regimentais e estatutárias; de acordo com o Processo Seletivo Simplificado para Professor Substituto, Edital Prograd nº 25/2018, homologado no D.O.U. nº 128, de 05 de julho de 2018; e considerando o que consta no processo 23107.020131/2018-58,

Contratar, em caráter temporário, LAURA NADYNE DA SILVA SILVESTRE, na categoria de Professor Substituto do Magistério Superior, Classe A, Denominação Auxiliar, Nível 1, área de Enfermagem na Atenção à Saúde nos Diversos Ciclos de Vida com Ênfase na Atenção Hospitalar, para prestar serviço junto ao Centro de Ciências da Saúde e do Desporto - CCSD, em regime de 40 (quarenta) horas semanais, pelo período de 06 (seis) meses, a contar de 28 de setembro de 2018 a 27 de março de 2019, com fulcro no art. 37, inciso IX, da Constituição Federal e em conformidade com o art. 2.º, inciso X, da Lei nº 8.745, de 09 de dezembro de 1993, alterada pela de nº 9.849, de 26 de outubro de 1999 e pela de nº 12.425, de 11 de junho de 2011, por meio do Termo de Contrato nº 80/2018.

EDNACELI ABREU DAMASCENO

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE CIÊNCIAS DA SAÚDE DE PORTO ALEGRE

DESPACHO DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

A Reitora da Fundação Universidade Federal de Ciências da Saúde de Porto Alegre, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria GM/MEC nº 404, de 23/04/2009, resolve:

Autorizar o afastamento da servidora JENIFER SAFFI,

Autorizar o afastamento da servidora JENIFER SAFFI, Professora do Magistério Superior, no período de 15/10 a 21/10/2018, trânsito incluído, para participar do "Inter-Regional Workshop in Preparation for Transitioning Towards Domestic Financing in TB, HIV and Malária Programmes", em Tbilisi, Geórgia, com ônus limitado (Processo nº 23103.005895/2018-53).

LUCIA CAMPOS PELLANDA

ISSN 1677-7050

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DA GRANDE DOURADOS

PORTARIAS DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

A REITORA DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DA GRANDE DOURADOS, no uso de suas atribuições legais e considerando o § 3º do art. 4º da Portaria/MEC n.º 446, de 20 de abril de 2011, a Portaria/MEC n.º 404 de 24 de abril de 2009, resolve:

Nº 908 - Autorizar o afastamento do país do servidor LOSANDRO ANTONIO TEDESCHI, Professor Associado, Matrícula/SIAPE n.º 1641884, no período de 11 a 16 de novembro de 2018, para coordenar mesa temática pela Cátedra UNESCO no IV Congresso Internacional Estudios Poscolonialese VI Jornadas de Feminismos Poscolonial, na cidade de Buenos Aires/Argentina, com ônus para CAPES (PROAP/CAPES). Processo nº. 23005.001450/2009-11.

Nº 909 - Autorizar o afastamento do país da servidora GICELMA DA FONSECA CHARAROSQUI TORQUI, Matrícula/SIAPE n.º 1223922, Professor Associado, no período de 18 a 27 de novembro de 2018, para apresentar trabalho no XIII Encuentro Iberoamericano de Educación - EIDE, na cidade de Lima/Peru, com ônus para CAPES (PROAP/CAPES). Processo n.º 23005.004516/2011-40.

A REITORA DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DA GRANDE DOURADOS, no uso de suas atribuições legais, tendo em vista as disposições dos incisos IV e X do art. 2º da Lei n.º 8.745 de 09 de dezembro de 1993, alterada pelas Leis Nº 9.849 de 26 de outubro de 1999, n.º 10.667 de 14 de maio de 2003, e n.º 12.425 de 17 de junho de 2011, resolve:

N° 910 - Art. 1° Contratar, como PROFESSOR SUBSTITUTO, na forma do Edital de Abertura CCS n.º 08, de 03 de maio de 2018, publicado no DOU n.º 86, de 07 de maio de 2018, homologado pelo Edital n.º 07, de 26 de junho de 2018, publicado no DOU n.º 122 de 27 de junho de 2018, os seguintes aprovados em Processo Seletivo Simplificado, para prestar serviços na UFGD, em regime de trabalho de quarenta horas semanais:

lotação na Faculdade de Direito e Relações Internacionais - FADIR, Área: DIREITO DO TRABALHO, com vigência do contrato até 31 de marco de 2019:

março de 2019;

II - CRISTIANE TROMBINI BISPO, com lotação na
Faculdade de Ciências Exatas e Tecnologia - FACET, Área:
EDUCAÇÃO MATEMÁTICA, com vigência do contrato até 28 de
fevereiro de 2020;

III - VANESSA MARCONI JAMARIM, com lotação na Faculdade de Engenharia - FAEN, Área: ENGENHARIA CIVIL: HIDROTECNIA/CONSTRUÇÃO CIVIL, com vigência do contrato até 24 de dezembro de 2018.

LIANE MARIA CALARGE

RETIFICAÇÃO

Na Portaria n.º 686, de 27/08/2018, da Reitora da UFGD, publicada no DOU n.º 166 de 28/08/2018, seção 2, página 11, onde se lê: "no período de 06 a 13 de outubro de 2018", leia-se: "no período de 06 a 15 de outubro de 2018"; e onde se lê: "com ônus limitado", leia-se: "com ônus conforme Autorização MEC n.º 20181001.6118 de 1º de outubro de 2018".

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO MATO GROSSO DO SUL

PORTARIAS DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

A VICE-REITORA DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO DO SUL, NO EXERCÍCIO DO CARGO DE REITORA, no uso de suas atribuições legais, e considerando o que consta do Processo nº 23448.004471/2018-71, resolve:

Nº 1.308 - 1. Designar, a contar da data de publicação desta Portaria, RICARDO MAGALHÃES BULHÕES, matrícula Siape nº 1724857, para exercer a Função de Coordenador de Curso (FCC) dos Cursos de Mestrado e Doutorado em Letras do Câmpus de Três Lagoas, para complementação de mandato, até 9 de dezembro de 2019.

2. Dispensar, o referido Professor, do mandato pró-tempore objeto da Portaria nº 1.196, de 6 de setembro de 2018.

A VICE-REITORA DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO DO SUL, NO EXERCÍCIO DO CARGO DE REITORA, no uso de suas atribuições legais, nos termos da Resolução nº 99, CD, de 4 de setembro de 2018, e considerando o que consta do Processo nº 23104.037951/2018-17, resolve:

Nº 1.309 - Autorizar o afastamento do Servidor ALAN AUGUSTO KALIFE COELHO, matrícula Siape nº 1675276, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, lotado na Faculdade de Odontologia, no período de 23 a 29 de outubro de 2018, para participar do evento "Straumann Latam Congress", em Miami, Estados Unidos da América, com trânsito incluso e ônus limitado para a UFMS, sem prejuízo de suas atividades didáticas, conforme Plano de Redistribuição de Atividades Didáticas, aprovado pela Unidade.

A VICE-REITORA DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO DO SUL, NO EXERCÍCIO DO CARGO DE REITORA, no uso de suas atribuições legais, nos termos da Resolução nº 99, CD, de 4 de setembro de 2018, e considerando o que consta do Processo nº 23104.036925/2018-63, resolve:

Nº 1.311 - Autorizar o afastamento da Servidora SHIRLEY TAKECO GOBARA, matrícula Siape nº 0433652, ocupante do cargo de Professora do Magistério Superior, lotada no Instituto de Física, no período de 10 a 16 de outubro de 2018, para participar e apresentar trabalho no "VIII Congreso Internacional sobre Formación de Profesores de Ciências - Formación de Profesores de Ciências para Consturcción de Sociedade Sustentables", em Bogotá, Colômbia, com trânsito incluso e ônus limitado para a UFMS, sem prejuízo de suas atividades didáticas, conforme Plano de Redistribuição de Atividades Didáticas, aprovado pela Unidade.

A VICE-REITORA DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO DO SUL, NO EXERCÍCIO DO CARGO DE REITORA, no uso de suas atribuições legais, nos termos da Resolução nº 99, CD, de 4 de setembro de 2018, e considerando o que consta do Processo nº 23104.038124/2018-32, resolve:

Nº 1.313 - Autorizar o afastamento do Servidor JOSÉ PEIXOTO FERRÃO JUNIOR, matrícula Siape nº 2171472, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, lotado na Faculdade de Odontologia, no período de 24 a 29 de novembro de 2018, para participar e apresentar trabalho no evento "OdontoNYC 2018", em Nova Iorque, Estados Unidos da América, com trânsito incluso e ônus limitado para a UFMS, sem prejuízo de suas atividades didáticas, conforme Plano de Redistribuição de Atividades Didáticas, aprovado pela Unidade.

A VICE-REITORA DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO DO SUL, NO EXERCÍCIO DO CARGO DE REITORA, no uso de suas atribuições legais, nos termos da Resolução nº 99, CD, de 4 de setembro de 2018, e considerando o que consta do Processo nº 23104.037949/2018-30, resolve:

Nº 1.314 - Autorizar o afastamento do Servidor TULIO MARCOS KALIFE COELHO, matrícula Siape nº 2494375, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, lotado na Faculdade de Odontologia, no período de 23 a 28 de outubro de 2018, para participar do evento "Straumann Latam Congress", em Miami, Estados Unidos da América, com trânsito incluso e ônus limitado para a UFMS, sem prejuízo de suas atividades didáticas, conforme Plano de Redistribuição de Atividades Didáticas, aprovado pela Unidade

A VICE-REITORA DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO DO SUL, NO EXERCÍCIO DO CARGO DE REITORA, no uso de suas atribuições legais, e tento em vista o disposto nos incisos I a III do art. 3º da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de junho de 2005, e considerando o que consta do Processo nº 23104.027519/2018-18, resolve:

Nº 1.315 - Conceder aposentadoria voluntária a JACQUELINE MACIEL CORREA, matrícula Siape nº 0433291, código de vaga nº 341550, integrante da Carreira Técnico-Administrativa, do Quadro de Pessoal desta Universidade, ocupante do cargo de Assistente em Administração, Classe D, Nível de Capacitação 4, Padrão 16, com proventos integrais e doze por cento de anuênio.

A VICE-REITORA DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO DO SUL, NO EXERCÍCIO DO CARGO DE REITORA, no uso de suas atribuições legais, nos termos da Resolução nº 99, CD, de 4 de setembro de 2018, e considerando o que consta do Processo nº 23453.000776/2018-34, resolve:

Nº 1.316 - Autorizar o afastamento do Servidor ASHER GROCHOWALSKI BRUM PEREIRA, matrícula Siape nº 3061133, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, lotado no Câmpus de Naviraí, no período de 13 a 18 de novembro de 2018, para participar e apresentar trabalho no Congresso "XIX Jornadas sobre Alternativas Religiosas en América Latina: Itinerarios y nuevas cartografías religiosas en América Latina", em Santiago, Chile, com trânsito incluso e ônus limitado para a UFMS, sem prejuízo de suas atividades didáticas, conforme Plano de Redistribuição de Atividades Didáticas aprovado pela Unidade

A VICE-REITORA DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO DO SUL, NO EXERCÍCIO DO CARGO DE REITORA, no uso de suas atribuições legais, e tendo em vista o disposto nos incisos I a III do art. 3º da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de junho de 2005, e considerando o que consta do Processo nº 23104.035914/2018-66, resolve:

Nº 1.317 - Conceder aposentadoria voluntária a JULIO ROJA, matrícula Siape nº 0433003, código de vaga nº 341271, integrante da Carreira Técnico-Administrativa, do Quadro de Pessoal desta Universidade, ocupante do cargo de Pedreiro, Classe B, Nível de Capacitação 4, Padrão 16, com proventos integrais e quinze por cento de anuênio

A VICE-REITORA DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO DO SUL, NO EXERCÍCIO DO CARGO DE REITORA, no uso de suas atribuições legais, e tendo em vista o disposto no Acórdão nº 8199/2018/TCU-1ª Câmara, e demais documentos contidos no Processo nº 23104.002602/1991-31, resolve:

N° 1.319 - Alterar a Portaria nº 468, RTR, de 14 de junho de 1991, publicada no DOU de 20 de junho de 1991, concessiva de aposentadoria a JOAO BATISTA CAMPAGNANI FERREIRA, matrícula Siape nº 0431537, que passa a ser fundamentada com base na alínea "a" do inciso III do art. 40 da Constituição Federal, de 1988, combinado com a alínea "a" do inciso III do art. 186 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com proventos integrais e dezenove por cento de anuênio.

A VICE-REITORA DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO DO SUL, NO EXERCÍCIO DO CARGO DE REITORA, no uso de suas atribuições legais, nos termos da Resolução nº 99, CD, de 4 de setembro de 2018, e considerando o que consta do Processo nº 23104.039611/2018-12, resolve:

Nº 1.320 - Autorizar o afastamento do Servidor CARLOS ALEXANDRE CAROLLO, matrícula Siape nº 1647012, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, lotado na Faculdade de Ciências Farmacêuticas, Alimentos e Nutrição, no período de 6 a 18 de novembro de 2018, para participar e apresentar trabalho em Missão Científica na "Universite de Rennes 1, Faculte des Sciences Biologiques et Pharmaceutiques, Institut des Sciences Chimiques", em Rennes, França, com trânsito incluso e ônus limitado para a UFMS, sem prejuízo de suas atividades didáticas, conforme Plano de Redistribuição de Atividades Didáticas, aprovado pela Unidade.

CAMILA CELESTE BRANDÃO FERREIRA ÍTAVO

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA

PORTARIAS DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no exercício da Reitoria, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, CONSIDERANDO o Memorando nº 211/2018 - PROGRAD, de 1º de outubro de 2018, resolve:

Nº 1.189 - Dispensar a servidora ANA PAULA PAZ GODOY, Assistente em Administração, SIAPE 2390043, da função de Secretária das Comissões Superiores, FG-3, a contar de 04 de outubro de 2018.

Nº 1.190 - Designar A Servidora Ana Claudia Chaves da Silveira, Assistente em Administração, SIAPE 2187064, para exercer a função de Secretária das Comissões Superiores, percebendo FG-3, a contar de 04 de outubro de 2018.

MAURÍCIO AIRES VIEIRA

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS

PORTARIA Nº 2.329, DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

O Reitor da Universidade Federal de Pelotas, no uso de suas atribuições legais; Considerando o disposto no § 4º, art. 15 da Lei nº 8.112, de 11 de janeiro de 1990; Considerando os termos do Processo nº 23110.045015/2018-92, de 24 de setembro de 2018; resolve:

1. Designar a servidora CYNTHIA GIRUNDI DA SILVA, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, do Quadro de Pessoal desta Universidade, para exercer a função comissionada de Coordenadora do Curso de Terapia Ocupacional, da Faculdade de Medicina, percebendo FCC-001.

 $2.\ Esta$ Portaria entra em vigor na data de sua publicação no DOU.

PEDRO RODRIGUES CURI HALLAL

PORTARIA Nº 2.331, DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

O Reitor da Universidade Federal de Pelotas, no uso de suas atribuições legais; Considerando o disposto no § 4º, art. 15 da Lei nº 8.112, de 11 de janeiro de 1990; Considerando os termos do Processo nº 23110.039520/2018-06, de 22 de agosto de 2018; resolve:

1. Designar o servidor CARLOS ALBERTO SILVEIRA DA

LUZ, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, do Quadro de Pessoal desta Universidade, para exercer a função comissionada de Coordenador do Curso de Engenharia Agrícola, do Centro de Engenharias, percebendo FCC-001.

2. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no

DOU

PEDRO RODRIGUES CURI HALLAL

PORTARIA Nº 2.345, DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

O Reitor da Universidade FEderal de Pelotas, no uso de suas atribuições legais; Considerando o disposto no § 4º, art. 15, e no art. 35 da Lei nº 8.112, de 11 de janeiro de 1990, e da Lei nº 8.168, de 16 de janeiro 1991; Considerando os termos do Processo nº 23110.043407/2018-17, de 13 de setembro de 2018; resolve:

1. Exonerar, a pedido, o servidor FERNANDO DA SILVA CAMARGO, Siape nº 1653346, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, do Quadro de Pessoal desta Universidade, do cargo de Coordenador de Programas de Educação a Distância, da Pró-

Reitoria de Ensino, a contar de 13 de setembro de 2018.

2. Conceder CD-004 para o cargo de Coordenador de Pedagogia Universitária, Pró-Reitoria de Ensino, atualmente ocupado pelo servidor FERNANDO DA SILVA CAMARGO, a contar de 13 de setembro de 2018.

3. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no DOU.

PEDRO RODRIGUES CURI HALLAL

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL **DO RIO GRANDE**

DESPACHO DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

A Reitora da Universidade Federal do Rio Grande - FURG no uso da atribuição que lhe confere o Decreto de 09/01/2017, publicado no Diário Oficial da União em 10/01/2017, resolve:

Autorizar o afastamento do país de Silvina Botta, Professora do Magistério Superior, para realizar atividades de pesquisa no Laboratório de Écologia, Comportamiento y Mamíferos Marinhos, sob a direção do Dr. Luis Humberto Cappozzo, no Museo Argentino de Ciencias Naturales "Bernardino Rivadavia" e Instituto Nacional de Investigación de las Ciencias Naturales, em Buenos Aires/Argentina, no período de 08/10/2018 a 12/10/2018, com ônus limitado, mantida apenas a remuneração do cargo efetivo, processo 23116.009359/2018-88

CLEUZA MARIA SOBRAL DIAS

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL **DE RORAIMA**

PORTARIAS DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

- O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE RORAIMA, nomeado pelo Decreto Presidencial, publicado na Seção 02, do D.O.U de 03/03/2016, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, considerando o que consta no Memorando Eletrônico nº 66/2018DPGR, resolve:
- N° 708 Dispensar, a partir do dia 02/09/2018, o Professor MIGUEL GUSTAVO DE CAMPOS BATISTA, matrícula SIAPE n° 1356985, lotado no Departamento de Física/CCT, da função de Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Física - PPGFIS da Universidade Federal de Roraima, (FÚC 001), designado pela portaria nº 681/GR, de 06 de setembro de 2016, publicado no DOU em 09/09/2016.
- Nº 709 Designar, a partir do dia 02/09/2018 a 31/12/2018, o Professor MIGUEL GUSTAVO DE CAMPOS BATISTA, matrícula SIAPE nº 1356985, lotado no Departamento de Física/CCT, da função de Coordenador Pró-Tempore do Programa de Pós-Graduação em Física - PPGFIS da Universidade Federal de Roraima, (FUC 001).
- O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE RORAIMA, nomeado pelo Decreto Presidencial, publicado na Seção 02, do D.O.U de 03/03/2016, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, considerando o que consta no Memorando Eletrônico nº 56/2018 - CCLA, resolve:
- Nº 712 Dispensar, a pedido a partir de 01/10/2018, a Professora ELENIZE CRISTINA OLIVEIRA DA SILVA, matrícula SIAPE nº 1108772, lotada na Coordenação do Curso de Letras/CCLA, da função de Coordenadora Pró-tempore do Curso de Letras (FUC 001), designada pela portaria nº 656/GR, de 13 de setembro de 2018, publicada no DOU em 14/09/2018.

- N° 713 Designar, a partir de 02/10/2018, o Professor GLAUBIO ARAUJO BATISTA, matrícula SIAPE n° 0388189, lotado na Coordenação do Curso de Letras/CCLA, para exercer a função de Coordenador Pró-tempore do Curso de Letras (FUC 001).
- O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE RORAIMA, nomeado pelo Decreto Presidencial, publicado na Seção 02, do D.O.U de 03/03/2016, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, considerando o que consta no Memo Eletrônico Nº 170/PROINFRA, resolve:
- N^{o} 714 Dispensar, a partir do dia 21/09/2018, o Servidor ALECIO DE LIMA THOME, matrícula SIAPE n^{o} 2099548, da função de Coordenador de Transportes da Universidade Federal de Roraima (FG-04), designado pela portaria nº. 549/GR de 08 de agosto de 217, publicada no DOU em 10/08/2017, alterada o provimento (FG-02) pela portaria nº 544/GR de 20 de agosto de 2018, publicada do D.OU. em 22/08/2018.
- N° 715 Designar, a partir do dia 22/09/2018, o Servidor JEFERSON COSTA DA SILVA, matrícula SIAPE n° 1952116, para exercer a função de Coordenador de Transportes da Universidade Federal de Roraima (FG-02).

JEFFERSON FERNANDES DO NASCIMENTO

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO CARLOS

DESPACHO DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

A Reitora da Universidade Federal de São Carlos, no uso da A Rettora da Universidade Federal de Sao Carios, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 404/MEC, de 23 de abril de 2009, TORNA SEM EFEITO o afastamento do país da servidora CLEONI DOS SANTOS CARVALHO, publicado no DOU de 29/08/2018, Seção 2, p. 17 (Processo n° 23112.002723/2018-19).

WANDA APARECIDA MACHADO HOFFMANN

CENTRO DE EDUCAÇÃO E CIÊNCIAS HUMANAS

ATO Nº 86, DE 1º DE SETEMBRO DE 2018

A Diretora do Centro de Educação e Ciências Humanas, no uso de suas atribuições, considerando o Of. DL nº 082/2018 de 31/08/2018 e com a aprovação "ad referendum"do CoC-CECH, resolve:

Designar o Prof. Dr. LUIZ ANDRÉ NEVES DE BRITO, para exercer as funções de Chefe do Departamento de Letras, com Função Gratificada - FG2, com mandato de 12 meses a contar da presente data. Revogar o Ato CECH nº 080/2016, de 30/08/2016, que designava o Prof. Dr. Antón Castro Míguez para a função acima

MARIA DE JESUS DUTRA DOS REIS

CENTRO DE CIÊNCIAS HUMANAS E BIOLÓGICAS

PORTARIA Nº 12, DE 20 DE SETEMBRO DE 2018

O Diretor do Centro de Ciências Humanas e Biológicas CCHB - da Universidade Federal de São Carlos, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, considerando os termos do Memo. nº

09/CB-So/2018, de 14 de setembro de 2018, resolve: Art. 1º Designar a Profa. Dra. MÍRIAN LIZA ALVES FORANCELLI PACHECO para exercer a função de Coordenadora do Curso de Ciências Biológicas do Centro de Ciências Humanas e Biológicas, "pró-tempore", recebendo Função Comissionada de Coordenação de Curso - FCC.

Art. 2º Fica revogada a Portaria CCHB nº 019/16, de 21 de setembro de 2016, que designava a Profa. Dra. Mírian Liza Alves Forancelli Pacheco para a função acima.

ANDRÉ CORDEIRO ALVES DOS SANTOS

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL **DE VICOSA**

PORTARIA Nº 1.048, DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

A Reitora da Universidade Federal de Vicosa, no uso de suas atribuições, conferidas pelo Decreto de 19/05/2015, publicado no Diário Oficial da União de 20/05/2015, considerando as Portarias do Ministério da Educação nos 404, de 23/04/2009, publicada no DOU de 24/04/2009, e 362, de 10/04/2012, publicada no DOU de 11/04/2012, e o que consta do Processo 23114.009006/2018, resolve:

Autorizar o afastamento, do País, do Professor Titular LIOVANDO MARCIANO DA COSTA, matrículas 1430-3/UFV e 0427320-9/Siape, no período de 13 a 22 de outubro de 2018, incluindo o trânsito, para realizar visita técnica à Kansas Agricultural Watershed (KAW) Field Laboratory da Universidade Estadual de Kansas, em Kansas, EUA, ônus limitado (passagem aérea) e com ônus CNPq (diárias).

NILDA DE FÁTIMA FERREIRA SOARES

FUNDO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO

PORTARIAS DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

- PRESIDENTE DO FUNDO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no Art. 38, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990 e em conformidade com o Decreto nº 9.007, de 20 de março de 2017, resolve:
- 584 Dispensar BRUNO LOPES GONÇALVES do encargo de substituto eventual da Chefe da Divisão de Transferências de Recursos, Código FCPE-101.2, da Coordenação de Transferências de Recursos da Coordenação-Geral de Programas para o Desenvolvimento do Ensino da Diretoria de Gestão, Articulação e Projetos Educacionais do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação, a contar de 1 de outubro de 2018.
- Nº 585 Designar FELLIPE CALLEBE BARBOSA LIMA para exercer o encargo de substituto eventual da Chefe da Divisão de Transferências de Recursos, Código FCPE-101.2, da Coordenação de Transferências de Recursos da Coordenação-Geral de Programas para o Desenvolvimento do Ensino da Diretoria de Gestão, Articulação e Projetos Educacionais do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação, durante os afastamentos ou impedimentos regulamentares da titular.

SILVIO DE SOUSA PINHEIRO

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO ACRE

PORTARIAS DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

- A Reitora do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Acre IFAC, no uso de suas atribuições legais, que lhe confere o artigo 12 da Lei nº 11.892, de 29/12/2008, nomeada pelo Decreto Presidencial de 13 de abril de 2016, publicado no DOU, nº 71, seção 2, página 1, de 14/04/2016, resolve:
- N° 1.411 Exonerar, a pedido do servidor, RONEGILDO DE SOUZA SILVA, matrícula SIAPE n° 2193202, da função de 2° SUBSTITUTO EVENTUAL da Direção de Ensino, Pesquisa e Extensão do Campus Cruzeiro do Sul, código CD - 04, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Acre, a partir da publicação.
- N° 1.412 Nomear o servidor RONEGILDO DE SOUZA SILVA, matrícula SIAPE nº 2193202, para a função de 1º SUBSTITUTO EVENTUAL da Direção de Ensino, Pesquisa e Extensão do Campus Cruzeiro do Sul, código CD - 04, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Acre, a partir da publicação.
- Nº 1.413 Exonerar, a pedido do servidor, ORLEINILSON AGOSTINHO RODRIGUES BATISTA, matrícula SIAPE nº 1871897, da função de Diretor de Ensino, Pesquisa e Extensão do Campus Cruzeiro do Sul, código CD - 04, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Acre, a partir da publicação.

ROSANA CAVALCANTE DOS SANTOS

PORTARIA Nº 1.415, DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

A Reitora do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Acre - IFAC, no uso de suas atribuições legais, que lhe confere o artigo 12 da Lei nº 11.892, de 29/12/2008, nomeada pelo Decreto Presidencial de 13 de abril de 2016, publicado no DOU, nº 71, seção 2, página 1, de 14/04/2016, resolve:
Art. 1º Nomear os candidatos abaixo relacionados em caráter

efetivo para o quadro de pessoal do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Acre - IFAC, para o cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, regime de trabalho de 40 horas semanais com Dedicação Exclusiva, nos termos do Art. 9º, Inciso I, combinado com o Artigo 10 da Lei nº 8.112/1990 e do Art. 1º da Lei nº 12.772/2012, além das legislações complementares disciplinadoras dos deveres, responsabilidades e direitos inerentes aos cargos ofertados por meio do Concurso Público, objeto do Edital IFAC nº 01, de 30/08/2016, publicado no D.O.U nº 168, de 31/08/2016, e demais retificações e editais complementares, com Homologação dada pelo Edital Complementar nº26 de 02/03/2017, publicado no D.O.U nº 44 de 06/03/2017, conforme apresentado a seguir:

Nível de Classificação "D", Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 01

Código vaga	de	Nome	Cargo	Lotação
0347304		LEONARDO AUGUSTO R. DA SILVA NORA	Docente EBTT/Contabilidade	Campus Tarauacá
0946465		JONAS LIMA NICACIO	Docente Pedagogia	Campus

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

ROSANA CAVALCANTE DOS SANTOS



INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA BAHIA

ISSN 1677-7050

PORTARIA Nº 3.250, DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

O REITOR PRO TEMPORE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais, tendo em vista o disposto no Art. 95 da Lei nº 8.112/90, no Art. 4º da Portaria MEC nº 404, de 23/04/09, publicada no DOU de 07/05/09 e considerando o processo nº 23282.001290/2018-22, resolve:

Art. 1º Autorizar o afastamento, com ônus limitado para o IFBA, do servidor ALEXANDRE DE OLIVEIRA FERNANDES, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Mat. SIAPE nº 1606971, lotado no Campus Porto Seguro, no período 14/11/2018 a 24/11/2018, a fim de participar da 8º Conferência Latinoamericana e Caribenha de Ciências Socialis: as lutas por igualdado a justica social e a demonta de Ciências Socialis: as lutas por igualdade, a justica social e a democracia em um mundo turbulento e o Primeiro Foro Mundial do Pensamento Crítico, em Buenos Aires

2º A autorização do afastamento encerrar-se-á imediatamente após a conclusão do referido período.

RENATO DA ANUNCIAÇÃO FILHO

DIRETORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 3.243, DE 28 DE SETEMBRO DE 2018

O REITOR PRO TEMPORE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais e considerando o teor do processo nº 23720.001538/2018-49, resolve:

Art. 1º Dispensar, à pedido, desde 12/09/2018, a servidora ELAINE CRISTINA DE SOUZA SANTOS, SIAPE 1898895, Assistente em administração, da função de Chefe do Departamento de Orçamento e Financas, FG-02, do Campus Seabra, designada através da Portaria nº 3114 de 12/09/2018.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua

publicação.

PORTARIA Nº 3.246, DE 29 DE SETEMBRO DE 2018

O REITOR PRO TEMPORE DO INSTITUTO FEDERAL. DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais e considerando o teor do processo nº 23281.007182/2018-73, resolve:

Art. 1º Designar o servidor EDVALDO MORAES RUAS, SIAPE 3203358, Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, para exercer a função de Coordenador de Eletrônica, FUC-01, do Campus Vitória da Conquista.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua nublicação.

RENATO DA ANUNCIAÇÃO FILHO

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO

PORTARIAS DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO. CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO, no uso das suas atribuições delegadas pelo Decreto de 25/04/2018, publicado no D.O.U. de 26/04/2018, Seção 2, página 1, e de acordo com as disposições contidas na Lei nº 11.892, de 29/12/2008, e na Lei nº 8.112/1990,

2.608 - Anular a Portaria nº 2.600, de 01/10/2018, publicada no D.O.U de 02/10/2018, seção 2, página 22, que trata da retificação da portaria nº 2.532.

Nº 2.609 - Anular a Portaria nº 2.601, de 01/10/2018, publicada no D.O.U de 02/10/2018, seção 2, página 22, que trata da retificação da portaria nº 2.536

2.610 - Anular a Portaria nº 2.602, de 01/10/2018, publicada no D.O.U de 02/10/2018, seção 2, página 22, que trata da retificação da portaria nº 2.537.

PORTARIAS DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO, no uso das suas atribuições delegadas pelo Decreto de 25/04/2018, publicado no D.O.U. de 26/04/2018, Seção 2, página 1, e de acordo com as disposições contidas na Lei nº 11.892, de 29/12/2008, e na Lei nº 8.112/1990, resolve:

Nº 2.633 - Autorizar o afastamento da servidora CAMILA LIMA SANTANA E SANTANA, Professora EBTT, Matrícula SIAPE nº 1779343, lotada no campus Catu, no período de 04/10/2018 a 30/12/2018, para participação no curso Cinema - do pensamento à ação, a ser realizado durante licença para capacitação, na cidade do Porto - Portugal, com ônus limitado para o IF Baiano. (Processo nº 23329.000754/2018-08).

Nº 2.634 - Retificar a Portaria nº 2.532, de 20/09/2018, publicada no D.O.U de 21/09/2018, seção 2, página 14. ONDE SE LÊ: "MARCOS AURÉLIO BESSERA DOS SANTOS", LEIA-SE: "MARCOS AURÉLIO BEZERRA DOS SANTOS"

Nº 2.635 - Retificar a Portaria nº 2.536, de 20/09/2018, publicada no D.O.U de 21/09/2018, seção 2, página 14. ONDE SE LÊ: "MARCOS AURÉLIO BESSERA DOS SANTOS", LEIA-SE: "MARCOS AURÉLIO BEZERRA DOS SANTOS"

Nº 2.636 - Retificar a Portaria nº 2.537, de 20/09/2018, publicada no D.O.U de 21/09/2018, seção 2, página 14. ONDE SE LÊ: "MESSIAS DE CONCEIÇÃO OLIVEIRA", LEIA-SE: "MESSIAS DA CONCEIÇÃO OLIVEIRA"

Nº 2.637 - Nomear o servidor ARLEM SOUTO BARROS, Assistente em Administração, Matrícula SIAPE nº 2067913, para substituir a titular do cargo de Diretora Geral Pro Tempore, Código CD-02, no período de 04/10/2018 a 08/10/2018, por motivo de impedimento da sua substituta eventual, Campus Itaberaba

RENATO DA ANUNCIAÇÃO FILHO

AÉCIO JOSÉ ARAÚJO PASSOS DUARTE

AÉCIO JOSÉ ARAÚJO PASSOS DUARTE

CAMPUS TEIXEIRA DE FREITAS **GARINETE**

PORTARIAS DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

A DIRETORA GERAL PRÓ TEMPORE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO - CAMPUS TEIXEIRA DE FREITAS, no uso de suas atribuições delegadas pela Portaria nº 1330 de 17/05/2018, publicado no D.O.U. de 18/05/2018, Seção 2, Página 24, e de acordo com as disposições contidas na Lei 11.892, de 29/12/2008, resolve:

N° 85 - Designar Pregoeiros e Equipe de Apoio, no âmbito do IF Baiano, Campus Teixeira de Freitas, conforme disposição do art. 3°, IV, da Lei 10520/2002.

Nome	Cargo	Siape	Atribuição
Jean Bispo Moreira	Assistente de Alunos	2057463	Pregoeiro
Israel Falcão Carvalho	Assistente em Administra- ção	3048016	Pregoeiro

1975572 Bibliotecário Cristiano Lunardi Ribas Apoio Maximillan Leite Santos Odontólogo 3046950 Apoio Sara Mendes Oliveira Lima Técnico em Tecnologia da 2186385 Apoio Informação

Nº 86 - Designar, Os servidores abaixo relacionados, a fim de compor a Comissão Permanente de Licitação, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano - Campus Teixeira de Freitas, conforme previsto no art. 51, da Lei 8.666/93.

Nome	Cargo	Siape	Atribuição
Jean Bispo Moreira	Assistente de Alunos	2057463	Presidente
Israel Falcão Carvalho	Assistente em Administra-	3048016	Membro
	ção		
Cristiano Lunardi Ribas	Bibliotecário	1975572	Membro
Maximillan Leite Santos	Odontólogo	3046950	Membro

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ

PORTARIA Nº 852, DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, CONSIDERANDO o constante dos autos do

Processo nº 23293.011463/2018-91, resolve:
Art. 1º Exonerar FRANCISCA LIONELLE DE LAVOR
ALVES, Matrícula Siape nº 1891316, Assistente em Administração, pertencente ao Quadro Permanente deste Instituto Federal, do cargo de direção, como titular do Departamento de Administração e Planejamento do campus Crateús, Código CD-04, para a qual fora nomeada mediante a Portaria nº 83/GR, de 29/01/2015 (DOU de 06/02/2015).

Art. 2º Estabelecer que esta Portaria entre em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

VIRGÍLIO AUGUSTO SALES ARARIPE

DESPACHO Nº 69, DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ, no uso da competência que lhe foi subdelegada mediante a Portaria MEC nº 404, de 23/04/2009 (Republicada no DOU 07/05/2009) autoriza o afastamento do país do servidor ADEILDO CABRAL DA SILVA, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE nº 1174318, pertencente ao Quadro Permanente deste Instituto Federal, campus Fortaleza, para no período de 11/10/2018 a 21/10/2018, com ônus limitado, participar da V Missão de Trabalho Brasil, nas Universidades de Porto e Aveiro - Portugal. (Processo nº 23256.018975/2018-25).

VIRGÍLIO AUGUSTO SALES ARARIPE

CAMPUS CRATEÚS

PORTARIA Nº 125, DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

O DIRETOR GERAL EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ/CAMPUS DE CRATEUS, no uso das atribuições que lhe foram

conferidas,
CONSIDERANDO a competência que lhe foi delegada pela
Portaria nº 402/GABR/REITORIA, de 18/05/2018;
CONSIDERANDO o constante dos autos do processo nº

23293.011503/2018-03, resolve:

2329.011503/2018-03, resolve:

Art. 1º Dispensar o servidor JOSÉ AGLODUALDO HOLANDA CAVALCANTE JÚNIOR, Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, matrícula SIAPE nº 1958476, da Função Comissionada de Curso na Coordenadoria do Curso Técnico em Agropecuária do campus Crateús, código FCC, para o qual fora designado mediante Portaria n.º025/GDG, de 09/03/2017 (D.O.U. de 10/03/2017, seção 2, página 21).

Art. 2º Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União

no Diário Oficial da União. Art. 3º Publique-se, anote-se e cumpra-se.

ANTONIO MARCOS DE SOUSA LIMA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO ESPÍRITO SÁNTO

CAMPUS SÃO MATEUS

PORTARIA Nº 356, DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS SÃO MATEUS, DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO ESPÍRITO SANTO, nomeado pela Portaria nº 3.282 de 22.11.2017, publicada no DOU de 23.11.2017, seção 2, página 19, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria nº 1.070, de 05.06.2014, da Reitoria deste Ifes, resolve:

ELEN SONIA MARIA DUARTE ROSA

Designar o servidor BRUNO DE OLIVEIRA SCHNEIDER, matrícula SIAPE n.º 1065558, para exercer a função de Pregoeiro nas licitações da modalidade de pregão, no âmbito do Campus São Mateus deste Instituto Federal do Espírito Santo. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, com validade de 12 (doze) meses

ALOISIO RAMOS DA PAIXÃO

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA

PORTARIA Nº 1.302, DE DE 21 DE SETEMBRO DE 2018

REITORA DO INSTITUTO FEDERAL A REITORA DU INSTITUTO ILPERATE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA - RS, nomeada pelo Decreto Presidencial de 29 de outubro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 30 de outubro de 2012, e reconduzida pelo Decreto Presidencial de 28 de novembro de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 29 de novembro de 2016, no publicado no Diario Oficial da União de 29 de novembro de 2016, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, e considerando o disposto no artigo 47, inciso III do Decreto nº 94.664/87, no Decreto nº 1387/95, com redação dada pelos Decretos nº 2.349/97 e 3.025/99, e o teor da Portaria MEC nº 409, de 23 de abril de 2009, em concomitância com a Portaria nº 441, de 25 de abril de 2012, publicada no DOU de 27 de abril de 2012 e Portaria Nº 1.487, de 27 de novembro de 2017, publicada no DOU de 28 de novembro de 2017.

2017, resolve:

I - Autorizar o afastamento do país, com ônus limitado, do(a) servidor(a) LUIS AQUILES MARTINS MEDEIROS, Matrícula SIAPE Nº 1288437, ocupante do Cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, do Campus São Vicente do Sul do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Farroupilha, no período de 31 de dezembro de 2018 a 02 de fevereiro de 2019, para o desenvolvimento do projeto aprovado através do Edital Nº 292/2018, de 14 de junho de 2018, referente ao Edital Nº 108/2018,



PORTARIA Nº 1.333, DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

de 05 de março de 2018, com protocolo PVK176-2018 junto à PRPPGI, intitulado Os Sistemas Agroalimentares localizados em São Vicente do Sul: Contribuições para o Desenvolvimento Rural, em Coimbra Portugal, conforme Processo nº 23238.000863/2018-36.

II - Esta portaria entra em vigor a partir de sua publicação.

CARLA COMERLATO JARDIM

PORTARIAS DE 28 DE SETEMBRO DE 2018

REITORA DO INSTITUTO FEDERAL EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA - RS, nomeada pelo Decreto Presidencial de 29 de outubro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 30 de outubro de 2012, e reconduzida pelo Decreto Presidencial de 28 de novembro de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 29 de novembro de 2016, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Nº 1.327 - Retificar a Portaria nº 1.209, de 24 de agosto de 2018, publicada no Diário Oficial da União nº 166, página 14, de 28 de agosto de 2018, referente à autorização para o afastamento do país da servidora CARLA LUCIANE KLOS SCHONINGER. Onde se Lê: "no período de 01 a 17 de novembro de 2018", leia-se: "no período de 01 a 30 de novembro de 2018".

Nº 1.330 - Retificar a Portaria nº 1.303, de 24 de setembro de 2018, publicada no Diário Oficial da União nº 188, página 22, de 28 de setembro de 2018, referente à autorização para o afastamento do país da servidora SANDRA ELISABET BAZANA NONENMACHER. Onde se Lê: "protocolo PVK214-2018", leia-BAZANA se: "protocolo PVF214-2018".

 N° 1.333 - Dispensar o(a) servidor(a) GICELI TABARELLI, Matrícula SIAPE N° 2134288, ocupante do cargo de Técnico-Administrativo em Educação - Arquiteto e Urbanista, da função de Coordenador(a) de Engenharia e Arquitetura, Código da Função FG - 0001, do Instituto Federal Farroupilha - Reitoria, a contar de 1º de outubro de 2018

Nº 1.335 - Designar o(a) servidor(a) CRISTINA SILVA FELTRIN, Matrícula SIAPE Nº 1680287, ocupante do cargo de Técnico-Administrativo em Educação - Engenheiro(a), para exercer a função de Coordenador(a) de Engenharia e Arquitetura, Código da Função FG - 0001, do Instituto Federal Farroupilha - Reitoria, a contar de 1º de outubro de 2018.

Nº 1.337 - Dispensar o(a) servidor(a) TIAGO BENETTI. Matrícula SIAPE Nº 1899754, ocupante do cargo de Técnico-Administrativo em Educação - Auditor(a), da função de responsável pela Implementação da Lei de Acesso à Informação - Lei Nº 12.527/2011, no âmbito do Instituto Federal Farroupilha.

N° 1.338 - Designar o(a) servidor(a) VIVIANE FLORES DE ALMEIDA HENNIG, Matrícula SIAPE N° 3602279, ocupante do cargo de Técnico-Administrativo em Educação - Auditor(a), para exercer a função de Autoridade de Monitoramento da Lei de Acesso à Informação, no âmbito do Instituto Federal Farroupilha

CARLA COMERLATO JARDIM

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FLUMINENSE

PORTARIA Nº 1.328, DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FLUMINENSE -IFFLUMINENSE, no uso das atribuições legais que lhe confere a Lei 11.892 de 29/12/2008, publicada no D.O.U. de 30/12/2008; a Portaria MEC N.º 378, de 09/05/2016, publicada no D.O.U. de 10/05/2016, seção 1, páginas 19 a 27 e o Decreto Presidencial de 05 de abril de 2016, publicado no D.O.U. de 06 de abril de 2016.

CONSIDERANDO: O disposto no Decreto N.º 91.800 de 18 de outubro de 1985; O disposto no Decreto N.º 1.387, de 07 de fevereiro de 1995; O disposto na Portaria/MEC N.º 1487 de 27 de novembro de 2017, publicada no D.O.U. de 28 de novembro de 2017, seção 2, página 12; O constante no Processo SUAP N.º 23322.000818.2018-22 e a Autorização do MEC N.º 2018089.554, emitida em 09/08/2018, resolve:

Art. 1º Autorizar afastamento do país do servidor MURILO DE OLIVEIRA SOUZA, Matrícula SIAPE 2191485, do quadro permanente deste IFFluminense, para realizar estágio de doutorado no Laboratório do Dr. Sanchez no Centro de Investigaciones Energéticas, Medioambientales y Tecnológicas, em Madrid/Espanha, no período de 01/10/2018 a 01/04/2019, incluindo o trânsito, com ônus limitado para o IFFluminense

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União

JEFFERSON MANHÃES DE AZEVEDO

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA

TECNOLOGIA DO MARANHÃO, designado pela Portaria nº 6.942 de 25 de setembro de 2018; e, Considerando o disposto no Art. 62 da Lei 8.112/90, e a solicitação constante no Processo nº 23249.041247.2018-14, resolve:

Designar o servidor Fabio Mesquita de Souza, Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, para desempenhar a função de Chefe do Departamento de Extensão e Relações Institucionais (Código FG-01) do Campus Açailândia, a partir da data da publicação desta Portaria no DOU

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, O REHOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FLUMINENSE - IFFLUMINENSE, no uso das atribuições legais que lhe confere a Lei 11.892 de 29/12/2008, publicada no D.O.U. de 30/12/2008; a Portaria MEC N.º 378, de 09/05/2016, publicada no D.O.U. de 10/05/2016, seção 1, páginas 19 a 27 e o Decreto Presidencial de 05 de abril de 2016, publicado no D.O.U. de 06 de abril de 2016;

CONSIDERANDO:O Memorando

DGCAM/REIT/IFFLU, de 28 de agosto de 2018, constante do Processo N.º 23317.006968.2018-19,resolve:

N.º 23317.006968.2018-19,resolve:

Art. 1º Designar o servidor LEONARDO JOSE LOPES, Matrícula SIAPE 2237638, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, do quadro permanente do IFFluminense, lotado no campus Avançado Maricá, para ocupar a função de Coordenador do Eixo Tecnológico de Infraestrutura e Curso de Edificações, código FCC.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial de Jurão.

Diário Oficial da União.

JEFFERSON MANHÃES DE AZEVEDO

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA GOIANO

PORTARIA Nº 920, DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA GOIANO, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 11 de março de 2016, republicado no DOU de 15 de março de 2016, Seção 2, e considerando o Acordo de Cooperação Técnica nº 002/2016, publicado no Diário Oficial da União de 15 de julho de 2016, e a Portaria MEC nº 819, de 03 de agosto de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 04 de agosto de 2016, resolve

Considerando o Ofício nº 759/2018/GAB/SETEC/SETEC-MEC, EXONERAR, a partir de 01.10.2018, a servidora JOELMA KREMER, Professora EBTT, Matrícula SIAPE nº 2163183, cedida do Instituto Federal de Santa Catarina, do cargo comissionado de Assessor Especial do Núcleo Estruturante da Política de Inovação (NEPI), código CD-02.

VICENTE PEREIRA DE ALMEIDA

PORTARIA Nº 921, DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇAO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA GOIANO, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 11 de março de 2016, publicado no DOU de 14 de março de 2016, republicado no DOU de 15 de março de 2016, Seção 2, página 2, e considerando a Lei nº 11.892, de 29 de dezembro de 2008, publicada no DOU de 30 de dezembro de 2008, e a competência subdelegada pelo art. 4º da Portaria nº 404/MEC, de 23 de abril de 2009, publicada no DOU de 07 de maio de 2009, resolve:

abril de 2009, publicada no DOU de 07 de maio de 2009, resolve:

Autorizar a afastar-se do país, no período 01/11/2018 a 09/11/2018, o servidor Wagner Abadio de Freitas, docente, lotado e em exercício no Campus Ceres, SIAPE 1791712, para participação em evento, com apresentação de trabalho, XVI Colóquio Ibérico de Geografía, a ser realizado pela Associação Portuguesa de Geógrafos; Associação de Geografía da Espanha e o Instituto de Geografía e Ordenamento do Território da Universidade de Lisboa, em Lisboa, Portugal, com ônus limitado ao IF Goiano (Processo nº 23217.000775/2018-82).

VICENTE PEREIRA DE ALMEIDA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO

PORTARIA Nº 6.956, DE 26 DE SETEMBRO DE 2018

O DIRETOR EXECUTIVO NO EXERCÍCIO DA REITORIA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO, designado pela Portaria nº 6.942 de 25 de setembro de 2018; e, Considerando a solicitação constante no Processo nº 23249.041247.2018-14, resolve:

Dispensar o servidor Gesiane Oliveira da Trindade, Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, da função de Chefe do Departamento de Extensão e Relações Institucionais (Código FG-01) do Campus Açailândia, a partir da data da publicação desta Portaria no DOU.

AGENOR ALMEIDA FILHO

PORTARIA Nº 6.957, DE 26 DE SETEMBRO DE 2018

O DIRETOR EXECUTIVO NO EXERCÍCIO DA REITORIA

AGENOR ALMEIDA FILHO

PORTARIA Nº 6.959, DE 26 DE SETEMBRO DE 2018

O DIRETOR EXECUTIVO NO EXERCÍCIO DA REITORIA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO, designado pela Portaria nº 6.942 de 25 de setembro de 2018: e. Considerando a solicitação constante no Processo nº 23249.041244.2018-72,

Dispensar o servidor Sacha Dupin Gade, Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, da Função Comissionada de Coordenação do Cursos Técnicos em Eletromecânica e Metalurgia (FCC) do Campus Açailândia, a partir de 01.09.2018.

AGENOR ALMEIDA FILHO

PORTARIA Nº 6.960, DE 26 DE SETEMBRO DE 2018

O DIRETOR EXECUTIVO NO EXERCÍCIO REITORIA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO, designado pela Portaria nº 6.942 de 25 de setembro de 2018; e. Considerando a Resolução CONSUP nº 116, de 26 de junho de 2017, e solicitação constante no Processo nº 23249.041244.2018-72, resolve:

Designar o servidor Igor Soares Brasil, Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, para desempenhar a Função Comissionada de Coordenação do Cursos Técnicos em Eletromecânica e Metalurgia (FCC) do Campus Açailândia, a partir de data da publicação desta Portaria no DOU.

AGENOR ALMEIDA FILHO

PORTARIA Nº 6.962, DE 26 DE SETEMBRO DE 2018

O DIRETOR EXECUTIVO NO EXERCÍCIO DA REITORIA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO, designado pela Portaria nº 6.942 de 25 de setembro de 2018; e, Considerando a solicitação constante no Processo nº 23249.041246.2018-61, resolve:

Dispensar o servidor Fabio Mesquita de Souza, Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, da Função Comissionada de Coordenação do Curso Técnico em Florestas (FCC) do Campus Açailândia, a partir de 01.09.2018.

AGENOR ALMEIDA FILHO

PORTARIA Nº 6.963. DE 26 DE SETEMBRO DE 2018

O DIRETOR EXECUTIVO NO EXERCÍCIO DA REITORIA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO, designado pela Portaria nº 6.942 de 25 de setembro de 2018; e, Considerando a Resolução CONSUP nº 116, de 26 de junho de 2017, e a solicitação constante no Processo nº 23249.041246.2018-61,

Designar o servidor Evilson Cutrim Santos, Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, para desempenhar a Função Comissionada de Coordenação do Curso Técnico em Florestas (FCC) do Campus Açailândia, a partir de data da publicação desta Portaria no DOU.

AGENOR ALMEIDA FILHO

PORTARIA Nº 7.014. DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO, nomeado nos termos do Decreto Presidencial de 02 de setembro de 2016, publicado no DOU de 05 de setembro de 2016, no uso de suas atribuições legais; e, Considerando a solicitação constante no Processo nº 23249.039856.2018-11, resolve:

Dispensar a servidora Andréia Maciel Santos Moutinho, Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, da função de Chefe do Departamento de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação (Código FG-01) do Campus São Luís - Centro Histórico, a partir da data da publicação desta Portaria no DOU.

FRANCISCO ROBERTO BRANDÃO FERREIRA

PORTARIA Nº 7.015, DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO, nomeado nos termos do Decreto Presidencial de 02 de setembro de 2016, publicado no DOU de 05 de setembro de 2016, no uso de suas atribuições legais; e, Considerando o disposto no Art. 62 da Lei 8.112/90, e a solicitação constante no Processo nº 23249.039857.2018-41, resolve:
Designar a servidora Thalisse Ramos de Sousa, Professor de

Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, para desempenhar a função de Chefe do Departamento de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação (Código FG-01) do Campus São Luís - Centro Histórico, a partir da data da publicação desta Portaria no DOU.

FRANCISCO ROBERTO BRANDÃO FERREIRA

Este documento pode ser verificado no endereço eletrônico http://www.in.gov.br/autenticidade.html, pelo código 05292018100300015



PORTARIA Nº 7.017, DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO, nomeado nos termos do Decreto Presidencial de 02 de setembro de 2016, publicado no DOU de 05 de setembro de 2016, no uso de suas atribuições legais; e. Considerando a solicitação constante no Processo nº 23249.041245.2018-17, resolve:

Dispensar a servidora Carliane Lima Ribeiro, Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, da Função Comissionada de Coordenação dos Cursos Técnicos em Alimentos e Alimentação Escolar (FCC) do Campus Açailândia, a partir de 01.09.2018

FRANCISCO ROBERTO BRANDÃO FERREIRA

ISSN 1677-7050

PORTARIA Nº 7.018, DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO, nomeado nos termos do Decreto Presidencial de 02 de setembro de 2016, publicado no DOU de 05 de setembro de 2016, no uso de suas atribuições legais; e, Considerando a Resolução CONSUP nº 116, de 26 de junho de 2017, e a solicitação constante no Processo no 23249.041245.2018-17, resolve:

Designar o servidor Diego Coelho Abreu, Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, para desempenhar a Função Comissionada de Coordenação dos Cursos Técnicos em Alimentação e Alimentação Escolar (FCC) do Campus Açailândia, a partir de data da publicação desta Portaria no DOU.

FRANCISCO ROBERTO BRANDÃO FERREIRA

PORTARIA Nº 7.025, DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO, nomeado nos termos do Decreto Presidencial de 02 de setembro de 2016, publicado no DOU de 05 de setembro de 2016, no uso de suas atribuições legais; e, Considerando o disposto no Art. 62 da Lei solicitação constante no Processo 23249.012458.2018-31, resolve:

Designar a servidora Hortência Sousa Viegas, Assistente Social, para desempenhar a função de Coordenador da Coordenadoria de Apoio Pedagógico (Código FG-02) do Campus Itapecuru-Mirim, a partir da data da publicação desta Portaria no

FRANCISCO ROBERTO BRANDÃO FERREIRA

PORTARIA Nº 7.028, DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO, nomeado nos termos do Decreto Presidencial de 02 de setembro de 2016, publicado no DOU de 05 de setembro de 2016, no uso de suas atribuições legais; e, considerando a solicitação constante no Processo nº 23249.043639.2018-18, resolve :

Exonerar a servidora Aricelma Costa Ibiapina, Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, do cargo de Diretor da Diretoria de Desenvolvimento Educacional (Código CD-03) do Campus Imperatriz, a partir da data da publicação desta Portaria no

FRANCISCO ROBERTO BRANDÃO FERREIRA

PORTARIA Nº 7.029, DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO, nomeado nos termos do Decreto Presidencial de 02 de setembro de 2016. publicado no DOU de 05 de setembro de 2016, no uso de suas atribuições legais; e, Considerando a solicitação constante no

Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, da Função Comissionada de Coordenação do Curso Técnico em Meio Ambiente (FCC) do Campus Imperatriz, a partir da data da publicação desta Portaria no DOU

FRANCISCO ROBERTO BRANDÃO FERREIRA

PORTARIA Nº 7.030, DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO. CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO, nomeado nos termos do Decreto Presidencial de 02 de setembro de 2016, publicado no DOU de 05 de setembro de 2016, no uso de suas atribuições legais; e, Considerando o disposto no Art. 62 da Lei 8.112/90, e a solicitação constante no Processo nº

8.112/90, e a solicitação constante no Processo nº 23249.043640.2018-34, resolve:

Nomear a servidora Sheryda Lila de Souza Carvalho, Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, para exercer o cargo de Diretor da Diretoria de Desenvolvimento Educacional (Código CD-03) do Campus Imperatriz, a partir da data da publicação desta Portaria no DOU.

FRANCISCO ROBERTO BRANDÃO FERREIRA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MATO GROSSO DO SUL

PORTARIA Nº 1.347, DE 26 DE SETEMBRO DE 2018

O Reitor em Exercício do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso do Sul (IFMS), no uso de suas atribuições legais, considerando a Portaria/IFMS nº 448, de 28 de março de 2018, publicada no Diário Oficial da União em 29 de março de 2018; resolve
Art. 1º Autorizar o afastamento do país aos servidores LUIZ

SIMÃO STASZCZAK, Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, matrícula SIAPE nº 2038901, e FLÁVIO AMORIM DA ROCHA, Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, matrícula SIAPE nº 1875348, ambos lotados no Campus Campo Grande, com ônus limitado ao Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso do Sul, no período de 14/10/2018 a 20/10/2018, para integrarem a Missão: Portugal, de negociação e prospecção de parcerias, na cidade de Porto - Portugal, conforme as autorizações nº 388676.20180917.5894 e nº 388676.20180917.5895, de 17 de setembro de 2018.

DELMIR DA COSTA FELIPE

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS

PORTARIA Nº 164, DE 11 DE SETEMBRO DE 2018

O DIRETOR-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS -CAMPUS FORMIGA, nomeado pela Portaria IFMG nº 1.332, de 22/09/2015, publicada no DOU de 23/09/2015, Seção 2, pág. 19, tendo em vista o Termo de Posse do dia 24/09/2015, no uso de suas atribuições legais e das que lhe são conferidas pela Portaria IFMG nº 475/2016 de 06/04/2016, publicada no DOU de 15/04/2016, Seção 2, pág. 17. Retificada pela Portaria IFMG nº 805, de 04 de julho de 2016, publicada no DOU de 06 de julho de 2016, Seção 2, pág. 22. Considerando a Portaria N°. 1078 de 27 de setembro de 2016., resolve:

Art. 1º Exonerar o servidor CLAUDIO ALVES PEREIRA, ocupante do cargo efetivo de Técnico em Assuntos Educacionais Matrícula Siape 1758880, do cargo de Diretor de Ensino Substituto do IFMG - Campus Formiga, código CD 04, com vigência a partir do dia 04/09/2018.

Art. 2º Determinar que esta portaria seja publicada no Diário Oficial da União e no Boletim de Serviço Eletrônico do IFMG.

Art. 3º. Determinar que o Setor de Gestão de Pessoas e

auditoria interna adote as providências cabíveis à aplicação desta

Art. 4º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua edição.

WASHINGTON SANTOS SILVA

PORTARIAS DE 26 DE SETEMBRO DE 2018

O DIRETOR-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS CAMPUS FORMIGA, nomeado pela Portaria IFMG nº 1.332, de 22/09/2015, publicada no DOU de 23/09/2015, Seção 2, pág. 19, tendo em vista o Termo de Posse do dia 24/09/2015, no uso de suas atribuições legais e das que lhe são conferidas pela Portaria IFMG nº atriotições legais e das que lhe são conferidas pera Fortalia IFMO 1, 475/2016 de 06/04/2016, publicada no DOU de 15/04/2016, Seção 2, pág. 17. Retificada pela Portaria IFMG nº 805, de 04 de julho de 2016, publicada no DOU de 06 de julho de 2016, Seção 2, pág. 22. Considerando a Portaria N°. 1078 de 27 de setembro de 2016.,

Nº 177-Art. 1º Nomear a servidora STAEL DAMASCENO, ocupante do cargo efetivo de Técnico em Assuntos Educacionais, Matrícula Siape 2835655, para cargo de Diretora de Ensino Substituta do IFMG Campus Formiga, código CD 04 a partir do dia 01/10/2018.

Nº 178-Art. 1º DESIGNAR a servidora STAEL DAMASCENO, ocupante do cargo efetivo de Técnico em Assuntos Educacionais Matrícula Siape 2835655, para a função de Coordenadora Geral de Ensino do IFMG Campus Formiga, código FG 02, a partir do dia

Art. 2º Determinar que esta portaria seja publicada no Diário Oficial da União e no Boletim de Serviço Eletrônico do IFMG.

Art. 3º. Determinar que o Setor de Gestão de Pessoas e auditoria interna adote as providências cabíveis à aplicação desta

Art. 4º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua edição.

WASHINGTON SANTOS SILVA

PORTARIA Nº 1.059, DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO. CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Estatuto da Instituição, republicado com alterações no Diário Oficial da União do dia 08/05/2018, Seção 1, Páginas 09 e 10, e pelo Decreto de 16 de setembro de 2015, publicado no DOU de 17 de setembro de 2015, Seção 2, página 01

Considerando o disposto no artigo 10 da Lei 8.112/90, e com base na autorização dada pelo Decreto 7312 publicado no DOU de 23/09/2010 de acordo com Edital 124/2016 de 30/08/2016, publicado no DOU nº 168 de 31/08/2016, Seção 03, Página 332 e homologado

em 22/03/2017, no DOU nº 56, seção 3, página 47; e em 10/05/2017, no DOU nº 88, seção 3, página 45.;

Considerando Análise de Força Executória através do Parecer nº 016/2018 PF-MG/PGF/AGU - NMAD/SMA/EFS, referente ao Mandado de Segurança Individual Processo N.º 1002393-

29.2018.4.01.380, resolve:

Art. 1º Nomear, em caráter efetivo, sob o Regime Jurídico Único, instituído pela Lei 8.112, de 11/12/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, conforme Processo nº 23208.005299/2018-03, JAIRO VIEGAS COSTA, habilitado e classificado em 1º lugar, como candidato que se autodeclarou negro ou pardo conforme lei 12.990/2014, no Concurso Público de Provas e Títulos para a Carreira de Pessoal Técnico Administrativo, no Cargo de Auxiliar em Administração, Nível C, Classe/Padrão C-101, no regime de trabalho de 40 horas semanais, lotado no Campus São João Evangelista, sem Código de Vaga, obedecendo decisão judicial proferida nos autos do Mandado de Segurança Individual N.º 1002393-29.2018.4.01.3800 e Análise de Força Executória através do Parecer nº 016/2018 PF-MG/PGF/AGU - NMAD/SMA/EFS.

Art. 2º Determinar que a presente Portaria seja devidamente

publicada no Boletim de Serviços do IFMG e no Diário Oficial da

Art. 3º Determinar que a Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas adote as providências cabíveis à aplicação desta Portaria

KLEBER GONCALVES GLÓRIA

CAMPUS SANTA LUZIA

PORTARIAS DE 28 DE SETEMBRO DE 2018

O DIRETOR GERAL PRO TEMPORE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS - CAMPUS SANTA LUZIA, nomeado pela Portaria IFMG nº 1.339, de 22/09/2015, publicada no DOU de 23/09/2015, Seção 2, pág. 19, tendo em vista o Termo de Posse do dia 24/09/2015, e no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria IFMG n° 475 de 06 de abril de 2016, publicada no DOU de 15 de abril de 2016, seção 2, pág.17, retificada pela Portaria IFMG n° 805, de 04 de julho de 2016, publicada no DOU de 06 de julho de 2016, Seção 2, pág. 22 e pela Portaria IFMG nº 1078, de 27 de setembro de 2016, publicada no DOU de 04 de outubro de 2016, Seção 2, pág. 20, resolve:

Nº 107 - Art. 1º Dispensar, a pedido, a servidora SULAMITA MARIA COMINI CESAR, SIAPE: 1856648 da função de COORDENADORA DE ENSINO DO IFMG - Campus Santa Luzia - função gratificada, código FUC-01, a partir de 30/09/2018. Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

 N° 108 - Art. 1º Designar o servidor ALLAN RODRIGO FONSECA TEIXEIRA, SIAPE: 1531132 para a função de COORDENADOR DE ENSINO DO IFMG - Campus Santa Luzia - função gratificada,

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

HARLLEY SANDER SILVA TORRES

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO NORTE DE MINAS GERAIS

PORTARIAS DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO NORTE DE MINAS GERAIS, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Decreto Presidencial de 19 de outubro de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 20 de outubro de 2016, e considerando constante do processo SEI nº 23395.000901/2018-48, resolve:

Nº 1.270 - I - Dispensar, VANESSA ARAÚJO FERNANDES, Assistente em Administração, da função de Coordenadora da Coordenadoria de Registros Acadêmicos, código FG-2, do Campus Pirapora, a contar de 01/10/2018.

Nº 1.272 - I - Designar, REGINA VIEIRA DA COSTA, Auxiliar de Biblioteca, para exercer a função de Coordenadora da Coordenadoria de Registros Acadêmicos, código FG-2, do Campus Pirapora.

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO NORTE DE MINAS GERAIS, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Decreto Presidencial de 19 de outubro de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 20 de outubro de 2016, e considerando constante do processo SEI nº 23393.002601/2018-13, resolve:

1.277 - I - Dispensar, VITOR HUGO HENRIQUES DE ALMEIDA, Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, da função de Coordenador do Curso de Licenciatura em Ciências Biológicas, código FCC, do Campus Januária.

Nº 1.279 - I - Designar, LÍLIAN BETÂNIA DOS REIS AMARO, Professora do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, para exercer a função de Coordenadora do Curso de Licenciatura em Ciências Biológicas, código FCC, do Campus Januária



O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO NORTE DE MINAS GERAIS, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Decreto Presidencial de 19 de outubro de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 20 de outubro de 2016, e considerando constante do processo SEI nº 23396.003769/2018-16, resolve:

Nº 1.282 - I - Dispensar, JOSEFA NOELBA OLIVEIRA, Auxiliar de Enfermagem, da função de Chefe do Setor de Transporte e Oficina, código FG-5, do Campus Salinas

Nº 1.283 - I - Designar, JOSEFA NOELBA OLIVEIRA, Auxiliar de Enfermagem, para exercer a função de Chefe do Núcleo de Estágio, código FG-4, do Campus Salinas.

Nº 1.284 - I - Nomear, JOSEFA NOELBA OLIVEIRA, Auxiliar de Enfermagem, para substituir o(a) Diretor(a) do Departamento de Extensão, código CD-4, do Campus Salinas, em seus impedimentos legais, eventuais e temporários.

II - Estas portarias entram em vigor na data de sua publicação.

JOSÉ RICARDO MARTINS DA SILVA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA

PORTARIA Nº 2.368, DE 1º DE OUTUBRO 2018

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA, nomeado pela Portaria MEC nº 750, de 08 de agosto de 2018, publicada no Diário Oficial da União em 09 de agosto de 2018, no uso de suas atribuições e tendo em vista o que consta do Processo nº 23169.001017.2018-02, de acordo com a Portaria MEC nº 404/09 e o Decreto nº 1.387/95, resolve:

Art. 1° Autorizar o afastamento do país do servidor ARTUR MOISES GONÇALVES LOURENÇO, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, matrícula Siape nº 2315992, do Quadro Permanente de Pessoal deste Instituto, Campus Princesa Isabel, durante o período de 01-10-2018 a 07-11-2018, objetivando a participação no Curso de Imersão de Língua Inglesa (Communication Program - Abordagem Comunicativa), intercâmbio de curta duração na ILSC Language Schools, a ser realizado na cidade de Toronto - Canadá, com ônus limitado

CÍCERO NICÁCIO DO NASCIMENTO LOPES

PORTARIA Nº 2.371, DE 2 DE OUTUBRO 2018

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA, nomeado pela Portaria nº 750, MEC, de 08-08-2018, publicada no Diário Oficial da União do dia 09 subsequente, no uso de suas atribuições legais e considerando o Memorando nº 077/2018-DG/JP, resolve:

Art. 1º. Exonerar, a pedido, a servidora MARIA CLEIDENEDIA MORAIS OLIVEIRA, matrícula SIAPE nº 273824, CPF nº 352.257.504-00, ocupante do cargo de Assistente em Administração, do quadro permanente de pessoal deste Instituto, do Cargo de Diretora de Administração, Planejamento e Finanças do Campus João Pessoa, código CD-03.

Art. 2º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

CÍCERO NICÁCIO DO NASCIMENTO LOPES

PORTARIA Nº 2.372, DE 2 DE OUTUBRO 2018

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA, nomeado pela Portaria nº 750, MEC, de 08-08-2018, publicada no Diário Oficial da União do dia 09 subsequente, no uso de suas atribuições legais e considerando o Memorando nº 077/2018-

DG/JP, resolve:

Art. 1°. Nomear o servidor JOSUE SANTOS SILVA, matrícula SIAPE n° 455513, CPF n° 500.372.934-00, ocupante do cargo de Técnico em Eletrotécnica, do quadro permanente de pessoal deste

Instituto, para exercer o Cargo de Diretor de Administração,

Planeiamento e Financas do Campus João Pessoa, código CD-03,

ficando exonerado do cargo que atualmente ocupa

Art. 2º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

CÍCERO NICÁCIO DO NASCIMENTO LOPES

CAMPUS CAMPINA GRANDE

PORTARIAS DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

O Diretor-Geral do Campus Campina Grande do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba, nomeado pela Portaria no 1658/2014-Reitoria de 21/08/2014, publicada no DOU de 22/08/2014, no uso de suas atribuições legais e considerando o disposto na Portaria nº 1678/2014-Reitoria, de 22/08/2014, resolve:

Nº 134 - I - Dispensar, a pedido, a servidora Francicleide Gonçalves de Souza, Matrícula SIAPE nº 1319562, CPF nº 839.254.654-72, Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, do Quadro Permanente de Pessoal deste Instituto, da função de Coordenadora do Curso Técnico em Administração Integrado ao Ensino Médio (Proeja), Campus Campina Grande, Cód. FUC-01.

 N° 135 - I - Designar o servidor Rômulo Sousa Torres, Matrícula SIAPE n° 1371917, CPF n° 526.758.904-72, Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, do Quadro Permanente de Pessoal deste Instituto, para exercer a função de Coordenador do Curso Técnico em Administração Integrado ao Ensino Médio (Proeja), Campus Campina Grande, Cód. FUC-01.

Nº 136 - I - Dispensar, a pedido, o servidor Kennedy Flávio Meira de Lucena, Matrícula SIAPE nº 1106764, CPF 451.133.944-91, Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, do Quadro Permanente de Pessoal deste Instituto, da função de Coordenador de Pesquisa do Campus Campina Grande, Cód. FG - 02.

Nº 137 - I - Designar a servidora Danielly Vieira de Lucena, Matrícula SIAPE nº 1929708, CPF 064.303.024-74, Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, do Quadro Permanente de Pessoal deste Instituto, para desempenhar a função de Coordenadora de Pesquisa do Campus Campina Grande, Cód. FG - 02.

Estas Portarias entram em vigor na data de sua publicação.

JOSÉ ALBINO NUNES

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARANÁ

PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 2.166, DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

A Pró-Reitora de Gestão de Pessoas do Instituto Federal do Paraná, no uso da competência que lhe confere a Portaria nº 889, de 18 de julho de 2016, considerando o que consta no processo nº 23411.008139/2018-01 resolve:

Contratar LETICIA DA SILVA PINTO BISLER, como Professor Substituto, conforme código do titular nº 847209, com salário correspondente à Classe DI, nível 1, de Professor da Carreira do Magistério do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, acrescido de Retribuição pela Especialização em Gestão Executiva em Negócios da Saúde, conforme arts. 16 e 17 da Lei 12.772/12 no regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais. Área: Enfermagem, para prestar serviço junto ao Campus Curitiba, por 12 meses a partir da data da assinatura do contrato.

ELIANE APARECIDA MESOUITA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PIAUÍ

PORTARIAS DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PIAUÍ, em exercício, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o disposto no Mem. nº 125/2018/GABDG/IFPI/CASRN, de 28/09/2018.. resolve:

Nº 2.517 - Dispensar o servidor FRANCISCO ALVES DOS SANTOS, Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D I, Nível 2, CPF nº 903.451.423-49, Matrícula SIAPE nº 2298900 do Quadro de Pessoal deste Instituto Federal com lotação no Campus São Raimundo Nonato, da função de Coordenador do Serviço de Integração, Estágios, Egressos e Emprego (SIEE), Código FG-4, para a qual foi designado através da Portaria nº 759, de 13/05/2018, publicada no DOU de 15/03/2018

Nº 2.518 - Designar a servidora MAYARA DE MIRANDA SANTOS, Professora do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D I, Nível 1, CPF nº 022.655.253-59, Matrícula SIAPE nº 3007304, do Quadro de Pessoal deste Instituto Federal, com lotação no Campus São Raimundo Nonato, para exercer a função de Coordenadora do Serviço de Integração, Estágios, Egressos e Emprego (SIEE), Código FG-4, do referido campus.

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PIAUÍ, em exercício, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o disposto no Mem. nº 34/2018-DIOFC/PROAD, de 28/09/2018, resolve:

Nº 2.519 - Nomear REJANE COUTINHO COSTA, Chefe do Departamento de Contabilidade e Finanças da Reitoria, Código CD-4, Matrícula SIAPE nº 1832000, para responder, cumulativamente, pela Diretoria de Orçamento, Contabilidade e Finanças da Reitoria, Código CD-3, no período de 30/09 a 06/10/2018, em virtude do afastamento de seu titular, Ciro Lima Silva, por motivo de viagem a serviço, no período mencionado.

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PIAUÍ, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o disposto no Mem. nº 80/2018/PRODIN/IFPI, de 21/09/2018, resolve:

Nº 2.520 - Nomear ANDREA OLIVEIRA COSTA, Assessora da Pró-Reitoria de Desenvolvimento Institucional, Código FG-1, Matrícula SIAPE nº 1672989, para responder, cumulativamente, pelo cargo de Pró-Reitor de Desenvolvimento Institucional, Código CD-2, no período de 21/09 a 02/10/2018, em virtude do afastamento de seu titular, Antônio de Pádua Alves Pinto, por motivo de doença, no período mencionado.

JOSÉ LUÍS DE OLIVEIRA E SILVA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE

PORTARIA Nº 1.551, DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições legais e CONSIDERANDO o que consta no Processo nº 23421.004106.2018-64, de 24 de setembro de 2018, CONSIDERANDO ainda, o que consta na Portaria nº 1526/2018-RE/IFRN, de 27 de setembro de 2018, R E S O L V E:

I - NOMEAR, com efeitos a partir de 3 de outubro de 2018, a servidora abaixo relacionada, pertencente ao Quadro Permanente deste Instituto Federal, para exercer o respectivo cargo de confiança, integrante da Estrutura Administrativa da Reitoria.

	SERVIDOR		CARGO DE CONFIANÇA	
MATRÍCULA SIAPE	NOME	CÓDIGO	DENOMINAÇÃO	CADEIA HIERÁRQUICA
1510390	Kadydja Karla Nascimento Chagas	CD.4	Coordenador da Editora	Pró-Reitoria de Pesquisa e
				Inovação

II - DETERMINAR que seja assinado o Termo de Responsabilidade da carga patrimonial do cargo de confiança acima mencionado, no prazo máximo de cinco dias úteis.

Diário Oficial da União - Secão 2

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL

PORTARIA Nº 1.256, DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

O REITOR PRO TEMPORE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria MEC nº 465, de 17/05/2018, publicada no D.O.U. de 18/05/2018, e considerando a Portaria MEC nº 1.487, de 27 de novembro de 2017, resolve:

1º AUTORIZAR O AFASTAMENTO DO PAÍS da Art. servidora ELISA MARCHIORO STUMPF, Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, em exercício no Campus Feliz do Basico, Tecinico e Teciniogico, elli exercició no Campus Feliz do IFRS, Matrícula SIAPE n°. 1856218, pelo período de 20/10/2018 a 29/10/2018 (trânsito incluso), com ônus limitado para o IFRS (mantida apenas a remuneração do cargo efetivo), para participação no V Jornadas Pedagógicas de Língua Portuguesa, em Helsinque, Finlândia, nos termos do Processo nº 23365.000321/2018-16.

JÚLIO XANDRO HECK

CAMPUS PORTO ALEGRE

PORTARIA Nº 326, DE 28 DE SETEMBRO DE 2018

O Diretor-geral do IFRS - Campus Porto Alegre, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria nº 316, de 23 de fevereiro de 2016, publicada no D.O.U DE 24/02/2016, considerando a vigência da Portaria nº 244, de 13 de agosto de 2018, publicada no D.O.U de 14/08/2018, resolve:

Revogar as portarias nº 096, de 23 de fevereiro de 2016, e nº

327, de 04 de agosto de 2016. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, produzindo efeitos a partir de 14 de agosto de 2018.

MARCELO AUGUSTO RAUH SCHMITT

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO DE JANEIRO

PORTARIAS DE 25 DE SETEMBRO DE 2018

- O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO DE JANEIRO, nomeado em 07 de maio de 2018, nos termos do Decreto Presidencial de 19 de abril de 2018, no uso de suas atribuições regimentais e tendo em vista o disposto no Processo nº 23271.100469/2018-91, resolve:
- Nº 1.675 1. Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais, ao (à) servidor (a) Clenir Braga Costa, Matrícula SIAPE nº 1152329, ocupante do cargo Professor do Ensino Básico Técnico e Tecnológico do Quadro Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio de Janeiro, Classe D, Nível 4 - 4, regime de trabalho de 40 horas semanais com dedicação exclusiva, com fundamento no Artigo 6º da Emenda Constitucional nº 41/2003 e reduções constantes no § 5º da Constituição Federal; 2. declarar vago o referido cargo; 3. Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.
- O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO DE JANEIRO, nomeado em 07 de maio de 2018, nos termos do Decreto Presidencial de 19 de abril de 2018, no uso de suas atribuições regimentais e tendo em vista o disposto no Processo nº 23270.103632/2018-87, resolve:
- N° 1.676 1. Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais, ao (à) servidor (a) Marcio Silva de Souza, Matrícula SIAPE nº 139816, ocupante do cargo de Assistente em Administração, Classe D, Nível de Capacitação IV, Padrão de Vencimento 16, em regime de trabalho de 40 horas semanais, do quadro permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio de Janeiro, com fundamento no Artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005; 2. declarar vago o referido cargo; 3. Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

RAFAEL BARRETO ALMADA

PORTARIAS DE 26 DE SETEMBRO DE 2018

- O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO. CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO DE JANEIRO, nomeado em 07 de maio de 2018, nos termos do Decreto Presidencial de 19 de abril de 2018, no uso de suas atribuições regimentais e tendo em vista o memorando 81/2018/DG/CVOR, resolve:
- N° 1.681 1.Dispensar ANA CAROLINA DE ABREU PINHO, matrícula SIAPE nº 2140813, CPF nº 00134836090, ocupante do cargo de Assistente em Administração do Quadro Permanente do Cargo de Assistente en Administração do Quadro Fermanente do Instituto Federal do Rio de Janeiro, da função de Coordenador da Coordenação de Patrimônio, código FG.2, subordinada à Diretoria de Administração do Campus Volta Redonda; 2.Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.
- Nº 1.682 1.Designar CAIO GUIMARÃES SOARES, matrícula SIAPE nº 1972030, CPF nº 10897673743, ocupante do cargo de Assistente em Administração do Quadro Permanente do Instituto Federal do Rio de Janeiro, para a função de Coordenador da

Coordenador da Coordenação de Patrimônio, código FG.2. subordinada à Diretoria de Administração do Campus Volta Redonda

2. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO. CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO DE JANEIRO, nomeado em 07 de maio de 2018, nos termos do Decreto Presidencial de 19 de abril de 2018, no uso de suas atribuições regimentais e tendo em vista o disposto no Processo nº. 23275.100562/2018-65, resolve:

Nº 1.687 - 1. Conceder Pensão Civil, conforme distribuição de cotas abaixo, em razão do óbito de OSMAR VINHAS VALLE em 03 de julho de 2018, ex-servidor aposentado desta Instituição Federal de Ensino, ocupante do cargo de Assistente em Administração, Matrícula 0276548: Beneficiário da Pensão: MARIA GLÓRIA VEIGA VALLE; Cota: 100%; Tipo: Vitalícia; Fundamentação: Artigo 217, inciso I e Artigo 222, inciso VII, Alínea b, Item 6, da Lei

8.112/90

2. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, observada a data de ocorrência do óbito.

RAFAEL BARRETO ALMADA

PORTARIAS DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO DE JANEIRO, nomeado em 07 de maio de 2018, nos termos do Decreto Presidencial de 19 de abril de 2018, no uso de suas atribuições regimentais e tendo em vista o processo nº 23270.002063/2017-72, resolve:

 N° 323 - 1 - Reconduzir, por 30 (trinta) dias, a partir de 30 de setembro de 2018, a Comissão de Sindicância desta Instituição de Ensino instituída pela Portaria no 385, de 19 de outubro de 2017, publicada na seção 2, do D.O.U, de 24 de outubro de 2017, e instaurada através do Processo nº 23270.002063/2017-72, visando apurar os fatos referentes ao memorando no 80/2017/PROAD; 2 - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, ressalvado o disposto no item 01.

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO DE JANEIRO, nomeado em 07 de maio de 2018, nos termos do Decreto Presidencial de 19 de abril de 2018, no uso de suas atribuições regimentais e tendo em vista o processo nº 23270.002062/2017-28, resolve:

Nº 324 - 1 - Reconduzir, por 30 (trinta) dias, a partir de 01 de outubro de 2018, a Comissão de Sindicância desta Instituição de Ensino instituída pela Portaria no 384, de 19 de outubro de 2017, publicada na seção 2, do D.O.U, de 23 de outubro de 2017, instaurada através do Processo nº 23270.002062/2017-28, visando apurar os fatos referentes ao processo no 23279.000016/2016-23; 2 - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, ressalvado o disposto no item 01.

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO DE JANEIRO, nomeado em 07 de maio de 2018, nos termos do Decreto Presidencial de 19 de abril de 2018, no uso de suas atribuições regimentais e tendo em vista o memorando 25/2018/CPAD, resolve:

Nº 325 - 1 - Reconduzir, por 30 (trinta) dias, a partir de 02 de outubro de 2018, a Comissão de Sindicância desta Instituição de Ensino designada pela Portaria no 353, de 02 de outubro de 2017, publicada na seção 2, do D.O.U, de 04 de outubro de 2017, e instaurada através do Processo nº 23270.001981/2017-84, visando apurar os fatos referentes ao memorando no 165/2013/DGCPAR; 2 - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, ressalvado o disposto no item 01

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO DE JANEIRO, nomeado em 07 de maio de 2018, nos termos do Decreto Presidencial de 19 de abril de 2018, no uso de suas atribuições regimentais e tendo em vista o memorando 26/2018/CPAD, resolve:

Nº 326 - 1 - Reconduzir, por 30 (trinta) dias, a partir de 02 de outubro de 2018, a Comissão de Sindicância desta Instituição de Ensino designada pela Portaria no 354, de 02 de outubro de 2017, publicada na seção 2 do D.O.U, de 04 de outubro de 2017, e instaurada através do Processo nº 23270.001982/2017-29, visando apurar os fatos referentes ao memorando no 142/2012/DGCPAR; 2 - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, ressalvado o disposto no item 01.

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO DE JANEIRO, nomeado em 07 de maio de 2018, nos termos do Decreto Presidencial de 19 de abril de 2018, no uso de suas atribuições regimentais e tendo em vista o memorando 27/2018/CPAD, resolve:

Nº 327 - 1 - Reconduzir, por 30 (trinta) dias, a partir de 02 de outubro de 2018, a Comissão de Sindicância desta Instituição de Ensino designada pela Portaria no 355, de 02 de outubro de 2017, publicada na seção 2, do D.O.U, de 04 de outubro de 2017, instaurada através do Processo nº 23270.001983/2017-73, visando apurar os fatos referentes ao memorando no 166/2013/DGCPAR; 2 - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, ressalvado o disposto no item 01.

RAFAEL BARRETO ALMADA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA

RESOLUÇÃO Nº 72, DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE SUBSTITUTO DO CONSELHO SUPERIOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO,CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e em conformidade com o disposto no Estatuto, considerando o Processo nº 23243.019802/2018-73, o Processo nº 23243.017615/2018-55 e o Processo nº 23243.019483/2018-04, considerando o Decreto nº 7.689 de 02/03/2012, considerando ainda a aprovação unânime do Conselho Superior durante a 22ª Reunião Ordinária de 19/09/2018, resolve:

Art. 1º Autorizar o afastamento do País no período de 03 a Art. 1º Autorizar o atastamento do Pais no periodo de 03 a 20/10/2018 a, com ônus, do magnífico reitor UBERLANDO TIBURTINO LEITE, Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Mat. SIAPE nº 1452652, para representar o CONIF (Conselho Nacional das Instituições da Rede Federal de Educação Profissional, Científica e Tecnologia) na WFCP (World Federation of Colleges and Politecnics), a realizar-se em Melbourne, na Austrália; e visita técnica ao Instituto Politécnico do Porto - IPP, no Porto, em Portugal, para ampliar as ações firmadas em Termo de Cooperação e Aula Inaugural do Mestrado em Assessoria em Administração ofertado aos servidores do IFRO.

Art. 2º Esta Resolução entra em vigor a partir da data de publicação.

CARLOS HENRIQUE DOS SANTOS

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA

PORTARIA Nº 1.598, DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

A Reitora do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto Presidencial de 18/10/2016, publicado no DOU de 19/10/2016, Seção 2, e considerando o Oficio n.º 689/2018/GAB/IFRR/Campus Novo Paraíso, resolve:

Art. 1.º Dispensar o servidor ALTEMAILSON MOTA DA SILVA, ocupante do cargo de Assistente em Administração, Matrícula SIAPE 2297424, da função de Coordenador de Gestão de Contratos, FG-04, subordinado ao Departamento de Planejamento e Administração do Campus Novo Paraíso.

1.º Dispensar a servidora THAYNARA TAVARES DA SILVA BASTOS, ocupante do cargo de Assistente em Administração, Matrícula SIAPE 2108758, da função de Coordenadora de Protocolo Arquivo, FG-02, subordinado ao Departamento de Planejamento e Administração do Campus Novo Paraíso.

Art. 3.º A Diretoria de Gestão de Pessoas deve adotar as

providências cabíveis à aplicação da presente portaria.

PORTARIA Nº 1.599, DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

SANDRA MARA DE PAULA DIAS BOTELHO

A Reitora do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto Presidencial de 18/10/2016, publicado no DOU de 19/10/2016, Seção 2, e considerando o Oficio n.º 689/2018/GAB/IFRR/Campus Novo Paraíso, resolve:

Art. 1.º Designar o servidor ALTEMAILSON MOTA DA SILVA, ocupante do cargo de Assistente em Administração, Matrícula SIAPE 2297424, para exercer a função de Coordenador de Gestão de Contratos, FG-02, subordinado ao Departamento de Planejamento e Administração do Campus Novo Paraíso.

Administração do Campus Novo Paraiso.

Art. 1.º Designar a servidora THAYNARA TAVARES DA SILVA BASTOS, ocupante do cargo de Assistente em Administração, Matrícula SIAPE 2108758, para exercer a função de Coordenadora de Protocolo e Arquivo, FG-04, subordinada ao Departamento de Planejamento e Administração do Campus Novo Paraíso.

Art. 3.º A Diretoria de Gestão de Pessoas deve adotar as resultágia de Agricação de Pessoas deve adotar as resultágia de Pessoas deve adotar as

providências cabíveis à aplicação da presente portaria

SANDRA MARA DE PAULA DIAS BOTELHO

DIRETORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 1.600, DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

A Reitora do Instituto Federal de Educação, Ciência e

A Reitora do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto Presidencial de 18/10/2016, publicado no DOU de 19/10/2016, Seção 2, resolve:

Art. 1.º Conceder aposentadoria voluntária com proventos integrais ao servidor PEDRO COELHO DE BRITO, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, matrícula n.º 711489, Classe "D", Nível "V", Padrão "4", em regime de dedicação exclusiva, do quadro permanente deste Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima, com base no art. 6.º, incisos I, II, II e IV, parágrafo único, da Emenda Constitucional n.º 41, de 2003, e do art. 40, § 5.º da Constituição Federal, acrescido de 18% a título de adicional por tempo de serviço (anuênio) e do valor equivalente a Reconhecimento de Saberes e Competências (RSC II), de que trata a Lei 12.772/2012, e conforme o processo n.º 23229.000586.2018-71, a contar de 1.º/10/2018.

SANDRA MARA DE PAULA DIAS BOTELHO

PORTARIA Nº 1.601 DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

A Reitora do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto Presidencial de 18/10/2016, publicado no DOU

de 19/10/2016, Seção 2, resolve:
Art. 1.º Conceder aposentadoria voluntária com proventos integrais ao servidor CARLOS ALBERTO DE SANTANA, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, matrícula n.º 713738, Classe "D", Nível "V", Padrão "4", em regime de dedicação exclusiva, do quadro permanente deste Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima, com base no art. 6.º, incisos I, II, II e IV, parágrafo único, da Emenda Constitucional n.º 41, de 2003, e do art. 40, § 5.º da Constituição Federal, acrescido de 10% a título de adicional 40, § 3. da Constituição Federal, acrescito de 10% à titulo de adicional por tempo de serviço (anuênio) e do valor inerente à Retribuição por Titulação (RT) de especialização, de que trata a Lei n.º 12.772/2012, e conforme o processo n.º 23229.000627.2018-29, a contar de 1.º/10/2018.

SANDRA MARA DE PAULA DIAS BOTELHO

PORTARIA Nº 1.602, DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

A Reitora do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima, no uso das atribuições legais que lhe são

Tecnologia de Roraima, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto Presidencial de 18/10/2016, publicado no DOU de 19/10/2016, Seção 2, resolve:

Art. 1.º Conceder aposentadoria voluntária com proventos integrais ao servidor JOSE DE ALMEIDA SOBRINHO, ocupante do cargo de Motorista, matrícula n.º 1163012, Classe "C", Nível "IV", Padrão "16", do quadro permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima (IFRR), com base no artigo 3.º da Emenda Constitucional n.º 47/2005, acrescido de 18% a título de adicional por tempo de serviço (anuênio) e de 30% de incentivo à qualificação, e conforme o Processo n.º 23231.000400.2018-34, a contar de 1.º10/2018 de 1.º/10/2018

SANDRA MARA DE PAULA DIAS BOTELHO

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO

PORTARIA Nº 3.237, DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

O REITOR DO IFSP, no uso de suas atribuições legais, e considerando o que consta do Processo nº 23305.011580.2018-79,

Declarar VAGO, a partir de 03 de outubro de 2018, o cargo de Auxiliar em administração, Nível de Classificação C, Nível de Capacitação 4, Padrão 405, código de vaga nº 0309374, ocupado pelo(a) servidor(a) Filipe César de Oliveira Pimentel, matrícula SIAPE nº 1946156 com fundamento no artigo 33, inciso VIII, da Lei nº 8.112, de 1990, observado o disposto no artigo 20, parágrafo 2º, da mesma Lei, em razão de ter sido nomeado(a) para cargo público inacumulável, ficando assegurado o direito de recondução, como prevê o artigo 29 da Lei nº 8.112, de 1990.

EDUARDO ANTONIO MODENA

PORTARIA Nº 3.238, DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, no uso de suas

atribuições legais, e de acordo com o que consta do Processo nº 23306.003963.2018-63, resolve:

Retificar a Portaria n.º 2.960, de 11 de setembro de 2018, publicada no Diário Oficial da União de 28/09/2018, Seção 2, Página 25, que trata da aposentadoria de IRANY CASTRO BALBINO, onde 25, que trata da aposentadoria de IRANY CASTRO BALBINO, onde se lê: "com adicional por tempo de serviço (ANUÊNIO - art. 244, da Lei nº 8.112/1990) de 19% (dezenove por cento),". Leia-se: "com adicional por tempo de serviço (ANUÊNIO - art. 244, da Lei nº 8.112/1990) de 17% (dezessete por cento)".

EDUARDO ANTONIO MODENA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SERGIPÉ

PORTARIAS DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SERGIPE, no uso das atribuições que lhe confere a Lei nº 11.892, de 29 de dezembro de 2008, em conformidade com o Decreto Ministerial de 09 de julho de 2014, publicado no DOU de 10 de julho de 2014 e Resolução nº 32/2014/CS/IFS, e considerando os Processos IFS nº 23463.000371/2018-87 e 23060.002489/2018-82, resolve:

Nº 3.007 - Art.1º. Nomear, em caráter efetivo, Rafael Araújo Guillou, habilitado em concurso público de provas e títulos, instituído pelo Edital IFS/REITORIA/PROGEP nº 12 de 30/08/2016, publicado no DOU de 31/08/2016, homologado através do Edital nº 12, de 23/06/2017, publicado no DOU de 07/07/2017, Seção 3, págs. 66-67, para exercer o cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe/Nível D 101, em regime de 40 horas semanais com Dedicação Exclusiva, na área de Engenharia Civil - Estruturas, com lotação no IFS, código de vaga 0947532.

Art.2°. Esta portaria entra em vigor nesta data

Nº 3.008 - Art.1º. Nomear, em caráter efetivo, Adysson André Fortuna de Souza, habilitado em concurso público de provas e títulos, instituído pelo Edital IFS/REITORIA/PROGEP nº 12 de 30/08/2016, publicado no DOU de 31/08/2016, homologado através do Edital nº 12, de 23/06/2017, publicado no DOU de 07/07/2017, Seção 3, págs. 66-67, para exercer o cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe/Nível D 101, em regime de 40 horas semanais com Dedicação Exclusiva, na área de Engenharia Civil - Estruturas, com lotação no IFS, código de vaga 0947540.

Art.2°. Esta portaria entra em vigor nesta data.

Nº 3.009 - Art.1º. Nomear, em caráter efetivo, Douglas Afonso Tenório de Menezes, habilitado em concurso público de provas e títulos, instituído pelo Edital IFS/REITORIA/PROGEP nº 12, de 30/08/2016, publicado no DOU de 31/08/2016, homologado através do Edital nº 12, de 23/06/2017, publicado no DOU de 07/07/2017, Seção 3, págs. 66-67, para exercer o cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, na área de Informática III, Classe/Nível D 101, em regime de 40 horas semanais com Dedicação Exclusiva, com lotação no IFS, código de vaga 0939515.

Art.2º. Esta portaria entra em vigor nesta data.

AILTON RIBEIRO DE OLIVEIRA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO

PORTARIA Nº 570, DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

A Reitora do INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto Presidencial, de 12/04/2016, publicado no D.O.U. de 13/04/2016, resolve:

Autorizar o afastamento do país, com ônus limitado para esta instituição, do servidor LAÉCIO ARAUJO COSTA, matrícula SIAPE nº 16957441, Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, pertencente ao Quadro Permanente de Pessoal desta Instituição, no período de 01 a 07 de outubro de 2018, para apresentação de trabalho na Conferência Internacional Frontiers in Education (FIE) 2018, na cidade de San Jose, Califórnia, Estados Unidos, conforme Autorização nº 388759.20180927.5984, de 27 de setembro de 2018, de acordo com o Decreto nº 91.800, de 18/10/1985, Decreto nº 1.387, de 07/02/1995, e com a Portaria nº 404, de 23/04/2009, republicada no Diário Oficial da União de 07/05/2009, Seção 2, do Ministro da Educação

PORTARIAS DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

A Reitora do INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto Presidencial de 12/04/2016, publicado no D.O.U. de 13/04/2016, resolve:

Nomear, em caráter efetivo, de acordo com o art. 9°, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11/12/1990, os candidatos abaixo relacionados, habilitados em Concurso Público da Instituto Federal de Pernambuco, conforme Edital de Homologação nº 22/2017-GR do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Pernambuco - IFPE, publicado no DOU de 06/03/2017, referente ao Edital de Abertura nº 124/2016-GR, publicado no DOU de 30/08/2016, para o cargo da Carreira de Técnico - Administrativo em Educação - PCCTAE, conforme especificação a

Cargo: Administrador - Ampla concorrência

Nº da Portaria	Candidato	Código de Vaga	Campus
571	REBECCA BESERRA NOGUEIRA JERÔNIMO	0976013	Serra Talhada

Cargo: Administrador - Cotas para Negros

Nº da Portaria	Candidato	Código de Vaga	Campus
572	JADILSON GOMES DA SILVA	0976014	Floresta

Os atos de posse deverão ocorrer no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no Diário Oficial da União, nos termos do art. 13, da Lei nº 8.112, de 11/12/1990.

MARIA LEOPOLDINA VERAS CAMELO

PORTARIA Nº 573, DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

A Reitora do INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO,

A Reitora do INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇAO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto Presidencial, de 12/04/2016, publicado no D.O.U. de 13/04/2016, resolve:

Declarar vago o cargo de Assistente em Administração, ocupado pela servidora ANA KAROLINA PEREIRA GOMES, matrícula SIAPE nº 2160549, por motivo de posse em outro cargo inacumulável, a contar de 02 de outubro de 2018, conforme estabelece o inciso VIII, artigo 33, da Lei nº 8.112, de 11/12/1990, e considerando o Processo nº 23600.001596.2018-39.

MARIA LEOPOLDINA VERAS CAMELO

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA SUDESTE DE MINAS GERAIS

PORTARIAS DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sudeste de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto Presidencial de 12-04-2017, publicado no Diário Oficial da União, Edição nº 72, de 13-04-2017, Seção 2, página 01, resolve:

Nº 857 - Art. 1º- Nomear em Caráter Efetivo, para o cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe "Dl", Nível "01", para o Quadro de Pessoal deste Instituto Federal, com lotação e exercício no CAMPUS MANHUAÇU, nos termos do art. 9°, I, da Lei nº 8.112/90, o(a) candidato(a) ISAAC GEZER SILVA DE OLIVEIRA, aprovado(a) em 3º lugar, em Concurso Público de Provas e Títulos, Edital 08/2015, área de conhecimento MA001 - Administração, conforme edital de homologação, publicado no DOU de 15-12-2015, página 70, e prorrogado no DOU de 14-12-2017, Seção 3, página 47, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva (D.E.), código de vaga 0952669.

858 - Art. 1º- Nomear em Caráter Efetivo, para o cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe "DI", Nível "01", para o Quadro de Pessoal deste Instituto Federal, com lotação e exercício no CAMPUS MANHUAÇU, nos termos do art. 9°, I, da Lei nº 8.112/90, o(a) candidato(a) JUNIA MARIA CLEMENTE, aprovado(a) em 2º lugar, em Concurso Público de Provas e Títulos, Edital 06/2015, área de conhecimento MA001 - Agronomia, conforme edital de homologação, publicado no DOU de 15-12-2015, página 69, e prorrogado no DOU de 14-12-2017, Seção 3, página 47, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva (D.E.), código de vaga 0952670.

Nº 859 - Art. 1º- Nomear em Caráter Efetivo, para o cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe "DI", Nível "01", para o Quadro de Pessoal deste Instituto Federal, com lotação e exercício no CAMPUS MANHUAÇU, nos termos do art. 9°, I, da Lei nº 8.112/90, o(a) candidato(a) FLAVIO NEVES CELESTINO, aprovado(a) em 3º lugar, em Concurso Público de Provas e Títulos, Edital 06/2015, área de conhecimento MA001 -Agronomia, conforme edital de homologação, publicado no DOU de 15-12-2015, página 69, e prorrogado no DOU de 14-12-2017, Seção 3, página 47, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva (D.E.), código de vaga 0952671.

CHARLES OKAMA DE SOUZA

PORTARIAS DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sudeste de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto Presidencial de 12-04-2017, publicado no Diário Oficial da União, Edição nº 72, de 13-04-2017, Seção 2, página

Nº 862 - Art. 1º- Exonerar o servidor LEANDRO TORRES SANTANA, Matrícula SIAPE 2052054, do cargo de Substituto do Diretor de Gestão de Tecnologia da Informação deste Instituto Federal, código CD-03, a partir de 30-09-2018.

Nº 863 - Art. 1º- Nomear a servidora ANA PAULA GONÇALVES DE OLIVEIRA, Matrícula SIAPE 1710984, para o cargo de Substituto do Diretor de Gestão de Tecnologia da Informação deste Instituto Federal, código CD-03, a partir de 01-10-2018.

 N° 864 - Art. 1°- Dispensar, a pedido, o servidor DAVID RAFAEL QUINTÃO ROSA, Matricula Siape 2274192, da função de Coordenador de Extensão do IF Sudeste MG - Campus Manhuaçu, código FG-02, a partir de 02-10-2018.

 N° 865 - Art. 1°- Designar a servidora MILENA AMENDRO FARIA, Matricula Siape1118477, para a função de Coordenador de Extensão do IF Sudeste MG - Campus Manhuaçu, código FG-02, a partir de 03-10-2018.

CHARLES OKAMA DE SOUZA



INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA SUL-RIO-GRANDENSE

ISSN 1677-7050

PORTARIAS DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

O reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-rio-grandense, no uso de suas atribuições legais; Considerando o disposto no §4.º do art. 15, da Lei n.º 8.112/90,

Nº 2.647 - Designar o servidor CESAR AUGUSTO AZEVEDO NOGUEIRA, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, do Quadro de Pessoal desta IFE, para exercer a função de Coordenador da Coordenadoria Executiva da Reitoria (FG-2), da Diretoria Executiva da Reitoria Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-rio-grandense.

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-rio-grandense, no uso de suas atribuições legais; considerando o teor do Memorando nº 422/2018, de 26/09/2018,

Nº 2.660 - Dispensar a servidora RITA DE CASSIA DIAS COSTA, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, do Quadro de Pessoal desta IFE, da função de Diretorageral (CD-2), do câmpus Sapiranga, Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-rio-grandense.

O reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-rio-grandense, no uso de suas atribuições legais; Considerando o teor do Memorando nº 422/2018, de 26/09/2018; Considerando, ainda, o disposto no §4.º do art. 15, da Lei n.º 8.112/90, resolve:

Nº 2.661 - Designar o servidor FERNANDO RODRIGUES MONTES D'OCA, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, do Quadro de Pessoal desta IFE, para exercer a função de Diretor-geral (CD-2), do câmpus Sapiranga, Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-rio-grandense. O reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-riograndense, no uso de suas atribuições legais: Considerando o constante no Processo n.º 23163.000904.2018-13, resolve:

Nº 2.663 - 1. Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais, a CIRILO RODRIGUES BORGES, matrícula SIAPE 0274708, código de vaga 211718, ocupante do cargo de Pedreiro, Nível de Classificação B Nível de Capacitação IV, Padrão de Vencimento 16, no Regime de 40 (quarenta) horas semanais, do Quadro de Pessoal desta IFE, com fundamento no art. 3.º da Emenda Constitucional n.º 47/2005, com a Vantagem do Adicional por Tempo de Serviço (6%), a Decisão Transitada em Julgado e o Incentivo à Oualificação (10%). 2. declarar vago o cargo supramencionado. 3. Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União

FLAVIO LUIS BARBOSA NUNES

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO TOCANTINS CAMPUS COLINAS DO TOCANTINS

PORTARIAS DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

O DIRETOR-GERAL PRO TEMPORE DO CAMPUS COLINAS DO TOCANTINS, DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO TOCANTINS, nomeado pela Portaria nº 551/2018/CTO/REI/IFTO, de 11 de maio de 2018, publicada no Diário Oficial da União de 15 de maio de 2018, seção 2, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

Nº 294 - Art.1º Dispensar, a pedido, o servidor Romulo Bezerra de Almeida, Técnico em Assuntos Educacionais, Matrícula Siape nº 1632989, da função de Coordenador Técnico Pedagógico, FG - 02, do Campus Colinas do Tocantins do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Tocantins, a partir de 7 de outubro de

Nº 295 - Art.1º Designar o servidor Kairo Tavares Freire, Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula Siape nº 2964061, para exercer a função de Coordenador Técnico Pedagógico, FG - 02, do Campus Colinas do Tocantins do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Tocantins, a partir de 8 de outubro

PAULO HERNANDES GONÇALVES DA SILVA

CAMPUS PARAÍSO DO TOCANTINS

PORTARIA N° 252, DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS PARAÍSO DO TOCANTINS DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO TOCANTINS, nomeado pela PORTARIA nº 457/2018/REI/IFTO, de 26 de ABRIL de 2018, no uso de suas atribuições legais e regimentais, na forma da Lei 8.112/90,

Art. 1º Nomear a servidora Suelen Rute Barbosa Martins Ramos, matrícula SIAPE nº 2423954, para, em substituição, exercer o cargo de Gerente de Ensino, código CD-04, do Campus Paraíso do Tocantins do IFTO, no período de 02 de outubro de 2018 a 08 outubro de 2018, em razão de licença médica do titular.

Art. 2º Encaminhar à Coordenação de Gestão de Pessoas para providências.

FLAVIO ELIZIÁRIO DE SOUZA

UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS

DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL

PORTARIA Nº 2.022, DE 26 DE SETEMBRO DE 2018

O DIRETOR GERAL DO DEPARTAMENTO ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS, no uso das atribuições legais contidas na Delegação de Competência, constante na Port. nº 86/GR, de 25.02.08, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23065.031503/2018-13, resolve:

Conceder, a partir de 13.09.2018, de acordo com os arts. 215, 217, inc. I, e 222, inc. VII, b, 6, todos da Lei nº 8.112/90, PENSÃO VITALICIA a NEUZA CELESTINO DE LIMA, na condição de cônjuge, por morte do servidor SEBASTIÃO FERNANDES LIMA, aposentado do cargo de Telefonista, mat. SIAPE nº 753832

FREDERICH DUOUE MORCERF EBRAHIM

UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA

DESPACHO DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA, usando da competência subdelegada pela Portaria Ministerial nº. 404/MEC, de 23 de abril de 2009, e de acordo com as determinações do decreto nº. 1.387, de 07.02.95, AUTORIZA, o Afastamento do País da seguinte servidora:

Nome: OLÍVIA MARIA CORDEIRO DE OLIVEIRA

Matrícula SIAPE: 2322888 Data/Período: 30/09 á 07/10/2018

Evento: Participar do Expo Oil & Gas Patagônia, em Neuquem, Argentina.

Processo: 23066.053549/2018-75

País de Destino: ARGENTINA.

JOÃO CARLOS SALLES PIRES DA SILVA

COORDENAÇÃO DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

A Pró-Reitora de Desenvolvimento de Pessoas Substituta da Universidade Federal da Bahia, no uso de suas atribuições previstas na Portaria de Delegação de Competência nº 448, de 17/05/2011, tendo em vista o constante do Decreto 7.232, de 20/07/2010 e da Portaria Interministerial nº 316/2017, de 19/10/2017, resolve:

Nº 1.597 - Nomear, com fundamento no art. 9°, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11.12.90, JULIANA KELLY CONCEIÇÃO LEITE, habilitado(a) em concurso público, homologado em 07/05/2018 para o cargo de Técnico de Laboratório / Análises Clínicas - Medicina Veterinária, Nível Médio, Classificação D, Capacitação 1, Padrão 01, em regime de 40 horas semanais, com lotação no(a) Instituto Multidisciplinar em Saúde/ Campus Vitória da Conquista, em vaga de código nº 0966120.

A Pró-Reitora de Desenvolvimento de Pessoas Substituta da Universidade Federal da Bahia, no uso de suas atribuições previstas na Portaria de Delegação de Competência nº 448, de 17/05/2011, tendo em vista o constante do Decreto 7.232, de 20/07/2010 e da Portaria Interministerial nº 316/2017, de 19/10/2017, resolve:

Nº 1.598 - Nomear, com fundamento no art. 9º, inciso I, da Lei nº 8.112. de 11.12.90, NATIENE RAMOS FERREIRA DA SILVA, habilitado(a) em concurso público, homologado em 07/05/2018 para o cargo de Psicólogo/Clinica, Nível Superior, Classificação E, Capacitação 1, Padrão 01, em regime de 40 horas semanais, com lotação no(a) Instituto Multidisciplinar em Saúde/ Campus Vitória da Conquista, em vaga de código nº 0984417.

> CATIA CRISTINA PEREIRA SANTANA DE CARDOSO MELO

UNIVERSIDADE FEDERAL DO CARIRI PRÓ-REITORIA DE ADMINISTRAÇÃO

PORTARIA Nº 70, DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

O PRÓ-REITOR DE ADMINISTRAÇÃO EM EXERCÍCIO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO CARIRI, designado pela Portaria nº 129, de 07 de junho de 2017, e no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 098, de 18 de dezembro de 2015, ambas da Reitoria da Universidade Federal do Cariri;

Considerando os preceitos legais contidos na Lei nº 8.666/93, Lei nº 10.520/2002 no art. 3º, inciso IV e Decreto nº 5.450/2005, art. 30, inciso VI., resolve:

Art. 1º Designar o servidor abaixo relacionado para atuar como pregoeiro da Universidade Federal do Cariri, Unidade Gestora nº 158719, pelo prazo de 10 (dez) meses:

Nome		CPF	SIAPE		
Wagner	Roberto Silva	Serapião	da	033.346.633-02	2151148

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de assinatura.

TÚLIO BESSA ALMEIDA GONCALVES

UNIVERSIDADE FEDERAL DO CEARÁ

PORTARIA Nº 4.171, DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

O Reitor da Universidade Federal do Ceará, no uso de suas atribuições legais, conferidas através da Portaria nº 404, de 23 de abril de 2009, do Ministro de Estado da Educação, combinada com o art. 95 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a Resolução nº 21/CEPE, de 23 de dezembro de 2016, com o art. 2º do Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995 e com o Decreto nº 91.800, de 18 de outubro de 1985, resolve:

Autorizar o afastamento da Administradora KAMILA KAREN MOTTA E SOUSA, Matrícula SIAPE: 1789294, lotada na Divisão de Apoio Administrativo da UFC/INFRA, durante o período de 18/09/2018 a 17/09/2019, a fim de Concluir Mestrado em Gestão de Serviços na Universidade do Porto, em Portugal, com ônus limitado para a UFC. (Processo nº 23067.045436/2018-96).

HENRY DE HOLANDA CAMPOS

PORTARIAS DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

O Reitor da Universidade Federal do Ceará, no uso de suas atribuições legais, conferidas através da Portaria no 404, de 23 de abril de 2009, do Ministro de Estado da Educação, combinada com o art. 95 da Lei nº 8.112 de 11 de Dezembro de 1990, com o Decreto nº 1.387, de Fevereiro de 1995 e com o Decreto nº 91.800, de 18 de Outubro de 1985, resolve:

Nº 4.173 - Autorizar o afastamento do Professor do Magistério Superior CHRISTIAN DENNYS MONTEIRO DE OLIVEIRA, Matricula SIAPE: 1347456, lotado no Departamento de Geografia do Centro de Ciências, durante o período de 21/10/20018 a 29/10/2018, a fim de participar de atividades de pesquisa e intercâmbio acadêmico na Universidade Nacional de Quilmes, em Buenos Aires, Argentina, com ônus limitado para a UFC. (Processo nº 23067.057470/2018-

 $m N^{\circ}$ 4.174 - Autorizar o afastamento do Professor do Magistério Superior ANTONIO EDUARDO BEZERRA CABRAL, Matrícula SIAPE: 1314145, lotado no Departamento de Engenharia Estrutural e Construção Civil, durante o período de 06/10/2018 a 14/10/2018, a fim de participar de Missão de Inovação, a convite do Sinduscon-CE, à cidade de São Francisco, na Califórnia (EUA), com ônus limitado para a UFC. (Processo nº 23067.054884/2018-81).

 N° 4.175 - Autorizar o afastamento da Professora do Magistério Superior CLARISSA FIGUEIREDO SAMPAIO FREITAS, Matrícula SIAPE: 1438160, lotada no Departamento de Arquitetura Urbanismo e Design do Centro de Tecnologia, durante o período de 17/10/2018 a 25/10/2018, a fim de participar da reunião semestral do conselho diretor da Associação Científica de Assuntos Urbanos (UAA), em Angeles, com ônus limitado para a UFC. (Processo no 23067.058090/2018-96).

HENRY DE HOLANDA CAMPOS

PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 4.159, DE 28 DE SETEMBRO DE 2018

A Pró-Reitora Adjunta de Gestão de Pessoas da Universidade Federal do Ceará, no uso de suas atribuições legais, conferidas por meio da Portaria nº. 1831, de 12 de maio de 2017, do Magnífico Reitor, resolve:

do Magnifico Reltor, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária por tempo de serviço, com paridade, nos termos do art. 40, da Constituição Federal de 1988, combinado com o art. 3º, da Emenda Constitucional nº 47, de 05.07.2005, publicada no DOU de 06.07.2005, a MARIA DE FATIMA FARIAS VALENTE, matrícula SIAPE - 1165811, SIAPECAD - 377511, CPF - 323.344.353-68, ocupante do cargo



efetivo de Técnico em Enfermagem, Nível de Classificação "D", Classe de Capacitação 4, Padrão de Vencimento 14, do quadro desta Universidade, em regime de 40 horas semanais, com proventos integrais, assegurando o percentual de 4% (quatro por cento) de gratificação adicional por tempo de serviço e o Incentivo à Qualificação, amparado pela Lei N° 12.772/2012, de 28.12.2012, no percentual 52% (cinquenta e dois por cento). (Processo nº. 23067. 051458/2018-95).

EDITINETE ANDRÉ DA ROCHA GARCIA

UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO

PORTARIAS DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

O Reitor da Universidade Federal do Espírito Santo, usando de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Nº 1.484 - Nomear MAIRA GOULART GOMES MARTINS, SIAPE 1857465, para substituir o Diretor do Departamento de Assistência Estudantil/PROAECI, CD-04, no período de 08/10/2018 a 23/10/2018, por motivo de licença para tratamento de saúde do titular.(Processo nº 23068.065632/2018-77)

Nº 1.535 - Revogar a Portaria nº 1508/2013-R, publicada no DOU em 24/06/2013, Seção 2, Pág. 33, referente à aposentadoria de SILVIO ROBERTO FOLETTO, SIAPE 296475, a partir da publicação.(Processo nº 23068.011294/2013-49)

REINALDO CENTODUCATTE

UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS

PORTARIA N° 5.315, DE 26 DE SETEMBRO DE 2018

A Vice-Reitora da UFG, no exercício da Reitoria, usando das atribuições que lhe confere o disposto no art. 56 do Regimento Geral, resolve:

Reverter ao cargo de Auxiliar de Enfermagem, Nível de Classificação C, Classe de Capacitação I, Padrão 3, Absalon Da Costa Carvalho, Matrícula nº 1127365/SIAPE, nos termos do art. 25, inciso I da Lei nº 8.112/90, na condição de excedente de lotação. (Processo nº 23070.001226/2017-56)

SANDRAMARA MATIAS CHAVES

PORTARIAS DE 28 DE SETEMBRO DE 2018

A Vice-Reitora da UFG, no exercício da Reitoria, no uso das atribuições que lhe confere o disposto no art. 56 do Regimento Geral, resolve:

Nº 5.345 - I - Dispensar, a pedido, Victor Hugo Da Silva Marques, CPF nº 024.012.271-21, Matrícula nº 2396326/SIAPE, Assistente de Administração, da função de Coordenador de Registro e Controle Acadêmico - Ensino Presencial do Centro de Gestão Acadêmica, FG-1, a partir de 10/10/2018. II - Designar Valéria De Oliveira Lemos Novato, CPF nº 006.991.671-32, Matrícula nº 2071507/SIAPE, Assistente de Administração, para exercer a função de Coordenadora de Registro e Controle Acadêmico - Ensino Presencial do Centro de Gestão Acadêmica, FG-1, com efeitos legais e financeiros a partir de 10/10/20018. (Processo nº 23070.018839/2018-11)

N° 5.346 - I - Dispensar, a pedido, Gercilio Pereira Dos Santos, Matrícula nº 0301848/SIAPE, Técnico em Secretariado, do encargo de Substituto da Coordenadora Administrativa da Faculdade de Nutrição, FG-3, designado através da Portaria nº 751, de 12/04/2005, com efeito a contar de 24/09/2018. II - Designar Silvester Santiago De Sousa, Matrícula nº 2262392/SIAPE, Assistente de Administração, para exercer o encargo de Substituto da Coordenadora Administrativa da Faculdade de Nutrição, FG-3, nos termos do art. 38 da Lei nº 8.112/90, com a redação dada pela Lei nº 9.527/97, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo, com efeitos legais e financeiros a partir da publicação deste ato no Diário Oficial da União. (Processo nº 23070.018616/2018-46)

Nº 5.347 - I - Dispensar, a pedido, Lucineide Nogueira De Oliveira, Matrícula nº 1690251/SIAPE, Assistente de Administração, do encargo de Substituta do Diretor do Centro de Manutenção de Equipamentos, CD-4, designada através da Portaria nº 2276, de Equipamentos, CD-4, designada através da Portaria nº 2276, Hiatha Anderson Ferreira Santos, Matrícula nº 2264108/SIAPE, Técnico em Eletromecânica, para exercer o encargo de Substituto do Diretor do Centro de Manutenção de Equipamentos, CD-4, nos termos do art. 38 da Lei nº 8.112/90, com a redação dada pela Lei nº 9.527/97, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo, com efeitos legais e financeiros a partir da publicação deste ato no Diário Oficial da União. (Processo nº 23070.018244/2018-58)

SANDRAMARA MATIAS CHAVES

PORTARIAS DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

A Vice-Reitora da UFG, no exercício da Reitoria, usando da competência delegada pela Portaria MEC n $^{\circ}$ 404 de 23/04/2009, publicada no D.O.U. de 07/05/2009, resolve:

Nº 5.369 - Autorizar o afastamento do País a Joao Batista Pereira Cabral, Matrícula nº 1543077/SIAPE, Professor Associado, representando a UFG como coordenador do programa de Pósgraduação da Uae Rej Estudos Geográficos, para participar da "Mobilidade Docente - Cooperação técnica - UFG/AUGM", na cidade de Santa Fé/Argentina, no período de 18 a 25/11/2018, com ônus para a Universidade Federal de Goiás, de acordo com o art. 1º, do Decreto nº 91.800/85 e art. 1º do Decreto nº 1.387/95, alterado pelo Decreto nº 2.349/97. (Processo nº 23070.018883/2018-13)

Nº 5.370 - Autorizar o afastamento do País a Rodrigo Pinto Lemos, Matrícula nº 1200751/SIAPE, Professor Titular, lotado na Escola de Engenharia Elétrica, Mecânica e de Computação, para participar do "Missão de trabalho 2018 como coordenador do projeto CAPES Brafitec 171/2015", com apresentação de trabalho, nas cidades de Estrasburgo, Douai, Brest, Saint-Étienne/França, respectivamente, no período de 12 a 24/10/2018, com ônus limitado para a Universidade Federal de Goiás e ônus CAPES, de acordo com o art. 1º, do Decreto nº 91.800/85 e art. 1º do Decreto nº 1.387/95, alterado pelo Decreto nº 2.349/97. (Processo nº 23070.018131/2018-52)

A Vice-Reitora da UFG, no exercício da Reitoria, no uso das atribuições que lhe confere o disposto no art. 56 do Regimento Geral, resolve:

 N° 5.371 - Designar Munique Hevelyn Rodarte Ribeiro, Matrícula n° 2930499/SIAPE, Secretário Executivo, para substituir a Diretora do Departamento de Material e Patrimônio, CD-4, em virtude de afastamento da titular, nos termos do art. 38 da Lei n° 8.112/90, com a redação dada pela Lei n° 9.527/97, com efeito no período de 08 a 11/10/2018. (Processo n° 23070.019207/2018-67)

N° 5.372 - Designar Marta Luzia Do Carmo, Matrícula nº 2081027/SIAPE, Auxiliar em Administração, para substituir o Coordenador Administrativo da Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas, FG-1, em virtude de afastamento do titular, nos termos do art. 38 da Lei nº 8.112/90, com a redação dada pela Lei nº 9.527/97, com efeito no período de 04 a 11/10/2018. (Processo nº 23070.019108/2018-85)

SANDRAMARA MATIAS CHAVES

UNIVERSIDADE FEDERAL DE ITAJUBÁ

PRÓ-REITORIA DE ADMINISTRAÇÃO DEPARTAMENTO DE PESSOAL

PORTARIA Nº 1.660. DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

A Diretora de Administração de Pessoal da UNIVERSIDADE FEDERAL DE ITAJUBA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Magnífico Reitor, conforme Portaria nº 882, de 05/06/2018, publicada no DOU de 08/06/2018, e de acordo com o que consta no Processo nº 23088.020422/2018-11, resolve:

Conceder, a partir de 25/09/2018, PENSÃO CIVIL a Suely

Conceder, a partir de 25/09/2018, PENSÃO CIVIL a Suely Aparecida Pereira, companheira do servidor Willians Cesar da Silva, matrícula SIAPE nº 395084, com fundamento no §7º do art. 40 da CF/88, com redação dada pela E.C. nº 41/2003, c/c o art. 2º da Lei nº 10.887/2004 e com os arts. 215, 217, inciso III e 222, inciso VII, alínea "b" - item 6, da Lei nº 8.112/90, com redação dada pela Lei 13.135 de 17/06/2015

RITA DE CÁSSIA GUIMARÃES ARAUJO

UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE FORA

PRÓ-REITORIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E FINANÇAS

PORTARIA Nº 1.466, DE 13 DE SETEMBRO DE 2018

O MAGNÍFICO REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE FORA no exercício de suas atribuições institucionais e em cumprimento ao disposto no artigo 51, da Lei nº 8 666 de 21 de junho de 1993, resolve:

n° 8.666 de 21 de junho de 1993, resolve:
Art.1° Designar Hugo Leonardo de Moura Oliveira,
Priscila Medeiros de Oliveira e Rafael Arcanjo Duarte e Silva,
para compor a Comissão Permanente de Licitação, da
Coordenadoria de Suprimentos, sob a presidência do primeiro.

Parágrafo Único: Ficam designados os servidores Gracielle Landim Pereira, Priscilla Rezende Pinheiro e Talita Medeiros Costa Gonçalves Baracho como suplentes da Comissão Permanente de Licitação.

Art. 3° Esta Portaria entra em vigor a partir desta data, pelo período de doze meses, de acordo com o § 4° do artigo 51 da Lei n° 8.666 de 21 de junho de 1993.

MARCUS VINICIUS DAVID

UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS

PORTARIA Nº 1.265, DE 28 DE SETEMBRO DE 2018

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS, no uso de suas atribuições legais e regimentais, considerando a Portaria nº 693, de 17/7/2018, do Ministério da Educação, publicada no Diário Oficial da União nº 137, de 18/07/2018, seção 1, página 19, resolve:

Art 1º - Autorizar a abertura de uma filial da Universidade Federal de Lavras - UFLA, no município de São Sebastião do Paraíso - MG, para exercer atividades inerentes a ensino, pesquisa e extensão

Art 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação do Diário Oficial da União.

JOSÉ ROBERTO SOARES SCOLFORO

UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS

PORTARIA Nº 6.565, DE 28 DE SETEMBRO DE 2018

A Reitora da Universidade Federal de Minas Gerais no uso de atribuição que lhe confere a Portaria nº 404/2009, de 23/04/2009, do Ministro de Estado da Educação, e considerando as disposições regimentais e a legislação pertinente, resolve:

Autorizar, em caráter excepcional, o afastamento do país do servidor RODRIGO EDNILSON DE JESUS, Professor Adjunto, no período de 02/10/2018 a 09/10/2018, para participar de atividades realizadas no Centro de Estudos Sociais da Universidade de Coimbra, em Coimbra/Portugal, com ônus limitado. Processo nº 23072.047248/2018-23.

SANDRA REGINA GOULART ALMEIDA

UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ

PORTARIAS 2 DE OUTUBRO DE 2018

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Nº 4.594 - Designar o Professor do Magistério Superior DAVI DO SOCORRO BARROS BRASIL, Matrícula SIAPE-2278490., do quadro de pessoal desta Universidade para exercer, o Mandato correspondente à Função Gratificada de Coordenador do Programa de Pós-Graduação em CIÊNCIAS E MEIO AMBIENTE, Código FCC -

Nível Único do INSTITUTO DE CIÊNCIAS EXATAS E NATURAIS (ICEN), por 2 (dois) anos, a partir de 01 de novembro de 2018, ficando dispensado das funções de Vice-Coordenador do referido Programa de Pós-Graduação, por término de mandato.

Nº 4.595 - Designar o Professor do Magistério Superior GIVAGO DA SILVA SOUZA, Matrícula SIAPE-1734253, do quadro de pessoal desta Universidade, lotado no Instituto de Ciências Biológicas (ICB) e em exercício no Núcleo de Medicina Tropical (NMT), para exercer por 2 (dois) anos, o Mandato correspondente à Função Gratificada de Coordenador do Programa de Mestrado Profissional em SAÚDE NA AMAZÔNIA, Código FCC - Nível Único desse Núcleo, a partir da data de publicação desta Portaria no Diário Oficial da União, ficando dispensada dessa Função a Professora do Magistério Superior MARÍLIA BRASIL XAVIER, por término de mandato.

Nº 4.596 - Autorizar o afastamento do país do servidor GABRIEL ADOLFO CABRERA PASCA, matrícula SIAPE-2331275, ocupante do cargo efetivo de PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR do quadro de pessoal desta Universidade, lotado no CAMPUS UNIVERSITARIO DE ABAETETUBA, no período de 19 de outubro a 02 de novembro de 2018, para realizar missão, no âmbito do Trabalho: "Formação de Equipe para Execução de Experimento com Feixe Radiativo Agendado no ISOLDE/CERN" no EUROPEAN ORGANIZATION FOR NUCLEAR RESEARCH (CERN), que gerencia o LARGE HADRON COLLIDER (LHC), maior acelerador de partículas (hádrons) do mundo, no qual encontra-se o ISOLDE, separador e acelerador de isótopos de íons radiativos, único local onde podem ser realizados experimentos com o uso de feixes radiativos, na Cidade de Genebra, SUÍÇA, com ônus para esta Universidade.

Nº 4.598 - Autorizar o afastamento do país do servidor MESSIAS DE SOUZA COSTA, matrícula SIAPE-2064805, ocupante do cargo efetivo de PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR do quadro de pessoal desta Universidade, lotado no CAMPUS UNIVERSITÁRIO DE ABAETETUBA, no período de 19 de outubro a 02 de novembro de 2018, para realizar missão, no âmbito do Trabalho: "Formação de Equipe para Execução de Experimento com Feixe Radiativo Agendado no ISOLDE/CERN" no EUROPEAN ORGANIZATION FOR NUCLEAR RESEARCH (CERN), que gerencia o LARGE HADRON COLLIDER (LHC), maior acelerador de partículas (hádrons) do mundo, no qual encontra-se o ISOLDE, separador e acelerador de isótopos de íons radiativos, único local onde podem ser realizados experimentos com o uso de feixes radiativos, na Cidade de Genebra, SUÍÇA, com ônus para esta Universidade



Nº 4.602 - Autorizar o afastamento do país da servidora MIRLEIDE CHAAR BAHIA, matrícula SIAPE-2153297, ocupante do cargo efetivo de PROFESSORA DO MAGISTÉRIO SUPERIOR do quadro de pessoal desta Universidade, lotada no NÚCLEO DE ALTOS ESTUDOS AMAZÔNICOS (NAEA), no período de 24 de novembro a 04 de dezembro de 2018, para apresentação dos Trabalhos relacionados no supracitado Processo, nos eventos: "XII ENCONTRO INTERNACIONAL OTIUM - ASSOCIACIÓN IBERO-AMERICANA DE ESTUDIOS DE OCIO" e "VI CONGRESSO INTERNACIONAL EM ESTUDOS CULTURAIS - CIEC", na Cidade de Aveiro, PORTUGAL, com ônus limitado.

EMMANUEL ZAGURY TOURINHO

UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA

PORTARIAS DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

A VICE-REITORA EM EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA, no uso de suas atribuições, resolve:

Nº 1.015 - Tornar sem efeito a PORTARIA/R/PROGEP/Nº. 882, de 06/08/2018, publicada no DOU em 14/08/2018, que nomeou o (a) candidato (a) EUSÉBIO DE MOURA VASCONCELOS SEGUNDO, habilitado (a) em concurso público aberto pelo Edital nº. 2, de 22/03/2016, publicado no DOU em 23/03/2016, retificado pelas publicações no DOU de: 28/03/2016, seção 3, p. 31; de 05/04/2016, seção 3, p. 66-67; de 13/06/2016, seção 3, p. 82; e de 29/08/2016, seção 3, p. 52, cujo resultado foi homologado pelo Edital nº 21, de 22/12/2016, publicado no DOU de 23/12/2016 e reformulado pelas publicações no DOU de 26/12/2016, seção 3, p. 42 e de 18/01/2017, seção 3, p. 43-44, prorrogado pelo Edital nº 5, de 11/12/2017, publicado no DOU de 12/12/2017 e retificado no DOU nº 243, de 20/12/2017, seção 3, p. 79, para o cargo de TÉCNICO DE LABORATÓRIO/ÁREA: ECOLOGIA E BOTÂNICA, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação 01, Padrão de Vencimento 01, Regime de Trabalho de 40 horas semanais, candidato (a) aproveitado (a) para o Quadro Permanente de Pessoal da Universidade Federal da Parába e aprovado (a) em concurso público para a Universidade Federal de Campina Grande, nos termos do Artigo 13, parágrafo 6º da Lei nº. 8.112/90, código de vaga nº. 0903063 (Processo nº: 23074.074399/2017-53).

Nº 1.031 - Autorizar afastamento do País a JOSÉ JASSUIPE DA SILVA MORAIS, Matrícula SIAPE 23371796, PROFESSOR ADJUNTO, Regime de Trabalho DEDICAÇÃO EXCLUSIVA, do quadro permanente de pessoal desta Universidade, com lotação no DEPARTAMENTO DE CIÊNCIAS SOCIAIS APLICADAS, do CENTRO DE CIÊNCIAS APLICADAS E EDUCAÇÃO, para, no período de 15/10/2018 a 29/10/2018, participar do Congresso Internacional: III Jornadas de Prensa Pedagógica, na Universidade de Salamanca, na Espanha, e do Congresso Internacional em História da Educação, na Faculdade de Psicologia e Ciências da Educação, na Universidade de Coimbra, em Portugal, com ônus limitado. (Processo nº 23074.048301/2018-93).

BERNARDINA MARIA JUVENAL FREIRE DE OLIVEIRA

PORTARIAS DE 27 DE SETEMBRO DE 2018

A VICE-REITORA EM EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA, no uso de suas atribuições, resolve:

Nº 1.037 - I - Nomear em caráter efetivo, nos termos do Artigo 9º da Lei nº. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, RAMON FREIRE DA SILVA, para o cargo de TÉCNICO DE LABORATÓRIO/ÁREA: AGRÍCOLA, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação 01, Padrão de Vencimento 01, Regime de Trabalho de 40 horas semanais, candidato (a) aproveitado (a) para o Quadro de Pessoal da Universidade Federal da Paraíba e aprovado (a) em concurso público para a Universidade Federal de Campina Grande, aberto pelo Edital nº 2, de 22/03/2016, publicado no DOU de 23/03/2016, retificado pelas publicações no DOU de: 28/03/2016, seção 3, p. 31; de 05/04/2016, seção 3, p. 66-67; de 13/06/2016, seção 3, p. 82; e de 29/08/2016, seção 3, p. 52, cujo resultado foi homologado pelo Edital nº 21, de 22/12/2016, publicado no DOU de 23/12/2016, e reformulado pelas publicações no DOU de 26/12/2016, seção 3, p. 42 e de 18/01/2017, seção 3, p. 43-44, prorrogado pelo Edital nº 5, de 11/12/2017, publicado no DOU de 12/12/2017 e retificado no DOU de 20/12/2017, publicado no DOU de 12/12/2017 e retificado no DOU de 20/12/2017, seção 3, p. 79, código de vaga nº. 0255677, cujo provimento foi autorizado pelo Decreto nº 7.232, de 19/07/2010, publicado no DOU em 20/07/2010. (Processo nº: 23074.036550/2018-36).

II - A posse ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias contados a partir da data da publicação no Diário Oficial da União.

Nº 1.038 - Tornar sem efeito a PORTARIA/R/PROGEP/Nº. 895, de 09/08/2018, publicada no DOU em 10/08/2018, que tornou sem efeito a nomeação do (a) candidato (a) MARCELE JARDIM PIMENTEL, habilitado (a) em concurso público aberto pelo Edital nº. 62, de 04/07/2017, publicado no DOU de 06/07/2017, cujo resultado foi homologado pelo Edital nº. 1, de 05/03/2017, publicado no DOU de 06/03/2018, republicado pelo Edital CCS nº 1, de 05/03/2018, no DOU nº 117, de 20/06/2018, seção 3, página 70, para o cargo de Professor do Magistério Superior, Classe A, Denominação Adjunto - A, Nível I, Regime de Trabalho de

Dedicação Exclusiva, no Departamento de Odontologia Restauradora do Centro de Ciências da Saúde, para o Quadro Permanente de Pessoal da Universidade Federal da Paraíba, código de vaga nº. 0260681, em virtude de decisão do CONSEPE favorável à candidata. (Processo nº: 23074.039795/2018-15).

BERNARDINA MARIA JUVENAL FREIRE DE OLIVEIRA

PORTARIAS DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA, resolve:

Nº 1.046 - Autorizar afastamento do País a MARIA CLAUDIA GATTO CARDIA, Matrícula SIAPE 03369737, PROFESSOR ADJUNTO, Regime de Trabalho DEDICAÇÃO EXCLUSIVA, do quadro permanente de pessoal desta Universidade, com lotação no DEPARTAMENTO DE FISIOTERAPIA, do CENTRO DE CIÊNCIAS DA SAÚDE, para, no período de 23/09/2018 a 01/10/2018, participar do III módulo do Curso de Didatas em Biodanza da IBF - International Biocentric Foundation, a ser realizado em Mendonza, Argentina, com ônus limitado. (Processo nº 23074.059708/2018-46).

Nº 1.047 - Autorizar afastamento do País a GILSON ESPINOLA GUEDES FILHO, Matrícula SIAPE 03343142, MÉDICO, Regime de Trabalho T-20, do quadro permanente de pessoal desta Universidade, com lotação no BANCO DE SANGUE, do HOSPITAL UNIVERSITÁRIO LAURO WANDERLEY, para, no período de 29/11/2018 a 06/12/2018, participar do 60th ASH (American Society of Hematology), Annual Meeting & Exposition, a ser realizado na cidade de San Diego, Califórnia, Estados Unidos, com ônus limitado. (Processo nº 23074.056645/2018-76).

MARGARETH DE FÁTIMA FORMIGA MELO DINIZ

UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIAS DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

O PRÓ-REITOR DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ, no uso de suas atribuições, tendo em vista a competência que lhe é conferida pela Portaria nº 2.590/97, resolve:

Nº 4.525 - Nomear em caráter efetivo, considerando o que consta no artigo 9º, inciso I da Lei nº 8.112/90; autorizada pelo Decreto nº 7.232, de 19 de julho de 2010, publicado no DOU de 20.07.2010; Portaria Interministerial nº 111, de 02 de abril de 2014, publicada no DOU de 03.04.2014, RAFAEL LORRAN ALVES, habilitado em concurso público realizado por essa Instituição, homologado em 02.07.2018, para o cargo de Diretor de Artes Cênicas, nível de Classificação E, nível de Capacitação I, padrão de Vencimento 01, no regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, lotação em Curitiba/PR, na vaga de código nº 218932.

Nº 4.526 - Nomear em caráter efetivo, considerando o que consta no artigo 9º, inciso I da Lei nº 8.112/90; autorizada pelo Decreto nº 7.232, de 19 de julho de 2010, publicado no DOU de 20.07.2010; Portaria Interministerial nº 111, de 02 de abril de 2014, publicada no DOU de 03.04.2014, VINICIUS GUERRA SANTOS, habilitado em concurso público realizado por essa Instituição, homologado em 02.07.2018, para o cargo de Assistente em Administração, nível de Classificação D, nível de Capacitação I, padrão de Vencimento 01, no regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, lotação em Curitiba/PR, na vaga de código nº 866333.

Nº 4.527 - Nomear em caráter efetivo, considerando o que consta no artigo 9º, inciso I da Lei nº 8.112/90; autorizada pelo Decreto nº 7.232, de 19 de julho de 2010, publicado no DOU de 20.07.2010; Portaria Interministerial nº 111, de 02 de abril de 2014, publicada no DOU de 03.04.2014, ISABEL GERHARDT, habilitada em concurso público realizado por essa Instituição, homologado em 02.07.2018, para o cargo de Médico Área, nível de Classificação E, nível de Capacitação I, padrão de Vencimento 01, no regime de trabalho de 20 (vinte) horas semanais, lotação em Curitiba/PR, na vaga de código nº 731052

Nº 4.539 - I. Exonerar, a partir de 04 de julho de 2018, o servidor NELSON MELO SICURO - 1455990, da função gratificada de Chefe da Unidade de Suporte Técnico, FG-03, do Centro de Computação Eletrônica da Pró-Reitoria de Administração. II. Nomear, a partir da data de publicação em DOU desta Portaria, o servidor NELSON MELO SICURO - 1455990, ocupante do cargo de Analista de Tecnologia da Informação, lotado na Unidade de Suporte Técnico do Centro de Computação Eletrônica da Pró-Reitoria de Administração, no regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, para exercer a função gratificada de Coordenador da Unidade de Microinformática, FG-01, do Centro de Computação Eletrônica da Pró-Reitoria de Administração, autorizada pela Portaria do Ministério da Educação nº1.109, de 04 de setembro de 2008, publicada no DOU de 05.09.2008.

DOUGLAS ORTIZ HAMERMULLER

PORTARIAS DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

O PRÓ-REITOR DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ, no uso de suas atribuições, tendo em vista a competência que lhe é conferida pela Portaria nº 2.590/97, resolve:

Nº 4.541 - Conceder benefício de pensão, a partir de 30 de agosto de 2018, data do falecimento de ROSELI MARIA PLOMBOM GODK BIEDA - 1170347, nos termos dos Art. 215 e 217, inciso I da Lei nº 8.112/90, com redação da Lei nº 13.135/15, ao cônjuge SAMOEL BIEDA, calculado com base nos vencimentos percebidos pela exservidora, na categoria funcional de Auxiliar de Enfermagem, em regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, nível de classificação C, nível de capacitação IV, padrão de vencimento 13, na forma preceituada no § 7º e § 18, do Art. 40 da E.C. 41/03, c/c Art. 2º da Lei nº 10.887/04.

Nº 4.542 - Conceder benefício de pensão, a partir de 27 de agosto de 2018, data do falecimento de ELIZABETH MULLER DA SILVA - 1161337, nos termos dos Art. 215 e 217, inciso I da Lei nº 8.112/90, com redação da Lei nº 13.13515, ao cônjuge PAULO CESAR SANTOS DA SILVA, calculado com base nos vencimentos percebidos pela ex-servidora, na categoria funcional de Operador de Máquina de Lavanderia, em regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, nível de classificação A, nível de capacitação IV, padrão de vencimento 07, na forma preceituada no § 7º e § 18, do Art. 40 da E.C. 41/03, c/c Art. 2º da Lei n.º 10.887/04.

N° 4.543 - Conceder benefício de pensão, a partir de 01 de setembro de 2018, data do falecimento de NELSON HAUCK - 341174, nos termos dos Art. 215 e 217, inciso I da Lei n° 8.112/90, com redação da Lei n° 13.135/15, à cônjuge ANITA GIONGO HAUCK, calculado com base nos proventos percebidos pelo ex-servidor, na categoria funcional de Professor do Magistério Superior, em regime de trabalho de 20 (vinte) horas semanais, classe 5, nível 4, na forma preceituada no § 7° e § 18, do Art. 40 da E.C. 41/03, c/c Art. 2° da Lei n.° 10.887/04

Nº 4.544 - Nomear em caráter efetivo, considerando o que consta no artigo 9º, inciso I da Lei nº 8.112/90 e de acordo com a Portaria Norm. Interm. MP/MEC nº 22, de 30/04/07 - DOU 02/05/07, retificada pela Portaria Norm. Interm. MP/MEC nº 224, de 23/07/07, retificada pela Portaria Norm. Interm. MP/MEC nº 224, de 23/07/07, DOU 24/07/07 e no Decreto nº 7485, de 18/05/11, DOU 19/05/11, atualizado pelo Decreto 8259, de 20/05/14, DOU 30/05/14 e Lei 12.772 de 28/12/12, DOU 31/12/12, e suas alterações, SARAH CRISTINA ZANGHELLINI RÜCKL, habilitada em concurso público de provas e títulos, homologado em 20.02.2017, na carreira de Magistério de Superior, na Classe A, Assistente A, em regime trabalho de 20 9vinte) horas semanais, na área de conhecimento: Psiquiatria, para o Departamento de Medicina Forense e Psiquiatria do Setor de Ciências da Saúde, na vaga de código nº 0931888.

Nº 4.545 - Nomear em caráter efetivo, considerando o que consta no artigo 9º, inciso I da Lei nº 8.112/90; autorizada pelo Decreto nº 7.232, de 19 de julho de 2010, publicado no DOU de 20.07.2010; Portaria Interministerial nº 111, de 02 de abril de 2014, publicada no DOU de 03.04.2014, PRISCILA MOLON FABRI DE OLIVEIRA CELLES, habilitada em concurso público realizado por essa Instituição, homologado em 02.07.2018, para o cargo de Médico Área, nível de Classificação E, nível de Capacitação I, padrão de Vencimento 01, no regime de trabalho de 20 (vinte) horas semanais, lotação em Curitiba/PR, na vaga de código nº 228114.

Nº 4.546 - Nomear em caráter efetivo, considerando o que consta no artigo 9º, inciso I da Lei nº 8.112/90; autorizada pelo Decreto nº 7.232, de 19 de julho de 2010, publicado no DOU de 20.07.2010; Portaria Interministerial nº 111, de 02 de abril de 2014, publicada no DOU de 03.04.2014, LAURO HELENO DA COSTA PEREIRA, habilitado em concurso público realizado por essa Instituição, homologado em 02.07.2018, para o cargo de Assistente em Administração, nível de Classificação D, nível de Capacitação I, padrão de Vencimento 01, no regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, lotação em Curitiba/PR, na vaga de código nº 265214

Nº 4.547 - Exonerar, a partir de 29 de outubro de 2018, a servidora BIANCA DE SOUZA BUCCIOTTI - 2211063, ocupante do cargo de Assistente em Administração, da Função Gratificada de Chefe da Unidade de Cadastramento de Fornecedores, FG-04, do Departamento de Licitações e Contratações da Pró-Reitoria de Administração.

Nº 4.548 - Autorizar, a partir de 28 de setembro de 2018 até 30 de dezembro de 2018, a prorrogação do contrato de EVANDER RUTHIERI SATURNO DA SILVA - 2409421, como Professor Substituto, com salário correspondente à classe A, Assistente A, em regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, para o Departamento de Teoria e Fundamentos da Educação do Setor de Educação.

Nº 4.549 - Autorizar, de acordo com as Leis 8.745/93 e 9.849/99 e a Resolução nº 92/2006-CEPE, a contratação de MARCELO CAETANO ANDREOLI, como Professor Substituto, com salário correspondente à Classe A, Adjunto A, no regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, para o Departamento de Arquitetura e Urbanismo do Setor de Tecnologia, a partir da assinatura do contrato até 31 de dezembro de 2018.



Nº 4.580 - I. Nomear, a partir da data de publicação em DOU desta Portaria, a servidora GILCELLY FERNANDA BAHL - 1289961, ocupante do cargo de Técnica de Laboratório - Área, lotada na Unidade de Cursos e Apoio ao Usuário do Centro de Computação Eletrônica da Pró-Reitoria de Administração, no regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, para exercer a função gratificada de Chefe da Unidade de Suporte Técnico, FG-03, do Centro de Computação Eletrônica da Pró-Reitoria de Administração, autorizada pela Medida Provisória nº 1.534/96, regulamentada pela Portaria Interministerial nº 1.407/96 - MEC/MARE.

DOUGLAS ORTIZ HAMERMULLER

UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO

DESPACHO DE 28 DE SETEMBRO DE 2018

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 404-MEC, de 23 de abril de 2009, autoriza o afastamento do país dos seguintes servidores:
ANA CLAUDIA DA SILVA ARAUJO, SIAPE nº 1311120,

lotado(a) no(a) Departamento de Prótese e Cirurgia Buco-Facial, no período de 30/10 a 09/11/2018, trânsito incluído, para participar do IV Jornada de Cirurgia y Traumatologia Bucofacial e Implantes, em Lima/Peru, ônus limitado. (Processo nº 23076.035412/2018-10)

ANDERSON STEVENS LEONIDAS GOMES, SIAPE nº

1133622, lotado(a) no(a) Departamento de Física, no período de 15/09 a 04/10/2018, trânsito incluído, para realizar visita científica em projetos de colaboaração na Universidad de Shenzhen e na UUSTC, em Shenzhen/China, ônus limitado. (Processo nº 23076.036193/2018-

BRUNO GERALDO CARNEIRO DA CUNHA, SIAPE nº 1508965, lotado(a) no(a) Departamento de Física, no período de 10 a 24/10/2018, trânsito incluido, para realizar visita técnica, em Tours/França, ônus limitado. (Processo nº 23076.036194/2018-31)

CARLOS DANIEL PEREZ, SIAPE nº 1542741, lotado(a) no(a) Núcleo de Biologia, no período de 20 a 28/10/2018, trânsito incluído, para realizar visita científica ao INIDEP, em Mar Del Plata/Argentina, ônus limitado. (Processo nº 23076.037698/2018-78) EDUARDO CESAR MAIA FERREIRA FILHO, SIAPE nº

1034741, lotado(a) no(a) Núcleo de Design e Comunicação, no período de 18 a 21/10/2018, trânsito incluído, para participar do Leberty, and Democracy in the Thought of José Guilherme Merquior, em Tepoztlan/México, ônus limitado. (Processo nº 23076.036397/2018-27) ELIZABETH ARRUDA CARNEIRO PONZI, SIAPE nº

1130817, lotado(a) no(a) Departamento de Prótese e Cirurgia Buco-Facial, no período de 30/10 a 09/11/2018, trânsito incluído, para participar da IV Jornada de Cirurgia y Traumatologia BucoFacial e Implantes, em Lima/Peru, ônus limitado. (Processo nº 23076.035729/2018-56)

JOSE EDEVANILSON DE BARROS GUEIROS, SIAPE nº 2477439, lotado(a) no(a) Hospital das Clínicas, no período de 23 a 28/10/2018, trânsito incluído, para participar do Kidney Week -American Society of Nephrology, em San Diego/Estados Unidos, ônus limitado. (Processo nº 23076.037690/2018-10)

KARLA ALEXSANDRA DE ALBUQUERQUE, SIAPE nº

KARLA ALEXNANDRA DE ALBUQUERQUE, SIATE II 3356808, lotado(a) no(a) Departamento de Enfermagem, no período de 10 a 15/10/2018, trânsito incluído, para participar do III Internacional Congress on Palliative Care in Latin America, em Lima/Peru, ônus limitado. (Processo nº 23076.032971/2018-78)

KIEV SANTOS DA GAMA, SIAPE nº 1981503, lotado(a)

no(a) Departamento de Ciência da Computação, no período de 15 a 19/10/2018, trânsito incluído, para participar do Workshop do Projeto Monitpring Coastal Areas with Mapathons and Hackathons, em Pretoria/África do Sul, ônus limitado. (Processo nº 23076.037515/2018-14)

TOMAS DE ÁLBUQUERQUE LAPA, SIAPE nº 2131071, lotado(a) no(a) Departamento de Arquitetura e Urbanismo, no período de 14 a 20/10/2018, trânsito incluído, para participar do Seminário Internacional de Encerramento Residencial, em Medellin/Colômbia, ônus limitado. (Processo nº 23076.035525/2018-15)

ANÍSIO BRASILEIRO DE FREITAS DOURADO

RETIFICAÇÕES

Na autorização de afastamento do país do servidor CESAR AUGUSTO DA SILVA SANTANA, SIAPE nº 1104469, publicado no DOU Nº 176, de 12/09/2018, página 24, onde se lê: "Barcelona/Espanha", leia-se: "Galway/Irlanda". (23076.049059/2015-

Na autorização de afastamento do país do servidor MARIO AUGUSTO BEZERRA DA SILVA, SIAPE nº 1735794, publicado no DOU N° 182, de 20/09/2018, página 29, onde se lê: "Saint-Tropez", leiase: "Soria". (23076.036149/2018-59).

Na autorização de afastamento do país do servidor SILVANA MARIA BASTOS AFONSO DA SILVA, SIAPE nº 2223613, publicado no DOU Nº 182, de 20/09/2018, página 27, onde se lê: "ônus para o CNPq", leia-se: "ônus para o CNPq e a UFPE. (23076.032278/2018-03).

Na autorização de afastamento do país do servidor WANDERLI ROGERIO MOREIRA LEITE, SIAPE nº 2304950, publicado no DOU Nº 187, de 27/09/2018, página 23, onde se lê: "ônus limitado", leia-se: "ônus para a UFPE". (23076.032933/2018-15).

PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS E QUALIDADE DE VIDA

PORTARIAS DE 27 DE SETEMBRO DE 2018

A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS E QUALIDADE DE VIDA, DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO, no uso das atribuições legais e estatutárias,

Nº 3.986 - Dispensar, a partir de 21/08/2018, CLAUDINA KARLA QUEIROZ RIBEIRO, Matrícula SIAPE nº 1658328, Bibliotecário-Documentalista, em regime de trabalho de 40 horas semanais, lotado(a) no(a) Biblioteca Setorial do Centro de Artes e Comunicação, da função de Coordenador da Biblioteca Setorial, do Centro de Artes e Comunicação, Código FG-01, para a(o) qual havia sido designado(a) através da Portaria de Pessoal nº 2461/2014, de 27/05/2014. (Processo n° 23076.037361/2018-61)

Nº 3.987 - Designar, a partir de 21/08/2018, ANDREIA ALCANTARA DOS SANTOS, Matrícula SIAPE nº 1662493, Bibliotecário-Documentalista, em regime de trabalho de 40 horas semanais, lotado(a) no(a) Biblioteca Setorial do Centro de Educação. para exercer a função de Coordenador da Biblioteca Setorial, do Centro de Artes e Comunicação, Código FG-01. (Processo nº 23076.037361/2018-61)

Nº 3.990 - Designar, por 02 (dois) anos, a partir de 29/06/2018, KARLA PATRICIA DE SOUSA BARBOSA TEIXEIRA, Matrícula SIAPE n° 2181969, Professor de Magistério Superior, Nível 1, Classe A, denominada Adjunto - A, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, lotado(a) no(a) Centro Acadêmico de Vitória, para exercer a função de Coordenador do Curso de Graduação de Bacharelado em Educação Física, do Núcleo de Educação Física e Ciências do Esporte, do Centro Acadêmico de Vitória, Código FCC. (Processo nº 23076.028878/2018-69)

SONIA MARIA MEDEIROS DE MENEZES

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA

PORTARIAS DE 28 DE SETEMBRO DE 2018

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, considerando o que dispõem o inciso I do art. 9º da Lei nº 8.112, de 11/12/1990, o art. 8º da Lei nº 12.772, de 28/12/2012, o art. 7° do Decreto nº 7.485, de 18/05/2011, e a Portaria Interministerial n° 316, de 09/10/2017, resolve:

N° 939 - Nomear, em caráter efetivo, os candidatos abaixo relacionados, habilitados em Concurso Público de Provas e Títulos objeto do Edital nº 10/2016, publicado no DOU de 31/08/2016, com resultado homologado através da Portaria nº 545, publicada no DOU de 10/07/2017, e prazo de validade prorrogado pela Portaria nº 567, publicada no DOU de 06/07/2018:

KEILA MACHADO DE MEDEIROS, para exercer o cargo de Professor do Magistério Superior, Classe A, Assistente A, Nível 1, em regime de Dedicação Exclusiva, área de conhecimento Engenharia de Materiais/Materiais Poliméricos, com lotação no Centro de Ciência e Tecnologia em Energia e Sustentabilidade desta Universidade, na vaga de código nº 0926821.

ROGER HONORATO PIVA, para exercer o cargo de Professor do Magistério Superior, Classe A, Adjunto A, Nível 1, em regime de Dedicação Exclusiva, área de conhecimento Engenharia de Materiais/Materiais Cerâmicos, com lotação no Centro de Ciência e Tecnologia em Energia e Sustentabilidade desta Universidade, na vaga de código nº 0926859.

A posse dos nomeados deverá ocorrer no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação desta Portaria no Diário Oficial da União, nos termos do § 1º do art. 13 da Lei nº 8.112/1990.

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, com fundamento no art. 34 da Lei nº 8.112, de 11/12/1990, resolve:

N° 940 - Art. 1° - Exonerar, a pedido, a partir de 24 de setembro de 2018, a servidora DANDARA ALMEIDA REIS DA SILVA, Matrícula SIAPE nº 1924350, do cargo de Professor do Magistério Superior, Classe A, Auxiliar, Nível I, em regime de 20 (vinte) horas semanais, código de vaga nº 930270, lotada no Centro de Ciências da Saúde desta Universidade, conforme o que consta no Processo nº 23007.00023979/2018-19.

Art. 2° - declarar o respectivo cargo vago.

SILVIO LUIZ DE OLIVEIRA SOGLIA

PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAL

PORTARIAS DE 28 DE SETEMBRO DE 2018

O PRÓ-REITOR DE GESTÃO DE PESSOAL DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA, no uso da competência delegada pelo Magnífico Reitor desta Universidade, através da Portaria nº 617, de 17/7/2015, e de acordo com os artigos 9º, inciso II, e 35 da Lei 8.112/90, resolve:

 N° 649 - Dispensar a partir de 15/8/2018, ELGA LESSA DE ALMEIDA, Prof. do Magistério Superior, SIAPE nº 2212533, da função de Coordenadora do CBCULT do CECULT, FUC-0001.

 $N^{\rm o}$ 651 - Art. 1º - Designar WALESKA RODRIGUES DE MATOS OLIVEIRA MARTINS, Prof. do Magistério Superior, SIAPE nº 2268651, Coordenadora do CBCULT do CECULT, FUC-0001.

Art. 2° - Designar PAULA ALICE BAPTISTA BORGES, AIL 2 - Designar PAULA ALICE BAPTISTA BORGES, Prof. do Magistério Superior, SIAPE nº 1657596, Vice-Coordenadora do CBCULT do CECULT.

Art. 3º - Convalidar os atos das servidoras no exercício da função a partir de 15/8/2018 até a data de publicação desta parterior.

WAGNER TAVARES DA SILVA

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL

PORTARIA Nº 7.842. DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

A VICE-REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições, e considerando o disposto na Decisão nº 307 de 28 de setembro de 2018, do Conselho Universitário, com base no que dispõe o artigo 1°, inciso IV

do Decreto nº 1.387 de 07 de fevereiro de 199, resolve:

Autorizar o afastamento do País de RUI VICENTE

OPPERMANN, Professor do Magistério Superior, lotado no
Departamento de Odontologia Conservadora e exercendo o cargo de Reitor, com a finalidade de realizar visita à Organización Mundial de la Propiedad Intelectual, em Genebra, Suíça, no período compreendido entre 13/10/2018 e 18/10/2018, incluído trânsito, com ônus limitado. Solicitação nº 59999.

JANE FRAGA TUTIKIAN

PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL

PORTARIAS DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

o Pró-Reitor de Gestão de Pessoas DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições, considerando o disposto na Portaria nº 7684, de 03 de outubro de 201, resolve:

Nº 7.797 - Nomear, em caráter efetivo, no cargo abaixo, na vaga referente ao respectivo código, em virtude de habilitação em Concurso Público, conforme Edital Nº 29/2017 de 12 de Maio de Concurso Público, conforme Edital Nº 29/2017 de 12 de Maio de 2017, homologado em 15 de maio de 2017 e de acordo com o artigo 9°, item I, da Lei nº. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com as alterações dadas pela Lei nº. 11.091, de 12 de janeiro de 2005, publicada no Diário Oficial da União de 13 de janeiro de 2005, Decreto nº. 7.232, de 19 de julho de 2010, publicado no Diário Oficial da União de 20 de julho de 2010, Lei 12.772, de 28 de decembro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 20 de julho de 2010, Lei 12.772, de 28 de decembro de 2012, publicado no Diário Oficial de União de 20 de julho de 2010, Lei 12.772, de 28 de decembro de 2012, publicado no Diário Oficial de União de 20 de julho de 2010, Lei 12.772, de 28 de decembro de 2012, publicado no Diário Oficial de União de 20 de julho de 2010, Lei 12.772, de 28 de decembro de 2012, publicado no Diário Oficial de União de 20 de julho de 2010, Lei 12.772, de 28 de decembro de 2012, publicado no Diário Oficial de União de 20 de julho de 2010, Lei 12.772, de 28 de decembro de 2012, publicado no Diário Oficial de União de 20 de julho de 2010, Lei 12.772, de 28 de decembro de 2012, publicado no Diário Oficial de União de 20 de julho de 2010, Lei 12.772, de 28 de decembro de 2012, publicado no Diário Oficial de União de 20 de julho de 2010, Lei 12.772, de 28 de decembro de 2012, publicado no Diário Oficial de União de 20 de julho de 2 dezembro de 2012, publicada no Diário Oficial da União de 31 de dezembro de 2012. Processo nº 23078.025182/2016-07.

BIBLIOTECÁRIO-DOCUMENTALISTA - Classe E - Padrão 1 - AMANDA SANTOS WITT - Vaga SIAPE 277698 - ANALICE LONGARAY TEIXEIRA - Vaga SIAPE 274676

Nº 7.814 - Nomear, em caráter efetivo, no cargo abaixo, na vaga nº 7.814 - Nomear, em carater eletivo, no cargo abaixo, na vaga referente ao respectivo código, em virtude de habilitação em Concurso Público, conforme Edital Nº 29/2017 de 12 de Maio de 2017, homologado em 15 de maio de 2017 e de acordo com o artigo 9°, item I, da Lei nº. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com artigo 9°, item I, da Lei n°. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com as alterações dadas pela Lei n°. 11.091, de 12 de janeiro de 2005, publicada no Diário Oficial da União de 13 de janeiro de 2005, Decreto n°. 7.232, de 19 de julho de 2010, publicado no Diário Oficial da União de 20 de julho de 2010, Lei 12.772, de 28 de dezembro de 2012, publicada no Diário Oficial da União de 31 de dezembro de 2012. Processo n° 23078.025182/2016-07. ADMINISTRADOR - Classe E - Padrão 1
- CAMILA FOCKINK - Vaga SIAPE 975013
- LUCIANA COSTA DO NASCIMENTO - Vaga SIAPE 975001
- LEONARDO DA COSTA FRANÇA - Vaga SIAPE 975002

N° 7.815 - Nomear, em caráter efetivo, no cargo abaixo, na vaga referente ao respectivo código, em virtude de habilitação em Concurso Público, conforme Edital N° 29/2017 de 12 de Maio de 2017, homologado em 15 de maio de 2017 e de acordo com o artigo 9°, item I, da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com as alterações dadas pela Lei nº. 11.091, de 12 de janeiro de 2005, publicada no Diário Oficial da União de 13 de janeiro de 2005, Decreto nº. 7.232, de 19 de julho de 2010, publicado no Diário Oficial da União de 20 de julho de 2010, Lei 12.772, de 28 de



dezembro de 2012, publicada no Diário Oficial da União de 31 de dezembro de 2012. Processo nº. 23078.025182/2016-07. Cargo 701272 - TÉCNICO EM ELETRICIDADE - Classe D Padrão I SIMONE FERIGOLO VENTURINI - Vaga SIAPE 328170

Nº 7.845 - Nomear, em caráter efetivo, no cargo abaixo, na vaga N° 7.845 - Nomear, em carater efetivo, no cargo abaixo, na vaga referente ao respectivo código, em virtude de habilitação em Concurso Público, conforme Edital N° 51/2018 de 29 de Junho de 2018, homologado em 02 de julho de 2018 e de acordo com o artigo 9°, item I, da Lei n°. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com as alterações dadas pela Lei n°. 11.091, de 12 de janeiro de 2005, publicada no Diário Oficial da União de 13 de janeiro de 2005, publicada no Diario Oficial da Offiao de 13 de jaheiro de 2003; Decreto nº. 7.232, de 19 de julho de 2010, publicado no Diário Oficial da União de 20 de julho de 2010, Lei 12.772, de 28 de dezembro de 2012, publicada no Diário Oficial da União de 31 de dezembro de 2012. Processo nº. 23078.501683/2018-57. Cargo 701066 - PROGRAMADOR VISUAL - Classe E Padrão I

CAIO RAMOS DA SILVA - Vaga SIAPE 984057

Nº 7.846 - Nomear, em caráter efetivo, no cargo abaixo, na vaga N° 7.846 - Nomear, em carater efetivo, no cargo abaixo, na vaga referente ao respectivo código, em virtude de habilitação em Concurso Público, conforme Edital N° 51/2018 de 29 de Junho de 2018, homologado em 02 de julho de 2018 e de acordo com o artigo 9°, item I, da Lei n°. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com as alterações dadas pela Lei n°. 11.091, de 12 de janeiro de 2005, publicada no Diário Oficial da União de 13 de janeiro de 2005, porte nº 7.232 de 10 de julho de 2001, publicado no Diário Oficial da União de 10 de julho de 2001, publicado no Diário Oficial de 2001, publicado no Diário Of Decreto nº. 7.232, de 19 de julho de 2010, publicado no Diário Oficial da União de 20 de julho de 2010, Lei 12.772, de 28 de dezembro de 2012, publicada no Diário Oficial da União de 31 de dezembro de 2012. Processo nº. 23078.501683/2018-57. Cargo 701245 - TÉCNICO EM MECÂNICA - Classe D Padrão

MANOEL HENRIQUE ALVES - Vaga SIAPE 283452

MAURICIO VIEGAS DA SILVA

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO DE JANEIRO

DESPACHO DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

O Reitor da Universidade Federal do Rio de Janeiro, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 404/MEC de 23 de abril de 2009, resolve autorizar o afastamento

do país do(s) seguinte(s)servidor(es):

MIRIAM GROSMAN, Matrícula SIAPE nº 0361695,
ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, lotado(a) no(a) Escola de Música, no período de 03/10/2018 a 08/10/2018, para participar do "Good Shepherd International Concert Series, junto à Good Shepherd Catholic Church & School", em Minneapolis, EUA - com ônus limitado (Processo 23079.050207/2018-54).

23079.050207/2018-54).

LUIZ HENRIQUE SENISE, Matrícula SIAPE nº 0320720, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, lotado(a) no(a) Escola de Música, no período de 04/10/2018 a 04/11/2018, para participar de recital de piano e master classes junto à Embaixada do Brasil em Viena e à "Piano Class Estúdio", em Viena e Braga, Áustría e Portugal - com ônus limitado (Processo 23079.050219/2018-89).

DANIEL SERRÃO SCHNEIDER, Matrícula SIAPE nº 1870998, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, 1870998, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, lotado(a) no(a) Núcleo de Computação Eletrônica, no período de 03/10/2018 a 15/10/2018, para participar da "IEEE International Conference on Systems, Man & Cybernetics 2018", em Miyazaki, Japão - com ônus limitado (Processo 23079.045799/2018-92).

MARCOS DANTAS LOUREIRO, Matrícula SIAPE nº 2367682, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, lotado(a) no(a) Escola de Comunicação, no período de 03/10/2018

otado(a) flocal escola de Comunicação, no período de 05/10/2018 a 07/10/2018, para participar de Congresso Internacional junto à "Universidade Complutense de Madrid", em Madri, Espanha - com ônus limitado (Processo 23079.046699/2018-83).

SANDRA FILIPPA AMATO, Matrícula SIAPE nº 1124459, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, lotado(a) no(a) Instituto de Física, no período de 09/10/2018 a participar de requiête de seleberação intermediant

lotado(a) no(a) Instituto de Física, no período de 09/10/2018 a 21/10/2018, para participar de reunião da colaboração internacional "LHCb, junto ao CERN", em Genebra, Suíça - com ônus limitado (Processo 23079.045698/2018-11).

ERICA RIBEIRO POLYCARPO MACEDO, Matrícula SIAPE nº 1466827, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, lotado(a) no(a) Instituto de Física, no período de 09/10/2018 a 21/10/2018, para participar do evento "72th Analysis and Software Week, junto ao CERN", em Genebra, Suíça - com ônus limitado (Processo 23079.045696/2018-22).

EVANDRO VIEIRA OURIOUES Matrícula SIAPE nº

EVANDRO VIEIRA OURIQUES, Matrícula SIAPE nº 0222200, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, lotado(a) no(a) Escola de Comunicação, no período de 12/10/2018 a 28/10/2018, para participar de conferência, oficina e visita técnica junto á "Corporación Universitaria del Caribe", em Sincelejo, Colômbia - com ônus limitado (Processo

Sincelejo, Colômbia - com ônus limitado (Processo 23079.034330/2018-28).

GISELLE FERREIRA BERNARDAZZI TORRENS, Matrícula SIAPE nº 2318845, ocupante do cargo de Analista de Relações Internacionais, lotado(a) no(a) Gabinete do Reitor, no período de 26/10/2018 a 04/11/2018, para realizar visitas técnicas junto às Universidades de "Turku, Tampere e Aalto", em Turku, Tampere e Helsinki, Finlândia - com ônus UFRJ (Processo 23079.047669/2018-94).

ROBERTO LEHER

PRÓ-REITORIA DE PESSOAL

PORTARIA Nº 9.665, DE 28 DE SETEMBRO DE 2018

O Pró-Reitor de Pessoal da Universidade Federal do Rio de Janeiro, no uso da competência delegada pela Portaria nº 956, de 10 de fevereiro de 2017, publicada no Diário Oficial da União de nº 31 de 13 de fevereiro de 2017, tendo em vista o que consta no proc. n º 23079.208135/2018-71, resolve:

Retificar a Portaria nº. 920 de 24 de Fevereiro de 2011, publicada no DOU de nº. 40 de 25 de Fevereiro de 2011, referente à aposentadoria de RICARDO ALVES DOS SANTOS, Matrícula 0360131. Onde se leu: "Classificação: E, Capacitação: 1, Padrão: 15"; Leia-se: Classificação: E, Capacitação: 1, Padrão: 16". Ficando ratificados os demais termos

AGNALDO FERNANDES

PORTARIA Nº 9.700, DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

O Pró-Reitor de Pessoal, no uso da competência delegada pelo Reitor da Universidade Federal do Rio de Janeiro, através da Portaria nº 956 de 10 de fevereiro de 2017, publicada no Diário Oficial da União de 13 de fevereiro de 2017, resolve:

MARCIA CRISTINA NASCIMENTO Contratar DOURADO na vaga de Professor Visitante do Instituto de Psiquiatria, com salário correspondente à classe de Professor Adjunto em regime de 40 horas de trabalho semanal com Dedicação Exclusiva, durante o período de 01-outubro-18 à 30-setembro-19, conforme processo nº. 23079. 035258/17-75

AGNALDO FERNANDES

PORTARIA Nº 9.763, DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

O Pró-Reitor de Pessoal, no uso da competência delegada pelo Reitor da Universidade Federal do Rio de Janeiro, através da Portaria nº 956 de 10 de fevereiro de 2017, publicada no Diário Oficial da União de 13 de fevereiro de 2017, resolve:

Prorrogar até 31-dezembro-2018 o contrato de ROBERTO TOMMASETTI como Professor Substituto do(a) Faculdade de Administração e Ciências Contábeis com salário correspondente a classe de Professor Assistente A, conforme processo nº. 23079. 005855/18-56

AGNALDO FERNANDES

PORTARIA Nº 9.764, DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

O Pró-Reitor de Pessoal, no uso da competência delegada pelo Reitor da Universidade Federal do Rio de Janeiro, através da Portaria nº 956 de 10 de fevereiro de 2017, publicada no Diário Oficial da União de 13 de fevereiro de 2017, resolve:

Prorrogar até 31-dezembro-2018 o contrato de LEANDRO FERNANDES DE JESUS como Professor Substituto do(a) Faculdade de Administração e Ciências Contábeis com salário correspondente a classe de Professor Auxiliar, conforme processo nº. 23079. 012088/18-31

AGNALDO FERNANDES

PORTARIA Nº 9.749, DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

O Pró-Reitor de Pessoal, no uso da competência delegada pelo Reitor da Universidade Federal do Rio de Janeiro, através da Portaria nº 956 de 10 de fevereiro de 2017, publicada no Diário

Oficial da União de 13 de fevereiro de 2017, publicada no Diano Oficial da União de 13 de fevereiro de 2017, resolve:

Tornar sem efeito a Portaria nº 8897, de 12 de setembro de 2018, publicada no DOU nº. 177, de 13 de setembro de 2018, que rescindi o contrato da Professora Substituta CHRISTIANE MELLO GUIMARAES DE OLIVEIRA, da Escola de Belas Artes, conforme consta no processo 23079.036974/16-99.

AGNALDO FERNANDES

PORTARIAS DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

O Pró-Reitor de Pessoal - PR-4, no uso de suas atribuições delegadas pelo Reitor da Universidade Federal do Rio de Janeiro, através da Portaria nº 944 de 09 de Fevereiro de 2017, publicada no Diário Oficial da União nº 30 de 10/02/2017, resolve:

Nº 9.777 - Dispensar, EUNICE BERNAL, Matrícula Siape nº 1769704, Técnico em Assuntos Educacionais, da Função Gratificada de Chefe da Seção de Patrimônio do IBQM, do(a) Instituto de Bioquímica Médica Leopoldo De Meis, FG-4, processo nº 23079.000464/18-45.

Nº 9.779 - Designar ANA NOEMI BORGES DOS SANTOS DE ANAIDE, Matricula Siape nº 2340748, Assistente em Administração, para exercer a Função Gratificada de Chefe da Seção de Compras IBQM, do(a) Instituto de Bioquímica Médica Leopoldo De Meis, FG-4, processo nº 23079.000464/18-45.

 N° 9.781 - Dispensar, MARISTELA NOGUEIRA DOS SANTOS, Matrícula Siape n° 0376876, Assistente em Administração, da Função Gratificada de Chefe de Gabinete, do(a) Superintendência Geral de Administração e Finanças, FG-3, a partir de 27/09/2018, processo nº 23079.000466/18-34

Dispensar, MARIA HELENA DA FONSECA N° 9./82 - Dispensar, MARIA HELENA DA FONSECA HERMES, Matrícula Siape nº 0360341, Arquiteto e Urbanista, da Função Gratificada de Assessor de Projetos de Gabinete, do(a) Fórum de Ciência e Cultura, FG-1, a partir de 23/09/2018, processo nº 23079.000465/18-90.

AGNALDO FERNANDES SILVA

PORTARIAS DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

O Pró-Reitor de Pessoal, no uso da competência delegada pelo Reitor da Universidade Federal do Rio de Janeiro, através da Portaria nº 956 de 10 de fevereiro de 2017, publicada no Diário Oficial da União de 13 de fevereiro de 2017, resolve:

 N° 9.789 - Nomear, nos termos do artigo 9° , inciso I, da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, o candidato ZSOLT CSOK, habilitado por Concurso Público de Provas e Títulos homologado pela Portaria nº 531 de 13.06.18 - publicada no Diário Oficial da União de 15.06.18, para o cargo de Professor da Carreira do Magistério Superior do Quadro Unico de Pessoal, no regime de 40 horas de trabalho semanal com Dedicação Exclusiva na vaga 706374, conforme processo 23079.029069/18-44

9.790 - Nomear, nos termos do artigo 9°, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, o candidato ARIEL MOLINUEVO, habilitado por Concurso Público de Provas e Títulos homologado pela Portaria nº 520 de 11.06.18 - publicada no Diário Oficial da União de 12.06.18, para o cargo de Professor da Carreira do Magistério Superior do Quadro Unico de Pessoal, no regime de 40 horas de trabalho semanal com Dedicação Exclusiva na vaga 706411, conforme processo 23079.031690/18-78

Nº 9.791 - Nomear, nos termos do artigo 9º, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, o candidato LUIZ GUSTAVO FEIJO DUBOIS, habilitado por Concurso Público de Provas e Títulos homologado pela Portaria nº 629 de 04.07.18 - publicada no Diário Oficial da União de 06.07.18, para o cargo de Professor da Carreira do Magistério Superior do Quadro Único de Pessoal, no regime de 40 horas de trabalho semanal com Dedicação Exclusiva na vaga 706428, conforme processo 23079.037631/18-11

A posse do (a) nomeado (a) dar-se-á no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação desta no DOU.

AGNALDO FERNANDES

PORTARIAS DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

O Pró-Reitor de Pessoal, no uso da competência delegada pelo Reitor da Universidade Federal do Rio de Janeiro, através da Portaria nº 956 de 10 de fevereiro de 2017, publicada no Diário Oficial da União de 13 de fevereiro de 2017, resolve:

Nº 9.792 Nomear, nos termos do artigo 9º, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, o candidato ALESSANDRA DO NASCIMENTO SANTOS MORAES, habilitado por Concurso Público de Provas e Títulos homologado pela Portaria nº 546 de 18.06.18 - publicada no Diário Oficial da União de 20.06.18, para o cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico do Quadro Único de Pessoal, no regime de 40 horas de trabalho semanal com Dedicação Exclusiva na vaga 944202, conforme processo 23079.044192/18-95

Nº 9.793 Nomear, nos termos do artigo 9º, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, o candidato FERNANDA LAHTERMAHER OLIVEIRA, habilitado por Concurso Público de Provas e Títulos homologado pela Portaria nº 546 de 18.06.18 - publicada no Diário Oficial da União de 20.06.18, para o cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico do Quadro Unico de Pessoal, no regime de 40 horas de trabalho semanal com Dedicação Exclusiva na vaga 705570, conforme processo 23079.044191/18-41

A posse do (a) nomeado (a) dar-se-á no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação desta no DOU.

AGNALDO FERNANDES

UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO

PORTARIAS DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições que lhe confere o Artigo 9°, inciso XVII, do Regimento Geral da UFRRJ, resolve:

Nº 763 - dispensar VINICIUS PIMENTEL SILVA Professor do Magistério Superior, matrícula SIAPE n.º 1899630 da função de Coordenador do Curso de Pós-Graduação em Zootecnia, do Instituto de Zootecnia, para a qual foi designado através da 817/2016, GR FUC-0001. Portaria n° Processo: 23083 028807/2018-77

Comunicação, código FG-02, desta Universidade

setembro de 2016, seção 02, pag. 01, resolve:

publicação.

UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL DA BAHIA

PORTARIA Nº 943, DE 28 DE SETEMBRO DE 2018

BAHIA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:
Art. 1º - NOMEAR PRISCILA SOUZA CAVALCANTE
DOS SANTOS, matrícula SIAPE 1014482, para exercer a função de
Chefe do Setor de Desenvolvimento e Manutenção de Ambientes

Virtuais de Aprendizagem, da Coordenação de Ambientes Virtuais de Aprendizagem e Conteúdos Digitais, da Diretoria de Multimídia e Conteúdos Digitais, da Pró-Reitoria de Tecnologia de Informação e

UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL E SUDESTE DO PARÁ

PORTARIAS DE 28 DE SETEMBRO DE 2018

em conformidade com o decreto presidencial de 15 de setembro de

2016, publicada no Diário Oficial da União nº 179, de 16 de

Nº 1.717 - Dispensar da função gratificada de CHEFE DO DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO DE MATERIAL, FG-

02, DO(A) INSTITUTO DE ENGENHARIA DO ARAGUAIA desta Universidade, o(a) servidor(a) RANIERE DE AGUIAR

GONCALVES, matrícula SIAPE nº 1297525 ocupante do cargo de Assistente em Administração, a partir da data da publicação desta Portaria no Diário Oficial da União.

N° 1.718 - Dispensar da função gratificada de COORDENADORA ADMINISTRATIVA, FG-01, DO(A) INSTITUTO DE ENGENHARIA DO ARAGUAIA desta Universidade, o(a)

servidor(a) RIVÂNIA DA PAIXAO DE JESUS CARVALHO, matrícula SIAPE nº 2995748 ocupante do cargo de Secretario Executivo, a partir da data da publicação desta Portaria no Diário

N° 1.719 - Designar o(a) servidor(a) RANIERE DE AGUIAR GONCALVES, matrícula SIAPE nº 1297525, ocupante do cargo

de ASSISTENTE EM ADMINISTRACAO, para exercer a função

gratificada de COORDENADOR ADMINISTRATIVO, FG-01, DO(A) INSTITUTO DE ENGENHARIA DO ARAGUAIA desta

Universidade, em regime de tempo integral, conforme disposto no §1°, do art. 19, da Lei nº 8.112, de 11.12.1990, a partir da data

MAURILIO DE ABREU MONTEIRO

da publicação desta Portaria no Diário Oficial da União.

A REITORA da UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL DA

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL E SUDESTE DO PARÁ - UNIFESSPA, no uso de suas atribuições,

JOANA ANGÉLICA GUIMARÃES DA LUZ



Nº 765 - designar CRISTINA AMORIM RIBEIRO DE LIMA Professora do Magistério Superior, matrícula SIAPE n.º 0387738 para exercer por 2 (dois) anos o mandato de Coordenadora do Curso de Pós-Graduação em Zootecnia, do Instituto de Zootecnia, FUC-0001. Processo: 23083.028807/2018-77.

Nº 766 - dispensar ANDRE VON RANDOW DE ASSIS Professor do Magistério Superior, matrícula SIAPE n.º 1809259 da função de Coordenador pró-tempore do Curso de Graduação em Engenharia de Alimentos do Instituto de Tecnologia, para a qual foi designado através da Portaria GR n° 009/2018, FUC-0001. Processo: 23083.022227/2018-76.

Nº 767 - designar MARIANA TEIXEIRA DA COSTA MACHADO Professora do Magistério Superior, matrícula SIAPE n.º 2311373 para exercer por 2 (dois) anos o mandato de Coordenadora do Curso de Graduação em Engenharia de Alimentos do Instituto de Tecnologia, FUC-0001. Processo: do Instituto de 23083.022227/2018-76.

RICARDO LUIZ LOURO BERBARA.

DESPACHO DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria n.º 188/MEC, de 06 de março de 1995, AUTORIZA, o

afastamento do país o servidor:

MAGDA ALVES DE MEDEIROS, Professora do Magistério Superior, matrícula SIAPE n.º 2193086, lotada no Departamento de Ciências Fisiológicas do Instituto de Ciências Biológicas e da Saúde, para participar de visita ao Laboratório de Comportamento Animal, a ser realizada no Departamento de Ciências da Vida e na Clínica de Comportamento Animal na Universidade de Lincoln, na Inglaterra, no período de 04/10/2018 a 15/10/2018, com ônus para a UFRRJ. Processo: 23083.012832/2018-39.

RICARDO LUIZ LOURO BERBARA

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO PRÓ-REITORIA DE GESTÃO COM PESSOAS

PORTARIA Nº 3.168, DE 28 DE SETEMBRO DE 2018

O Pró-Reitor de Gestão com Pessoas da Universidade Federal de São Paulo, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 3.474, publicada no D.O.U. de 12/09/2017. resolve:

Declarar vacância por falecimento, da servidora MARIA DA GLÓRIA DA SILVA SANTOS, Matrícula SIAPE nº 1139390-1, Técnico em Enfermagem, Nível D, Classe IV, Padrão de Vencimentos 16, a partir de 16/09/2018. (Processo nº 23089.045892/2018-88).

Declarar vago o cargo citado acima.

MURCHED OMAR TAHA

PORTARIAS DE 28 DE SETEMBRO DE 2018

O PRÓ-REITOR DE GESTÃO COM PESSOAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 3.474/2017, publicada no D.O.U. de 12/09/2017, usando das atribuições legais e estatutárias e nos termos do Artigo 9°, Inciso I, combinado com o Artigo 10, da Lei 8.112, de 11/12/90, em conformidade com a Lei nº 11.091, de 12/01/2005 e, Decreto nº 7.232, de 19 de julho de 2010,

Nº 3.175 - Tornar sem efeito a portaria de nomeação nº 3.090 de EVERTON LIMA DE OLIVEIRA publicada no D.O.U. de 24/09/2018, seção 2, página nº 35, em virtude da não aceitação do cargo público.

Nº 3.176 - Nomear JONATA MAURICIO BATISTA DA SILVA, em caráter efetivo, em virtude da habilitação em Concurso Público para o Pessoal Técnico Administrativo em Educação, homologado pelo Edital nº 319, de 09/05/2016, publicado no D.O.U. de 10/05/2016 e prorrogado pelo Edital nº199 de 02/05/2018, publicado no D.O.U. de 04/05/2018, para o cargo de ENGENHEIRO - ELÉTRICA, Nível de Classificação E, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento P31, em regime de 40 (quarenta) horas semanais, código da vaga no 0699131. Origem da vaga: Exoneração de Fabio Dias Moreira, DOU de 03/09/2018. A posse deverá ocorrer no prazo de 30 (trinta) dias a partir da publicação deste ato.

Nº 3.177 - Nomear LILIAN CRISTIANE DA SILVA MEDEIROS, em caráter efetivo, em virtude da habilitação em Concurso Público para o Pessoal Técnico Administrativo em Educação, homologado pelo Edital nº 265, de 09/05/2016, publicado no D.O.U. de 10/05/2016 e prorrogado pelo Edital nº199 de 02/05/2018, publicado no D.O.U. de 04/05/2018, para o cargo de TECNÓLOGO -ANALISTA DE CIÊNCIA E TECNOLOGIA, Nível de Classificação E, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento P31, em regime de 40 (quarenta) horas semanais, código da vaga nº 0986358. Origem da vaga: Portaria MEC n°986, DOU de 27/09/2018. A posse deverá ocorrer no prazo de 30 (trinta) dias a partir da publicação deste

Nº 3.178 - Nomear ANDREIA TRINCA DOS SANTOS, em caráter efetivo, em virtude da habilitação em Concurso Público para o Pessoal Técnico Administrativo em Educação, homologado pelo Edital nº 327, de 09/05/2016, publicado no D.O.U. de 10/05/2016 e prorrogado pelo Edital nº199 de 02/05/2018, publicado no D.O.U. de 04/05/2018, para o cargo de TECNÓLOGO - ANALISTA DE CIÊNCIA E TECNOLOGIA, Nível de Classificação E, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento P31, em regime de 40 (quarenta) horas semanais, código da vaga nº 0986359. Origem da vaga: Portaria MEC n°986, DOU de 27/09/2018. A posse deverá ocorrer no prazo de 30 (trinta) dias a partir da publicação deste

MURCHED OMAR TAHA

UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA

PORTARIAS SEI DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

O REITOR da Universidade Federal de Uberlândia, no uso de suas atribuições, resolve:

Nº 947 - Art. 1º Designar Lílian Flávia Araújo Oliveira, Siape nº 1754448, para exercer a função de Chefe dos Servicos Administrativos do Herbário Uberlandense do Instituto de Biologia (FG-6), desta Universidade, em substituição a Luiza Vitória Vital de Andrade

Nº 948 - Art. 1º Dispensar Luiza Vitória Vital de Andrade, Siape nº 2615940, da função de Secretária do Herbário Uberlandense do Instituto de Biologia (FG-6), desta Universidade, a partir de 1º de outubro de 2018.

Art. 2º Revoga-se a Portaria R nº 368/17.

Nº 958 - Art. 1º Dispensar Maura Ferreira, Siape nº 1035236, da função de Secretária da Coordenação do Curso de Graduação em Ciências Econômicas do Instituto de Economia (FG-7), desta Universidade, a partir de 03 de outubro de 2018. Art. 2º Revoga-se a Portaria R nº 780/14.

Nº 959 - Art. 1º Designar Victor Carvalho Muniz, Siape nº 1672842, para exercer a função de Secretário do Instituto de Economia e Relações Internacionais (FG-7), desta Universidade, em substituição a Maura Ferreira.

VALDER STEFFEN JUNIOR

PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 2.460, DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

O PRÓ-REITOR DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA, no uso da competência delegada pela Portaria R nº. 95, de 05 de janeiro de 2017, publicada no Diário Oficial da União em 09 de janeiro de 2017, considerando os termos do Artigo 9º, Inciso I, combinado com o Artigo 10º, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, em conformidade com a Lei nº. 11.091, de 12 de janeiro de 2005, alterada pela Lei nº. 11.233, de 22 de dezembro de 2005 e o que dispõe o Decreto nº. 7.232, de 19 de julho de 2010, publicado no Diário Oficial da União de 20 de julho de 2010, resolve:

Art. 1º Nomear, sob o Regime Jurídico da Lei nº. 8.112/90, no nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 01, o(a)(s) candidato(a)(s) abaixo relacionado(a)(s), habilitado(a)(s) em Concurso Público:

Class.	Cota	Nome	Cód. Vaga/Origem	Edital Concurso	Edital Homologação	Processo	Cargo	Classe	Regime Trabalho	de Cidade
43	Ampla	Mariana Heilbuth Jardim	708501 - Aposentadoria	N° 29, DOU	N° 27, DOU	23117.012824/2017-77	Assistente em Administração	D	40 hor	as Uberlândia
	Concorrência			20/06/2017	10/10/2017				semanais	

Art. 2º A posse do(a)(s) nomeado(a)(s) ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados a partir da data de publicação desta portaria no Diário Oficial da União, conforme § 1º, do Artigo 13 da lei nº. 8.112, de 11 de dezembro de 1990.

Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MARCIO MAGNO COSTA

Diário Oficial da União - Secão 2

PORTARIA SEI Nº 2.479, DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

O PRÓ-REITOR DE GESTÃO DE PESSOAS EM EXERCÍCIO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA, no uso da competência delegada pela Portaria R nº 209, de 13 de janeiro de 2017, publicada no D.O.U. em 19 de janeiro de 2017, Seção 2, pg. 31, considerando o disposto no Decreto nº 7.485, de 18 de maio de 2011, e a documentação constante do processo nº 23117.005589/2015-15, resolve:

Retificar a Portaria PROREH Nº 509, de 9 de março de 2015, publicada no Diário Oficial da União em 10 de março de 2015, da seguinte forma:

Onde se lê "Código da vaga: 0929792." Leia-se "Código da vaga: 0321313."

RENAN BILLA

PORTARIA Nº 2.481, DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

O Pró-Reitor de Gestão de Pessoas em exercício da Universidade Federal de Uberlândia, no uso de suas atribuições legais conferidas pela Portaria nº 209, de 13 de janeiro de 2017, publicada no Diário Oficial da União de 19 de janeiro de 2017, resolve:

Diário Oficial da União de 19 de janeiro de 2017, resolve:

Art. 1º - Conceder pensão vitalícia a Suraide Alves Lourenço com base no art. 40, § 1º, inciso I da CF, com redação dada pela EC nº 41/03, combinado com o art. 6-A da EC 41 incluído pela EC 70/2012, artigos 215 e 217, inciso I da Lei 8.112/90, com alteração dada pela Lei nº 13.135 de 2015, viúva de João Carlos da Silva, falecido em 28 de setembro de 2018, aposentado no cargo de Contramestre-Oficio - C - 216. (processo nº 23117.070165/2018-74)

Art. 2º - Determinar que o pagamento da referida pensão retroaja a 28 de setembro de 2018.

Art. 3º - Esta portaria entra em vigor na data de 28 de setembro de 2018 revogando-se as disposições em contrário.

de 2018, revogando-se as disposições em contrário.

RENAN BILLA

DESPACHO DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA; no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria MEC nº404, de 23 de abril de 2009, AUTORIZA o

afastamento do País dos servidores(as):
Adriano de Oliveira Andrade, Professor do Magistério Superior, no período de 03/11/2018 a 21/11/2018, trânsito incluso, para missão de trabalho na Ryerson University, em Toronto, Canadá, com ônus Programa CAPES-DFATD (Passagens e diárias - Processo 88881.159029/2017-01). Processo 23117.063376/2018-51.

André Luís de Araújo, Professor do Magistério Superior, no período de 18/11/2018 a 28/11/2018, trânsito incluso, com o intuito de realizar visitas técnicas em bibliotecas visando o desenvolvimento de projeto arquitetônico para uma nova biblioteca no campus Santa Mônica desta Universidade, em Amsterdam, Holanda, ônus FAUED/UFU. Processo 23117.069033/2018-08.

Camila Raineri, Professora do Magistério Superior, no período de 21/10/2018 a 26/10/2018, trânsito incluso, com a finalidade de apresentar trabalho no I Congreso Internacional de Producción Ovina y Caprina na Fundación Universitaria Agraria de Colombia - UNIAGRARIA, em Bogotá, Colômbia, com ônus limitado. Processo 23117.064457/2018-78.

Eduardo Lázaro Martins Naves, Professor do Magistério Superior, no período de 31/10/2018 a 11/11/2018, trânsito incluso, com o intuito de realizar visita técnica ao Leuven Health Technology Center da Katholieke Universiteit Leuven, e participação e apresentação de trabalhos na 8th International Conference on Current and Future Trends of Information and Communication Technologies in Healthcare (ICTH 2018), em Leuven, Bélgica, ônus CAPES (diárias e passagem). Processo 23117.064773/2018-40.

Elza Cristina Santos, Professora do Magistério Superior, no período de 18/11/2018 a 28/11/2018, trânsito incluso, com o intuito de realizar visitas técnicas em bibliotecas visando o desenvolvimento de projeto arquitetônico para uma nova biblioteca no campus Santa Mônica desta Universidade, em Amsterdam, Holanda, ônus FAUED/UFU. Processo 23117.068899/2018-93.

Isabela Gerbelli Garbin Ramanzini, Professora do Magistério Superior, no período de 03/10/2018 a 12/10/2018, trânsito incluso, com o intuito de participar em Seminário de Pesquisa na Harvard University, Cambridge, Estados Unidos, ônus limitado. Processo 23117.068068/2018-11.

Jader de Souza Cabral, Professor do Magistério Superior, no período de 11/12/018 a 16/11/2018, trânsito incluso, com o intuito de participar do evento Latin America Optics & Photonics Conference - LAOP 2018, em Lima, Peru, ônus INFIS/UFU (diárias e passagens). Processo 23117.066599/2018-70.

Lúmia Massa Garcia Pires, Assistente em Administração, no período de 10/11/2018 a 18/11/2018, trânsito incluso, com o intuito de participar do evento INTERWEEK 2018, em Porto, Portugal,com ônus DRIIN UFU 23117.068813/2018-22. UFU (passagens

Márcia Freire de Oliveira, Professora do Magistério Superior, no período de 21/10/2018 a 28/10/2018, trânsito incluso, com o intuito de participar do Congrès International Francophone en Entrepreneuriat et PME 2018, em Toulose, França, ônus limitado. Processo 23117.068954/2018-45

Marcus Vinícius Coutinho Cossi. Professor do Magistério Superior, no período de 12/11/2018 a 17/11/2018, trânsito incluso, para apresentar trabalho no Evento Científico: XXIV Congresso Latinoamericano de Microbiologia da Associação Latinoamericana de Microbiologia, Santiago, Chile, ônus CNPq (passagens) e PROPP/UFU (diárias). Processo 23117.067036/2018-07. Mario Ferreira Piragibe, Professor do Magistério Superior, no período de 14/10/2018 a 20/10/2018, trânsito incluso, com o intuito de participar e apresentar trabalho em Seminário na Instituição Théâtre Sans Toit, em Paris, França, ônus limitado. Processo 23117.064382/2018-25.

Matias Pablo Juan Szabó, Professor do Magistério Superior, no período de 15/10/2018 a 19/10/2018, trânsito incluso, para participar de reunião de trabalho no Instituto Conmemorativo Gorgas de Estudios de la Salud, Cidade do Panamá, Panamá, ônus Programa Iberoamericano de Ciencia y Tecnologia para el Desarrollo-Cyted, Espanha (diárias e passagens). Processo 23117.064444/2018-07.

Rivalino Matias Júnior. Professor do Magistério Superior. no período de 18/10/2018 a 23/10/2018, trânsito incluso, com o intuito de participar de reunião no International Workshop on Software Aging and Rejuvenation (IEEE WoSAR) e visita técnica na Duke University, em Durham, Carolina do Norte, Estados Unidos da América, com ônus limitado. 23117.066941/2018-31.

Roberto Hiroki Miwa, Professor do Magistério Superior, no período de 15/10/2018 a 26/10/2018, trânsito incluso, com o intuito de realizar visita técnica na Universidade Técnica Federico Santa Maria e Universidade Andrés Bello, em Valparaíso e Santiago, Chile, ônus CNPQ (passagens). Processo 23117.068797/2018-78

Valéria Aparecida Dias Lacerda de Resende, Professora do Magistério Superior, no período de 19/10/2018 a 27/10/2018, trânsito incluso, com o intuito de participar de "Reuniones Abiertas de discusión sobre El diálogo, metodología de la investigación, avances proyecciones" e "VI Jornadas Internacionales de Investigación y Prácticas en Didáctica de las lenguas y las literaturas" na Universidade Nacional de Rio Negro, em Rio Negro e Bariloche, Argentina, com ônus limitado. 23117.067767/2018-44.

Vanilto Alves de Freitas, Professor do Magistério Superior, no período de 14/10/2018 a 21/10/2018, trânsito incluso, com o intuito de participar do Festival de Dança - Centro de Danza Experimental (CEDEX) - Festival Cielo Abierto, em Quito, Equador, ônus limitado. Processo 23117.064170/2018-48.

Waldenor Barros Moraes Filho, Professor do Magistério Superior, no período de 28/10/2018 a 10/11/2018, trânsito incluso, para reunião de trabalho na Associação Americana de Faculdades e Universidades Estaduais, reunião de trabalho no MIT Media Lab e Visita à New York University, em Washington, New York e Boston, Estados Unidos da América, ônus passagens e diárias ao ISF DIPOC 020/2017 / UFU DRIIN. Processo 23117.068144/2018-99.

VALDER STEFFEN JÚNIOR

UNIVERSIDADE TECNOLÓGICA FEDERAL DO PARANÁ

PORTARIA Nº 1.754, DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

O REITOR DA UNIVERSIDADE TECNOLÓGICA FEDERAL DO PARANÁ, considerando o Decreto datado de 08 de setembro de 2016, publicado no D.O.U. de 09 subsequente; considerando o contido no Processo nº 23064.037054/2018-19; considerando a Nota Informativa nº 365/2010/COGES/DENOP/SRH/MP, de 30.06.2010, de lavra do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão, segundo o qual "ao servidor é facultado a escolha da forma de vacância em vista da mudança de cargo"; e considerando o requerimento de vacância datado de 25.09.2018, resolve:

datado de 25.09.2018, resolve:

declarar a vacância de um cargo de Professor do Magistério Superior, da Classe "A", Denominação "Adjunto-A", Nível 1, do Câmpus Campo Mourão, ocupado por THIAGO HARTZ MAIA, matricula SIAPE nº 1900596, por motivo de posse em outro cargo inacumulável, de acordo com o inciso VIII do artigo 33 da Lei nº 8.112/1990, a partir de 01.10.2018.

VANESSA ISHIKAWA RASOTO

PORTARIA Nº 1.759, DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

REITOR DA UNIVERSIDADE TECNOLÓGICA FEDERAL DO PARANA, considerando o Decreto datado de 08 de setembro de 2016, publicado no D.O.U. de 09 subsequente; e considerando o contido no Processo nº 23064.003346/2018-58,

conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais, a DOLORES RITA TAMBOSI, ocupante do cargo efetivo de Pedagogo, Nível de classificação E, Nível de capacitação IV , Padrão de Vencimento 10, matrícula SIAPE nº 1372300, pertencente ao Quadro Permanente da Universidade Tecnológica Federal do Paraná, Câmpus Medianeira, integrante do Plano de Carreira dos Cargos Técnico-Administrativos em Educação de que trata a Lei nº 11.091/2005, tendo em vista o contido no artigo 6° da Emenda Constitucional nº 41/2003, c/c o artigo 186, inciso III, alinea "a", da Lei nº 8.112/1990, do Incentivo à Qualificação "Especialização", conforme a Lei nº 11.091/2005, na redação dada pela Lei nº 12.772/2012;

II - revogar a Portaria do Reitor nº 759, de 04.05.2018, publicada no DOU de 08/05/2018;

III - declarar vago o cargo supramencionado.

VANESSA ISHIKAWA RASOTO Em exercício

DESPACHO

O Reitor da UNIVERSIDADE TECNOLÓGICA FEDERAL DO PARANA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 404, de 23.04.2009, AUTORIZA o afastamento do país

ANDRÉ PINZ BORGES, Professor do Magistério Superior, no período de 26/10/2018 a 09/11/2018, para participar de Missão de Trabalho: Projeto IPB-UTFPR, promovido pelo Instituto Politécnico de Bragança, na cidade de Bragança, Portugal, com ônus (Processo nº 23064.030089/2018-27)

AWDRY FEISSER MIQUELIN, Professor do Magistério Superior, no período de 08/10/2018 a 14/10/2018, para participar, apresentando trabalho, do "VIII Congreso Internacional sobre Formación de Profesores de Ciencias", na cidade de Bogotá, apresentando trabalno, do VIII Congreso internacional sobre Formación de Profesores de Ciencias", na cidade de Bogotá, Colômbia, com ônus (Processo nº 23064.027237/2018-26);

ELOIZA APARECIDA SILVA ÁVILA DE MATOS, Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, no período de

09/10/2018 a 13/10/2018, para participar, apresentando trabalho, do "VIII Congresso Internacional sobre Formación de Profesores de Ciencias", na cidade de Bogotá, Colômbia, com ônus (Processo nº 23064.036983/2018-19);
LEONARDO BIRAL DOS SANTOS, Professor do

Magistério Superior, no período de 20/10/2018 a 31/10/2018, para participar, apresentando trabalho, do XII Congresso Latinoamericano de Botânica, na cidade de Quito, Equador, com ônus (Processo n° 23064.028896/2018-80); SANY DE CARVALHO RUTZ DA SILVA, Professor de

Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, no período de 09/10/2018 a 14/10/2018, para participar, apresentando trabalho, do "VIII Congreso Internacional sobre Formación de Profesores de Ciencias", na cidade de Bogotá, Colômbia, com ônus (Processo n° 23064.028647/2018-

SILVIA GAIA, Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, no período de 05/10/2018 a 13/10/2018, para participar, apresentando trabalho, do "Clute International Conference on apresentando trabalno, do Cittle International Conference on Education - ICE", na cidade de Las Vegas, Estados Unidos, com ônus limitado (Processo nº 23064.033859/2018-93", e, no período de 13/10/2018 a 20/10/2018, para participar, apresentando trabalho, da "ADVED - 4 Conferência Internacional sobre Avanços nas áreas de Educação e Ciências Sociais", na cidade de Istambul, Turquia, com ônus (Processo nº 23064.031279/2018-61);

SIMONE BELLO KAMINSKI AIRES, Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, no período de 20/10/2018 a 27/10/2018, para participar, apresentando trabalho, do "17 th Mexican The Transitional Conference on Artificial Intelligence", na cidade de Guadalajara - Jalisco, México, com ônus (Processo n° 23064.034068/2018-81);

LUIZ ALBERTO PILATTI

DESPACHO

O Reitor da UNIVERSIDADE TECNOLÓGICA FEDERAL DO PARANÁ, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 404, de 23.04.2009, AUTORIZA o afastamento do país, de CIBELE CORNEJO JACINTO PORTELA, Engenheiro-Área, no período de 01.01.2019 a 31.12.2019, para realizar Curso de Pós-Graduação, em nível de Doutorado Sanduíche, em Engenharia Civil na "Universidade de Coimbra", na cidade de Coimbra, Portugal, com ônus limitado (Processo n° 23064.019358/2018-02).

LUIZ ALBERTO PILATTI

DESPACHO

O Reitor da UNIVERSIDADE TECNOLÓGICA FEDERAL DO PARANA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 404, de 23.04.2009, Autoriza o afastamento do país, no período de 06/10/2018 a 21/10/2018, de MARIA LUCIA FIGUEIREDO GOMES MEZA, Professor do Magistério Superior, para participar de Curso para el Desarrollo y los ODS de la Agenda 2030, na cidade de Santiago, Chile, com ônus (Processo nº 23064.034501/2018-88).

LUIZ ALBERTO PILATTI

Ministério da Fazenda

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA Nº 445, DE 28 DE SETEMBRO DE 2018

A SECRETÁRIA EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA A SECRETÁRIA EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA FAZENDA, com base na competência que lhe foi subdelegada pela Portaria MF nº 388, de 30 de agosto de 2018, publicada no Diário Oficial da União de 31 de agosto de 2018, considerando o disposto na Lei nº 11.941, de 27 de maio de 2009, no Decreto nº 9.003, de 13 de março de 2017, no Regimento Interno do Conselho Administrativo de Recursos Fiscais, aprovado pela Portaria MF nº 343, de 9 de junho de 2015, alterado pela Portaria MF nº 329, de 4 de junho de 2017, e tendo em vista o que consta do processo nº 15169.000188/2018-87, resolve:

Designar CAIO CESAR NADER QUINTELLA, CPF nº 355.918.128-30, para exercer o encargo de Vice-Presidente da Segunda Turma Ordinária da Quarta Câmara da Primeira Seção de Julgamento do Conselho Administrativo de Recursos Fiscais deste Ministério

Conselho Administrativo de Recursos Fiscais deste Ministério

ANA PAULA VITALI JANES VESCOVI



PORTARIA Nº 446, DE 28 DE SETEMBRO DE 2018

A SECRETÁRIA EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA FAZENDA, com base na competência que lhe foi subdelegada pela Portaria MF nº 388, de 30 de agosto de 2018, publicada no Diário Oficial da União de 31 de agosto de 2018, considerando o disposto na Lei nº 11.941, de 27 de maio de 2009, no Decreto nº 9.003, de 13 de março de 2017, no Regimento Interno do Conselho Administrativo de Recursos Fiscais, aprovado pela Portaria MF nº 343, de 9 de junho de 2015, alterado pela Portaria MF nº 329, de 4 de junho de 2017, e tendo em vista o que consta do processo nº 15169.000188/2018-87, resolve:

Dispensar ALEXANDRE EVARISTO PINTO, CPF nº 313.365.498-58, do encargo de Vice-Presidente da Primeira Turma Ordinária da Terceira Câmara da Segunda Seção de Julgamento do Conselho Administrativo de Recursos Fiscais deste Ministério.

ANA PAULA VITALI JANES VESCOVI

PORTARIA Nº 447, DE 28 DE SETEMBRO DE 2018

A SECRETÁRIA EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA FAZENDA, com base na competência que lhe foi subdelegada pela Portaria MF nº 388, de 30 de agosto de 2018, publicada no Diário Oficial da União de 31 de agosto de 2018, considerando o disposto na Lei nº 11.941, de 27 de maio de 2009, no Decreto nº 9.003, de 13 de março de 2017, no Regimento Interno do Conselho Administrativo de Recursos Fiscais, aprovado pela Portaria MF nº 343, de 9 de junho de 2015, alterado pela Portaria MF nº 329, de 4 de junho de 2017, e tendo em vista o que consta do processo nº 15169.000188/2018-87, resolve:

Designar WESLEY ROCHA, CPF nº 006.601.150-77, para exercer o encargo de Vice-Presidente da Primeira Turma Ordinária da Terceira Câmara da Segunda Seção de Julgamento do Conselho Administrativo de Recursos Fiscais deste Ministério.

ANA PAULA VITALI JANES VESCOVI

PORTARIA Nº 448, DE 28 DE SETEMBRO DE 2018

A SECRETÁRIA EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA FAZENDA, com base na competência que lhe foi subdelegada pela Portaria MF nº 388, de 30 de agosto de 2018, publicada no Diário Oficial da União de 31 de agosto de 2018, considerando o disposto na Lei nº 11.941, de 27 de maio de 2009, no Decreto nº 9.003, de 13 de março de 2017, no Regimento Interno do Conselho Administrativo de Recursos Fiscais, aprovado pela Portaria MF nº 343, de 9 de junho de 2015, alterado pela Portaria MF nº 329, de 4 de junho de 2017, e tendo em vista o que consta do processo nº 15169.000188/2018-87, resolve:

Designar THAIS DE LAURENTIIS GALKOWICZ, CPF nº 368.222.668-01, para exercer o encargo de Vice-Presidente da Segunda Turma Ordinária da Quarta Câmara da Terceira Seção de Julgamento do Conselho Administrativo de Recursos Fiscais deste Ministério

ANA PAULA VITALI JANES VESCOVI

PORTARIA Nº 451, DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

O SECRETÁRIO EXECUTIVO ADJUNTO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria MF nº 466, de 16 de dezembro de 2016, e considerando o disposto no parágrafo único do art. 2º do Decreto nº 8.188, de 17 de janeiro de 2014, e conforme consta do Processo SEI nº03100.000533/2016-27, resolve:

Designar BRUNO WESTIN PRADO SOARES LEAL para compor o Conselho de Participação de Fundos Garantidores para Cobertura de Riscos em Operações de Projetos de Infraestrutura de Grande Vulto (CPFGIE), criado pela Lei nº 12.712, de 30 de agosto de 2012, na condição de membro titular, representando o Ministério do Planejamento, Desenvolvimento e Gestão, em substituição a HAILTON MADUREIRA DE ALMEIDA.

ARIOSTO ANTUNES CULAU

PORTARIA Nº 452, DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

O SECRETÁRIO EXECUTIVO ADJUNTO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria MF nº 466, de 16 de dezembro de 2016, e considerando o disposto no parágrafo único do art. 2º do Decreto nº 8.188, de 17 de janeiro de 2014, e conforme consta do Processo SEI nº 03100.000533/2016-27, resolve:

Designar SÉRGIO RICARDO CALDERINI ROSA para compor o Conselho de Participação de Fundos Garantidores para Cobertura de Riscos em Operações de Projetos de Infraestrutura de Grande Vulto (CPFGIE), criado pela Lei nº 12.712, de 30 de agosto de 2012, na condição de membro suplente, representando o Ministério do Planejamento, Desenvolvimento e Gestão, em substituição a MARCOS ADOLFO RIBEIRO FERRARI.

ARIOSTO ANTUNES CULAU

A SECRETÁRIA EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA FAZENDA, tendo em vista o Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, e o Decreto nº 7.689, de 2 de março de 2012, e no uso das competências que lhe foram delegadas pelo artigo 9º da Portaria MF nº 160, de 6 de maio de 2016, alterada pela Portaria MF nº 294, de 12 de junho de 2017, e pelo artigo 10 da Portaria MF nº 40, de 31 de janeiro de 2018, autoriza o afastamento do País de FABIO KANCZUK, Secretário de Política Econômica deste Ministério, no período de 06 a 14 de outubro de 2018, inclusive trânsito, com ônus, a fim de participar de Reuniões Anuais do Banco Mundial e Fundo Monetário e Internacional (FMI), que ocorrerão em Bali, Indonésia. As passagens aéreas serão custeadas pelo próprio servidor, cabendo a este Ministério o custeio das diárias. (Processo SEI nº 12177.100432/2018-14)

DESPACHO DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

ANA PAULA VITALI JANES VESCOVI

DESPACHO DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

A SECRETÁRIA EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA FAZENDA, tendo em vista o Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, e o Decreto nº 7.689, de 2 de março de 2012, e no uso das competências que lhe foram delegadas pelo artigo 10 da Portaria MF nº 160, de 6 de maio de 2016, alterada pela Portaria MF nº 294, de 12 de junho de 2017, e pelo artigo 10 da Portaria MF nº 40, de 31 de janeiro de 2018, autoriza o afastamento do País dos Auditores-Fiscais da Receita Federal do Brasil PAULO RICARDO DE SOUZA CARDOSO, Secretário-Adjunto da Receita Federal do Brasil, e ALTEMIR LINHARES DE MELO, Assessor do Gabinete da Secretaria da Receita Federal do Brasil, nos períodos de 21 a 27 e 22 a 27 de outubro de 2018, respectivamente, inclusive trânsito, com ônus, para participarem da Reunião do Conselho Diretivo do Centro Interamericano de Administrações Tributárias (CIAT); do Evento em Alto Nível sobre BEPS; e, da Cúpula Tributária sobre a Economia Digital, promovidos pela Organização para a Cooperação e Desenvolvimento Econômico (OCDE), Centro Interamericano de Administrações Tributárias (CIAT) e Organização Intraeuropeia de Administrações Tributárias (IOTA), a se realizar em Lisboa, Portugal. (Processo Sei nº 10168.000148/2018-22).

ANA PAULA VITALI JANES VESCOVI

DESPACHO DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

A SECRETÁRIA EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA FAZENDA, tendo em vista o Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, e o Decreto nº 7.689, de 2 de março de 2012, e no uso das competências que lhe foram delegadas pelo artigo 10 da Portaria MF nº 160, de 6 de maio de 2016, alterada pela Portaria MF nº 294, de 12 de junho de 2017, e pelo artigo 10 da Portaria MF nº 40, de 31 de janeiro de 2018, autoriza o afastamento do País do Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil MARCO ANTONIO BORGES DE SIQUEIRA, Coordenador Especial de Infraestrutura e Técnica Aduaneira da Secretaria da Receita Federal do Brasil, no período de 07 a 13 de outubro de 2018, inclusive trânsito, com ônus, para participar da V Rodada de Negociações Mercosul-EFTA, a se realizar em Buenos Aires, Argentina. (Processo SEI nº 10168.000146/2018-33)

ANA PAULA VITALI JANES VESCOVI

DESPACHO DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

A SECRETÁRIA EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA FAZENDA, tendo em vista o Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, e o Decreto nº 7.689, de 2 de março de 2012, e no uso das competências que lhe foram delegadas pelo artigo 10 da Portaria MF nº 160, de 6 de maio de 2016, alterada pela Portaria MF nº 294, de 12 de junho de 2017, e pelo artigo 10 da Portaria MF nº 40, de 31 de janeiro de 2018, autoriza o afastamento do País de MARCO AURELIO DOS SANTOS ARAÚJO, Coordenador na Coordenação-Geral de Desenvolvimento Econômico e Cooperação Internacional da Secretaria de Assuntos Internacionais, no período de 05 a 15 de outubro de 2018, inclusive trânsito, com ônus, a fim de assessorar o Subsecretário para Instituições Econômico-Financeiras e Cooperação Internacional nas Reuniões Anuais do Banco Mundial e Fundo Monetário e Internacional (FMI), que se realizarão na cidade de Bali, Indonésia. (Processo SEI nº 12120.101375/2018-46).

ANA PAULA VITALI JANES VESCOVI

DESPACHO DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

A SECRETÁRIA EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA FAZENDA, tendo em vista o Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, e o Decreto nº 7.689, de 2 de março de 2012, e no uso das competências que lhe foram delegadas pelo art. 10º da Portaria MF nº 160, de 6 de maio de 2016, alterada pela Portaria MF nº 294, de 12 de junho de 2017, e pelo art. 10 da Portaria MF nº 40, de 31 de janeiro de 2018, autoriza o afastamento do País de FABRICIO MOURA MOREIRA, Auditor Federal de Finanças e Controle, matrícula SIAPE nº 1558829, ocupante do cargo em comissão de Subsecretário-Adjunto de Planejamento, Orçamento e Administração, código DAS 101.4, no período de 23 de novembro de 2018 a 01 de dezembro de 2018, inclusive trânsito, com ônus, a fim de participar Curso de Pós-Graduação - MBA ministrado na Kellogg School of Management em parceria com a Fundação Dom Cabral/FDC, que se realizará em Evanston, nos Estados Unidos. (Processo SEI nº 19603.100429/2018-72).

ANA PAULA VITALI JANES VESCOVI

ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO

SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO NO PARÁ

SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO,

PORTARIA Nº 225, DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

O SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA NO ESTADO DO PARÁ SUBSTITUTO, usando da competência que lhe foi conferida pelo artigo 65, inciso XIV da Portaria GM/MF Nº 144, de 27/04/2016, publicada no DOU de 29/04/2016, e pela Portaria SRF nº 1671 de 16/06/2005, publicada no DOU em 20/06/2005 e conforme o que consta no Processo SEI nº 10280.722098/2018-41, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária ao servidor HELSON NEVES DE SOUZA, ocupante do cargo de Analista Tributário da Receita Federal do Brasil, Código 237010, do Quadro de Pessoal do Ministério da Fazenda, matrículas SIAPE 0116286 e SIAPECAD 00004036, Classe S, Padrão III, com fundamento no artigo 3º, incisos I, II, III, e parágrafo único da Emenda Constitucional nº 47/2005, publicada no DOU de 06/07/2005.

JORGE LUIZ FRANCO FIOCK DOS SANTOS

SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO EM SÃO PAULO

PORTARIA Nº 531, DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

O SUPERINTENDENTE SUBSTITUTO DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA EM SÃO PAULO, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Artigo 65, item XIV da Portaria Ministerial nº 144 de 27.04.2016, publicada no Diário Oficial da União de 29.04.2016 e Portaria SRF nº 1671 de 16.06.2005, publicada no Diário Oficial da União de 20.06.2005 e tendo em vista o que consta no Processo nº 15771.000010/2018-29, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária ao servidor, Sr. HAROLDO LUIZ DA SILVA LIMA, Matriculas SIAPE: 1240882 e SIAPECAD: 63778, ocupante do cargo efetivo de Auditor Fiscal da Receita Federal do Brasil, Classe S, Padrão III, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda em São Paulo; com fundamento no Art. 6°, Incisos I, II, III e IV da Emenda Constitucional nº 41/2003, com proventos integrais.

EDSON CARLOS ODA DOS SANTOS.

PORTARIA N° 533, DE 02 DE OUTUBRO DE 2018

O SUPERINTENDENTE SUBSTITUTO DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA EM SÃO PAULO, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Artigo 65, item XIV da Portaria Ministerial nº 144 de 27.04.2016, publicada no Diário Oficial da União de 29.04.2016, e tendo em vista o que consta no Processo nº 12915.100059/2018-19, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária a servidora, Sra. RAQUEL DALLA VALLE PALMEIRA, Matriculas SIAPE: 0154118 e SIAPECAD: 00027298, ocupante do cargo efetivo de Procurador da Fazenda Nacional, Classe S, Padrão CAT, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda em São Paulo; com fundamento no Art. 6°, Incisos I, II, III e IV da Emenda Constitucional n° 41/2003, com proventos integrais.

EDSON CARLOS ODA DOS SANTOS.

PORTARIA Nº 535, DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

O SUPERINTENDENTE SUBSTITUTO DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA EM SÃO PAULO, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Artigo 65, item XIV da Portaria Ministerial nº 144 de 27.04.2016, publicada no Diário Oficial da União de 29.04.2016 e Portaria SRF nº 1671 de 16.06.2005, publicada no Diário Oficial da União de 20.06.2005 e tendo em vista o que consta no Processo nº . 16035.720013/2018-79, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária a servidora, Sra. ANDREA DE OLIVEIRA MORAES, Matriculas SIAPE: 1145518 e SIAPECAD: 00028078, ocupante do cargo efetivo de Auditor Fiscal da Receita Federal do Brasil, Classe S, Padrão III, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda em São Paulo; com fundamento no Art. 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005, com proventos integrais.

EDSON CARLOS ODA DOS SANTOS.



PORTARIA Nº 536, DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

SUPERINTENDENTE SUBSTITUTO ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA EM SÃO PAULO, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Artigo 65, item XIV da Portaria Ministerial nº 144 de 27.04.2016, publicada no Diário Oficial da União de 29.04.2016 e Portaria SRF nº 1671 de 16.06.2005, publicada no Diário Oficial da União de 20.06.2005 e tendo em vista o que consta no Processo nº 12725.720060/2018-93

Conceder aposentadoria voluntária a servidora, Sra. ANTONIETA DE FREITAS, Matriculas SIAPE: 0148607 e SIAPECAD: 0020253, ocupante do cargo efetivo de Analista Tributário da Receita Federal do Brasil, Classe S, Padrão III, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda em São Paulo; com fundamento no Art. 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005, com proventos integrais.

EDSON CARLOS ODA DOS SANTOS

PORTARIA Nº 537, DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

SUPERINTENDENTE SUBSTITUTO ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA EM SÃO PAULO, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Artigo 65, item XIV da Portaria Ministerial nº 144 de 27.04.2016, publicada no Diário Oficial da União de 29.04.2016 e Portaria SRF nº 1671 de 16.06.2005, publicada no Diário Oficial da União de 20.06.2005 e tendo em vista o que consta no Processo nº 10865.000056/2018-85

Conceder aposentadoria voluntária a servidora, Sra. MIRIAM STELLA MIKAMI CASTARDO, Matriculas SIAPE: 1256470 e SIAPECAD: 00065097, ocupante do cargo efetivo de Auditor Fiscal da Receita Federal do Brasil, Classe S, Padrão III, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda em São Paulo; com fundamento no Art. 6°, Incisos I, II, III e IV da Emenda Constitucional nº 41/2003, com proventos integrais.

EDSON CARLOS ODA DOS SANTOS

BANCO CENTRAL DO BRASIL

PORTARIA Nº 99.795, DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

O Presidente do Banco Central do Brasil, no uso das competências contidas no art. 2º do Decreto nº 91.961, de 19 de novembro de 1985, e nos arts. 10 e 12, inciso X, alínea "a", do Regimento Interno, anexo à Portaria nº 84.287, de 27 de fevereiro de 2015, resolve: Art. 1º Fica designado CARLOS VIANA DE CARVALHO,

Diretor de Política Econômica, para substituir o Diretor de Política Monetária, Reinaldo Le Grazie, no dia 2 de outubro de 2018.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua

publicação.

ILAN GOLDFAJN

ÁREA DE ADMINISTRAÇÃO DEPARTAMENTO DE TECNOLOGIA

DA INFORMAÇÃO

PORTARIA 99.797, 2 DE OUTUBRO DE 2018

O CHEFE-SUBSTITUTO DO DEPARTAMENTO DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO DO BANCO CENTRAL DO BRASIL (DEINF), no uso da competência que lhe confere o art. 23, inciso IV, alínea "a", do Regimento Interno, anexo a Portaria n. 84.287, de 27 de fevereiro de 2015, resolve:

Art. 1º - Dispensar, de ofício, o servidor FIRMINO HENRIQUE FEIJO VALENTE, matricula 3.291.850-X, da função comissionada de CHEFE DE SUBUNIDADE, sigla FDT-1, na DIVISÃO DE INTELIGÊNCIA ANALÍTICA E DE NEGÓCIOS (DEINF/DINAN).

DIVISAU DE II...
(DEINF/DINAN).

(DEINF/DINAN).

Art. 2° - Designar o servidor FIRMINO HENRDEMAIQUE FEIJO VALENTE, matrícula 3.291.850-X, para exercer a função comissionada de ASSESSOR SÊNIOR, sigla FCA-3, na ASSESSORIA DO DEPARTAMENTO DE INFORMÁTICA (DEINF/ASINF).

Art. 3° - Dispensar, de oficio, a servidora VERUSKA ROCHA DE ARAGAO, matrícula 9.478.380-2, da função comissionada de COORDENADOR, sigla FDO-1, na DIVISÃO DE INTELIGÊNCIA ANALÍTICA E DE NEGOCIOS (DEINF/DINAN/SUTIN).

Art. 4° - Designar a servidora VERUSKA ROCHA DE ARAGAO, matrícula 9.478.380-2, para exercer a função comissionada de CHEFE DE SUBUNIDADE, sigla FDT-1, na DIVISÃO DE INTELIGÊNCIA ANALÍTICA E DE NEGOCIOS (DEINF/DINAN).

DIVISAO DE INTELIGENCIA ANALÍTICA E DE NEGOCIOS (DEINF/DINAN).

Art. 5º - Dispensar, de oficio, o servidor MARCOS DE OLIVEIRA MACHADO, matrícula 6.810.476-6, da função comissionada de COORDENADOR, sigla FDO-1, na DIVISÃO DE PORTAIS, INTERNET, INTRANET E MÍDIAS MÓVEIS (DEINF/DIPIM/SUPIM-02).

Art. 6° - Designar o servidor MARCOS DE OLIVEIRA MACHADO, matrícula 6.810.476-6, para exercer a função comissionada de COORDENADOR, sigla FDO-1, na DIVISÃO DE INTELIGÊNCIA ANALÍTICA E DE NEGÓCIOS (DEINF/DINAN/SUTIN).

Art. 7° - Designar o servidor JOSE DEODORO DE OLIVEIRA FILHO, matrícula 5.400.038-6, para exercer a função comissionada de COORDENADOR, sigla FDO-1, na DIVISÃO DE PORTAIS, INTERNET, INTRANET E MÍDIAS MÓVEIS (DEINF/DIPIM/SUPIM-02)

Art. 8º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

HAROLDO JAYME MARTINS FROES CRUZ

ESCOLA DE ADMINISTRAÇÃO FAZENDÁRIA

PORTARIA Nº 180, DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

DIRETOR-GERAL DA ESCOL A ADMINISTRAÇÃO FAZENDÁRIA (ESAF), no uso da competência administração Fazendaria (ESAF), no uso da competencia que lhe foi subdelegada pelo inciso V, do art. 1º, da Portaria GMF nº 393, de 14 de julho de 2009, alterada pela Portaria GMF nº 100, de 28 de março de 2017, e tendo em vista o disposto no Processo nº 12500.101637/2018-06, resolve:

Exonerar, a pedido, a servidora LÚCIA MARIA PEREIRA DE ALMEIDA, matrícula SIAPE nº 6116122, do cargo em comissão de Diretor de Recrutamento e Seleção da Escola de Administração Fazendária, código DAS 101.3, a contar de 01 de outubro de

FERNANDO B. MENEGUIN

PORTARIA Nº 181, DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

DIRETOR-GERAL DA **ESCOLA** ADMINISTRAÇÃO FAZENDÁRIA (ESAF), no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso V, do art. 1°, da Portaria GMF n° 393, de 14 de julho de 2009, alterada pela Portaria GMF n° 100, de 28 de março de 2017, e tendo em vista o disposto no Processo n° 12500.101637/2018-06, resolve: Nomear a servidora ENEIDES BATISTA SOARES DE

ARAÚJO, Agente Administrativo, matrícula SIAPE nº 94115, para exercer o cargo em comissão de Diretor de Recrutamento e Seleção da Escola de Administração Fazendária, código DAS 101.3, ficando exonerada do cargo que atualmente ocupa.

FERNANDO B. MENEGUIN

PORTARIA Nº 182, DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

DIRETOR-GERAL DA **ESCOLA** ADMINISTRAÇÃO FAZENDÁRIA (ESAF), no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso V, do art. 1º, da Portaria GMF nº 393, de 14 de julho de 2009, alterada pela Portaria GMF nº 100, de

28 de março de 2017, e tendo em vista o disposto no Processo nº 12500.101637/2018-06, resolve:

Nomear o servidor ODAIR ANDRADE DA SILVA JÚNIOR, Datilógrafo, matrícula SIAPE nº 1113772, para exercer o cargo em comissão de Chefe da Divisão de Recrutamento e Seleção da Escola de Administração Fazendária, código DAS 101.2, ficando exonerado do cargo que atualmente ocupa.

FERNANDO B. MENEGUIN

PORTARIA Nº 183, DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

DIRETOR-GERAL ADMINISTRAÇÃO FAZENDÁRIA (ESAF), no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso V, do art. 1°, da Portaria GMF n° 393, de 14 de julho de 2009, alterada pela Portaria GMF n° 100, de 28 de março de 2017, e tendo em vista o disposto no Processo nº 12500.101637/2018-06, resolve:

Nomear a servidora SANDRA ELISE SIPP, CPF nº

282.728.200-30, para exercer o cargo em comissão de Assistente Técnico da Diretoria-Geral Adjunta da Escola de Administração Fazendária, código DAS 102.1

FERNANDO B. MENEGUIN

PROCURADORIA-GERAL DA FAZENDA **NACIONAL**

PORTARIAS DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

O PROCURADOR-GERAL DA FAZENDA NACIONAL, no uso das competências que lhe foram subdelegadas pelo inciso IX do art. 1º da Portaria GMF nº 393, de 14 de julho de 2009, publicada no D.O.U. de 16 de julho de 2009, alterada pela Portaria GMF nº 100, de 28 de março de 2017, publicada no D.O.U. de 29 de março de 2017, e nos termos do art. 1º da Portaria PGFN nº 299, de 15 de maio de 2018, publicada no e-BPE nº 95.1, de 18 de maio de 2018,

 N° 578 - Designar DANIEL ZANETTI MARQUES CARNEIRO, Procurador da Fazenda Nacional, matrícula SIAPE n° 1436947, para exercer a Função Comissionada do Poder Executivo de Procurador-Seccional, Código FCPE-101.2, da Procuradoria-Seccional da Fazenda Nacional em Taubaté, no Estado de São Paulo, ficando, em consequência, dispensado do encargo que atualmente ocupa

O PROCURADOR-GERAL DA FAZENDA NACIONAL no uso das competências que lhe foram subdelegadas pelo inciso IX do art. 1º da Portaria GMF nº 392, de 14 de julho de 2009, publicada no D.O.U. de 16 de julho de 2009, alterada pela Portaria GMF nº 100, de 28 de março de 2017, publicada no D.O.U. de 29 de março de 2017, resolve:

Nº 579 - Designar JORDANA AMIN MASCARENHAS, Procuradora da Fazenda Nacional, matrícula SIAPE nº 1831232, para substituir, nos afastamentos e impedimentos eventuais, o Procurador-Chefe, Código FCPE-101.3, da Procuradoria da Fazenda Nacional no Estado do Acre

 N° 580 - Dispensar, a pedido, CAMILA MARIA FORTES ARAGÃO, Procuradora da Fazenda Nacional, matrícula SIAPE n° 2409707, do encargo de substituta eventual do Procurador-Chefe, Código FCPE-101.3, da Procuradoria da Fazenda Nacional no Estado do Amapá, em virtude de remoção para outra unidade, a partir de 1º de outubro de 2018.

Nº 581 - Dispensar, a pedido, MARCELA MICHEL STEFANELLO, Procuradora da Fazenda Nacional, matrícula SIAPE nº 2409704, do encargo de substituta simultânea do Procurador-Seccional, Código FCPE-101.2, da Procuradoria-Seccional da Fazenda Nacional em Santarém, no Estado do Pará, e de seu substituto eventual, em virtude de remoção para outra unidade, a partir de 1º de outubro de 2018.

Nº 582 - Dispensar, a pedido, THIAGO DE ARAUJO MEDEIROS FORTI, Procurador da Fazenda Nacional, matrícula SIAPE nº2408077, do encargo de substituto eventual do Procurador-Seccional, Código FCPE-101.2, da Procuradoria-Seccional da Fazenda Nacional em Joaçaba, no Estado de Santa Catarina, em virtude de remoção para outra unidade, a partir de 1º de outubro de

FABRÍCIO DA SOLLER

SECRETARIA DA RECEITA FEDERAL **DO BRASIL**

DESPACHO DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

O SECRETÁRIO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL, no uso da competência prevista no art. 2º do Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, que lhe foi delegada pelo artigo 9º da Portaria MF nº 160, de 6 de maio de 2016, autoriza o afastamento do País do Auditor Fiscal da Receita Federal do Brasil ALAN TOWSERSEY, chefe da Divisão de Vigilância e Repressão ao Contrabando e Descaminho da Superintendência Regional da Receita Federal do Brasil da 8ª Região Fiscal/São Paulo, no período de 16 a 20 de outubro de 2018, inclusive trânsito, com ônus limitado, com a finalidade de participar da Coalizão Internacional Anti Contrafação e Departamento de Justiça dos Estados Unidos, promovido pelo Departamento de Justiça dos Estados Unidos, a se realizar na cidade de Orlando, Estados Unidos da América. Dossiê nº de Orlando, Estados (10030.001094/0918-35).

JORGE ANTONIO DEHER RACHID

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DA 1ª REGIÃO FISCAL

PORTARIA Nº 351, DE 1 DE OUTUBRO DE 2018

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL DA 1ª REGIÃO FISCAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria RFB nº 4.338, de 09 de setembro de 2005, publicada no Diário de Oficial de União de 12 de setembro de 2005, e tendo em vista a Portaria RFB nº 4.071, de 02 de maio de 2007, publicada na edição extra do Diário de Oficial de União de 02 de maio de 2007, resolve:

Designar DIRCE MITIKO ABE PINHEIRO DE SOUSA,

ocupante do cargo de Agente Administrativo, matrícula SIAPECAD nº 00007114, para a Função Gratificada de Chefe da Equipe de Logística (ELG1) da Alfândega da Receita Federal no Aeroporto Internacional de Brasília - DF, código FG-1.

JOSÉ OLESKOVICZ

DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM BRASÍLIA

PORTARIAS DE 28 DE SETEMBRO DE 2018

A DELEGADA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM BRASÍLIA-DF, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 314 do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal aprovado pela Portaria/MF n.º 203, de 14 de maio de 2012, publicada no DOU de 17 de maio de 2012, , resolve:

Nº 141 - Dispensar, Gilda Tavares Costa Petrillo, ocupante do cargo de Datilógrafa, matrícula SIAPEcad nº 00012577, da Função Gratificada de Chefe de Equipe de Arrecadação e Cobrança - EAC02, da Delegacia da Receita Federal do Brasil em Brasília-DF, código FGR-0001



Nº 142 - Dispensar, a pedido, Amanda Silva Nava, ocupante do cargo de Assistente Técnico-Administrativo, matrícula SIAPEcad nº 01911437, da Função de Chefe de Equipe de Atendimento ao Contribuinte - EATO2, da Delegacia da Receita Federal do Brasil em Brasília-DF, código FGR-0001.

Nº 143- Designar, a partir de 27 de setembro de 2018, Gilda Tavares Costa Petrillo, ocupante do cargo de Datilógrafa, matrícula SIAPEcad nº 00012577, para a Função de Chefe de Equipe de Arrecadação e Cobrança - EAT02, da Delegacia da Receita Federal do Brasil em Brasília-DF, código FGR-0001.

BÁRBARA CRISTINA COSTA DE OLIVEIRA

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DA 2ª REGIÃO FISCAL

DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM BELÉM

PORTARIAS DE 18 DE SETEMBRO DE 2018

O DELEGADO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM BELÉM/PA, no uso da subdelegação de competência constante do art. 3º da Portaria RFB nº 4.338, de 09/09/2005, publicada no DOU de 12/09/2005 e tendo em vista o teor da Portaria RFB nº 4.071, de 02/05/2007, publicada no DOU - Edição Extra de 02/05/2007, resolve:

Nº 64 - Dispensar CLAUDIO DE CASTRO COUTINHO, ATRFB, matrícula Siapecad Nº 65998, do encargo de Substituto Eventual do Chefe do Serviço de Controle e Acompanhamento Tributário - SECAT, da Delegacia da Receita Federal do Brasil em Belém - PA, código FCPE - 101.1.

Nº 65 - Designar MARCIA VALESKA MORAES DA CAMARA, ATRFB, matrícula Siapecad nº 87527, para exercer o encargo de Substituto Eventual do Chefe do Serviço de Controle e Acompanhamento Tributário - SECAT, da Delegacia da Receita Federal do Brasil em Belém - PA, código FCPE - 101.1.

ARMANDO FARHAT

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DA 3ª REGIÃO FISCAL

PORTARIA Nº 622, DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL DA 3ª REGIÃO FISCAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria RFB nº 4.338, de 9 de setembro de 2005, publicada no DOU de 12 de setembro de 2005, e considerando a Portaria RFB nº 4.071, de 2 de maio de 2007, publicada no DOU de 2 de maio de 2007, resolve:

2005, publicada no DOU de 12 de setembro de 2005, e considerando a Portaria RFB nº 4.071, de 2 de maio de 2007, publicada no DOU de 2 de maio de 2007, resolve:

Designar a Assistente Técnico-Administrativo AMANDA GURGEL FONSECA, matrícula Siapecad nº 1973675, para exercer a Função Gratificada de Chefe da Equipe de Gestão Corporativa 1 - EGC1 da Inspetoria da Receita Federal do Brasil no Porto de Pecém (CE), jurisdição da Alfândega da Receita Federal do Brasil em Fortaleza (CE), código FG-2.

JOÃO BATISTA BARROS DA SILVA FILHO

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DA 7ª REGIÃO FISCAL

ALFÂNDEGA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL NO AEROPORTO INTERNACIONAL DO GALEÃO-ANTÔNIO CARLOS JOBIM

PORTARIA Nº 241, DE 27 DE SETEMBRO DE 2018

A DELEGADA DA ALFÂNDEGA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL NO AEROPORTO INTERNACIONAL DO GALEÃO (RJ), usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria RFB nº 4.338, de 09 de setembro de 2005 e tendo em vista a Portaria RFB nº 4071, de 02/05/2007, publicada no DOU, Edição Extra, de 02/05/2007, resolve:

Designar JOSÉ ROBERTO LEITE PEDROZA, Agente

Designar JOSE ROBERTO LEITE PEDROZA, Agente Administrativo, matrícula SIAPECAD nº 00018565 para exercer a Função Gratificada de Chefe da Equipe de Logistica - ELG 1, desta Alfândega, Código FG-3.

JOANA APARECIDA LAGES

PORTARIA Nº 243, DE 27 DE SETEMBRO DE 2018

A DELEGADA DA ALFÂNDEGA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL NO AEROPORTO INTERNACIONAL DO GALEÃO (RJ), usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria RFB nº 4.338, de 09 de setembro de 2005 e tendo em vista a Portaria RFB nº 4071, de 02/05/2007, publicada no DOU, Edição Extra, de 02/05/2007, resolve:

Designar ETTIANE CHRISTINA CARVALHO PENA, ANATA, matrícula SIAPECAD nº 1935534 para o encargo de Chefe da Equipe de Gestão de Pessoas 2 - EGP2, desta Alfândega, Código FG-3. SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DA 8ª REGIÃO FISCAL

ALFÂNDEGA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL NO AEROPORTO INTERNACIONAL DE VIRACOPOS

PORTARIAS DE 21 DE SETEMBRO DE 2018

O DELEGADO DA ALFÂNDEGA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL NO AEROPORTO INTERNACIONAL DE VIRACOPOS (SP), no uso das competências que lhe foram outorgadas pelo inciso XIII do artigo 340 do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal do Brasil, aprovado pela Portaria MF nº 430, de 09 de outubro de 2017, publicada no Diário Oficial da União de 11/10/2017, e no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria RFB nº 4338, de 09 de setembro de 2005, publicada no DOU de 12/09/2005, e tendo em vista a Portaria RFB nº 4071, de 2 de maio de 2007, publicada na Edição Extra do DOU de 02/05/2007, resolve:

Nº 147 - Dispensar GUILHERME GIOVANINNI, Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrícula Siapecad nº 01951630, da Função Gratificada de Chefe da Equipe Aduaneira 2 - EAD2, da Alfândega da Receita Federal do Brasil no Aeroporto Internacional de Viracopos, Código FG-1.

Nº 148 - Designar ANDERSON TSUGUIO TOMA, Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrícula Siapecad nº 01491854, para exercer a Função Gratificada de Chefe da Equipe Aduaneira 2 - EAD2, da Alfândega da Receita Federal do Brasil no Aeroporto Internacional de Viracopos, Código FG-1.

Nº 149 - Dispensar GUILHERME GIOVANINNI, Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrícula Siapecad nº 01951630, do encargo de Substituto Eventual de Chefe do Serviço de Despacho Aduaneiro - SEDAD, da Alfândega da Receita Federal do Brasil no Aeroporto Internacional de Viracopos, Código FCPE-101.1.

Nº 150 - Designar ANDERSON TSUGUIO TOMA, Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrícula Siapecad nº 01491854, para exercer o encargo de Substituto Eventual de Chefe do Serviço de Despacho Aduaneiro - SEDAD, da Alfândega da Receita Federal do Brasil no Aeroporto Internacional de Viracopos, Código FCPE-101.1.

ANTÔNIO ANDRADE LEAL

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DA 9ª REGIÃO FISCAL

DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM PONTA GROSSA

PORTARIA Nº 75, DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

O DELEGADO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM PONTA GROSSA - PR, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Art. 340 do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal do Brasil, aprovado pela Portaria MF nº 430, de 09/10/2017, publicada no D.O.U. de 11 de outubro de 2017 e retificada em 28 de dezembro de 2017, resolve:

Art. 1º - Delegar competência ao servidor ADRIANO MENDES LEVANDOSKI, Técnico do Tesouro Social, matrícula SIAPECAD nº 1192081, CPF nº 030.531.449-13, no dia 10 de outubro de 2018, para praticar os atos de que trata o art. 275 do Regimento Interno da Receita Federal do Brasil, em virtude do afastamento legal e simultâneo do Chefe da Agência da Receita Federal do Brasil em Irati, e de seu substituto eventual.

Art. 2º - Determinar que em todos os atos praticados em função desta delegação, sejam mencionados, após assinatura, o número e data desta Portaria.

Art. 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

Art. 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

GUSTAVO LUIS HORN

SECRETARIA DE ACOMPANHAMENTO FISCAL, ENERGIA E LOTERIA

DESPACHO DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

O SECRETÁRIO DE ACOMPANHAMENTO FISCAL, ENERGIA E LOTERIA, DO MINISTERIO DA FAZENDA, tendo em vista o Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, com nova redação dada pelo Decreto nº 3.025, de 12 de abril de 1999, e no uso das competências que lhe foram delegadas pelo artigo 8º da Portaria MF nº 122, de 31 de março de 2016, e pelo artigo 11 da Portaria MF nº 160, de 6 de maio de 2016, alterada pela Portaria MF nº 124, de 10 de abril de 2018, autoriza o afastamento do País dos servidores RICARDO ALMEIDA MÜLLER, Chefe de Serviço, e de LETICIA SOEIRO, Auditora Federal de Finanças e Controle, no período de 29 de outubro a 04 de novembro de 2018, inclusive trânsito, com ônus limitado, na forma do disposto no inciso IV do art. 1º do Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, a fim de participarem do 6h Annual Caribbean & Americas Gaming Regulation Forum 2018, promovido pela GovRisk, que se realizará em Miami, Florida, Estados Unidos da América, cabendo ao Fundo Especial de Loterias da Caixa Econômica Federal as despesas decorrentes do afastamento (Processo SEI nº 18101.100743/2018-43).

ALEXANDRE MANOEL ANGELO DA SILVA

SECRETARIA DO TESOURO NACIONAL

SUBSECRETARIA DE ASSUNTOS CORPORATIVOS

PORTARIAS DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

O SUBSECRETÁRIO DE ASSUNTOS CORPORATIVOS DA SECRETARIA DO TESOURO NACIONAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada no Art. 163, Incisos XI e XII da Portaria STN nº 285, de 14 de junho de 2018, publicada no DOU de 18 de junho de 2018, resolve:

Nº 679 - Designar Leonardo Martins Canuto Rocha, Auditor Federal de Finanças e Controle, Matrícula SIAPE nº 02797039, para exercer a Função Comissionada do Poder Executivo de Gerente de Execução Orçamentária e Financeira da Dívida Pública, da Coordenação-Geral de Controle e Pagamento da Dívida Pública, da Subsecretaria da Dívida Pública, da Secretaria do Tesouro Nacional, Código FCPE 101.2, ficando dispensado da função que atualmente ocupa.

Nº 680 - Dispensar Leonardo Martins Canuto Rocha, Auditor Federal de Finanças e Controle, Matrícula SIAPE nº 02797039, do encargo de Substituto Eventual do Gerente da Gerência de Execução Orçamentária e Financeira da Dívida Pública, da Coordenação-Geral de Controle e Pagamento da Dívida Pública, da Subsecretaria da Dívida Pública, da Secretaria do Tesouro Nacional, Código FCPE 101 2

LÍSCIO FÁBIO DE BRASIL CAMARGO

Ministério da Indústria, Comércio Exterior e Serviços

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA Nº 1.672-SEI, DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

A SECRETÁRIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA INDÚSTRIA, COMÉRCIO EXTERIOR E SERVIÇOS, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria GM/MDIC nº 305, de 1º de novembro de 2016, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 9.260, de 29 de dezembro de 2017, e na Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Designar MÁRIO DOS SANTOS MORAIS VALVERDE NETO para exercer a Função Comissionada do Poder Executivo de Chefe da Divisão de Assessoria Técnica, código FCPE 101.2, da Secretaria de Inovação e Novos Negócios deste Ministério, ficando, em consequência, dispensado da função que atualmente ocupa.

YANA DUMARESQ SOBRAL ALVES

PORTARIA Nº 1.673-SEI, DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

A SECRETÁRIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA INDÚSTRIA, COMÉRCIO EXTERIOR E SERVIÇOS, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria GM/MDIC nº 305, de 1º de novembro de 2016, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 9.260, de 29 de dezembro de 2017, e na Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

dezembro de 1990, resolve:

Designar ERIKA SOPHIA MENDONÇA LOPES para exercer a Função Gratificada, código FG-1, da Secretaria de Inovação e Novos Negócios deste Ministério.

YANA DUMARESQ SOBRAL ALVES

DESPACHO DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

A SECRETÁRIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA INDÚSTRIA, COMÉRCIO EXTERIOR E SERVIÇOS, no uso das atribuições que lhe foram delegadas e subdelegadas pelas Portaria nº 230/GM-MDIC, de 28 de novembro de 2007, e a Portaria nº 2.259/GM-MDIC, de 17 de novembro de 2017, AUTORIZA:

HELDER PAULO MACHADO SILVA, Coordenador de Articulação e Apoio Administrativo/GM, para participar da 15ª Feira Internacional da China para Micro e Pequenas Empresas - CISMEF e acompanhar reuniões de trabalho sobre micro e pequena empresas com autoridades chinesas, em Cantão, China, no período de 06 a 15/10/2018, inclusive trânsito, com ônus, nos termos do Memorando nº 241/2018-SEI-ASINT/GM e da PCDP nº 1617/18

RAFAEL LAMEIRO DA COSTA ROCHA, Analista de Comércio Exterior/SECEX, para representar a SECEX nas negociações relacionadas a facilitação de comércio no âmbito da V Rodada de Negociações Mercosul-EFTA, em Buenos Aires, Argentina, no período de 07 a 09/10/2018, inclusive trânsito, com ônus, nos termos do Memorando nº 444/2018-SEI-COAAD-SECEX/SECEX e da PCDP nº 1614/18.

BRUNO CAETANO CASSIANO, Analista de Comércio Exterior/SE, para participar da Reunião do Arranjo da OCDE sobre Créditos Oficiais à Exportação em Paris Espaça no apocidada 10.000.

BRUNO CAETANO CASSIANO, Analista de Comércio Exterior/SE, para participar da Reunião do Arranjo da OCDE sobre Créditos Oficiais à Exportação, em Paris, França, no período de 10 a 16/11/2018, inclusive trânsito, com ônus, nos termos do Memorando nº 40/2018-SEI-ASTEC-SE/GAB-SE/SE e da PCDP nº 1620/18.

YANA DUMARESQ SOBRAL ALVES



INSTITUTO NACIONAL DA PROPRIEDADE INDUSTRIAL

PORTARIA Nº 155, DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DA PROPRIEDADE INDUSTRIAL - INPI, no uso das atribuições previstas no art. 17, inciso XI do anexo I do Decreto nº 8.854, de 22 de setembro de 2016, considerando o disposto no Despacho nº 00044/2018/PROCGAB/PFE-INPI/PGF/AGU, Nota Jurídica nº 00035/2018/CGCONT/PFE-INPI/PGF/AGU, Despacho de Aprovação nº 00163/2018/PROCGAB/PFE-INPI/PGF/AGU, considerando o contido no Processo INPI nº 52400.079187/2016-31 e em cumprimento à decisão, com transito em julgado, proferida nos autos da ação civil pública nº 0432074-49.2014.8.19.0001, resolve: declarar a perda da função pública de LUCIANA PORTAL DA SILVA, matrícula SIAPE n.º 1413254, do cargo de Pesquisador em Propriedade Industrial, do quadro de pessoal deste Instituto.

LUIZ OTÁVIO PIMENTEL

INSTITUTO NACIONAL DE METROLOGIA, QUALIDADE E TECNOLOGIA

PORTARIAS DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DE METROLOGIA, QUALIDADE E TECNOLOGIA - Inmetro, no uso das atribuições que lhe confere o parágrafo 3º do artigo 4º, da Lei nº 5.966, de 11 de dezembro de 1973, e tendo em vista o inciso V, do art. 18 da Estrutura Regimental da Autarquia, aprovada pelo Decreto nº 6.275, de 28 de novembro de 2007, com a redação alterada pelos Decretos nºs 7.938, de 19 de fevereiro de 2013, e 8.848, de 12 de setembro de 2016. resolve:

Nº 471 - Designar JOÃO DA SILVA NERY FILHO, matrícula SIAPE sob o nº 1482398, para exercer o encargo de substituto de Procurador-Chefe do Serviço de Contencioso, código FCPE 101.1, da Procuradoria Federal Especializada junto ao Instituto Nacional de Metrologia, Qualidade e Tecnologia.

Nº 469 - Designar TATIANA KAUS SARKIS para exercer o encargo de substituta de Chefe do Núcleo de Licitações, Código FG-3, da Diretoria de Administração e Finanças, Instituto Nacional de Metrologia, Qualidade e Tecnologia (Inmetro).

Nº 470 - Designar GILSON DA SILVA ALMEIDA ara exercer o encargo de substituto de Chefe do Núcleo de Diárias e Passagens, código FG-3, da Diretoria de Administração e Finanças, do Instituto Nacional de Metrologia, Qualidade e Tecnologia (Inmetro)
Estas Portarias entram em vigor na data de sua publicação no

Estas Portarias entram em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

CARLOS AUGUSTO DE AZEVEDO

DESPACHO DE 2 DE AGOSTO DE 2018

"Afastamento do País autorizado na forma do disposto no Decreto n' 1.387, de 7 fevereiro de 1995".

Autorizo, em virtude de delegação de competência outorgada à Presidência do Inmetro pelo Contrato de Gestão, publicado no D.O.U. em 30.08.2017, a servidora PRISCILA COSTA GABRIEL, Técnica em Metrologia e Qualidade, em direção a Gaithersburg, Estados Unidos, no período de 20 de outubro a 04 de novembro de 2018, com ônus limitado para esta Autarquia, para, representando o Inmetro, participar do Internship SIM Program na área de Microfluidica, que tem como propósito repassar técnicas de medição utilizadas pelo National Institute of Standards and Technology (NIST) na área de micro-fluxo, no sentido de transmitir conhecimento para o manuseio do sistema de medição de micro-vazão e entender a operação dos projetos no NIST-on-a-chip. (Pedido de Concessão de Diárias e Passagens nº 001489/18).

CARLOS AUGUSTO DE AZEVEDO Presidente

DESPACHO DE 14 DE SETEMBRO DE 2018

"Afastamento do País autorizado na forma do disposto no Decreto nº 1.387, de 7 fevereiro de 1995".

Autorizo, em virtude de delegação de competência outorgada à Presidência do Inmetro pelo Contrato de Gestão, publicado no D.O.U. em 30.08.2017, o servidor LEONARDO MACHADO ROCHA, Pesquisador-Tecnologista em Metrologia e Qualidade, em direção a Guangzhou e Suzhou, China, no período de 14 a 20 de outubro de 2018, com ônus para esta Autarquia, inclusive trânsito, no que tange à meia-diária, para, representando o Inmetro, participar de reuniões junto aos representantes das associações de fabricantes chineses sobre lâmpadas LED. (Pedido de Concessão de Diárias e Passagens nº 1877/18).

CARLOS AUGUSTO DE AZEVEDO Presidente

DESPACHO DE 25 DE SETEMBRO DE 2018

"Afastamento do País autorizado na forma do disposto no Decreto nº 1.387, de 7 fevereiro de 1995".

1.387, de / fevereiro de 1995".

Autorizo, em virtude de delegação de competência outorgada à Presidência do Inmetro pelo Contrato de Gestão, publicado no D.O.U. em 30.08.2017, a servidora ALINE DE OLIVEIRA COELHO, Pesquisadora-Tecnologista em Metrologia e Qualidade, em direção a Vienna e Braunschweing, Áustria e Alemanha, no período de 19 de outubro a 4 de novembro de 2018, com ônus para esta Autarquia, inclusive trânsito, no que tange à meia-diária, para, representando o Inmetro, participar do Communications Workshop & Round Table, realizado pela European Association of National Metrology Institutes (Euramet), no Bundesamt für Eich- und Vermessungswesen (BEV) e de reunião e visita técnica no Physikalisch-Technische Bundesanstalt (PTB). (Pedido de Concessão de Diárias e Passagens nº 1893/18).

CARLOS AUGUSTO DE AZEVEDO Presidente

DESPACHO DE 25 DE SETEMBRO DE 2018

"Afastamento do País autorizado na forma do disposto no Decreto nº 1.387, de 7 fevereiro de 1995".

Autorizo, em virtude de delegação de competência outorgada à Presidência do Inmetro pelo Contrato de Gestão, publicado no D.O.U. em 30.08.2017, o servidor MARCOS ANDRÉ BORGES, Pesquisador-Tecnologista em Metrologia e Qualidade, em direção a Cidade do México, México, no período de 6 a 13 de outubro de 2018, com ônus para esta Autarquia, inclusive trânsito, para, representando o Inmetro, participar das reuniões do Comitê Técnico 152 - Eficiência Energética e Energias Renováveis da Comissão Pan-Americana de Normas Técnicas (COPANT), em continuação ao trabalho de harmonização de requisitos normativos regionais de equipamentos para geração de energia eólica e fotovoltaica, do Workshop e da Reunião Anual do Fórum dos Comitês Nacionais da IEC das Américas (FINCA), durante os quais será discutida a possibilidade de convergência de regulamentação e de procedimentos de avaliação da conformidade. (Pedido de Concessão de Diárias e Passagens nº 2077/18)

CARLOS AUGUSTO DE AZEVEDO Presidente

DESPACHO DE 25 DE SETEMBRO DE 2018

"Afastamento do País autorizado na forma do disposto no Decreto no 1.387, de 7 fevereiro de 1995".

nº 1.387, de 7 fevereiro de 1995".

Autorizo, em virtude de delegação de competência outorgada à Presidência do Inmetro pelo Contrato de Gestão, publicado no D.O.U. em 30.08.2017, o servidor FABIO FERREIRA REAL, Pesquisador-Tecnologista em Metrologia e Qualidade, em direção a Cidade do México, México, no período de 6 a 11 de outubro de 2018, com ônus para esta Autarquia, inclusive trânsito, para, representando o Inmetro, participar da COPANT CT 152 - Eficiência Energética e Energias Renováveis, objetivando dar continuidade às discussões sobre normalização e regulamentação de veículos automotores, ventiladores de mesa, coluna e parede, e ventiladores de teto, visando a segurança do consumidor e eficiência energética, de acordo com padrões internacionais. (Pedido de Concessão de Diárias e Passagens nº 2074/18).

CARLOS AUGUSTO DE AZEVEDO
Presidente

DESPACHO DE 26 DE SETEMBRO DE 2018

"Afastamento do País autorizado na forma do disposto no Decreto nº 1.387, de 7 fevereiro de 1995".

Autorizo, em virtude de delegação de competência outorgada à Presidência do Inmetro pelo Contrato de Gestão, publicado no D.O.U. em 30.08.2017, o servidor ALEXANDRE PAES LEME, Pesquisador-Tecnologista em Metrologia e Qualidade, em direção a Cidade do México, México, no período de 7 a 13 de outubro de 2018, com ônus para esta Autarquia, inclusive trânsito, no que tange às diárias para, representando o Impetro participar de requiões do Comitê Técnico 152.

para esta Autarquia, inclusive trânsito, no que tange às diárias para, representando o Inmetro, participar de reuniões do Comitê Técnico 152-Eficiência Energética e Energias Renováveis da Comissão Pan-Americana de Normas Técnicas (COPANT), objetivando dar continuidade ao trabalho de harmonização de requisitos normativos regionais de equipamentos para geração de energia eólica e fotovoltaica; de Workshop e da Reunião Anual do Fórum dos Comitês Nacionais da IEC das Américas (FINCA), durante os quais será discutida a possibilidade de convergência de regulamentação e de procedimentos de avaliação da conformidade. (Pedido de Concessão de Diárias e Passagens nº 2088/18).

CARLOS AUGUSTO DE AZEVEDO Presidente

SUPERINTENDÊNCIA DA ZONA FRANCA DE MANAUS

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 553, datada de 28/09/2018, publicada no DOU nº 190, dia 02/10/18, Seção 2, Página 39, Onde se lê: "Despacho SEI 0341943"
Leia-se: "Despacho SEI 0342162"

Ministério da Integração Nacional

GABINETE DO MINISTRO

CORREGEDORIA-GERAL

PORTARIA Nº 49, DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

O CORREGEDOR-SECCIONAL DO MINISTÉRIO DA INTEGRAÇÃO NACIONAL, no uso da competência que lhe confere a Portaria nº 329 de 29 de junho de 2017, publicada no Diário Oficial da União nº 129, de 07 de julho de 2017; tendo em vista os artigos 16 e 20 do Anexo I, da Portaria n.º 280, de 06 de junho de 2017, publicada no Diário Oficial da União n.º 109, de 08 de junho de 2017, Seção 1, pág. 59; e conforme disposto nos artigos 143, 148 e 152, da Lei 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Art. 1º Reconduzir, por 60 (sessenta) dias, a Comissão de Processo Administrativo Disciplinar, instaurada nos termos da Portaria n.º 27, de 1º de junho de 2018, publicada no Diário Oficial da União n.º 105, de 04 de junho de 2018, com o objetivo de "apurar os fatos noticiados no Processo MI n.º 59131.000056/2018-59, bem como proceder ao exame de outros fatos, ações e omissões que porventura venham a ser identificados no curso de seus trabalhos e que guardem conexão com o objeto presente", tendo sido prorrogada pela última vez por meio da Portaria n.º 37, de 01 de agosto de 2018, publicada no Diário Oficial da União n.º 149, de 03 de agosto de 2018

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

DANIEL XAVIER LARA

SECRETARIA EXECUTIVA

DEPARTAMENTO DE GESTÃO INTERNA

PORTARIA Nº 286, DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

A DIRETORA DO DEPARTAMENTO DE GESTÃO INTERNA DO MINISTÉRIO DA INTEGRAÇÃO NACIONAL, no uso de suas atribuições, delegadas pelo artigo 9°, da Portaria n° 195, de 14 de agosto de 2015, publicada no Diário Oficial do dia 17 subsequente, e tendo em vista o disposto no artigo 39 da Lei n° 8.666, de 21 de junho de 1993, resolve:

Artigo 1.º: Designar servidores para compor Mesa Diretora que conduzirá a Audiência Pública nº 02/2018-MI, acerca de aquisição eventual e futura de materiais e kits emergenciais para assistência humanitária e operação logística integrada de transporte e entrega, visando ao atendimento célere e efetivo às demandas do Sistema Nacional de Proteção e Defesa Civil - SINPDEC, para a execução de ações de preparação e resposta a desastres às pessoas sob risco iminente ou afetadas, conforme consta do Processo nº 59508.000207/2018-53, a saber:

I. CLEIDIANE MARIA DOS SANTOS DAMÁSIO, matrícula SIAPE nº 1854594, Presidente;

II. CAROLINA ASSUNÇÃO BROZZÓN ARAÚJO, matrícula SIAPE nº 1747174, Secretária e Presidente Substituta;

III. NAIARA LUANA TENTIS MATEUS, matrícula SIAPE nº 2123099, membro técnico; IV. CRISTINE BEATRIZ NEIS, matrícula SIAPE nº

1763192, membro técnico; V. ANDRÉ RODRIGUES COSTA, matrícula SIAPE nº

1726374, membro técnico; VI. REINALDO SOARES ESTELLES, matrícula SIAPE

nº 2037549, membro técnico; VII. FABRÍCIO PALMA FALCÃO, matrícula SIAPE nº 01396641, membro técnico;

01396641, membro técnico; VIII. RODRIGO LINDINGER, matrícula SIAPE nº

2089866, membro técnico; IX. HUDSON ANDRADE PEREIRA, matrícula SIAPE nº 1752097, membro técnico.

Artigo 2.º: Os membros da Mesa Diretora constituída por meio desta Portaria exercerão esta atribuição sem prejuízo de suas respectivas funções.

Artigo 3.º:Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

DINA ELARRAT DE ARAUJO GAMA

PORTARIAS DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

A DIRETORA DO DEPARTAMENTO DE GESTÃO INTERNA DA SECRETARIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA INTEGRAÇÃO NACIONAL, em conformidade com a delegação de competência outorgada pelo inciso IX do art. 9° da Portaria MI n.º 195, de 14 de agosto de 2015, e tendo em vista o disposto no art. 38 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e no Decreto n.º 8.980, de 1º de fevereiro de 2017, resolve:



Nº 288 - Dispensar ANA PAULA GOMES DIAS CUNHA, matrícula Siape n.º 1722414, do encargo de substituto eventual do cargo em comissão de Coordenador-Geral de Instrução de Processos do Departamento Financeiro e de Recuperação de Projetos da Secretaria de Fundos Regionais e Incentivos Fiscais, código DAS 101.4, deste Ministério

Nº 289 - Designar ANDERSON MENDES COSTA, matrícula Siape n.º 1586864, para exercer o encargo de substituto eventual do cargo em comissão de Coordenador-Geral de Instrução de Processos do Departamento Financeiro e de Recuperação de Projetos da Secretaria de Fundos Regionais e Incentivos Fiscais, código DAS 101.4, deste Ministério, sem prejuízo das atribuições do cargo que atualmente ocupa.

DINA ELARRAT DE ARAUJO GAMA

Ministério da Justiça

SECRETARIA EXECUTIVA

SUBSECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO COORDENAÇÃO-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 451, DE 27 DE SETEMBRO DE 2018

O COORDENADOR-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DA SUBSECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO DA SECRETARIA EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA JUSTIÇA, no uso de suas atribuições subdelegadas pelo inciso XIV do art. 2º da Portaria SAA/SE/MJ nº 48, de 22 de agosto de 2018, e tendo em vista o disposto no inciso I do § 7º do art. 40 da Constituição Federal de 1988, e nos arts. 215, 217, item I, e 222, inciso VII, alínea b, item 6, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, na redação dada pela Lei nº 13.135, de 17 de junho de 2015, combinado com o art. 2º, item I e parágrafo único, da Lei nº 10.887, de 18 de junho de 2004, resolve:

Conceder pensão civil vitalícia, a partir de 20 de agosto de 2018, a MARIA DA ENCARNAÇÃO CABRAL GOMES, cônjuge do ex-servidor NELSON FARIA GOMES, matrícula SIAPE nº 0159769, Artífice de Estrutura de Obras e Metalurgia, classe S, padrão NM-I, do Quadro de Pessoal deste Ministério (Processo nº 08000.035647/2018-00).

JOSÉ DE ALBUQUERQUE NOGUEIRA FILHO

ARQUIVO NACIONAL

PORTARIA N ° 297, DE 28 DE SETEMBRO DE 2018

A DIRETORA GERAL DO ARQUIVO NACIONAL, no uso da competência atribuída pela Portaria nº 657, de 17 de agosto de 2018, da Secretaria-Executiva do Ministério da Justiça, publicada no Diário Oficial da União de 22 de agosto de 2018, resolve:

Art. 1º - Designar o servidor CARLOS FREDERICO COELHO BITTENCOURT SILVA, matrícula SIAPE nº 1544835, para exercer a Função Comissionada Técnica, Código FCT-05, ficando dispensado da que atualmente ocupa.

ficando dispensado da que atualmente ocupa.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor a partir da data de publicação.

CAROLINA CHAVES DE AZEVEDO

PORTARIA N ° 298, DE 28 DE SETEMBRO DE 2018

A DIRETORA GERAL DO ARQUIVO NACIONAL, no uso da competência atribuída pela Portaria nº 657, de 17 de agosto de 2018, da Secretaria-Executiva do Ministério da Justiça, publicada no Diário Oficial da União de 22 de agosto de 2018, resolve:

Diário Oficial da União de 22 de agosto de 2018, resolve:
Art. 1º - Designar a servidora KARINA GOMES
AUGUSTO DE ARAUJO, matrícula SIAPE nº 1544158, para exercer
a Função Comissionada Técnica, Código FCT-13.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor a partir da data de publicação.

CAROLINA CHAVES DE AZEVEDO

PORTARIA N ° 300, DE 1° DE OUTUBRO DE 2018

A DIRETORA-GERAL DO ARQUIVO NACIONAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas no art. 22 da Portaria nº 2.433, de 24 de outubro de 2011, do Ministro de Estado da Justiça e no Decreto n.º 4.915, de 12 de dezembro de 2003 e, tendo em vista o disposto nos arts. 15 e 16 da Lei n.º 11.356, de 19 de outubro de 2006, com redação dada pela Lei n.º 11.907, de 02 de fevereiro de 2009, resolve:

Art. 1º Conceder a Gratificação Temporária das Unidades Gestoras dos Sistemas Estruturadores da Administração Pública Federal - GSISTE, do Sistema de Gestão de Documentos de Arquivo - SIGA, de Órgão Central e de Nível Intermediário, ao servidor MÁRCIÓ VIRGÍNIO DA SILVA, matrícula SIAPE n.º 3040319, ocupante do cargo efetivo de Agente Administrativo.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

CAROLINA CHAVES DE AZEVEDO

FUNDAÇÃO NACIONAL DO ÍNDIO

PORTARIA Nº 1.190, DE 17 DE SETEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO NACIONAL DO ÍNDIO - FUNAI, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Estatuto, aprovado pelo Decreto nº 9.010, de 23 de março de 2017, e pela Portaria nº 2.586/MJ, de 16 de outubro de 2012, publicada no Diário Oficial da União nº 201, de 17 de outubro de 2012, resolve:

Art. 1º Nomear o servidor LUCIANO ALVES PEQUENO,

Art. 1º Nomear o servidor LUCIANO ALVES PEQUENO, matrícula nº 6445898, CPF nº 437.263.644-04, para exercer o cargo em comissão de Coordenador de Delimitação e Análise, código DAS 101.3, da Coordenação-Geral de Identificação e Delimitação da Diretoria de Proteção Territorial desta Fundação, ficando exonerado do cargo em comissão de Assistente Técnico que ocupa.

Art. 2º Dispensar o servidor do encargo de substituto do Coordenador de Delimitação e Análise da referida Coordenação-Geral.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

WALLACE MOREIRA BASTOS

PORTARIAS DE 25 DE SETEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO NACIONAL DO ÍNDIO - FUNAI, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Estatuto, aprovado pelo Decreto nº 9.010, de 23 de março de 2017, e de acordo com o que consta no Artigo 38 da Lei nº 8.112/90, resolve:

Nº 1.233-Designar o servidor HERMES BRITO DE OLIVEIRA, matrícula nº 3005220, CPF nº 016.535.595-60, para exercer o encargo de substituto do Coordenador de Registros de Terras Indígenas, código DAS 101.3, da Coordenação-Geral de Assuntos Fundiários da Diretoria de Proteção Territorial desta Fundação, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo.

 N° 1.238-Dispensar a servidora RUTE MIKAELE PACHECO DA SILVA, matrícula n° 3012652, CPF n° 054.764.644-50, do encargo de substituta do Coordenador Regional, código DAS 101.3, da Coordenação Regional Maranhão-MA.

 N° 1.239-Dispensar a servidora RUTE MIKAELE PACHECO DA SILVA, matrícula nº 3012652, CPF nº 054.764.644-50, do encargo de substituta do Chefe do Serviço de Promoção dos Direitos Sociais e Cidadania, código FCPE 101.1, da Divisão Técnica da Coordenação Regional Maranhão-MA.

 N° 1.241-Designar o servidor GUARACI MENDES DA SILVA, matrícula nº 3005363, CPF nº 008.170.141-10, para exercer o encargo de substituto do Coordenador Regional, código DAS 101.3, da Coordenação Regional Maranhão-MA, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo.

WALLACE MOREIRA BASTOS

PORTARIAS DE 25 DE SETEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO NACIONAL DO ÍNDIO FUNAI, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Estatuto, aprovado pelo Decreto nº 9.010, de 23 de março de 2017, e pela Portaria nº 2.586/MJ, de 16 de outubro de 2012, publicada no Diário Oficial da União nº 201, de 17 de outubro de 2012, resolve:

Nº 1.234-Art. 1º Designar o servidor HERMES BRITO DE OLIVEIRA, matrícula nº 3005220, CPF nº 016.535.595-60, para exercer a Função Comissionada do Poder Executivo de Chefe do Serviço de Apoio aos Registros de Terras Indígenas, código FCPE 101.1, da Coordenação de Registros de Terras Indígenas da Coordenação-Geral de Assuntos Fundiários da Diretoria de Proteção Territorial desta Fundação, ficando dispensado da Função Gratificada de Assistente III que ocupa.

Art. 2º Dispensar o servidor do encargo de substituto do Chefe do Serviço de Apoio aos Registros de Terras Indígenas da referida Coordenação-Geral.

Árt. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Nº 1.235-Designar o servidor EVANDRO MARCOS BIESDORF, matrícula nº 1979822, CPF nº 025.380.141-90, para exercer a Função Gratificada de Assistente III, código FG-3, na Coordenação-Geral de Assuntos Fundiários da Diretoria de Proteção Territorial desta Fundação.

Nº 1.236-Dispensar a servidora JULIANA DE AGUIAR LENGRUBER, matrícula nº 1851421, CPF nº 116.561.777-30, da Função Comissionada do Poder Executivo de Chefe do Serviço Técnico de Ouvidoria, código FCPE 101.1, da Coordenação da Ouvidoria da Ouvidoria desta Fundação.

Nº 1.237-Designar a servidora RUTE MIKAELE PACHECO DA SILVA, matrícula nº 3012652, CPF nº 054.764.644-50, para exercer a Função Comissionada do Poder Executivo de Chefe do Serviço Técnico de Ouvidoria, código FCPE 101.1, da Coordenação da Ouvidoria da Ouvidoria desta Fundação, passando a ter somente exercício na unidade de destino.

WALLACE MOREIRA BASTOS

PORTARIA Nº 1.242, DE 25 DE SETEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO NACIONAL DO ÍNDIO - FUNAI, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Estatuto, aprovado pelo Decreto nº 9.010, de 23 de março de 2017, e de acordo com o que consta no Artigo 38 da Lei nº 8.112/90, resolve:

Dispensar o servidor GUARACI MENDES DA SILVA, matrícula nº 3005363, CPF nº 008.170.141-10, do encargo de substituto do Chefe da Divisão Técnica, código DAS 101.2, da Coordenação Regional Campo Grande-MS.

WALLACE MOREIRA BASTOS

PORTARIA Nº 1.260, DE 28 DE SETEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO NACIONAL DO ÍNDIO - FUNAI, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Estatuto, aprovado pelo Decreto nº 9.010, de 23 de março de 2017, e de acordo com o que consta no Artigo 38 da Lei nº 8.112/90, resolve:

Designar o servidor MAURO CECCHIN MEIRELLES, matrícula nº 1817355, CPF nº 086.738.687-85, para exercer o encargo de substituto do Coordenador de Informação Territorial, código DAS 101.3, da Coordenação-Geral de Monitoramento Territorial da Diretoria de Proteção Territorial desta Fundação, no período de 01 a 12 de outubro de 2018, em decorrência de férias do titular e da designação do substituto eventual para exercer o encargo de Coordenador-Geral de Monitoramento Territorial Substituto no período em referência.

WALLACE MOREIRA BASTOS

PORTARIAS DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO NACIONAL DO ÍNDIO - FUNAI, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Estatuto, aprovado pelo Decreto nº 9.010, de 23 de março de 2017, e de acordo com o que consta no Artigo 38 da Lei nº 8.112/90, resolve:

Nº 1.263 - Designar a servidora ANDRÉA MARTUCELLI MAGALHÃES PAZ, matrícula nº 1817376, CPF nº 017.191.395-71, para exercer o encargo de substituta do Diretor de Proteção Territorial, código DAS 101.5, desta Fundação, no período de 08 a 11 de outubro de 2018, em decorrência de férias do titular e do substituto eventual.

Nº 1.264 - Designar a servidora IVANISE RODRIGUES DOS SANTOS, matrícula nº 1821977, CPF nº 721.682.771-68, para exercer o encargo de substituta do Chefe do Serviço de Análise de Contestações e Diligências, código FCPE 101.1, da Coordenação de Delimitação e Análise da Coordenação-Geral de Identificação e Delimitação da Diretoria de Proteção Territorial desta Fundação, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo.

WALLACE MOREIRA BASTOS

Ministério da Saúde

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 3.168, DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DA SAÚDE, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o art. 9º do Decreto nº 5.839, de 11 de julho de 2006, e a eleição realizada no dia 5 de novembro de 2015, conforme a Resolução CNS nº 502, de 9 de julho de 2015, resolve:

Art. 1º Fica alterada a Portaria nº 2.056/GM/MS, de 14 de

Art. 1º Fica alterada a Portaria nº 2.056/GM/MS, de 14 de dezembro de 2015, publicada no Diário Oficial da União nº 239, Seção 2, página 35, de 15 de dezembro de 2015, no que se refere aos membros titulares, 1º e 2º suplentes, do Conselho Nacional de Saúde, para o triênio 2015/2018, que passa a vigorar com a seguinte redação:

"IV - SEGMENTO DO GOVERNO FEDERAL

42. Titular: Ministério da Saúde (MS) -

1º Suplente: Ministério da Saúde (MŚ) - Pedro Jorge Santana Pereira; e" (NR)

Art. 2° Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GILBERTO OCCHI

PORTARIA Nº 3.172, DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DA SAÚDE, no uso da competência que lhe foi delegada pelo artigo 2º do Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, e pelo inciso IV do artigo 7º do Decreto nº 7.689, de 2 de março de 2012, resolve:

que 2 de março de 2012, resolve:
Autorizar o afastamento do País do servidor FRANCISCO DE
ASSIS FIGUEIREDO, matrícula SIAPE nº 2320031, Secretário de
Atenção à Saúde, para assessorá-lo durante a Reunião de Ministros da
Saúde do G20, em Mar del Plata - Argentina, nos dias 3 e 4 de outubro de
2018, inclusive trânsito, com ônus para o MS, nas condições
mencionadas no Processo nº 25000.169798/2018-71.

GILBERTO OCCHI



PORTARIA Nº 3.174, DE 2º DE OUTUBRO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DA SAÚDE, no uso da competência que lhe foi delegada pelo artigo 2º do Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, e pelo inciso IV do artigo 7º do Decreto nº 7.689, de 2 de marco de 2012, resolve:

nº 7.689, de 2 de março de 2012, resolve:

Autorizar o afastamento do país do País do servidor OSNEI OKUMOTO, matrícula SIAPE nº 2351379, Secretário de Vigilância em Saúde, para assessorá-lo durante a Reunião de Ministros da Saúde do G20, em Mar del Plata - Argentina, nos dias 3 e 4 de outubro de 2018, inclusive trânsito, com ônus para o MS, nas condições mencionadas no Processo nº 25000.169079/2018-51.

GILBERTO OCCHI

ISSN 1677-7050

RETIFICAÇÃO

Na portaria n° 1.748/GM/MS, de 14 de junho de 2018, publicada no Diário Oficial da União n° 115, de 18 de junho de 2018, Seção 2, página 41, onde se lê: "Dispensar JOSÉ MARIA SOARES VIANA FILHO" leia-se: "Dispensar, a partir de 23 de abril de 2018, JOSÉ MARIA SOARES VIANA FILHO".

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA Nº 1.063, DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA SAÚDE, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 1.339, publicada no Diário Oficial da União nº 125, de 29 de junho de 2012, e na forma do disposto no Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, resolve:

Autorizar o afastamento do País do servidor ANTONIO LÚCIO VENTURA DA SILVA, matrícula SIAPE nº 1896079, Tecnologista em Saúde Pública do Instituto de Tecnologia em Imunobiológicos (Bio-Manguinhos), com o objetivo de realizar visita e treinamento em áreas produtivas de Infliximabe da Janssen Biotech Incorporation e Cilag GmbH International, no âmbito de Contrato de Transferência de Tecnologia com a Fundação Oswaldo Cruz, em Gurabo - Porto Rico, no período de 6 a 17 de outubro de 2018, inclusive trânsito, com ônus para a FIOCRUZ (Processo nº 25386.000038/2018-63).

ADEILSON LOUREIRO CAVALCANTE

PORTARIA Nº 1.064, DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA SAÚDE, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 1.339, publicada no Diário Oficial da União nº 125, de 29 de junho de 2012, e na forma do disposto no Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, resolve:

Autorizar o afastamento do País do servidor JOSÉ PROCÓPIO MORENO SENNA, matrícula SIAPE nº 19457707, Especialista em Ciência, Tecnologia, Produção e Inovação em Saúde Pública do Instituto de Tecnologia em Imunobiológicos (Bio-Manguinhos), da Fundação Oswaldo Cruz, com a finalidade de participar de Curso Internacional sobre Antibióticos e Resistência Antimicrobiana, no Instituto Pasteur, em Annecy - França, no período de 5 a 15 de outubro de 2018, inclusive trânsito, com ônus para a FIOCRUZ, nas condições mencionadas no Processo nº 25386.000028/2018-28.

ADEILSON LOUREIRO CAVALCANTE

PORTARIAS DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA SAÚDE, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 1.339, publicada no Diário Oficial da União nº 125, de 29 de junho de 2012, e na forma do disposto no Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, resolve:

Nº 1.068 - Autorizar o afastamento do País da servidora ANA GORETTI KALUME MARANHÃO, matrícula SIAPE nº 238147, Assessora Técnica da Coordenação-Geral do Programa Nacional de Imunizações, da Secretaria de Vigilância em Saúde, com a finalidade de participar da VII Reunião da Iniciativa Global de Segurança em Vacinas, promovida pela Organização Pan-Americana da Saúde (OPAS), em parceria com o Instituto de Saúde Pública do Chile, em Santiago - Chile, no período de 7 a 10 de outubro de 2018, inclusive trânsito, com ônus limitado (Processo nº 25000.166995/2018-39).

Nº 1.069 - Autorizar o afastamento do País do servidor JORGE DE LIMA MAGALHÃES, matrícula SIAPE nº 1353424, Tecnologista em Saúde Pública da Fundação Oswaldo Cruz, com a finalidade de participar de reuniões no contexto da parceria trilateral entre o Instituto de Higiene e Medicina Tropical da Universidade Nova de Lisboa, o Instituto de Tecnologia em Fármacos (Far-Manguinhos) e a Universidade de Nottingham, na Cidade do Porto e em Lisboa - Portugal, bem como da Feira Internacional do Setor Médico e Hospitalar da Europa (CPhI Worldwide 2018), em Madri - Espanha, no período de 5 a 13 de outubro de 2018, inclusive trânsito, com ônus para a FIOCRUZ (Processo nº 25387.000005/2018-11).

Nº 1.070 - Autorizar o afastamento do País da servidora LUISA MEDEIROS MASSARANI, matrícula no SIAPE nº 1353062, Tecnologista em Saúde Pública, da Casa de Oswaldo Cruz, com a finalidade participar, proferindo palestra, do 6º Congresso de Comunicação e Ciência, e de reunião no âmbito do Projeto Internacional de Pesquisa sobre Mobilização de Recursos para Engajamento Público (MORE-PE), em Figueira de Castelo Rodrigo - Portugal, no período de 8 a 16 de outubro de 2018, inclusive trânsito, com ônus de diárias para a FIOCRUZ e demais despesas por conta do Instituto Universitário de Lisboa (Processo nº 25067.000016/2018-14).

ADEILSON LOUREIRO CAVALCANTE

PORTARIA Nº 1.071, DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA SAÚDE, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 1.339, publicada no Diário Oficial da União nº 125, de 29 de junho de 2012, e na forma do disposto no Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, resolve:

Autorizar o afastamento do País da servidora ANA AMÉLIA CORRÊA DE ARAÚJO VERAS, matrículas SIAPE n°s 0588329 e 6588329, Médica lotada no Núcleo Estadual do Ministério da Saúde em Pernambuco, cedida à Secretaria de Estado da Saúde de Pernambuco, com o objetivo de realizar estágio no âmbito do Programa de Doutorado Sanduíche no Exterior (PDSE)

em Saúde Materno-Infantil, com o desenvolvimento de projeto intitulado: "Cobertura vacinal e fatores associados em crianças menores de cinco anos no Estado do Pernambuco em 1991, 1997, 2006 e 2015/2016: Um estudo transversal analítico", no Departamento de Sistemas de Saúde e Serviços da Organização Pan-Americana da Saúde - OPAS, em Washington-DC - EUA, no período de 1º de outubro de 2018 a 10 de abril de 2019, inclusive trânsito, com ônus para a CAPES (Processo nº 25019.003683/2018-16).

ADEILSON LOUREIRO CAVALCANTE

PORTARIA Nº 1.067, DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA SAÚDE, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Ministro de Estado da Saúde, por meio da Portaria nº 474, publicada no Diário Oficial da União, de 17 de março de 2011, resolve:

Designar RAFAEL LEANDRO DE MENDONÇA para substituir, no período de 1º a 5 de outubro de 2018, o Diretor do Departamento de Atenção Hospitalar e de Urgência, DAS-101.5, código 30.0045, da Secretaria de Atenção à Saúde, em virtude de vacância do titular do cargo e férias do substituto eventual designado.

ADEILSON LOUREIRO CAVALCANTE

SUBSECRETARIA DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS

PORTARIA Nº 1.510, DE 28 DE SETEMBRO DE 2018

O Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, considerando o disposto no inciso II do artigo 93 da Lei 8.112 de 12 de dezembro de 1990, no inciso XI do artigo 7º da Lei n.º 8.080 de 19 de setembro de 1990, artigo 20 da Lei n.º 8.270 de 17 de dezembro de 1991, artigo 11 da Lei n.º 9.527 de 10 de dezembro de 1997 e na Portaria GM/MS n.º. 243 de 10 de março de 2015, e no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria SE/MS n.º 553, de 5 de maio de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 6 de maio de 2011, resolve:

Artigo 1º - Colocar à disposição da Secretaria Municipal de Saúde de Mimoso do Sul, no Estado do Espírito Santo, com ônus para a origem, a servidora do Quadro de Pessoal deste Ministério, constante do anexo, em conformidade com o Convênio SUS nº 1701/2018, com Extrato publicado no Diário Oficial da União nº 186, de 26 de setembro de 2018, firmado entre o Ministério da Saúde e a Prefeitura Municipal de Mimoso do Sul, no Estado do Espírito Santo, representada por sua Secretaria Municipal de Saúde.

Artigo 2º - Cumpre à Coordenação-Geral do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde no Espírito Santo e à Secretaria Municipal de Saúde de Mimoso do Sul, no Estado do Espírito Santo, a observância dos procedimentos de Gestão de Pessoal cedido para o Sistema Único de Saúde, (SUS), aprovados pela Portaria GM/MS n.º 243/2015, de 10 de março de 2015, publicada no Diário Oficial da União nº 47, de 11 de março de 2015.

Artigo 3° - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. (Proc. SEI nº. 25002.001858/2018-30).

LEONARDO ROSÁRIO DE ALCÂNTARA

ANEXO

SIAPE	SERVIDOR	CARGO
0651023	MARIA CECÍLIA BITTENCOURT BOA VIANA	Odontólogo

PORTARIA Nº 1.511, DE 28 DE SETEMBRO DE 2018

O Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, no uso das atribuições conferidas pela Portaria/SGEP/MP n.º 1.166 de 11 de julho de 2012, publicada no Diário Oficial da União n.º 134, de 12 de julho de 2012, e considerando o disposto no § 2º do artigo 84, da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve efetivar o seguinte Exercício Provisório:

Nome: GISELLE PINTO DE FARIA LOPES

Matrícula no SIAPE: 1931102

Cargo: Pesquisadora, Classe W, Padrão I

Origem: Instituto Nacional de Câncer José Alencar Gomes da Silva - INCA/MS/RJ

Para: Instituto de Estudos do Mar Almirante Paulo Moreira - IEAPM - Comando da Marinha - Ministério da Defesa Processo: 25410.006675/2018-07

Art. 1º Caberá ao órgão de acolhimento efetivar a apresentação da servidora ao seu órgão de origem, ao término do exercício provisório.

Art. 2º O exercício provisório objeto desta portaria cessará caso sobrevenha a descontinuação da entidade familiar, cuja unidade se pretende assegurar ou na hipótese de novo deslocamento do cônjuge.

Art. 3º Mensalmente, o órgão de acolhimento deverá encaminhar, ao Instituto Nacional de Câncer José Alencar Gomes da Silva - INCA/RJ, documento comprobatório da frequência da servidora.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

LEONARDO ROSÁRIO DE ALCÂNTARA

PORTARIA Nº 1.513, DE 28 DE SETEMBRO DE 2018

O Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, considerando o disposto no inciso II do artigo 93 da Lei 8.112 de 12 de dezembro de 1990, no inciso XI do artigo 7º da Lei n.º 8.080 de 19 de setembro de 1990, artigo 20 da Lei n.º 8.270 de 17 de dezembro de 1991, artigo 11 da Lei n.º 9.527 de 10 de dezembro de 1997 e na Portaria GM/MS n.º 243 de 10 de março de 2015, e no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria SE/MS nº 553, de 5 de maio de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 6 de maio de 2011 resolve:

Oficial da União de 6 de maio de 2011, resolve:

Artigo 1º - Colocar à disposição da Secretaria Estadual de Saúde, no Estado do Ceará, com ônus para a origem, a servidora do Quadro de Pessoal deste Ministério, constante do anexo, em conformidade com o Convênio SUS n.º 558/2016, publicado no Diário Oficial da União - DOU nº 68, de 11 de abril de 2016, firmado entre o Ministério da Saúde e o Governo do Estado do Ceará, representado pela Secretaria Estadual de Saúde.

Artigo 2º - Cumpre à Coordenação-Geral do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde no Ceará e à Secretaria Estadual de Saúde, no Estado do Ceará, a observância dos procedimentos de Gestão de Pessoal cedido para o Sistema Único de Saúde, (SUS), aprovados pela Portaria GM/MS n.º 243, de 10 de março de 2015, publicada no Diário Oficial da União nº 47, de 11de março de 2015.

Artigo 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. (Proc. SEI nº. 25016.002715/2018-96).

, , ,

LEONARDO ROSÁRIO DE ALCÂNTARA



ANEXO

SIAPE	NOME	CARGO
0469382	Maria Oliveira Gonçalves	Atendente

PORTARIA Nº 1.514, DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

O SUBSECRETÁRIO DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS DO MINISTÉRIO DA

SAÚDE, no uso de suas atribuições legais, resolve:

Dispensar MARISTELA DA SILVA PINTO FERNANDES do encargo de substituta eventual do Chefe do Serviço de Assistência Farmacêutica, FCPE-101.1, código 30.0188, da Coordenação Assistencial, do Hospital Federal do Andaraí, do Departamento de Gestão Hospitalar no Estado do Rio de Janeiro, da Secretaria de Atenção à Saúde.

LEONARDO ROSÁRIO DE ALCÂNTARA

PORTARIA Nº 1.515, DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

O SUBSECRETÁRIO DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS DO MINISTÉRIO DA

O SUBSECRETARIO DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS DO MINISTRATO DA SAÚDE, no uso de suas atribuições legais, resolve:

Designar LUIS RICARDO FERNANDES MIRANDA, para exercer o encargo de substituto eventual do Coordenador de Execução Orçamentária e Financeira, DAS-101.3, código 05.0291, do Departamento de Logística em Saúde, da Secretaria Executiva, ficando dispensado, a partir de 31/8/2018, MARCELO ATAÍDE DOMÍNGUES, por ter sido nomeado titular do cargo.

LEONARDO ROSÁRIO DE ALCÂNTARA

PORTARIA Nº 1.516, DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

O SUBSECRETÁRIO DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS DO MINISTÉRIO DA SAÚDE, no uso de suas atribuições legais, resolve:

Designar MÁRCIA SOARES BRANDÃO, para substituir, no período de 8 a 11/10/2018, o Coordenador-Geral de Planejamento e Orçamento, FCPE-101.4, código 30.0025, da Secretaria de Atenção à Saúde, em virtude de vacância do titular e férias do substituto eventual designado.

LEONARDO ROSÁRIO DE ALCÂNTARA

PORTARIA Nº 1.517, DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

O SUBSECRETÁRIO DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS DO MINISTÉRIO DA

SAÚDE, no uso de suas atribuições legais, resolve:

Designar CARLOS GUSTAVO FAVRE DRUMMOND, para exercer o encargo de substituto eventual da Chefe da Divisão de Suprimentos e Logística, FCPE-101.2, código 30.0194, da Coordenação de Administração, do Hospital Federal do Andaraí, do Departamento de Gestão Hospitalar no Estado do Rio de Janeiro, da Secretaria de Atenção à Saúde.

LEONARDO ROSÁRIO DE ALCÂNTARA

PORTARIA Nº 1.518, DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

O SUBSECRETÁRIO DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS DO MINISTÉRIO DA

SAÚDE, no uso de suas atribuições legais, resolve:

Designar KARINE ALVES DE MEDEIROS, para exercer o encargo de substituta eventual da Chefe da Divisão de Apoio Administrativo, FCPE-101.2, código 30.0049, do Departamento de Atenção Hospitalar e de Urgência, da Secretaria de Atenção à Saúde, ficando dispensada, a partir de 21/9/2018, MILAIDE VERAS DE SÁ, por ter sido designada titular da função.

LEONARDO ROSÁRIO DE ALCÂNTARA

PORTARIA Nº 1.519, DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

O Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, considerando o disposto no inciso II do artigo 93 da Lei 8.112 de 12 de dezembro de 1990, no inciso XI do artigo 7º da Lei n.º 8.080 de 19 de setembro de 1990, artigo 20 da Lei n.º 8.270 de 17 de dezembro de 1991, artigo 11 da Lei n.º 9.527 de 10 de dezembro de 1997 e na Portaria GM/MS n.º. 243 de 10 de março de 2015, e no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria SE/MS nº 553, de 5 de maio de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 6 de maio de 2011, resolve:

Artigo 1º - Colocar à disposição da Secretaria Municipal de Saúde de União dos Palmares, no Estado de Alagoas, com ônus para a origem, o servidor do Quadro de Pessoal deste Ministério, constante do anexo, em conformidade com o Convênio SUS nº 732/2016, publicado no DOU, nº 173, de 08 de setembro de 2016, firmado entre o Ministério da Saúde e a Prefeitura Municipal de União dos Palmares, no Estado de Alagoas, representada por sua Secretaria Municipal de Saúde.

Artigo 2º - Cumpre a Coordenação-Geral do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde em

Alagoas e a Secretaria Municipal de Saúde de União dos Palmares, no Estado de Alagoas, a observância dos procedimentos de Gestão de Pessoal cedido para o Sistema Único de Saúde, (SUS), aprovados pela Portaria GM/MS n.º 243, de 10 de março de 2015, publicada no Diário Oficial da União nº 47 de 11 de março de 2015.

Artigo 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. (Processo SEI nº. 25020.001306/2018-11).

LEONARDO ROSÁRIO DE ALCÂNTARA

ANEXO

SIAPE NOME		CARGO	
0518348 Manoel Lopes		Guarda de Endemias	
	*		

PORTARIA Nº 1.520, DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

O SUBSECRETÁRIO DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS DO Ministério da Saúde, considerando o disposto no inciso II do artigo 93 da Lei 8.112 de 12 de dezembro de 1990, no inciso XI do artigo 7º da Lei n.º 8.080 de 19 de setembro de 1990, artigo 20 da Lei n.º 8.270 de 17 de dezembro de 1991, artigo 11 da Lei n.º 9.527 de 10 de dezembro de 1997 e na Portaria GM/MS n.º. 243 de 10 de março de 2015, e no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria SE/MS n.º 553, de 5 de maio de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 6 de maio de 2011,

Artigo 1º - Colocar à disposição da Secretaria Municipal de Saúde de Mesquita, no Estado de Minas Gerais, com ônus para a origem, o servidor do Quadro de Pessoal deste Ministério, constante do anexo, em conformidade com o Convênio SUS nº 1703/2018, com Extrato publicado no Diário Oficial da União nº 186, de 26 de setembro de 2018, firmado entre o Ministério da Saúde e a Prefeitura Municipal de Mesquita, no Estado de Minas Gerais, representada por sua Secretaria Municipal de Saúde

Artigo 2º - Cumpre à Coordenação-Geral do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde em Minas Gerais e à Secretaria Municipal de Saúde de Mesquita, no Estado de Minas Gerais, a observância dos procedimentos de Gestão de Pessoal cedido para o Sistema Único de Saúde, (SUS), aprovados pela Portaria GM/MS n.º 243/2015, de 10 de março de 2015, publicada no Diário Oficial da União nº 47, de 11 de março de 2015.

Artigo 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. (Proc. SEI nº. 25003.006301/2018-85).

LEONARDO ROSÁRIO DE ALCÂNTARA

ANEXO

SIAPE	SERVIDOR	CARGO
0482900	ERALDO RIBEIRO DE OLIVEIRA	Agente de Saúde Pública

PORTARIA Nº 1.521, DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

O Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, considerando o disposto no inciso II do artigo 93 da Lei 8.112 de 12 de dezembro de 1990, no inciso XI do artigo 7º da Lei n.º 8.080 de 19 de setembro de 1990, artigo 20 da Lei n.º 8.270 de 17 de dezembro de 1991, artigo 11 da Lei n.º 9.527 de 10 de dezembro de 1997 e na Portaria GM/MS n.º. 243 de 10 de março de 2015, e no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria SE/MS n.º 553, de 5 de maio de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 6 de maio de 2011, resolve:

Artigo 1º - Colocar à disposição da Secretaria Municipal de Saúde de Juramento, no Estado de Minas Gerais, com ônus para a origem, os servidores do Quadro de Pessoal deste Ministério, constantes do anexo, em conformidade com o Convênio SUS nº 1702/2018, com Extrato publicado no Diário Oficial da União nº 186, de 26 de setembro de 2018, firmado entre o Ministério da Saúde e a Prefeitura Municipal de Juramento, no Estado de Minas Gerais, representada por sua Secretaria Municipal de Saúde.

Artigo 2º - Cumpre à Coordenação-Geral do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde em Minas Gerais e à Secretaria Municipal de Saúde de Juramento, no Estado de Minas Gerais, a observância dos procedimentos de Gestão de Pessoal cedido para o Sistema Único de Saúde, (SUS), aprovados pela Portaria GM/MS n.º 243/2015, de 10 de março de 2015, publicada no Diário Oficial da União nº 47, de 11 de março de 2015.

Artigo 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. (Proc. SEI nº. 25003.006342/2018-71).

LEONARDO ROSÁRIO DE ALCÂNTARA

ANEXO

SIAPE	SERVIDOR	CARGO
0483669	IRAYDE RODRIGUES VELOSO	Agente de Saúde Pública
0483514	LUIZ MAIA DURÃES	Agente de Saúde Pública
0483413	LUIZ TERTO FERREIRA	Agente de Saúde Pública

PORTARIA Nº 1.524, DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

O Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, no uso das suas atribuições regimentais e considerando o disposto nos artigos 6º, XVI, 38, II, 51, §4º, todos da Lei 8 666/1993 resolve:

Art. 1º - Constituir a Comissão Permanente de Licitação da Subsecretaria de Assuntos Administrativos, composta pelos seguintes membros:

ORDEM	NOME	SIAPE	FUNÇÃO
1	Pedro Araujo da Silva	1900002	Presidente
2	Krishna Olivia Vieira de Melo	1833924	Membro
3	Justiniano Ferreira Oliveira Neto	1936760	Membro
4	Ana Paula Pereira Lima	2178841	Membro
5	Ingrid Gabrielle Alves de Oliveira	2137512	Membro
6	Eurisdete Pereira Lopes	563569	Membro

Art. 2º - São atribuições da Comissão: receber, examinar e julgar todos os documentos e procedimentos relativos às licitações e ao cadastramento de licitantes.

Art. 3º - O Presidente será substituído, em seus impedimentos eventuais, por outro membro integrante da Comissão, obedecendo à ordem de designação.

Art. 4º - Quando houver necessidade e/ou conveniência de designar outros servidores e/ou assessoria técnica, para atuar na Equipe de Apoio, a designação será feita em despacho exarado no respectivo processo pelo Ordenador de Despesas.

Art. 5º - A Comissão receberá assessoria jurídica e/ou técnica, quando necessário, das áreas competentes

Art. 6º - Esta Portaria terá validade de 1(um) ano e entra em vigor na data de sua publicação.

LEONARDO ROSÁRIO DE ALCÂNTARA



COORDENAÇÃO-GERAL DO NÚCLEO ESTADUAL DO ACRE

ISSN 1677-7050

SERVICO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA

PORTARIA Nº 66, DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

O CHEFE DO SERVIÇO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ACRE, nomeado pela Portaria/MS/n.º 1.499, de 16 de junho de 2017, publicada no D.O.U. nº 116, de 20 de junho de 2017, no uso de suas atribuições subdelegadas pela Portaria SE/SAA/MS n.º 1.804, de 01/10/2013, publicada no D.O.U. n.º 192, de 03/10/2013 resolve:

de 03/10/2013, resolve:

Art. 1°. Conceder aposentadoria por invalidez permanente com proventos integrais, com base no Laudo da Junta Médica Oficial n.º 0.164.877/2018, do SIASS/AC, ao servidor ANTÔNIO ROMEU RODRIGUES DA COSTA, matrícula 0515180, ocupante do cargo de Guarda de Endemias, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotado no SUS-Municipal(AC), pertencente ao Quadro de Pessoal deste Núcleo Estadual do Ministério da Saúde no Acre, com fundamento no art. 40, §1°, inciso I, da Constituição Federal, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 41/2003, combinado com o art. 186, §1°, da Lei n.º 8.112/90 (Processo n.º 25011.000551/2018-11).

Art. 2°. declarar vago o cargo ocupado pelo servidor.

Art. 2º. declarar vago o cargo ocupado pelo servidor. Art. 3º. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ÉDEN CARLOS BARROS DE MIRANDA

COORDENAÇÃO-GERAL DO NÚCLEO ESTADUAL DO AMAPÁ

PORTARIA Nº 93, DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

A Chefe do Serviço de Gestão Administrativa do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde no Amapá, nomeada pela Portaria/SAA/MS nº 3.069, de 21/09/2018, publicada no Diário Oficial da União nº 184, de 24/09/2018, seção 2, pg. 40, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria/SAA/MS nº 1.804, de 01/10/2013, publicada no D.O.U. nº 192, de 03/10/2013, e da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria/MS nº 1.844, de 13/10/2016, publicada no D.O.U. nº 198, de 14/10/2016, pg. 43, resolve:

Art. 1° - I - Conceder aposentadoria voluntária integral a servidora ANA CATARINA XAVIER LEMOS, SIAPE n° 0521736, ocupante do cargo de Estatístico, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal Permanente do Ministério da Saúde, com fundamento no art. 186, inciso III, alínea a, da Lei n° 8.112/1990 e no ART. 6°, incisos I, II, III e IV da emenda constitucional n° 41/03., com proventos mensais correspondentes à referida classe e padrão, acrescida de 10% de Adicional por Tempo de Serviço, incorporação da gratificação de desempenho GDACE aos proventos de aposentadoria, conforme prevê os artigos 88 e 92 da Lei n° 13.324/2016, e demais vantagens do cargo.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua Publicação.

Processo (25013.000613/2018-66)

MARCENA CRISTINA DE JESUS MARTINS

COORDENAÇÃO-GERAL DO NÚCLEO ESTADUAL DO ESPÍRITO SANTO

SERVICO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA

PORTARIA DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

O CHEFE DO SERVIÇO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO ESPÍRITO SANTO, no uso de sua competência subdelegada pela Portaria n.º 1.804/SAA/SE/MS de 01.10.2013, publicada no DOU n. 192, de 03.10.2013 resolve:

N°213- Conceder, a partir de 06.09.2018, Pensão Vitalícia, prevista nos Arts 215 e Art. 217, inciso I, da Lei 8.112/90, no percentual de 100% (cem por cento), a LUIZ CARLOS DE ANDRADE, na qualidade de cônjuge da ex-servidora aposentado LYCIA COIMBRA DE ANDRADE, matrícula SIAPE 543863, até então ocupante do cargo de Agente Administrativo, classe "S", padrão "III", do Quadro de Pessoal do Ministério da Saúde/ES. (Processo n°25002.002848/2018-11).

RAULINO PEREIRA GOUVEIA

RETIFICAÇÃO

Retificar a Portaria 206 de 27 de setembro de 2018, publicada no DOU n ° 188 , seção 2, pág. 42 de 28.09.2018, para constar, Onde se Lê "processo n°2502.002825/2018-15", Leia-se "processo n°25002.002825/2018-15" (processo 25002.002825/2018-15)

COORDENAÇÃO-GERAL DO NÚCLEO ESTADUAL DO MARANHÃO

SERVICO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA

PORTARIA Nº 332, DE 28 DE SETEMBRO DE 2018

A CHEFA DO SERVIÇO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE DO MARANHÃO, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela PT/SAA/MS Nº 1.804, de 1º. 10.2013, publicada no DOU Nº192, de 03.10.2013, e PT/SE/MS nº 1.126 de 27.04.2018, publicada no DOU nº 82, de 30.04.2018, tendo em vista o que consta no processo abaixo especificado, resolve:

Conceder Aposentadoria Voluntaria ao servidor JOSÉ CARLOS AMARAL SOUSA, matrículas 1028562, SIAPE nº 550883, ocupante do cargo de Médico, Classe "S", Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, com fundamento no art. 6º da Emenda Constitucional nº 41/2003 e art. 2º da Emenda Constitucional nº 47/2005, com os proventos mensais correspondentes ao cargo efetivo e demais vantagens a que fizer jus. (Processo nº 25014.001534/2018-62).

NATÁLIA RIBEIRO DE OLIVEIRA

COORDENAÇÃO-GERAL DO NÚCLEO ESTADUAL DE MINAS GERAIS

SERVICO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA

PORTARIA Nº 809, DE 19 DE SETEMBRO DE 2018

- O CHEFE DO SERVIÇO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE EM MINAS GERAIS, face competência subdelegada pela PT/SAA/MS nº 1.804, de 01 de outubro de 2013, publicada no DOU nº 192 de 03 de outubro de 2013, resolve:
- I Conceder aposentadoria voluntária com os proventos integrais à servidora MÔNICA MONTENEGRO DE HOLANDA, matrícula SIAPE nº 560305, Enfermeira, NS, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, com fundamento no Artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005, acrescido das demais vantagens inerentes ao cargo efetivo.

II - declarar vago o cargo referido no item I. (Processo n° 25003.004681/2018-13)

CARLOS ROBERTO ARVELLOS

PORTARIA Nº 872, DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

O CHEFE DO SERVIÇO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE EM MINAS GERAIS, face competência subdelegada pela PT/SAA/MS nº 1804, de 01 de outubro de 2013, publicada no DOU nº 192 de 03 de outubro de 2013, resolve:

Conceder pensão a SIMONE MARIA ALI SILVEIRA, cônjuge de BRENO SOUSA DA SILVEIRA, SIAPE 557234, Médico, NS, Classe S, Padrão III, ex-servidor deste Ministério, falecido em 01/09/2018, com fundamento nos artigos 215 e 217, inciso I, alínea "a", e 222 da Lei nº 8.112 de 1990 - alterados pelo artigo 3º da Lei 13135 de 2015 - combinados com a EC 41 de 2003 e Lei 10887 de 2004.

(Processo nº 25003.006569/2018-17)

CARLOS ROBERTO ARVELLOS

PORTARIA Nº 874, DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

O CHEFE DO SERVIÇO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE EM MINAS GERAIS, face competência subdelegada pela PT/SAA/MS nº 1804, de 01 de outubro de 2013, publicada no DOU nº 192, de 03 de outubro de 2013, resolve:

Conceder pensão a ÉDILA FURTADO PINHEIRO, cônjuge de CAMÕES BERNARDINO ALFREDO FERNANDES, SIAPE 556156, Médico, NS, Classe S, Padrão III, ex-servidor deste Ministério, falecido em 22/09/2018, com fundamento nos artigos 215 e 217, inciso I, alínea "a", e 222 da Lei nº 8.112 de 1990 - alterados pelo artigo 3º da Lei 13135 de 2015 - combinados com a Lei 10887 de 2004 e EC 70 de 2012.

(Processo nº 25003.006567/2018-28)

CARLOS ROBERTO ARVELLOS

COORDENAÇÃO-GERAL DO NÚCLEO ESTADUAL DO PIAUÍ

SERVIÇO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA

PORTARIA Nº 201, DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

O CHEFE DO SERVIÇO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO PIAUÍ, no uso das atribuições legais, na forma da Portaria n.º 429, de 10/02/2017, publicada no DOU nº 31, Seção 2, de 13/02/2017, resolve:

OLIVEIRA DA SILVA, na qualidade de cônjuge, com fundamento no art. 217, inciso I e art. 222, inciso VII, alínea b, item 6, da Lei 8.112/90 com redação dada pela lei nº 13.135/2015, correspondente a 100% da remuneração bruta, de acordo com o disposto no art. 3°, § 2° da Emenda Constitucional nº 41/03, em virtude do falecimento do (a) servidor (a) aposentado (a), RAIMUNDO NONATO DA SILVA, Matrícula SIAPE nº 0525065, Agente Administrativo, posicionado na classe "S", padrão I, NI, falecido em 17/08/2018.

NIELTHON DIOGO MACHADO COELHO MODESTO

COORDENAÇÃO-GERAL DO NÚCLEO ESTADUAL DO RIO GRANDE DO NORTE

SERVICO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA

PORTARIA Nº 256, DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

A CHEFE DO SERVIÇO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DA COORDENAÇÃO-GERAL DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas competências delegadas pela Portaria nº 1.299 de 10/05/2018, publicada no DOU de 17/05/2018, Seção 2, pág. 40, e competências subdelegadas pela Portaria nº 1.804/SE/SAA/MS de 01/10/2013, publicada no DOU nº 192 de 03/10/2013, resolve:

Desabilitar o beneficiário de pensão JOÃO VICTOR ALMEIDA DE LIMA, Matrícula SIAPE 5828805, que tem como instituidor de pensão o ex-servidor JOÃO FERNANDES DE LIMA, Matrícula SIAPE 517146, com fundamento no artigo 222, inciso VI, da Lei nº. 8.112/90. (Processo nº. 25017.002560/2014-54).

GLEICIANNY DE SOUSA FARIAS

AGÊNCIA NACIONAL DE VIGILÂNCIA SANITÁRIA

PORTARIA Nº 1.288, DE 28 DE SETEMBRO DE 2018

O Diretor-Presidente da Agência Nacional de Vigilância Sanitária, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 47, VI e o art. 54, III, § 3° do Regimento Interno aprovado nos termos do Anexo I da Resolução da Diretoria Colegiada - RDC n° 61, de 3 de fevereiro de 2016, resolve:

Exonerar, a pedido, a servidora ANDREA RENATA CORNÉLIO GEYER, matrícula SIAPE nº 1493415, do cargo de Gerente, código CGE-IV, da Gerência de Avaliação de Tecnologia de Pós-Registro de Medicamentos Sintéticos, da Gerência-Geral de Medicamentos e Produtos Biológicos, da Diretoria de Autorização e Registro Sanitários.

WILLIAM DIB

PORTARIAS DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

- O Diretor-Presidente da Agência Nacional de Vigilância Sanitária, no uso de suas atribuições, tendo em vista o disposto no art. 54, III, § 3°, aliado aos arts. 7°, XII e 53, I, §§ 1° e 3° do Regimento Interno aprovado nos termos do Anexo I da Resolução da Diretoria Colegiada RDC n° 61, de 3 de fevereiro de 2016, resolve autorizar o afastamento do país do(s) seguinte(s) servidor(es):
- Nº 1.289 LEANDRO SILVA MOURA, Especialista em Regulação e Vigilância Sanitária, matrícula SIAPE nº 1450086, com a finalidade de participar do grupo de trabalho do Unique Device Identifier-UDI, em Washington, EUA, no período de 14/10/18 a 21/10/18, incluído o trânsito, com ônus para ANVISA, conforme deliberação da Diretoria Colegiada por Circuito Deliberativo nº 338/2018. (Processo nº 25351.928208/2018-73).
- Nº 1.290 EDUARDO LUIS TESTA DAS NEVES, Especialista em Regulação e Vigilância Sanitária, matrícula SIAPE nº 1493309, com a finalidade de inspecionar a empresa Pfizer, S.A. de C.V., em Toluca, México, no período de 13/10/18 a 21/10/18, incluído o trânsito, com ônus para ANVISA, conforme deliberação da Diretoria Colegiada por Circuito Deliberativo nº 354/2018. (Processo nº 25351.930948/2018-70).
- Nº 1.291 REGINA COELI GONCALVES CRUZ, Farmacêutica, matrícula SIAPE nº 6238166, com a finalidade de inspecionar a empresa Pfizer, S.A. de C.V., em Toluca, México, no período de 13/10/18 a 21/10/18, incluído o trânsito, com ônus para ANVISA, conforme deliberação da Diretoria Colegiada por Circuito Deliberativo nº 354/2018. (Processo nº 25351.930948/2018-70).

 N° 1.292 ALVARO LOPES STECHER, Especialista em Regulação e Vigilância Sanitária, matrícula SIAPE nº 1491174, com a finalidade de inspecionar a empresa Facta Farmaceutici S.p.A., em Teramo, Itália, no período de 13/10/18 a 21/10/18, incluído o trânsito, com ônus para ANVISA, conforme deliberação da Diretoria Colegiada por Circuito Deliberativo nº 354/2018. (Processo nº 25351.930948/2018-

Nº 1.293 MARCELO SIDI GARCIA, Especialista em Regulação e Vigilância Sanitária, matrícula SIAPE nº 1493002, com a finalidade de inspecionar a empresa Facta Farmaceutici S.p.A., em Teramo, Itália, no período de 13/10/18 a 21/10/18, incluído o trânsito, com ônus para ANVISA, conforme deliberação da Diretoria Colegiada por Circuito Deliberativo nº 354/2018. (Processo nº 25351.930948/2018-70)

WILLIAM DIB

PORTARIAS DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

O Diretor-Presidente da Agência Nacional de Vigilância Sanitária, no uso de suas atribuições, tendo em vista o disposto no art. 54, III, § 3°, aliado aos arts. 7°, XII e 53, I, §§ 1° e 3° do Regimento Interno aprovado nos termos do Anexo I da Resolução da Diretoria Colegiada - RDC n° 61, de 3 de fevereiro de 2016, resolve autorizar o afastamento do país do(s) seguinte(s) servidor(es):

Nº 1.297 FLAVIA QUEIROZ LEITE, Especialista em Regulação e Vigilância Sanitária, matrícula SIAPE nº 1492776, com a finalidade de inspecionar a empresa Robling Medical, Inc., em Youngsville, EUA, no período de 6/10/18 a 13/10/18, incluído o trânsito, com ônus para ANVISA, conforme deliberação da Diretoria Colegiada por Circuito Deliberativo nº 369/2018. (Processo nº 25351.932210/2018-47).

Nº 1.298 MARCELO VOGLER DE MORAES, Especialista em Regulação e Vigilância Sanitária, matrícula SIAPE nº 2211165, com a finalidade de participar da VII Reunião da Global Vaccine Safety Initative (GVSI) e do XV Encontro Internacional de Farmacovigilância das Américas, em Santiago, Chile, no período de \$\frac{1}{4}\frac{10}{18} a \frac{14}{10}\frac{10}{18}, incluído o trânsito, com ônus para ANVISA, conforme deliberação da Diretoria Colegiada por Circuito Deliberativo nº 377/2018. (Processo nº 25351.930882/2018-18).

Nº 1.299 CHRISTIANE DA SILVA COELHO, Especialista em Regulação e Vigilância Sanitária, matrícula SIAPE nº 1491209, com a finalidade de participar de reunião organizada pela OMS para o avanço no diagnóstico de zica, dengue e outros flavivírus relacionados, em Genebra, Suíça, no período de 7/10/18 a 11/10/18, incluído o trânsito, com ônus para ANVISA, conforme deliberação da Diretoria Colegiada por Circuito Deliberativo nº 393/2018. (Processo nº 25351.932163/2018-31).

WILLIAM DIB

PORTARIA Nº 1.301, DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

O Diretor-Presidente da Agência Nacional de Vigilância Sanitária, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 47, VI e o art. 54, III, § 3° do Regimento Interno aprovado nos termos do Anexo I da Resolução da Diretoria Colegiada - RDC n° 61, de 3 de fevereiro de 2016, resolve:

Nomear a servidora FRANCINEIA TAVARES BEZERRA, matrícula SIAPE nº 1517571, para cargo de Assessor, código CA-II, da Diretoria de Gestão Institucional, ficando exonerada do cargo que ocupa atualmente.

WILLIAM DIB

PORTARIA Nº 1.302, DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

O Diretor-Presidente da Agência Nacional de Vigilância Sanitária, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 47, VI e o art. 54, III, § 3° do Regimento Interno aprovado nos termos do Anexo I da Resolução da Diretoria Colegiada - RDC n° 61, de 3 de fevereiro de 2016, resolve:

Nomear a servidora ERIKA MATTOS DA VEIGA, matrícula SIAPE nº 1568124, para cargo de Gerente de Projeto, código CGE-IV, do Gabinete do Diretor-Presidente, ficando exonerada do cargo que ocupa atualmente.

WILLIAM DIB

PORTARIA Nº 1.303, DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

O Diretor-Presidente da Agência Nacional de Vigilância Sanitária, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 47, VI e o art. 54, III, § 3° do Regimento Interno aprovado nos termos do Anexo I da Resolução da Diretoria Colegiada - RDC n° 61, de 3 de fevereiro de 2016, resolve:

Exonerar o servidor RODRIGO LINO DE BRITO, matrícula SIAPE n° 2477945, do cargo de Assessor, código CA-I, da Assessoria de Planejamento, do Gabinete do Diretor-Presidente.

PORTARIA Nº 1.304, DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

O Diretor-Presidente da Agência Nacional de Vigilância Sanitária, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 47, VI e o art. 54, III, § 3° do Regimento Interno aprovado nos termos do Anexo I da Resolução da Diretoria Colegiada - RDC n° 61, de 3 de fevereiro de 2016. resolve:

Nomear a servidora ANA CECILIA FERREIRA DE ALMEIDA MARTINS DE MORAIS, matrícula SIAPE nº 1449388, para cargo de Assessor, código CA-I, do Gabinete do Diretor-Presidente, ficando exonerada do cargo que ocupa atualmente.

WILLIAM DIB

PORTARIA Nº 1.300, DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

O Chefe de Gabinete do Diretor-Presidente da Agência Nacional de Vigilância Sanitária, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 1.596, de 8 de agosto de 2016, alterada pela Portaria nº 1.724, de 5 de setembro de 2016, resolve:

Designar, no período de 01/10/2018 a 11/10/2018, a servidora ALESSANDRA PAIXÃO DIAS, matricula SIAPE nº. 1568400 para exercer o encargo de substituta de Gerente-Geral, código CGE-II, da Gerência-Geral de Medicamentos e Produtos Biológicos, da Diretoria de Autorização e Registro Sanitários.

LEONARDO BATISTA PAIVA

PORTARIA Nº 1.305, DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

O Chefe de Gabinete do Diretor-Presidente da Agência Nacional de Vigilância Sanitária, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 1.596, de 8 de agosto de 2016, alterada pela Portaria nº 1.724, de 5 de setembro de 2016, resolve:

Nomear a servidora ROSENILDE MARTINS LIMA BORGES, matrícula SIAPE nº 1491871, para cargo de Assistente, código CCT-III, da Gerência de Inspeção e Fiscalização de Produtos para a Saúde, Saneantes e Cosméticos, da Gerência-Geral de Inspeção e Fiscalização Sanitária, da Diretoria de Controle e Monitoramento Sanitários, ficando exonerada, a partir de 02/10/2018, do cargo que ocupa atualmente.

LEONARDO BATISTA PAIVA

PORTARIA Nº 1.306, DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

O Chefe de Gabinete do Diretor-Presidente da Agência Nacional de Vigilância Sanitária, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 1.596, de 8 de agosto de 2016, alterada pela Portaria nº 1.724, de 5 de setembro de 2016, resolve:

Nomear a servidora FERNANDA HORNE DA CRUZ, matrícula SIAPE nº 1493308, para cargo de Assessora, código CCT-IV, da Gerência-Geral de Inspeção e Fiscalização Sanitária, da Diretoria de Controle e Monitoramento Sanitários, ficando exonerada do cargo que ocupa atualmente.

LEONARDO BATISTA PAIVA

PORTARIA Nº 1.307, DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

O Chefe de Gabinete do Diretor-Presidente da Agência Nacional de Vigilância Sanitária, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 1.596, de 8 de agosto de 2016, alterada pela Portaria nº 1.724, de 5 de setembro de 2016, resolve:

Designar a servidora FERNANDA HORNE DA CRUZ, matrícula SIAPE nº 1493308, para exercer o encargo de substituta de Gerente-Geral, código CGE II, da Gerência-Geral de Inspeção e Fiscalização Sanitária, da Diretoria de Controle e Monitoramento Sanitários nos afastamentos e impedimentos legais e eventuais, ficando dispensada, do referido encargo, a servidora ANA CECILIA FERREIRA DE ALMEIDA MARTINS DE MORAIS.

FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE

SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL NO PIAUÍ SERVIÇO DE ADMINISTRAÇÃO SECÃO DE RECURSOS LOGÍSTICOS

PORTARIA Nº 5.950, DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

O SUPERINTENDENTE ESTADUAL DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE NO ESTADO DO PIAUÍ, no uso das atribuições que lhe conferem o Regimento Interno da FUNASA, aprovado pela Portaria nº 270, de 27 de fevereiro de 2014, publicado no DOU nº 43, de 5 de março de 2014, na Portaria de nomeação nº 566, de 22.07.2016, publicada no DOU nº 141 de 25/07/2016 e em obediência ao disposto Lei 8666/93, de 21/06/2003, resolve:

obediência ao disposto Lei 8666/93, de 21/06/2003, resolve:

Art. 1º - Redesignar como Preigoeiros e Equipe de Apoio de acordo com o Decreto nº 3.450, de 31 de maio de 2005, os servidores abaixo:

PREGOEIROS:

- Washington Luiz Onofre de Oliveira Auxiliar de administração Siape: 1086482;
- Evaristo José dos Santos Neto Agente administrativo, Siape nº 1096884;
- Marcílio Nunes de França Agente administrativo, Siape nº 1096812;

EQUIPE DE APOIO:

- Josenildo Ferreira de Holanda Auxiliar de serviços gerais,
 Siape nº 1086202;
- Antônio Carlos de Araujo Engenheiro civil, Siape nº 1751147
- Dougas Lopes da Silva Engenheiro civil, Siape nº 1751147
- Raimundo Sampaio Machado Técnico de contabilidade -
- Siape nº 1086126

 Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação e terá vigência de um ano, podendo ser prorrogada por igual período.

JOSE RAIMUNDO COSTA CARDOSO DA SILVA

FUNDAÇÃO OSWALDO CRUZ

PORTARIAS DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

O Vice-Presidente da Fundação Oswaldo Cruz, ÓRGÃO VINCULADO AO MINISTÉRIO DA SAÚDE /MS, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 1.339, publicada no Diário Oficial da União nº 125, de 29 de junho de 2012, Seção 1, página 60, e na forma do disposto no Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, resolve:

Nº 1.242 - Autorizar afastamento do país de CLAUDIA GARCIA SERPA OSORIO DE CASTRO, Pesquisadora em Saúde Pública da Escola Nacional de Saúde Pública Sérgio Arouca, SIAPE nº 4626851, com a finalidade de participar de atividades conjuntas de Pesquisa, bem como apresentação de seminário sobre "Medicamentos Essenciais em câncer, diabetes e infecção no Brasil: aspectos regulatórios e de financiamento", em Newcastle, Reino Unido, no período de 10/10 a 22/10/2018, inclusive trânsito, com ônus limitado, vencimentos mantidos (Processo nº 25388.000055/2018-81).

Nº 1.243 - Autorizar afastamento do país de CECILIA SILIANSKY DE ANDREAZZI, Tecnologista em Saúde Pública da Presidência desta Fundação, SIAPE nº 1557112, com a finalidade de participar e organizar o Workshop "Dinâmica da Biodiversidade em Metaecossistemas Coevolutivos (COMETA)", em Kastanienbaum, Suíça, no período de 05/10 a 12/10/2018, inclusive trânsito, com ônus limitado, vencimentos mantidos (Processo n° 25380.000086/2018-10)

Nº 1.244 - Autorizar afastamento do país de HERMANO ALBUQUERQUE DE CASTRO, Diretor e Pesquisador em Saúde Pública da Escola Nacional de Saúde Pública Sérgio Arouca, SIAPE nº 0463868, com a finalidade de participar como conferencista no II Encontro Latino americano de Direitos Humanos e Saúde Mental, em Montevidéu, Uruguai, no período de 08/10 a 10/10/2018, inclusive trânsito, com ônus limitado, vencimentos mantidos (Processo nº 25388.000052/2018-47).

 N° 1.245 - Autorizar afastamento do país de VERA LUCIA LUIZA, Pesquisadora em Saúde Pública da Escola Nacional de Saúde Pública Sérgio Arouca, SIAPE nº 4635906, com a finalidade de participar do 5º Simpósio Global de Pesquisa em Sistema de Saúde, em Liverpool, Reino Unido, no período de 07/10 a 15/10/2018, inclusive trânsito, com ônus limitado, vencimentos mantidos (Processo nº 25388.000050/2018-58).

Nº 1.246 - Autorizar afastamento do país de JULIANA JOHANSSON SOARES MEDEIROS, Tecnologista em Saúde Pública do Instituto de Tecnologia em Fármacos, SIAPE nº 1897027, como a finalidade de participar da Feira Internacional CPhl Worldwide, em Madri, Espanha, no período de 06/10 a 12/10/2018, inclusive trânsito, com ônus limitado, vencimentos mantidos (Processo nº 25387.000009/2018-91)

MARCO AURELIO KRIEGER



PORTARIAS DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

ISSN 1677-7050

O Vice-Presidente da Fundação Oswaldo Cruz, ÓRGÃO VINCULADO AO MINISTÉRIO DA SAÚDE /MS, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 1.339, publicada no Diário Oficial da União nº 125, de 29 de junho de 2012, Seção 1, página 60, e na forma do disposto no Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, resolve:

Nº 1.247 - Autorizar afastamento do país de RODRIGO FONSECA DA SILVA RAMOS, Tecnologista em Saúde Pública do Instituto de Tecnologia em Fármacos, SIAPE nº 1897254, como a finalidade de participar da Feira Internacional CPhl Worldwide, em Madri, Espanha, no período de 07/10 a 12/10/2018, inclusive trânsito, com ônus limitado, vencimentos mantidos (Processo nº 25387,000008/2018-47).

Nº 1.248 - Autorizar afastamento do país de FLÁVIA TAVARES SILVA ELIAS, Pesquisadora em Saúde Pública da Gerência Regional de Brasília, SIAPE nº 1448546, com a finalidade de participar de visita técnica à Queen's University, com o objetivo de iniciar oficialmente colaboração de pesquisa com o Programa de Evidências para Políticas e Tecnologias de Saúde, em Kingston, Canadá, no período de 12/10 a 20/10/2018, inclusive trânsito, com ônus limitado, vencimentos mantidos (Processo nº 25027.000012/2018-02).

Nº 1.249 - Autorizar afastamento do país de FERNANDA NAZARÉ MORGADO, Tecnologista em Saúde Pública do Instituto Oswaldo Cruz, SIAPE nº 1991724, com a finalidade de ministrar o Curso de Leishmaniose Tegumentar: Diagnóstico Parasitológico para Profissionais da Área Laboratorial e Microscopia do Suriname, em Paramaribo, Suriname, no período de 14/10 a 19/10/2018, inclusive trânsito, com ônus limitado, vencimentos mantidos (Processo nº 25030.000051/2018-42).

N° 1.250 - Autorizar afastamento do país de LARA ESTEVES COELHO, Pesquisadora em Saúde Pública do Instituto Nacional de Infectologia Evandro Chagas, SIAPE n° 2678141, com a finalidade de participar da Conferência sobre Pesquisa para a Prevenção do HIV 2018 (HIVR4P), em Madri, Espanha, no período de 19/10 a 25/10/2018, inclusive trânsito, com ônus limitado, vencimentos mantidos (Processo n° 25029.000018/2018-51).

Nº 1.251 - Autorizar afastamento do país de MARIZE PEREIRA MIAGOSTOVICH, Pesquisadora em Saúde Pública do Instituto Oswaldo Cruz, SIAPE nº 463286, com a finalidade de ministrar e participar como professora no Curso "Vírus de Interesse para Saúde Humana, Animal e Vegetal", em Salto, Uruguai, no período de 21/10 a 26/10/2018, inclusive trânsito, com ônus limitado, vencimentos mantidos (Processo nº 25030.000050/2018-06).

MARCO AURELIO KRIEGER

PORTARIAS DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

O Vice-Presidente da Fundação Oswaldo Cruz, no Uso de suas atribuições e da competência que lhe foi delegada pela Portaria do MS/nº 938, de 22.07.99, resolve:

Nº 1.253 - Designar, MARCELO LUIZ BATISTA, para exercer a Função Gratificada, código FG 2, n.º 45.0056, da COORDENAÇÃO-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO, da Fundação Oswaldo Cruz.

Nº 1.254 - Dispensar, a pedido, com efeitos retroativos a 29 de outubro corrente, LUCIO JOSE DE OLIVEIRA, da Função Gratificada, código FG 3, n.º 45.0579, da INSTITUTO DE TECNOLOGIA EM FÁRMACOS, da Fundação Oswaldo Cruz.

MARCO AURELIO KRIEGER

SECRETARIA DE ATENÇÃO À SAÚDE INSTITUTO NACIONAL DE TRAUMATOLOGIA E ORTOPEDIA JAMIL HADDAD

RETIFICAÇÃO

Na Portaria INTO/MS nº. 817, publicada com a data de 01/09/2018, publicada no Diário Oficial nº 190 de 02/10/2018, Seção 2, página: 45, referente à Aposentadoria do servidor JOSE REINALDO SOARES RIBEIRO, Auxiliar de Enfermagem, matrícula SIAPE nº 063.191-6:

Onde se Lê: "...PORTARIA Nº 817, DE 1º DE SETEMBRO DE 2018...".

Leia-se: "...PORTARIA Nº 817, DE 1º DE OUTUBRO DE

DEPARTAMENTO DE GESTÃO HOSPITALAR NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO HOSPITAL FEDERAL DE BONSUCESSO

PORTARIA Nº 257, DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

A Diretora-Geral do Hospital Federal de Bonsucesso, no uso das atribuições conferidas pela Portaria nº 488 de 06/03/2018 - DOU nº 47 de 09/03/2018, seção 2, página 37, resolve:

Art. 1º - Considerando a preocupação com a permanente melhoria dos serviços prestados no Hospital Federal de Bonsucesso, recolva:

Designar como pregoeira oficial a servidora Simone Alves da Rocha, mat. Nº 1734321

Esta Portaria entra em vigor na data de sua assinatura.

LUANA CAMARGO DA SILVA

HOSPITAL FEDERAL DO ANDARAÍ

PORTARIA Nº 142, DE 30 DE AGOSTO DE 2018

A Diretora Geral do Hospital Federal do Andaraí, em conformidade com os termos da PT/MS nº 2.081 de 21.10.2016, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 204 de 24.10.2016 e no uso de suas atribuições legais, na forma da PT/CGRH/SAA/SE/MS/ nº 1041, de 30.10.2009, publicada no DOU nº 209, de 03.11.2009, resolve:

Conceder Aposentadoria voluntária integral ao servidor IVAN CARLOS ORENSZTAJN, matrícula SIAPE 0628745, ocupante do cargo de Médico, Nível Superior, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotada no Hospital Federal do Andaraí, com fundamento no artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005, com proventos correspondentes ao cargo efetivo, acrescido de 16% (dezesseis por cento) de Adicional por Tempo de Serviço e a Gratificação de Desempenho de Atividades Médicas da Carreira da Previdência, da Saúde e do Trabalho GDM-PST-conforme conforme Lei nº 13.324, de 29.07.2016. (Processo nº 33367.149321/2018-49).

Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MARIA LUCIA FEITOSA G.DA SILVEIRA

PORTARIA Nº 163, DE 19 DE SETEMBRO DE 2018

A Diretora Geral do Hospital Federal do Andaraí, em conformidade com os termos da PT/MS nº 2.081 de 21.10.2016, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 204 de 24.10.2016 e no uso de suas atribuições legais, na forma da PT/CGRH/SAA/SE/MS/ nº 1041, de 30.10.2009, publicada no DOU nº 209, de 03.11.2009, resolve:

Conceder Aposentadoria voluntária integral ao servidor LILIAN MEISSNER CORREIA, matrícula SIAPE 0650100, ocupante do cargo de Médico, Nível Superior, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotada no Hospital Federal do Andaraí, com fundamento no artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005, com proventos correspondentes ao cargo efetivo, acrescido de 14% (Quatorze por cento) de Adicional por Tempo de Serviço e a Gratificação de Desempenho de Atividades Médicas da Carreira da Previdência, da Saúde e do Trabalho GDM-PST-conforme conforme Lei nº 13.324, de 29.07.2016. (Processo nº 33367.151859/2018-13).

Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MARIA LUCIA FEITOSA G.DA SILVEIRA

INSTITUTO NACIONAL DE CÂNCER JOSÉ ALENCAR GOMES DA SILVA

PORTARIA Nº 594, DE 10 DE SETEMBRO DE 2018

A Diretora-Geral do Instituto Nacional de Câncer José Alencar Gomes da Silva, no uso de suas atribuições subdelegadas pela Portaria CGRH/SAA/SE/MS nº 1.041, de 30/10/2009, publicada no DOU nº 209, de 03/11/2009, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais, a MARIA DA GLÓRIA NASCIMENTO DE SOUZA, matrícula SIAPE nº 241961, ocupante do cargo de Médico, NS, classe S, padrão III, do quadro de pessoal do Ministério da Saúde, com fundamento no art. 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005 (Processo nº 25410.012543/2018-14).

ANA CRISTINA PINHO MENDES PEREIRA

Ministério da Segurança Pública

SECRETARIA EXECUTIVA

DESPACHO Nº 133, DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA SEGURANÇA PÚBLICA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria MSP nº 96, de 11 de julho de 2018, alterada pela Portaria MSP nº 131, de 5 de setembro de 2018, e consoante o disposto no Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, autoriza que se afaste do País o Agente de Polícia Federal BERNARDO DA FROTA SIMÕES, lotado na Delegacia de Polícia Federal no Oiapoque da Superintendência Regional de Polícia Federal no Amapá, para participar de curso de capacitação, consoante o disposto no art. 10 do Decreto nº 5.707, de 23 de fevereiro de 2006, a realizar-se em St. Julian's, Malta, no período de 3 de novembro a 16 de dezembro de 2018, inclusive trânsito, com ônus limitado. (Processo nº 08095.000242/2018-31).

LUÍS CARLOS CAZETTA

RETIFICAÇÕES

Na Portaria nº 495, de 4 de setembro de 2018, publicada no Diário Oficial da União nº 172, de 5 subsequente, Seção 2, página 46, onde se lê: "Coordenador-Geral de Orçamento da Subsecretaria de Planejamento e Orçamento do Ministério da Segurança Pública", leiase: "Coordenador-Geral de Orçamento da Subsecretaria de Planejamento e Orçamento da Secretaria Executiva".

Na Portaria nº 496, de 4 de setembro de 2018, publicada no Diário Oficial da União nº 172, de 5 subsequente, Seção 2, página 46, onde se lê: "Coordenador-Geral de Gestão Estratégica da Subsecretaria de Planejamento e Orçamento do Ministério da Segurança Pública", leia-se: "Coordenador-Geral de Gestão Estratégica da Subsecretaria de Planejamento e Orçamento da Secretaria Executiva".

Na Portaria nº 497, de 4 de setembro de 2018, publicada no Diário Oficial da União nº 172, de 5 subsequente, Seção 2, página 46, na linha em que se lê: "Coordenador de Finanças da Coordenação-Geral de Orçamento da Subsecretaria de Planejamento e Orçamento do Ministério da Segurança Pública", leia-se: "Coordenador de Finanças da Coordenação-Geral de Orçamento da Subsecretaria de Planejamento e Orçamento da Secretaria Executiva".

DEPARTAMENTO PENITENCIÁRIO NACIONAL

PORTARIA Nº 363, DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO PENITENCIÁRIO NACIONAL, no uso das atribuições delegadas pelo art. 2º, caput, inciso XXVI, da Portaria SE MSP nº 20, de 09 de março de 2018, e tendo em vista a decisão exarada nos autos do processo judicial nº 5005882-10.2018.4.04.7005/PR, resolve:

Art. 1º Fixar, provisoriamente, o exercício do servidor JULIANO STADLER, Agente Federal de Execução Penal, matrícula Siape nº 2358541, na Penitenciária Federal de Catanduvas/PR, até a data de início do prazo legalmente previsto para a concessão de licença - paternidade nos termos do art. 208 da Lei nº 8 112/90

Art. 2º Estabelecer o prazo de até 10 (dez) dias, contado da data de publicação desta Portaria, para que o servidor se apresente na nova unidade de exercício.

Art. 3º O servidor deverá informar a este Departamento qualquer alteração na situação fática que gerou o direito de fixação do exercício provisório.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

TACIO MUZZI CARVALHO E CARNEIRO

DEPARTAMENTO DE POLÍCIA FEDERAL DIRETORIA DE GESTÃO DE PESSOAL

PORTARIA Nº 9.188, DE 24 DE AGOSTO DE 2018

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAL DA POLÍCIA FEDERAL, no uso das atribuições que lhe confere o inciso VI do art. 42 do Regimento Interno da Polícia Federal, aprovado pela Portaria MJSP nº 1.252, de 29/12/2017, publicada no DOU nº 01, de 02/01/2018, e tendo em vista o que consta no protocolo nº 08430.013540/2018-32, resolve:

Designar o Delegado de Polícia Federal PEDRO RENATO BORGES MENDONCA para a função de Chefe da Delegacia de Polícia Federal em Bagé/RS, código FG-02.

DELANO CERQUEIRA BUNN



PORTARIA Nº 9.383, DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAL DA POLÍCIA FEDERAL, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelos incisos XIV e XIX do art. 42 do Regimento Interno da Polícia Federal, aprovado pela Portaria MJ nº 1.252, de 29/12/2017, publicada no Diário Oficial da União nº 1, de 2/1/2018, Seção I, pp. 65/70, e tendo em vista o que consta do Processo 08400.010907/2018-13, resolve:

Aposentar, por invalidez permanente, com proventos integrais, ERICSSON ROMMEL ASSUNCAO DE SOUZA, ocupante do cargo de Agente de Polícia Federal, Classe Especial, Matrícula SIAPE nº 1297051, do Quadro de Pessoal da Polícia Federal, com fundamento no artigo 186, I, § 1°, da Lei nº 8.112/1990 (doença especificada em lei), aplicando-se a forma de cálculo e critério de reajuste previstos no artigo 6°-A caput e parágrafo único da Emenda Constitucional nº 41/2003, acrescentado pelo artigo 1º da Emenda Constitucional nº 70/2012.

DELANO CERQUEIRA BUNN

PORTARIA Nº 9.416, DE 01 DE OUTUBRO DE 2018

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAL DA POLÍCIA O DIRETOR DE GESTAO DE PESSOAL DA FOLICIA FEDERAL, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelos incisos XIV e XIX do art. 42 do Regimento Interno da Polícia Federal, aprovado pela Portaria MJ nº 1.252, de 29/12/2017, publicada no Diário Oficial da União nº 1, de 2/1/2018, Seção I, pp. 65/70 a tendo em vista o que consta do Processo nº 65/70, e tendo em vista o que consta do Processo 08285.010441/2018-10, resolve:

inciso VII, alínea "b", item 6, da Lei nº 8.112/1990, combinados com o artigo 40, § 7º, I, da Constituição Federal, com a redação dada pela Emenda Constitucional nº 41/2003, e com o artigo 2º, I, da Lei nº 10.887/2004.

DELANO CERQUEIRA BUNN

PORTARIA Nº 9.417, DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAL DA POLÍCIA FEDERAL, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelos incisos XIV e XIX do art. 42 do Regimento Interno da Policia Federal, aprovado pela Portaria MJ nº 1.252, de 29/12/2017, publicada no Diário Oficial da União nº 1, de 2/1/2018, Seção I, pp. 65/70, e tendo em vista o que consta do Processo nº 08455.022764/2018-57, resolve:

Conceder pensão por morte, até o implemento da idade de 21 (vinte e um) anos, a CAUÁ DE PAULO LIMA BITTENCOURT, filho menor do ex-servidor da ativa CARLOS HENRIQUE COUTO BITTENCOURT, Agente de Polícia Federal, Classe Especial, Matrícula SIAPE nº 1293609, a partir de 09 de setembro de 2018 (data do óbito), nos termos dos artigos 217, IV, "a", e 222, IV, da Lei nº 8.112/1990, c/c o artigo 40, § 7º, II, da CF/1988, com a redação dada pela EC nº 41/2003 e artigo 2º, II, da Lei nº 10.887/2004.

DELANO CERQUEIRA BUNN

Ministério da Transparência e Controladoria-Geral da União

GABINETE DO MINISTRO

DESPACHO DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DA TRANSPARÊNCIA E CONTROLADORIA-GERAL DA UNIÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, autoriza o afastamento do País do servidor ANDRÉ LUIZ DE ALMEIDA MENDONÇA, matrícula SIAPE 1312115, Assessor Especial do Ministro de Estado da Transparência e Controladoria-Geral da União, no período de 07 a 12 de outubro de 2018, inclusive trânsito, com ônus, para participar da Reunião do Grupo de Trabalho da OCDE sobre Suborno, que acontecerá em Paris/França, de 09 a 11 de outubro de 2018 (processo nº 00190.111450/2018-74).

WAGNER DE CAMPOS ROSARIO

PORTARIA Nº 2.642, DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DA TRANSPARÊNCIA E CONTROLADORIA-GERAL DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe confere o art. 17 do Decreto nº 9.144, de 22 de agosto de de la comprimento ao disposto no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve efetivar, a contar da publicação deste ato, a seguinte cessão:

Servidora: LUCIANA DA SILVA BARBOSA Cargo: Auditora Federal de Finanças e Controle Matrícula SIAPE nº 1659592 Do: Ministério da Transparência e Controladoria-Geral da União Para: Ministério da Cultura

Cargo a ser ocupado: Corregedor, código DAS 101.4 Amparo legal: art. 93 da Lei nº 8.112/1990, c/c o inciso IV do art. 18 da Lei nº 11.890/2008

Responsabilidade do ônus: Órgão Cedente Processo n° 00190.110848/2018-93

WAGNER DE CAMPOS ROSARIO

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA Nº 2.648, DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA TRANSPARÊNCIA E CONTROLADORIA-GERAL DA UNIÃO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso II, do art. 2°, da Portaria CGU n° 1.382, de 23 de junho de 2017, e conforme o disposto no Decreto 8.910, de 22 de novembro de 2016, e, no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:
Dispensar, a pedido, ENEIDA BASTOS PAES, Especialista

em Regulação e Vigilância Sanitária, da Função Comissionada do Poder Executivo de Coordenadora de Elaboração de Atos Normativos, código FCPE 101.3, da Coordenação de Elaboração de Atos Normativos da Secretaria-Executiva do Ministério da Transparência e Controladoria-Geral da União.

JOSE MARCELO CASTRO DE CARVALHO

PORTARIA Nº 2.649, DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA TRANSPARÊNCIA E CONTROLADORIA-GERAL DA UNIÃO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso II, do art. 2°, da Portaria CGU nº 1.382, de 23 de junho de 2017, e conforme o disposto no Decreto 8.910, de 22 de novembro de 2016, e, no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Designar FLÁVIO REZENDE DEMATTÉ, Auditor Federal de Finanças e Controle, para exercer a Função Comissionada do Poder Executivo de Coordenador de Elaboração de Atos Normativos, código FCPE 101.3, da Coordenação de Elaboração de Atos Normativos da Secretaria-Executiva do Ministério da Transparência e Controladoria-Geral da União.

JOSE MARCELO CASTRO DE CARVALHO

CONTROLADORIA REGIONAL DA UNIÃO NO ESTADO DO PARANÁ

PORTARIA Nº 2.662, DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

SUPERINTENDENTE CONTROLADORIA DA O SUPERINTENDENTE DA CONTROLADORIA REGIONAL DA UNIÃO NO ESTADO DO PARANÁ, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo inciso XI, do art. 133, do Anexo I da Portaria CGU nº 677, de 10 de março de 2017, publicada no Diário Oficial da União de 14 de março de 2017, resolve:

Tornar sem efeito as Portarias nº 2.555 e 2.556, de 24 de setembro de 2018, publicadas no D.O.U. nº 190, de 02 de outubro de 2018

JOSE WILLIAM GOMES DA SILVA

Ministério das Cidades

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 607, DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DAS CIDADES, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a redação dada pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, e pelo que consta na Lei nº 9.784, de 29 de janeiro de 1999, resolve:

Art. 1°. Designar KLEITON PARANHOS BARBOSA, CPF nº 023.602.057-90, para substituir o Gerente de Projeto, código DAS 101.4, do Gabinete do Ministro, em seus afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares.

Art. 2°. Convalidar os atos praticados pelo servidor no exercício do mencionado cargo nos períodos de 23 de agosto de 2018 a 06 de setembro de 2018, e 18 de setembro de 2018 a 02 de outubro de 2018

ALEXANDRE BALDY

RETIFICAÇÃO

No Despacho de 17 de setembro de 2018, publicado no Diário Oficial da União de 19 de setembro de 2018, Seção 2, página 38, que autorizou o afastamento do País da servidora MARTHA MARTORELLI, para participar da visita técnica "Eletromobilidade no Transporte Público na Alemanha" em Berlim, onde se lê: "período de 18 a 26 de setembro de 2018", "período de 19 a 26 de setembro de 2018'

Ministério das Relações Exteriores

CONSULADO-GERAL DO BRASIL EM SANTA CRUZ DE LA SIERRA

PORTARIA DE 26 DE SETEMBRO DE 2018

O CÔNSUL-GERAL DO BRASIL EM SANTA CRUZ DE LA SIERRA, no uso de suas atribuições e nos termos da Portaria nº 457, de 02 de agosto de 2010, resolve:

Nomear, até o término de sua missão no Posto, FABIO AUGUSTO LIMA DE ARAÚJO, oficial de chancelaria do Serviço Exterior Brasileiro, Classe B, Padrão V, Siape número 1508073, do Ministério das Relações Exteriores, para exercer a função de vicecônsul neste Posto, a partir da data de publicação desta Portaria.

JOSÉ AUGUSTO ANDRADE

EMBAIXADA DO BRASIL EM BEIRUTE

PORTARIA DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

O Ministro-Conselheiro JANDYR FERREIRA DOS SANTOS JUNIOR, no uso de suas atribuições, tendo em vista a Portaria do Embaixador do Brasil em Beirute, de 01 de outubro de 2018, e considerando as demais normas legais e regulamentares, resolve, com a anuência da autoridade delegante, subdelegar, até o término de sua missão no posto, ao conselheiro ANIEL ELER DUTRA JUNIOR a competência para, nos seus impedimentos e afastamentos regulamentares, executar todos os atos de gestão orçamentário-financeira e patrimonial relacionados com esta Unidade Gestora Responsável, excetuados aqueles que digam respeito ao patrimônio da residência oficial do chefe do posto.

JANDYR FERREIRA DOS SANTOS JUNIOR

PORTARIAS DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

O EMBAIXADOR DO BRASIL EM BEIRUTE, nos termos do disposto no Artigo 11, § 2°, da portaria ministerial de 10 de janeiro de 2013 do ministro de estado das Relações Exteriores, e tendo em vista as demais normas regulamentares, resolve delegar, até o término de sua missão no posto, ao ministro-conselheiro JANDYR FERREIRA DOS SANTOS JUNIOR a competência para executar todos os atos de gestão orçamentário-financeira e patrimonial relacionados com esta unidade gestora responsável, excetuados aqueles que digam respeito ao patrimônio da residência oficial do

O EMBAIXADOR DO BRASIL EM BEIRUTE, tendo em vista o disposto nos itens 1.5.1 a 1.5.6 do Guia de Administração dos Postos, resolve:

Designar os seguintes servidores e funcionários desta Repartição como membros da Comissão de Administração para desempenhar, a partir desta data, todas as atribuições previstas no GAP:

Conselheiro ANIEL ELER DUTRA JUNIOR, substituído, em suas ausências, pelo Segundo Secretário Everaldo Porto Cunha Filho;

Oficial de Chancelaria ALÉCIO DE MOURA ALVES GUIMARÃES, substituído, em suas ausências, pelo Assistente de Chancelaria Nergiton Antonio Majela de Souza;

Auxiliar Administrativa RANA KARAME RIZKALLAH, substituída, em suas ausências, pela Auxiliar Administrativa Linda Farid Harb.

PAULO CORDEIRO DE ANDRADE PINTO

EMBAIXADA DO BRASIL EM JACARTA

PORTARIA DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

O EMBAIXADOR DO BRASIL EM JACARTA, no uso de suas atribuições e nos termos do artigo 77. § 2º, do Anexo I ao Decreto nº 8.817, de 21 de julho de 2016, resolve:

Nomear, até o término de sua missão no Posto, FLÁVIA MENDES, assistente de chancelaria do Serviço Exterior Brasileiro, classe C. padrão I. Siape nº 15068838, do Ministério das Relações Exteriores, para exercer a função de Vice-Cônsul nesta Missão Diplomática, a partir da data de publicação desta Portaria.

RUBEM ANTONIO CORREA BARBOSA



EMBAIXADA DO BRASIL EM KUAITE

PORTARIA DE 26 DE SETEMBRO DE 2018

O MINISTRO CONSELHEIRO COMISSIONADO, César Augusto de Oliveira Sauer, no uso de suas atribuições, tendo em vista a Portaria do embaixador do Brasil no Kuwait, de 26 de setembro de 2018, e considerando as demais normas legais e regulamentares resolve, com a anuência da autoridade delegante, subdelegar, até o término de sua missão no posto, ao oficial de chancelaria Álvaro Roberto Campos de Oliveira, a competência para, nos seus impedimentos e afastamentos regulamentares, executar todos os atos de gestão orçamentário-financeira e patrimonial relacionados com esta unidade gestora responsável, excetuados aqueles que digam respeito ao patrimônio da residência oficial do chefe do posto.

CÉSAR AUGUSTO DE OLIVEIRA SAUER

ISSN 1677-7050

EMBAIXADA DO BRASIL EM LUSACA

PORTARIA DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

O EMBAIXADOR DO BRASIL EM LUSACA, no uso de suas atribuições e nos termos do artigo 77 do Anexo I ao Decreto nº 8.817, de 21 de julho de 2016, resolve:

Nomear EDUARDO MARAGNA GUIMARÃES LESSA, ministro conselheiro, comissionado, da Carreira de Diplomata do Ministério das Relações Exteriores, para exercer a chefia do Setor de Promoção Comercial (SECOM) nesta missão diplomática, a partir da data de publicação desta Portaria.

COLBERT SOARES PINTO JUNIOR

EMBAIXADA DO BRASIL EM PRAGA

PORTARIA DE 6 DE SETEMBRO DE 2018

O Ministro-Conselheiro ACIR PIMENTA MADEIRA FILHO, tendo em vista a Portaria do Embaixador do Brasil em Praga, de 18 de outubro de 2016, e considerando as demais normas legais e regulamentares, resolve:

Designar os seguintes servidores e funcionários desta Repartição como membros da Comissão de Administração para desempenhar, a partir desta data, as funções e atribuições abaixo indicados.

ACIR PIMENTA MADEIRA FILHO, ministro-conselheiro (Presidente)

GIZELLE PAIVA BARRETO, assistente de chancelaria (membro)

BARBORA SOUKUPOVA, auxiliar administrativa (membro)

ACIR PIMENTA MADEIRA FILHO

SECRETARIA-GERAL DAS RELAÇÕES EXTERIORES

SUBSECRETARIA-GERAL DO SERVIÇO EXTERIOR DEPARTAMENTO DO SERVIÇO EXTERIOR DIVISÃO DO PESSOAL

PORTARIAS DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

- O CHEFE, SUBSTITUTO, DA DIVISÃO DO PESSOAL, de acordo com a Portaria de delegação de competência, publicada no Diário Oficial da União de 3 de setembro de 1993, e nos termos da Portaria Ministerial de 15 de agosto de 2005, publicada no Boletim de Serviço nº 157 de mesma data, resolve:
- Nº 791 Dispensar CLÁUDIA MORAES RASO SARDINHA PINTO, oficial de chancelaria, classe C, padrão IV, do Ministério das Relações Exteriores, Siape nº 1278300, da Função Gratificada, código FGR-2, no Departamento de Administração (DA).
- Nº 792 Dispensar ANDRE AUGUSTO MEIROZ DOS SANTOS, oficial de chancelaria, classe A, padrão V, do Quadro Permanente do Ministério das Relações Exteriores, Siape nº 1725981, da Função Gratificada, código FGR-3, no Departamento de Administração (DA).
- Nº 793 Dispensar MARCUS VINICIUS MARQUES, oficial de chancelaria, classe C, padrão V, do Ministério das Relações Exteriores, Siape nº 1053867, da Função Gratificada, código FGR-2, na Coordenação-Geral de Recursos Logísticos (CGLOG).
- $N^{\rm o}$ 794 Dispensar JOAQUIM PORFÍRIO FILHO, agente de vigilância, classe Especial, padrão III, do Quadro Permanente do Ministério das Relações Exteriores, Siape nº 0457782, da Função Gratificada, código FGR-3, na Coordenação-Geral de Recursos Logísticos (CGLOG).
- Nº 795 Dispensar CLAUDINO BEZERRA DA SILVA, motorista oficial, classe Especial, padrão III, do Quadro Permanente do Ministério das Relações Exteriores, Siape nº 0460168, da Função Gratificada, código FGR-3, na Coordenação-Geral de Recursos Logísticos (CGLOG).

Nº 796 - Designar MARCELO LOPES DA NÓBREGA, oficial de chancelaria, classe A, padrão II, do Ministério das Relações Exteriores, Siape nº 1192571, para exercer a Função Gratificada, código FGR-1, no Departamento de Administração (DA).

- Nº 797 Designar MARCUS VINICIUS MARQUES, oficial de chancelaria, classe C, padrão V, do Ministério das Relações Exteriores, Siape nº 1053867, para exercer a Função Gratificada, código FGR-2, no Departamento de Administração (DA).
- Nº 798 Designar THIAGO AMARAL MINAMI, oficial de chancelaria, classe B, padrão II, do Ministério das Relações Exteriores, Siape nº 2399333, para exercer a Função Gratificada, código FGR-2, no Departamento de Administração (DA).
- Nº 799 Designar MARIA MEIRE MARTINS, agente de portaria, classe Especial, padrão III, do Ministério das Relações Exteriores, Siape nº 0457843, para exercer a Função Gratificada, código FGR-3, no Departamento de Administração (DA).
- Nº 800 Designar DÉBORA REIS ALVES DE OLIVEIRA, assistente de chancelaria, classe C, padrão V, do Quadro Permanente do Ministério das Relações Exteriores, Siape nº 1359302, para exercer a Função Gratificada, código FGR-2, na Coordenação-Geral de Recursos Logísticos (CGLOG).
- Nº 801- Designar LUIZ MARQUES DE LIMA, assistente de chancelaria, classe B, padrão IV, do Quadro Permanente do Ministério das Relações Exteriores, Siape nº 1656305, para exercer a Função Gratificada, código FGR-3, na Divisão de Acompanhamento e Coordenação Administrativa dos Postos no Exterior (DAEX).
- Nº 802- Dispensar LUCIANA DE ANDRADE MENDONÇA, oficial de chancelaria, classe B, padrão IV, do Ministério das Relações Exteriores, Siape nº 1507076, da função gratificada, código FGR-1, no Departamento de Integração Econômica Regional (DEIR), a contar da data de 22 de setembro.

JOÃO AUGUSTO COSTA VARGAS

Ministério de Minas e Energia

CENTRAIS ELÉTRICAS BRASILEIRAS S/A

DESPACHO DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

O PRESIDENTE DA CENTRAIS ELÉTRICAS BRASILEIRAS S.A. - ELETROBRAS, no exercício da competência subdelegada pela Portaria do Ministério de Minas e Energia - MME nº 143, de 2 de abril de 2008 (D.O.U. de 3 de abril de 2008), e tendo em vista o disposto no Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, modificado pelos Decretos nºs 2.349, de 15 de outubro de 1997, e 3.025, de 12 de abril de 1999, resolve autorizar o afastamento do País a seguir:

Rogério Bonini Ruiz, diretor, e Celso Soares Pereira, gerente, ambos da ELETROSUL, com destino a China no período 06 a 16/10/18, para realizar visita técnica-institucional ao fabricante dos equipamentos de TELECOM em consonância com o Acordo de Cooperação Técnica 1205170023, entre a Eletrosul e RNP - Rede Nacional de Pesquisa. Tipo de afastamento: com ônus. ENQUADRAMENTO DA VIAGEM: Artigo 1º, Inciso IV.

WILSON FERREIRA JUNIOR

Ministério do Desenvolvimento Social

GABINETE DO MINISTRO

DESPACHOS DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DO DESENVOLVIMENTO SOCIAL, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, modificado pelos Decretos nº 2.349, de 15 de outubro de 1997, e nº 3.025, de 12 de abril de 1999, resolve:

Autorizar o afastamento do País de LILIAN DOS SANTOS RAHAL, Secretária Nacional de Segurança Alimentar e Nutricional deste Ministério, para participar da "45ª Sessão do Comitê de Segurança Alimentar Mundial - CSA", a ser realizada em Roma, Itália, no período de 15 a 19 de outubro de 2018.

O afastamento da servidora ocorrerá no período de 14 a 20 de outubro de 2018, inclusive trânsito, com ônus, conforme o Processo nº 71000.040286/2018-41.

O MINISTRO DE ESTADO DO DESENVOLVIMENTO SOCIAL, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, modificado pelos Decretos nº 2.349, de 15 de outubro de 1997, e nº 3.025, de 12 de abril de 1999, resolve:

Autorizar o afastamento do País de CARMEM PRISCILA BOCCHI, Coordenadora-Geral de Monitoramento das Ações de Segurança Alimentar e Nutricional da Secretaria Nacional de Segurança Alimentar e Nutricional deste Ministério, para participar

da "45ª Sessão do Comitê de Segurança Alimentar Mundial - CSA", a ser realizada em Roma, Itália, no período de 15 a 19 de outubro de 2018.

O afastamento da servidora ocorrerá no período de 14 a 20 de outubro de 2018, inclusive trânsito, com ônus, conforme o Processo nº 71000.040286/2018-41.

ALBERTO BELTRAME

DESPACHOS DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DO DESENVOLVIMENTO SOCIAL, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, modificado pelos Decretos nº 2.349, de 15 de outubro de 1997, e nº 3.025, de 12 de abril de 1999, resolve:

Autorizar o afastamento do País de EVANDRO DE BARROS ARAÚJO, Chefe da Assessoria Internacional do Gabinete do Ministro deste Ministério, para participar de Reunião do Exmo. Sr. Ministro de Estado do Desenvolvimento Social com a Secretária-Geral da Organização Ibero-Americana de Seguridade Social - OISS, Sra. Gina Magnolia Riaño Barón, para assinatura de Memorando de Entendimento entre esta Pasta e a OISS, a realizar-se em Madri, Espanha, no dia 12 de outubro de 2018 e participar da 45º Sessão do Comitê de Segurança Alimentar Mundial - CSA, a realizar-se em Roma, Itália, no período de 15 a 19 de outubro de 2018.

O afastamento do servidor ocorrerá no período de 10 a 20 de outubro de 2018, inclusive trânsito, com ônus, conforme o Processo nº 71000.040291/2018-54.

O MINISTRO DE ESTADO DO DESENVOLVIMENTO SOCIAL, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, modificado pelos Decretos nº 2.349, de 15 de outubro de 1997, e nº 3.025, de 12 de abril de 1999, resolve:

Autorizar o afastamento do País de MAURÍCIO VIANNA, Diretor de Cooperação Técnica da Secretaria Executiva deste Ministério, para acompanhar o Exmo. Sr. Ministro de Estado desta Pasta na "Reunião com a Secretária-Geral da Organização Ibero-Americana de Seguridade Social - OISS, Sra. Gina Magnolia Riaño Barón, para assinatura de Memorando de Entendimento entre esta Pasta e a OISS", a realizar-se em Madri, Espanha, no dia 12 de outubro de 2018 e na "45ª Sessão do Comitê de Segurança Alimentar Mundial - CSA", a realizar-se em Roma, Itália, no período de 15 a 17 de outubro de 2018.

O afastamento do servidor ocorrerá no período de 10 a 18 de outubro de 2018, inclusive trânsito, com ônus, conforme o Processo $n^{\rm o}$ 71000.040288/2018-31.

ALBERTO BELTRAME

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA Nº 803, DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

A SECRETÁRIA EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DO DESENVOLVIMENTO SOCIAL, tendo em vista o que dispõe o Decreto nº 8.949, de 29 de dezembro de 2016, e no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo art. 1º, da Portaria nº 27, de 31 de janeiro de 2011, resolve:

Designar a servidora MÔNICA ARCOVERDE MORAES, SIAPE nº 0878977, CPF nº 738.407.697-87, para exercer a Função Comissionada Técnica - FCT 11, na Coordenação-Geral de Recursos Humanos, da Subsecretaria de Assuntos Administrativos, da Secretaria Executiva, deste Ministério.

TATIANA ALVARENGA

PORTARIA Nº 804, DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

A SECRETÁRIA EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DO DESENVOLVIMENTO SOCIAL, no uso das atribuições legais que lhe foram conferidas pela Portaria MDS nº 115, de 20 de março de 2017, em conformidade com o Decreto nº 8.949, de 29 de dezembro de 2016, considerando o disposto no inciso I, parágrafo único do art. 36 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, tendo em vista as disposições constantes no inciso I do parágrafo único, do art. 7º da Lei nº 13.341, de 29 de setembro de 2016, e, ainda, considerando o que consta dos autos do Processo nº 71000.039382/2018-47, resolvei.

Art. 1º Remover, a pedido, o servidor CARLOS ANDRÉ MARTINS SANTOS, matrícula SIAPE nº 1608762, ocupante do cargo de Técnico de Nível Superior, do Quadro de Pessoal deste Ministério, para exercer suas atividades na 21ª Junta de Recursos do Conselho de Recursos do Seguro Social, em João Pessoa/PB.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

TATIANA ALVARENGA

PORTARIAS DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

A SECRETÁRIA EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DO DESENVOLVIMENTO SOCIAL, tendo em vista o que dispõe o Decreto nº 8.949, de 29 de dezembro de 2016, e no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo art. 1º da Portaria MDS nº 27, de 31 de ianeiro de 2011, resolve:

805 - Exonerar a servidora KARINE FOLLMANN, SIAPE nº 2420200, CPF nº 920.038.260- 68, do cargo em comissão de Assistente, código DAS 102.2, da Secretaria Nacional de Segurança Alimentar e Nutricional, deste Ministério

Nº 806 - Nomear a servidora LARISSA NACIF FONSECA, SIAPE nº 1846636, CPF nº 002.289.856-50, para exercer o cargo em comissão de Assistente, código DAS 102.2, da Secretaria Nacional de Segurança Alimentar e Nutricional, deste Ministério.

TATIANA ALVARENGA

INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL CORREGEDORIA-GERAL

PORTARIA Nº 60, DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

O CORREGEDOR-GERAL DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL - INSS, no uso de suas atribuições conferidas pelo inciso I do Art. 3º da Portaria Ministerial/MDS nº 2.178, de 23/05/18, publicada DOU nº 99, de 24/05/2018, Seção 1, pág. 87;

Dispensar, a contar de 01 de outubro de 2018, o servidor PAULO ROBERTO PINHEIRO, matrícula SIAPE nº 0.888.144, CPF nº 234.158.861-15, da Função Gratificada, código FG-3, da Corregedoria Regional em Goiânia/GO.

PEDRO CRISÓSTOMO DO ROSÁRIO

DIRETORIA DE SAÚDE DO TRABALHADOR

PORTARIAS DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

A DIRETORA DE SAÚDE DO TRABALHADOR DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL - INSS, no uso das atribuições que lhe confere o Decreto nº 9.104, de 24 de julho de 2017, que aprova a Estrutura Regimental e o Quadro Demonstrativo dos Cargos em Comissão e das Funções de Confiança do INSS, considerando a subdelegação de competência de que trata a Portaria nº 2.178/GM/MDS, de 23 de maio de 2018, publicada no Diário Oficial da União nº 99, de 24 de maio de 2018, resolve:

Nº 181 - Designar a servidora MARISE MACHADO DE OLIVEIRA, matrícula nº 2.123.791, CPF nº 033.949.376-38, ocupante do cargo de Perito Médico Previdenciário, para a Função Comissionada Técnica - FCT, de Técnico em Reabilitação Profissional II, código 00014, da Seção de Saúde do Trabalhador, na Gerência Executiva Juiz de Fora/MG.

Nº 182 - Dispensar, a contar de 25/09/2018, o servidor PAULO HENRIQUE GOMES, matrícula nº 2.068.584, CPF nº 843.663.891-34, ocupante do cargo de Perito Médico Previdenciário, da Função Gratificada de Chefe de Seção de Saúde do Trabalhador, código FG1, na Gerência Executiva Marabá/PA

> KARINA BRAIDO SANTURBANO DE TEIVE E ARGOLO

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORDESTE EM RECIFE

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM JOÃO PESSOA SECÃO OPERACIONAL DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 148, DE 28 DE SETEMBRO DE 2018

O CHEFE DA SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS DA GERÊNCIA EXECUTIVA DO INSS EM JOÃO PESSOA-PB, no uso das atribuições conferidas no art. 235, do Regimento Interno, aprovado pela PT/MDS/GM/Nº 414, de 28.09.2017, publicada no DOU/N° 188, de 29.09.2017, resolve:

Alterar o fundamento legal da PT/INSS/GEXJPS/SOGP/Nº 44, de 16.04.2012, publicada no DOU Nº 74, de 17.04.2012, da servidora MARIA DO CARMO SOUZA DE ALENCAR. mat. SIAPE nº 0899.225, para constar como novo fundamento para a aposentadoria, o art. 8°, § 1°, inciso I, alíneas "a" e "b" e inciso da Emenda Constitucional nº 20/98, com proventos proporcionais, conforme o contido no Proc. nº 35172.000231/2012-

GILBERTO FIRMINO DE SOUZA JÚNIOR

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM MACEIÓ

PORTARIAS DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

O GERENTE EXECUTIVO DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL - INSS, EM MACEIÓ/AL, no uso das atribuições que lhe confere o Decreto nº 9.104, de 24 de julho de 2017, que aprova a Estrutura Regimental e o Quadro Demonstrativo dos Cargos em Comissão e das Funções de Confiança do INSS, considerando a subdelegação de competência de que trata a Portaria nº 2.178/GM/MDS, de 23 de maio de 2018, publicada no Diário Oficial da União nº 99, de 24 de maio de 2018; resolve:

Nº 87- Dispensar a servidora MARIA DAS GRAÇAS DE LINS CALHEIROS, matrícula nº 0879861 e CPF nº 210.916.094-20, do encargo de Chefe da Função Gratificada de Chefe do Setor de Benefícios - FG-2, da Agência da Previdência Social Rio Largo (02 001 08 0) desta Gerência Executiva Maceió/AL

Nº 88 - Designar o servidor ALDO DE FREITAS FERREIRA. matrícula nº 0879488 e CPF nº 279.952.244-00, para o encargo de Chefe da Função Gratificada de Chefe do Setor de Benefícios - FG-2, da Agência da Previdência Social Rio Largo (02.001.08.0), desta Gerência Executiva Maceió/AL.

Nº 89- Dispensar a servidora MARIA DAS GRAÇAS DE LINS CALHEIROS, matrícula nº 0879861 e CPF nº 210.916.094-20, do encargo de substituto Eventual da Função Comissionada de Gerente da Agência da Previdência Social Rio Largo (02.001.08.0), código FCPE-101.1, desta Gerência Executiva Maceió/AL.

Nº 90 - Designar o servidor ALDO DE FREITAS FERREIRA, matrícula nº 0879488 e CPF nº 279.952.244-00, para o encargo de substituto Eventual da Função Comissionada de Gerente da Agência da Previdência Social Rio Largo (02.001.08.0), código FCPE-101.1, desta Gerência Executiva Maceió/AL

EDGAR BARROS DOS SANTOS

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM NATAL

PORTARIA Nº 58, DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

A GERENTE EXECUTIVA DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL - INSS EM NATAL, no uso das atribuições que lhe confere o Decreto 9.104, de 24 de julho de 2017, que aprova a Estrutura Regimental e o Quadro Demonstrativo dos Cargos em Comissão e das Funções de Confiança do INSS, e considerando a subdelegação de competência de que trata o art. 5º, inciso I da Portaria nº 2.178/MDS de 23.05.2018, publicada no DOU nº 99 de 24.05.2018, resolve:

Designar MARIA DA CONCEIÇÃO BRITO DOS SANTOS, matrícula nº 0572388, CPF nº 123.561.824-20, para o encargo de substituta eventual da Função Comissionada de Gerente da Agência da Previdência Social Natal-Centro, código FCPE-101.1, vinculada à Gerência Executiva em Natal/RN, nos afastamentos e impedimentos legais do titular e na vacância do cargo.

> ELAINE SEMIRAMES BAUMGARTNER FERNANDES CÂMARA DE SOUZA

SUPERINTENDÊNCIA-REGIONAL SUDESTE I EM SÃO PAULO

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - CAMPINAS SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 132, DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

A CHEFE DA SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS DA GERÊNCIA EXECUTIVA DO INSS EM CAMPINAS, no Estado de São Paulo, no uso das atribuições conferidas pelo artigo 235 do Regimento Interno aprovado pela PORTARIA MDS Nº 414, DE 29/09/2017 e publicada no DOU nº 188 de 29/09/2017, resolve:

Conceder, aposentadoria voluntária a servidora SELMA LOPES MANHÃES, matrícula SIAPE 1.636.037 código de vaga nº 0789850, ocupante do cargo de Perito Médico Previdenciário, Classe D, Padrão II, do Quadro de Pessoal Permanente do Instituto Nacional do Seguro Social, com fundamento no artigo 6º, da Emenda Constitucional nº 41/2003, com proventos integrais e demais vantagens a que faz jus, observado o contido no Processo 35383.001542/2018-64, declarando, em consequência, a vacância do referido cargo

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - GUARULHOS

RETIFICAÇÃO

Na PORTARIA/INSS/GEX GUARULHOS Nº 41 de 18/09/2017 - publicada no DOU nº 183 de 22/09/2017, pág. 47, Seção 2;

Onde se lê: "Conceder a Pensão com fundamento na Lei nº8112/90, Art.215, Art. 217, inciso I, Art. 222 incisos I e VII, alínea "b", item "6", alterados pelo Art. 3º da Lei 13.135; equivalente a 100% (cem por cento) dos proventos do instituidor, calculados na forma do art. 2º, inciso I, da Lei nº 10.887, a contar de 07 de junho

Leia-se: "Conceder a Pensão com fundamento na Lei nº8112/90, Art.215, Art. 217, inciso I, Art. 222 incisos I e VII, alínea "b", item "6", alterados pelo Art. 3º da Lei 13.135; equivalente a 100% (cem por cento) dos proventos do instituidor, calculados na forma do art. 2º, inciso II, da Lei nº 10.887, a contar de 09 de setembro de 2017,"

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - RIBEIRÃO PRETO

PORTARIA Nº 200, DE 2 DE OUTUBRO DE 2.018

O GERENTE EXECUTIVO EM RIBEIRÃO PRETO/SP, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo artigo 230 do Regimento Interno do INSS, aprovado pela Portaria MDS/GM nº414, publicada no DOU nº 188-A de 29/09/2017, e a subdelegação de competência de que trata a Portaria nº2.178 de 23/05/2018, publicada no DOU nº99 de 24/05/2018, resolve:

Art. 1º - Designar a servidora DANIELA GARCIA PINTO,

matrícula: 1638659, CPF: 315.146.878-01, Analista do Seguro Social para a função de Chefe do Setor de Beneficios -FGR-2, Agência da Previdência Social de Ituverava/SP subordinada à Gerência de Ribeirão Preto-SP.

RUI BRUNINI JUNIOR

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - SANTOS SECÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 206, DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

O CHEFE DA SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS DA GERÊNCIA EXECUTIVA DO INSS EM SANTOS/SP, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pelo artigo 235 da Portaria/MDS nº 414, de 28/09/2017, publicada no DOU nº 188-A, de 29/09/2017, e tendo em vista o que consta no processo nº 35432.001083/2003-18, resolve

Alterar a Portaria INSS/SRH/SANTOS/SP nº 134, de 14 Alterar a Portaria INSS/SRH/SANTOS/SP nº 134, de 14 de agosto de 2009, publicada no BSL Nº 152, em 14/08/2009, da servidora inativa MARIA ALCINDA GOMES NETINHO, Matricula 0942350, ocupante do cargo de AGENTE ADMINISTRATIVO, Classe "S", Padrão IV, do quadro de pessoal do INSS, para fazer constar a alteração da aposentadoria com proventos proporcionais a 90% (noventa por cento), para aposentadoria com proventos proporcionais a 85% (oitenta e cinco por cento), com fundamento no Artigo 186, Inciso III, alínea "C" da Lei 8.112/90, combinado com o artigo 8°, inciso I, § 1º da Emenda Constitucional nº 20/98, publicada no DOU de 16/12/1998, acrescida das demais vantagens previstas na legislação vigente.

IDEL PROFETA RIBEIRO

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUDESTE II EM BELO HORIZONTE

GERÊNCIA EXECUTIVA - A -NO RIO DE JANEIRO - NORTE

SERVIÇO DE ADMINISTRAÇÃO

SEÇÃO OPERACIONAL DE GESTÃO DE PESSOAS

RETIFICAÇÃO

Na portaria nº 095, de 29 de agosto de 2018, publicada no D.O.U. nº 168 de 30 de agosto de 2018 em virtude de ter sido verificado incorreção na fundamentação da pensão.

ONDE SE LÊ: "com fundamento no art.40.§ 7°, I, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 41, de 19/12/2003, combinado com os artigos 2º, inciso I e 15 da Lei nº 10.887, de 18/04/2004, e artigos 215, 217 inciso I alinea "a", e 222, inciso VII, alínea "a" item 6, da Lei nº 8112/90 de 11/12/1990;alterada pelo artigo 3º da Lei nº 13135, de 17/06/2015".

LEIA-SE: "com fundamento no art.40.§ 7°, I, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 41, de 19/12/2003, combinado com os artigo 2º, inciso I da Lei nº 10.887, de 18/04/2004, e artigos 6º-A da Emenda Constitucional nº 41 com redação dada pela Emenda Constitucional nº 70/2012 e artigos nº 215, 217 inciso I, alinea "a", e nº 222, inciso VII, alínea "a" item 6, da Lei n^{o} 8112/90 de 11/12/1990;
alterada pelo artigo 3º da Lei n^{o} 13135., de 17/06/2015"



GERÊNCIA EXECUTIVA - B - DUOUE DE CAXIAS

ISSN 1677-7050

PORTARIA Nº 29, DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

O Gerente Executivo da GEXDUQ/INSS/RJ, no uso das atribuições estabelecidas que lhe confere o Decreto nº 9.104, de 24-07-17, que aprova a Estrutura Regimental e o Quadro Demonstrativo dos Cargos em Comissão e das Funções de Confiança do INSS, considerando a subdelegação de competência de que trata a PT n º GM/MDS-2.178. de 23-05-18. publicada no DOU n º 099. de 24-05-18. resolve

Dispensar a contar de 27-09-18, o servidor BRUNO COSTA DINIZ SILVA, mat. 2023452, CPF nº 116.249.917-69, do encargo de Chefe de Seção de Atendimento, código FGR 00001, da Seção de Atendimento em Duque de Caxias (17.922), vinculada à Gerência Executiva Duque de Caxias/RJ.

MARCOS DE OLIVEIRA FERNANDES

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL EM FLORIANÓPOLIS

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM LONDRINA SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 177, DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

A CHEFE DA SEÇÃO OPERACIONAL DA SEÇÃO DE PESSOAS, DA GERÊNCIA EXECUTIVA DO INSS EM LONDRINA. NO ESTADO DO PARANÁ, no uso das atribuições que lhe confere o art. 235 do regimento interno do INSS, aprovado pela portaria MDS nº 414, publicado no DOU extra nº 188-A de 29/09/2017, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária a servidora CLEONICE DE MATOS ORCIOLI, matrícula SIAPE 0900357, ocupante do cargo de Técnico do Seguro Social, NI-434550, Classe S, Padrão IV, do Quadro de Pessoal do Instituto Nacional do Seguro Social, com fundamento no artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005, com proventos integrais, com base na remuneração do cargo e demais vantagens a que faz jus. Art. 2º declarar vago o referido cargo. (Processo nº 35194.000219/2018-09).

ANGELA CRISTINA ABDALA MARICATO

Ministério do Esporte

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 297, DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DO ESPORTE E PRESIDENTE DO CONSELHO NACIONAL DO ESPORTE, no uso da atribuição que lhe confere o art. 87, parágrafo único, incisos I e II da Constituição Federal e tendo em vista o art. 55-A da Lei nº 9.615, de 24 de março de 1998 e o art. 62, § 5º-A, do Código Brasileiro Antidopagem - CBA, com a redação dada pela Resolução CNE n º 52, de 2 de fevereiro de 2017, resolve:

Art. 1º Nomear PAULO MARCOS SCHMITT para exercer o mandato de Procurador Geral da Procuradoria da Justiça Desportiva Antidopagem.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

LEANDRO CRUZ FRÓES DA SILVA

CORREGEDORIA

PORTARIA Nº 2, DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

O PRESIDENTE DA COMISSÃO DE PROCESSO ADMINISTRATIVO DISCIPLINAR, nº 58000.001716/2015-07, designada pela Portaria nº 127, de 21 de dezembro de 2015, publicada no Boletim de Serviço Extraordinário nº 222, de 22 de dezembro de 2015, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no § 1º do art. 149 da Lei nº 8.112/90, resolve:

Art. 1º Designar a servidora BENICIANA SOARES DIAS. matrícula SIAPE nº 1556686, CPF nº 878.745.203-00, lotada na Superintendência do Instituto de Patrimônio Histórico e Artístico Nacional - IPHAN no Estado do Ceará, para exercer a função de secretária ad hoc da referida Comissão, ficando à disposição desta Comissão até o encerramento dos trabalhos ou quando da sua solicitação.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ORLANDO DE OLIVEIRA FURTADO

Ministério do Meio Ambiente

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 379, DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE, no no uso de suas atribuições, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 99.274, de 6 de junho de 1990 e no Regimento Interno do Conselho Nacional do Meio Ambiente - CONAMA, Anexo à Portaria nº 452, de 17 de novembro de 2011, e o que consta no Processo n' 02000.002183/2009-70, resolve:

Art. 1º Designar para a função de membro do Conselho Nacional do Meio Ambiente - CONAMA, como representante da Confederação Nacional de Municípios, na qualidade de primeira suplente, SOFIA ARAUJO ZAGALLO.

Art. 2º Fica revogado o inciso I do art. 1º da Portaria nº 133, de 05 de maio de 2016.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

EDSON DUARTE

PORTARIA Nº 380, DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 99.274, de 6 de junho de 1990 e no Regimento Interno do Conselho Nacional do Meio Ambiente - CONAMA, Anexo à Portaria nº 452, de 17 de novembro de 2011, e o que consta no Processo nº 02000.002537/2009-86, resolve:

Art. 1º Designar para a função de membro do Conselho Nacional do Meio Ambiente - CONAMA, como representante dos Governos Municipais - ANAMMA Região Centro-Oeste, na qualidade de titular, o senhor ADRIAÑO MONTOVANI DE OLIVEIRA.

Art. 2º Fica revogada a alínea "a", do inciso VI, do art. 1º, da Portaria nº 324, de 21 de agosto de 2017. Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua

publicação.

EDSON DUARTE

DESPACHO Nº 43.476/2018

O MINISTRO DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto n. 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, autoriza o afastamento do País do servidor:

ADRIANO SANTHIAGO DE OLIVEIRA, Analista

Ambiental, da Secretaria de Mudança do Clima e Florestas - SMCF, deste Ministério, para participar do Programa para revisão de Inventários de Partes incluídas no Anexo I/UNFCCC, em Bonn, Alemanha, de 14 a 20 de outubro de 2018, inclusive trânsito, com

EDSON DUARTE

DESPACHO Nº 43.490/2018

O MINISTRO DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto n. 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, autoriza o afastamento do País do servidor:

MARIO HENRIQUE RODRIGUES MENDES, Analista Ambiental, da Secretaria de Mudança do Clima e Florestas - SMCF, deste Ministério, para participar do 7º Retiro Anual da Parceria sobre Transparência no Acordo de Paris, em Seul, República da Coreia, de 09 a 20 de outubro de 2018, inclusive trânsito, com ônus limitado.

EDSON DUARTE

DESPACHO Nº 43.495/2018

O MINISTRO DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto n. 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, autoriza o afastamento do País do servidor:

VALDEMAR RODRIGUES, Diretor, da Secretaria de Extrativismo e Desenvolvimento Rural Sustentável - SEDR, deste Ministério, para participar da Workshop sobre Mapeamento e Monitoramento para apoiar a Neutralidade da Degradação da Terra (LDN) nos níveis Global, Nacional e Local, em Bonn, Alemanha, de 05 a 11 de outubro de 2018, inclusive trânsito, com ônus limitado.

EDSON DUARTE

DESPACHO Nº 43.506/2018

O MINISTRO DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto n. 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, autoriza o afastamento do País do servidor:

ANDRE SOCRATES DE ALMEIDA TEIXEIRA, Coordenador-Geral, do Instituto Brasileiro do Meio Ambiente e dos

Recursos Naturais Renováveis - Ibama, para participar da IV Reunião do GT Demanda em ecossistemas florestais, em Cidade da Guatemala, Guatemala, de 29 de setembro a 06 de outubro de 2018, inclusive trânsito, com ônus limitado.

EDSON DUARTE

DESPACHO Nº 43.541/2018

O MINISTRO DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto n. 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, autoriza o afastamento do País do servidor:

fevereiro de 1995, autoriza o afastamento do País do servidor: CARLOS EDUARDO NASCIMENTO DOS SANTOS, Analista Ambiental, do Instituto Chico Mendes de Conservação da Biodiversidade - ICMBio, para participar do Intercâmbio técnico através de paneis de expertos no "Curso Internacional conservação de biodiversidade através do manejo florestal ecologicamente responsável em florestas da Amazônia", em Iquitos, Peru, de 10 a 20 de outubro de 2018, inclusive trânsito, com ônus limitado.

EDSON DUARTE

DESPACHO Nº 43.547/2018

O MINISTRO DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto n. 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, autoriza o afastamento do País do servidor:
AMADO PEREIRA DE CERQUEIRA NETTO,

Coordenador-Geral de Licenciamento Ambiental de Empreendimentos Fluviais e Pontuais Terrestre, do Instituto Brasileiro do Meio Ambiente e dos Recursos Naturais Renováveis - Ibama, para participar do evento Eagle Nest Seminar Series 2018, na cordilheira de Adirondack, EUA, de 19 a 27 de outubro de 2018, inclusive trânsito, com ônus

EDSON DUARTE

DESPACHO Nº 43.659/2018

O MINISTRO DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto n. 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, autoriza o afastamento do País do servidor:

JÔNATAS SOUZA DA TRINDADE, Assessor Técnico, do Instituto Brasileiro do Meio Ambiente e dos Recursos Naturais Renováveis - Ibama, para participar do evento de curta duração intitulado Eagle Nest Seminar Series 2018, em Nova Iorque, EUA, de 05 a 12 de outubro de 2018, inclusive trânsito, com ônus

EDSON DUARTE

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIAS DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO MEIO AMBIENTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a nova redação dada pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, publicada no Diário Oficial da União de 11 de dezembro de 1997, e a Portaria nº 282, de 20 de agosto de 2009, publicada no D.O.U de 21 seguinte, resolve:

Nº 198 - Dispensar, a pedido, HALLYSON OSCAR DE PAULA MAMEDIO, matrícula SIAPE nº 2137418, do encargo de substituto eventual do cargo em comissão de Chefe de Divisão, código DAS 101.2, da Divisão de Cooperação Técnica, do Gabinete da Secretaria de Recursos Hídricos e Qualidade Ambiental.

 N° 199 - Designar NERIVALDA DE CARVALHO RIBEIRO, matrícula SIAPE n° 2651365, para exercer o encargo de substituta eventual do cargo em comissão de Chefe de Divisão, código DAS 101.2, da Divisão de Cooperação Técnica, do Gabinete da Secretaria de Recursos Hídricos e Qualidade Ambiental, durante os afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo.

ROMEU MENDES DO CARMO

INSTITUTO BRASILEIRO DO MEIO AMBIENTE E DOS RECURSOS NATURAIS RENOVÁVEIS

DIRETORIA DE PLANEJAMENTO, ADMINISTRAÇÃO E LOGÍSTICA

COORDENAÇÃO-GERAL DE RECURSOS HUMANOS

PORTARIA Nº 2.867, DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

O COORDENADOR-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DO INSTITUTO BRASILEIRO DO MEIO AMBIENTE E DOS RECURSOS NATURAIS RENOVAVEIS - IBAMA, usando da competência que lhe foi atribuída pelo Decreto nº 8.973, de 24 de janeiro de 2017, que aprovou a Estrutura Regimental do IBAMA, publicado no Diário Oficial da União do dia subsequente, pelo art. 55 do Regimento Interno do IBAMA, aprovado pela Portaria nº 14-IBAMA, de 29 de junho de 2017, publicada no Diário Oficial da União do dia subsequente e, pela Portaria nº 2.204/2018, publicada no Diário Oficial da União nº 149, seção 1, página nº 61 de 03 de agosto de 2018, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária ao servidor JOSE ANIBAL PADILHA BATISTA, matrícula SIAPE nº 686144, ocupante do cargo de Analista Ambiental, Classe S, Padrão III, código da vaga nº 431130, lotado na Diretoria de Proteção Ambiental- IBAMA/SEDE, com fundamento no artigo 3º, incisos I, II e III, parágrafo único, da Emenda Constitucional nº 47, de 05 de julho de 2005, declarando, em decorrência, a vacância do cargo. (Processo nº 02001.006787/2018-76) O COORDENADOR-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS

SUPERINTENDÊNCIA NO AMAZONAS

PORTARIA Nº 10, DE 19 DE SETEMBRO DE 2018

O SUPERINTENDENTE DO INSTITUTO BRASILEIRO DO MEIO AMBIENTE E DOS RECURSOS NATURAIS RENOVÁVEIS - IBAMA, no Estado do Amazonas, nomeado pela Portaria nº. 110/2017 - P, de 22.02.2017, publicada no Diário Oficial da União em 24.02.2017, usando das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 95, do Regimento Interno do IBAMA aprovado pela Portaria Nº. 341/MMA de 31 de agosto de 2011, publicada no DOU de 01 de setembro de 2011, e no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº. 6.099 de 26 de abril de 2007, publicado no DOU de 27 de abril de 2007, que aprovou a Estrutura Regimental do IBAMA, resolve:

Art. 1º Designar como Pregoeiros e Equipe de Apoio, de acordo com a Lei nº. 10.520 de 17 de julho de 2002, os servidores abaixo nominados:

Pregoeiros Oficiais:

AYDIL DE SOUZA MARQUES, matricula SIAPE nº. 06814050, Técnico Ambiental, e

RAIMUNDO DJARCIRO DA CRUZ GOMES, matrícula SIAPE nº. 0683195, Técnico Administrativo.

Equipe de Apoio:

EDSON D'SOUZA BRANDÃO, matricula SIAPE nº. 0445220, Técnico Ambiental;

EUNICE PRESTES DE OLIVEIRA, matricula SIAPE nº. 0680221, Técnico Administrativo;

LUIZETE MARIA DA SILVA MAIA, matricula SIAPE nº. 01513264, Analista Ambiental;

KATIA MARIA PEREIRA DA SILVA, matrícula SIAPE 0683307, Técnico Administrativo;

JAIRO DIAS FERREIRA, matrícula SIAPE nº 06791255, Técnico Ambiental;

PEDRO VARGAS DE PÁDUA, matrícula SIAPE nº. 0679828, Analista Ambiental;

SEBASTIÃO GOMES DA COSTA, matricula SIAPE nº. 06837212, Técnico Administrativo

Art. 2º - Para fins previstos na Lei nº. 10.520, de 17 de julho de 2002 a autorização imediatamente superior ao Pregoeiro, é a Superintendência em Manaus/AM.

Art. 3º - Determinar que o mínimo de 03 (três) Membros da Equipe de Apoio subsidie os trabalhos de Pregoeiro em cada licitação.

Art. 4º - Esta Portaria terá vigência de 2 (dois) anos.

Art. 5° - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

JOSÉ LELAND JUVÊNCIO BARROSO

SECRETARIA DE RECURSOS HÍDRICOS E QUALIDADE AMBIENTAL

PORTARIA Nº 17, DE 17 DE AGOSTO DE 2018

A DIRETORA NACIONAL DO PROJETO, no uso das atribuições, e tendo em vista o disposto nos Decretos nº 8.975, de 24 de janeiro de 2017 e nº 5.151, de 22 de julho de 2004, e no Art. 18, inciso III, da Portaria nº 08, de 4 de janeiro de 2017, do Ministério das Relações Exteriores, resolve:

Art. 1º Designar CAMILA ARRUDA BOECHAT, CPF 224.003.078-06, SIAPE nº 1508136, para exercer a função de Coordenadora Nacional do Projeto de Revisão e atualização do Plano Nacional de Implementação da Convenção de Estocolmo sobre Poluentes Orgânicos Persistentes (POPs) no Brasil - SB 001062.03.02.23

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

LETÍCIA REIS DE CARVALHO

Ministério do Planejamento, **Desenvolvimento e Gestão**

SECRETARIA EXECUTIVA

SUBSECRETARIA DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS COORDENAÇÃO-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 9.982, DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

A COORDENADORA-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GESTÃO, no uso da competência atribuída na alínea "f", do inciso I, do art. 113, do Regimento Interno aprovado pela Portaria GM/MP no 11, de 1° de fevereiro de 2018, e com o que consta do processo nº 05210.008965/2018-26, resolve

Dispensar RAFAEL VIEIRA FERNANDES DE CASTRO matrícula SIAPE nº 1768008, do encargo de substituto eventual da função de Chefe de Divisão de Aplicação da Legislação de Carreiras e Desenvolvimento de Pessoas, código FCPE 101.2, da Coordenação-Geral de Gestão de Cargos e Carreiras do Departamento de Carreiras e Desenvolvimento de Pessoas da Secretaria de Gestão de Pessoas deste Ministério, designado pela Portaria nº 2.076, publicada no Diário Oficial da União de 03 de fevereiro de 2018

AYALA DO CARMO TANIOS NEMER

PORTARIA Nº 9.983. DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

A COORDENADORA-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DO DESENVOLVIMENTO E GESTÃO, no uso da competência atribuída na alínea "f", do inciso I, do art. 113, do Regimento Interno aprovado pela Portaria GM/MP no 11, de 1° de fevereiro de 2018, e com o que consta do processo nº 05210.008965/2018-26, resolve:

Designar CLÁUDIA BARBOSA SANTOS FERREIRA DE SOUZA, matrícula SIAPE nº 1631255, para exercer o encargo de substituta eventual da função de Chefe de Divisão de Aplicação da Legislação de Carreiras e Desenvolvimento de Pessoas, código FCPE 101.2, da Coordenação-Geral de Gestão de Cargos e Carreiras do Departamento de Carreiras e Desenvolvimento de Pessoas da Secretaria de Gestão de Pessoas deste Ministério, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância da

AYALA DO CARMO TANIOS NEMER

PORTARIA Nº 10.006, DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

A COORDENADORA-GERAL DE GESTÃO DE MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, PESSOAS DESENVOLVIMENTO E GESTÃO, no uso da competência atribuída na alínea "e", do inciso I, do art. 113, do Regimento Interno aprovado pela Portaria GM/MP nº 11, de 1° de fevereiro de 2018, com o que consta do processo nº 04310.000871/2018-18, resolve:

Excluir, a contar de 1º de outubro de 2018, a Gratificação Temporária do Sistema de Administração dos Recursos de Informação e Informática - GSISP, Nível Superior, do órgão central SISP, da Secretaria de Tecnologia da Informação e Comunicação deste Ministério, concedido ao servidor TIAGO SILVA MIARI. matrícula SIAPÉ nº 1781918 ocupante do cargo de Analista em Tecnologia da Informação

AYALA DO CARMO TANIOS NEMER

DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO COORDENAÇÃO-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO **PREDIAL**

DIVISÃO DE PROJETOS

PORTARIA Nº 9.781, DE 26 DE SETEMBRO DE 2018

O SECRETÁRIO DE ASSUNTOS INTERNACIONAIS SUBSTITUTO DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GESTÃO, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº 292, de 20 de Setembro de 2018 e tendo em vista o disposto no Parágrafo único do art. 9º do Decreto nº 9.063, de 30 de maio de 2017, resolve:

Art. 1º Alterar o Art. 1º, inciso I da Portaria nº 461, de 20 de dezembro de 2017, passando a vigorar com a seguinte redação:

"I - pela Casa Civil da Presidência da República: RODRIGO DUARTE DOURADO, como representante titular, e LEONARDO SANCHES DE ANDRADE, como representante suplente."

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

CARLOS EDUARDO LAMPERT COSTA

BANCO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E SOCIAL

DESPACHO DE 26 DE SETEMBRO DE 2018

Afastamento do País autorizado pela Diretora Claudia Pimentel Trindade Prates em 26/09/2018, de acordo com a subdelegação de competência prevista na Portaria PRESI nº 110/2017-BNDES, de 04/04/2017, do Presidente do BNDES:

JOÃO PAULO PIERONI, gerente, para participar do evento "Regional Policy Dialogue - Social Protection and Health Network" oferecido pelo BID, em Washington/EUA, no período de 07/10/2018 a 11/10/2018, inclusive trânsito, com ônus (Processo de Viagem ao Exterior nº 51295)

CLAUDIA PIMENTEL TRINDADE PRATES

FUNDAÇÃO INSTITUTO BRASILEIRO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA

PORTARIA Nº 585, DE 25 DE SETEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE da FUNDAÇÃO INSTITUTO BRASILEIRO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA-IBGE, usando de suas atribuições, resolve:

Dispensar, IGOR GOMES LIVERA REYES, CPF nº 072.995.434-00, da função de substituto do cargo de Gerente Nivel III, do(a) Gerência de Recursos Materiais, do(a) Unidade Estadual do IBGE em Pernambuco, FCPE - 101.1, desta Fundação.

ROBERTO LUIS OLINTO RAMOS

PORTARIA Nº 589, DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

O PRESIDENTE da FUNDAÇÃO INSTITUTO BRASILEIRO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA-IBGE, usando de suas atribuições, resolve:

Designar PAULO ANDRE GOMES DA SILVA, CPF nº 093.323.034-60, para substituto do cargo de Gerente Nivel III, do(a) Gerência de Recursos Materiais, do(a) Unidade Estadual do IBGE em Pernambuco, FCPE - 101.1, desta Fundação, na forma do disposto no art. 38, §1o e §2o, da Lei nº 8.112/90, com redação dada pela Lei nº 9.527/97.

> FERNANDO JOSE DE ARAUJO ABRANTES Diretor-Executivo no exercício da Presidência

PORTARIA Nº 588, DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

O PRESIDENTE da FUNDAÇÃO INSTITUTO BRASILEIRO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA-IBGE, usando de suas atribuições, resolve:

Declarar vago o cargo efetivo de Técnico em Informações Geográficas e Estatísticas, Classe A, Padrão II, do Quadro Permanente desta Fundação, por motivo de posse de seu ocupante, MATHEUS ANTUNES MONTEIRO, CPF nº 036.556.071-56, matrícula nº 1343022, no cargo inacumulável de Técnico Judiciário do Quadro Permanente de Pessoal da Secretaria do Tribunal Regional do Trabalho da 12^a Região, na forma do disposto no art. 33, inciso VIII, da Lei n^o 8.112/90, a partir de 21/09/2018.

> FERNANDO JOSE DE ARAUJO ABRANTES Diretor-Executivo no exercício da Presidência

DESPACHO DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

Autorizo o afastamento do país do(a) servidor(a) DENISE MARIA PENNA KRONEMBERGER, Tecnologista em Informações Geográficas e Estatísticas da Fundação Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística - IBGE, entidade vinculada ao Ministério do Planejamento, Desenvolvimento e Gestão, para participar de Trigésima Quinta Sessão do Grupo de Trabalho Intergovernamental de Peritos sobre Padrões de Contabilidade e Relatórios (ISAR 35), promovido(a) por UNCTAD, que será realizado(a) em Genebra, Suíça, no período de 22/10/2018 a 27/10/2018, incluindo o Trânsito, Onii onus limitado para o IBGE. 0000003.00000319/2018-16). (Processo

FERNANDO JOSÉ DE ARAÚJO ABRANTES Diretor Executivo no exercício da Presidência

DIRETORIA EXECUTIVA COORDENAÇÃO DE RECURSOS HUMANOS

PORTARIAS DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

O COORDENADOR de RECURSOS HUMANOS da FUNDAÇÃO INSTITUTO BRASILEIRO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA-IBGE, usando de suas atribuições, resolve:

 N° 4.088 - Dispensar, NILSON DE CASTRO BATISTA, CPF n° 179.476.694-49, da Função Gratificada de Supervisor de Pesquisa III, do(a) Unidade Estadual do IBGE em Pernambuco, FG - 3, desta Fundação.

 N° 4.089 - Dispensar, MARCOS AUGUSTO MONTEIRO PONTES, CPF n° 305.762.374-34, da Função Gratificada de Supervisor de Pesquisa II, do(a) Unidade Estadual do IBGE em Pernambuco, FG - 2, desta Fundação.

BRUNO TARANTO MALHEIROS

PORTARIAS DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

O COORDENADOR de RECURSOS HUMANOS da FUNDAÇÃO INSTITUTO BRASILEIRO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA-IBGE, usando de suas atribuições, resolve:

 N° 4.116 - Dispensar, JOAO DA CRUZ SOUSA ARAUJO, CPF n° 077.151.373-91, da Função Gratificada de Supervisor de Pesquisa II, do(a) Unidade Estadual do IBGE no Piauí, FG - 2,

Designar FLAVIO DE OLIVEIRA CIPRIANO, CPF nº 806.655.513-04, para exercer a Função Gratificada de Supervisor de Pesquisa II, do(a) Unidade Estadual do IBGE no Piaui, FG - 2, desta Fundação, na forma do disposto no art. 26, da Lei nº

ISSN 1677-7050

- N° 4.118 Dispensar, RAQUEL ELISA CALVET DE ARAUJO, CPF n° 268.869.103-10, da Função Gratificada de Supervisor II, do(a) Supervisão de Documentação e Disseminação de Informações, do(a) Unidade Estadual do IBGE no Maranhão, FG 2, desta Fundação.
- N° 4.119 Dispensar, DIMITRI CASTELO BRANCO SANTOS, CPF nº 270.118.873-34, da Função Gratificada de Supervisor de Pesquisa II, do(a) Unidade Estadual do IBGE no Maranhão, FG 2, desta Fundação.
- Nº 4.120 Designar JOAO RICARDO COSTA SILVA, CPF nº 666.580.043-15, para exercer a Função Gratificada de Supervisor II, do(a) Supervisão de Documentação e Disseminação de Informações, do(a) Unidade Estadual do IBGE no Maranhão, FG 2, desta Fundação, na forma do disposto no art. 26, da Lei nº 33.000 cm. 8 216/91
- N° 4.122 Designar FRANCISCO ALBERTO BASTOS OLIVEIRA, CPF nº 046.729.093-87, para exercer a Função Gratificada de Supervisor de Pesquisa II, do(a) Unidade Estadual do IBGE no Maranhão, FG 2, desta Fundação, na forma do disposto no art. 26, da Lei nº 8.216/91.
- N° 4.124 Designar MARCOS AUGUSTO MONTEIRO PONTES, CPF n° 305.762.374-34, para exercer a Função Gratificada de Supervisor de Pesquisa III, do(a) Unidade Estadual do IBGE em Pernambuco, FG 3, desta Fundação, na forma do disposto no art. 26, da Lei n° 8.216/91.
- N° 4.125 Designar REMONDE DE LOURDES GONDIM OLIVEIRA, CPF n° 214.940.534-20, para exercer a Função Gratificada de Supervisor de Pesquisa II, do(a) Unidade Estadual do IBGE em Pernambuco, FG 2, desta Fundação, na forma do disposto no art. 26, da Lei n° 8.216/91.
- Nº 4.127 Dispensar da Função Gratificada de Supervisor de Pesquisa III, do(a) Unidade Estadual do IBGE em Pernambuco, FG 3, desta Fundação, por motivo da aposentadoria de seu ocupante, LUCIA MARIA SOARES DA SILVA, CPF nº 166.937.104-25, na forma do disposto no art. 35, Inciso I, da Lei nº 8.112/90, a partir de 01/10/2018.
- N° 4.128 Designar HERMANO FERREIRA DA SILVA FILHO, CPF n° 349.873.554-34, para exercer a Função Gratificada de Supervisor de Pesquisa III, do(a) Unidade Estadual do IBGE em Pernambuco, FG 3, desta Fundação, na forma do disposto no art. 26, da Lei n° 8.216/91.

BRUNO TARANTO MALHEIROS

SECRETARIA DE GESTÃO

PORTARIA Nº 9.629, DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

A SECRETÁRIA-ADJUNTA DE GESTÃO DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GESTÃO, no uso da competência delegada pela Portaria SEGES nº 2.091, de 1º de março de 2018, e tendo em vista o disposto no § 4º do art. 1º da Lei nº 11.539, de 8 de novembro de 2007, e nos incisos V e VI do art. 13 do Anexo I ao Decreto nº 9.035, de 20 de abril de 2017, resolve autorizar o exercício do servidor PAULO SÉRGIO FRANÇA DE SOUSA JÚNIOR, Analista de Infraestrutura, matrícula SIAPE nº 1637755, no Ministério dos Transportes, Portos e Aviação Civil exclusivamente em Brasília-DF

ALINE RIBEIRO DANTAS DE TEIXEIRA SOARES

PORTARIA Nº 9.642, DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

A SECRETÁRIA-ADJUNTA DE GESTÃO DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GESTÃO, no uso da competência delegada pela Portaria SEGES nº 2.091, de 1º de março de 2018 e considerando o disposto no art. 14 do Decreto nº 5.176, de 10 de agosto de 2004, resolve autorizar o exercício do servidor LUIZ ANTÔNIO GONÇALVES RODRIGUES DE SOUZA, Especialista em Políticas Públicas e Gestão Governamental, matrícula SIAPE Nº 1573553, do Quadro de Pessoal desta Pasta, no Ministério das Cidades, exclusivamente em Brasília/DF

ALINE RIBEIRO DANTAS DE TEIXEIRA SOARES

PORTARIA Nº 9.731, DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

A SECRETÁRIA-ADJUNTA DE GESTÃO DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GESTÃO, no uso da competência delegada pela Portaria SEGES nº 2.091, de 1º de março de 2018 e considerando o disposto no art. 14 do Decreto nº 5.176, de 10 de agosto de 2004, resolve autorizar o exercício do servidor ALEXANDRE AVELINO PEREIRA, Especialista em Políticas Públicas e Gestão Governamental, martícula SIAPE Nº 1214241 do Quadro de Passoal desta Pasta, na Europeação SIAPE Nº 1214241, do Quadro de Pessoal desta Pasta, na Fundação Escola Nacional de Administração Pública - ENAP, exclusivamente em Brasília/DF

ALINE RIBEIRO DANTAS DE TEIXEIRA SOARES

SECRETARIA DE GESTÃO DE PESSOAS

DEPARTAMENTO DE ÓRGÃOS EXTINTOS E DE GESTÃO DE FOLHA DE PAGAMENTO

COORDENAÇÃO-GERAL DE GESTÃO DE COMPLÉMENTAÇÃO DA FOLHA

PORTARIA Nº 9 975. DE 2 DE OUTURRO DE 2018

COORDENADOR-GERAL DE GESTÃO COMPLEMENTAÇÃO DA FOLHA, DO DEPARTAMENTO DE ORGÃOS EXTINTOS E DE GESTÃO DE FOLHA DE PAGAMENTO, DA SECRETARIA DE GESTÃO DE PESSOAS, DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GESTÃO, no uso da competência que lhe foi conferida pela Portaria - DEPEX nº 131, de 11 de março de 2015, nos termos da Lei nº 8.186, de 21 de maio de 1991 e art. 118 da Lei nº 10.233, de 5 de junho de 2001, resolve:

Tornar sem efeito a Portaria CGCAP/DEPEX, nº 1.201, de 08 de dezembro de 2017, publicada no Diário Oficial da União de 11 de dezembro de 2017, Seção 2, página 205, que concedeu complementação de aposentadoria, via judicial, a JOSE ALFREDO DOS SANTOS, beneficio INSS 42/104.447.249-6. (processo nº 00423.006304/2017-66)

ANTÔNIO DE PÁDUA CASELLA

DIVISÃO DE PESSOAL NO EX-TERRITÓRIO FEDERAL DO RORAIMA

PORTARIAS DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

A CHEFE DA DIVISÃO DE PESSOAL DO EX-TERRITÓRIO FEDERAL DE RORAIMA, DO DEPARTAMENTO DE ÓRGÃOS EXTINTOS E DE GESTÃO DE FOLHA DE PAGAMENTO DA SECRETARIA DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GESTAO, uso de suas atribuições legais que lhe confere o ART. 2º da Portaria nº 7.674/DEPEX, de 06 de agosto de 2018, publicada no Diário Oficial da União de 07 de adosto de 2018, resolve:

 N° 9.898 - Publicar o ato de Transferência para a Reserva Remunerada, de acordo com o Decreto Estadual nº 25.591-E, de 06 de julho de 2018, publicado no DOE nº 3316, de 12 de setembro de 2018, que transfere para a Reserva Remunerada, a pedido, o 2º Tenente QEO PM JOSÉ ANTONIO DOS SANTOS CHAVES, matricula Siape nº 714738, amparado pelo inciso III do art. 62 da Constituição Estadual; e de conformidade com o que prescreve o art. 31. Redação dada pela Emenda Constitucional n 98, de 2017,§ 2º Redação dada pela Emenda Constitucional nº 79, de 27 de maio de 2014; da Emenda Constitucional nº 79, de 4 de junho de 1998; e de acordo com o que dispõem o art. 50, inciso III, alíneas d e h, art. 89, inciso I; art. 92, inciso I, caput do art. 93, da Lei 6.652, de 30/05/1979 (Estatuto dos Policiais Militares dos ex-Territórios Federais do Amapá, Rondônia e de Roraima); bem como os art. 3°, 19, 20, 21 e 65, seus parágrafos e incisos, da Lei nº 10.486/2002, com efeitos a partir de 12/09/2018, processo n 05502.009298/2018-

Nº 9.900 - Publicar o ato de Transferência para a Reserva Remunerada, de acordo com o Decreto Estadual nº 25.888-E, de 12 de setembro de 2018, publicado no DOE nº 3316, de 12 de setembro de 2018, que transfere para a Reserva Remunerada, a pedido, o Tenente Coronel QCO PM BENEDITO ALONSO RIBEIRO FILHO, matricula Siape nº 715279, amparado pelo inciso III do art. 62 da Constituição Estadual; e de conformidade com o que prescreve o art. 31. Redação dada pela Emenda Constitucional n 98, de 2017,§ 2º Redação dada pela Emenda Constitucional nº 79, de 27 de maio de 2014; da Emenda Constitucional nº 79, de 4 de junho de 1998; e de acordo com o que dispõem o art. 50, inciso III, alíneas d e h, art. 89, inciso I; art. 92, inciso I, caput do art. 93, da Lei 6.652, de 30/05/1979 (Estatuto dos Policiais Militares dos ex-Territórios Federais do Amapá, Rondônia e de Roraima); bem como os art. 3°, 19, 20, 21 e 65, seus parágrafos e incisos, da Lei nº 10.486/2002, com efeitos a partir de 12/09/2018, processo n 05502.009291/2018-

Nº 9.901 - Publicar o ato de Transferência para a Reserva Remunerada, de acordo com o Decreto Estadual nº 25.889-E, de 12 de setembro de 2018, publicado no DOE nº 3316, de 12 de setembro de 2018, que transfere para a Reserva Remunerada, a pedido, o Tenente Coronel QCO PM JOSENIAS LIMA NASCIMENTO, matricula Siape nº 714742, amparado pelo inciso III do art. 62 da Constituição Estadual; e de conformidade com o que prescreve o art. 31. Redação dada pela Emenda Constitucional n 98, de 2017,§ 2º Redação dada pela Emenda Constitucional nº 79, de 27 de maio de 2014; da Emenda Constitucional nº 79, de 4 de junho de 1998; e de acordo com o que dispõem o art. 50, inciso III, alíneas d e h, art. 89, inciso I; art. 92, inciso I, caput do art. 93, da Lei 6.652, de 30/05/1979 (Estatuto dos Policiais Militares dos ex-Territórios Federais do Amapá, Rondônia e de Roraima); bem como os art. 3°, 19, 20, 21 e 65, seus parágrafos e incisos, da Lei nº 10.486/2002, com efeitos a partir de 12/09/2018, processo n 05502.009336/2018-

 $N^{\rm o}$ 9.913 - Publicar o ato de Transferência para a Reserva Remunerada, de acordo com o Decreto Estadual nº 25.571-E, de 06 de julho de 2018, publicado no DOE nº 3270, de 06 de julho de 2018, que transfere para a Reserva Remunerada, ex-oficio, o Capitão QEO PM Reformado JOÃO AUGUSTO GARCIA THOMÉ, matricula Siape nº 714521, integrande da carreira policial militar do ex-Território Federal de Roriama, por ter sido considerado apto para Reserva Remunerada, conforme a Ata de Inspeção de Saúde de JIS/PMRR, do dia 05 de abril de 2018, e por contar mais de 35 (trinta IIS/PMRR, do dia 05 de abril de 2018, e por contar mais de 35 (trinta e cinco) anos de serviço, amparado pelo inciso III do art. 62 da Constituição Estadual; e de conformidade com o que prescreve o art. 31. Redação dada pela Emenda Constitucional nº 79, de 27 de maio de 2014; da Emenda Constitucional nº 79, de 27 de maio de 2014; da Emenda Constitucional nº 79, de 4 de junho de 1998; e de acordo com o que dispõem o art. 50, inciso III, alíneas d e h, art. 89, inciso I; art. 92, inciso I, caput do art. 103,§ 2º da Lei 6.652, de 30/05/1979 (Estatuto dos Policiais Militares dos ex-Territórios Federais do Amaná Rondônia e de Roraima); hem como os art. 3º Federais do Amapá, Rondônia e de Roraima); bem como os art. 3°, 19, 20, 21 e 65, seus parágrafos e incisos, da Lei nº 10.486/2002.

Derrogar o Decreto nº 20.059-E de 26 de novembro de 2015, com efeitos a partir de 05 de abril de 2018. processo n 05502.008292/2018-29.

NARA DIENY R L COSTA

Nº 191, quarta-feira, 3 de outubro de 2018

PORTARIA Nº 9.978, DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

A CHEFE DE DIVISÃO DE PESSOAL NO EX-TERRITORIO FEDERAL DE RORAIMA DO DEPARTAMENTO DE ÓRGÃOS EXTINTOS E DE GESTÃO DE FOLHA DE PAGAMENTO DA SECRETARIA DE GESTÃO DE PESSOAS MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO DESENVOLVIMENTO E GESTÃO, no uso de suas atribuições legais que lhe confere a Portaria nº 7.674/DEPEX, de 06 de agosto de 2018, publicada no Diário Oficial da União de 07 de agosto de 2018, e considerando o contido na Portaria nº 9.862, de 28 de setembro de 2018, publicada no DOU nº 189, seção 02, de 01 de outubro de 2018, e no processo nº 18791.000294/2018-11 resolve:

Art. 1º Enquadrar os servidores, oriundos do ex-Territórios Federais de Roraima,na Carreira de Policial Civil dos Extintos Territórios Federais, na forma do anexo, a contar de 01 de outubro de 2018, em face do disposto no art. 6º da EC nº 79, de 2014, e no art.6° da EC 98, de 2017.

Art. 2º Esta Portaria entrará em vigor a partir da data da sua Publicação.

NARA DIENY RODRIGUES DE LIRA COSTA

ANEXO

Cargo: Agente de Policía -Categoria Segunda

NOME		CPF			
DANILO SILVA	PREVENTINO	DE	FARIAS	Е	025.787.352-04

Cargo: Agente de Policía -Categoria Terceira

NOME	CPF
ALTAMIR CORREA DE CAMPOS	106.335.452-87
DAMIAO PEREIRA SILVA	074.815.942-87
FLAVIO MACIEL DE SOUZA	231.233.112-87
JANETE PIRES DO NASCIMENTO	312.732.112-00
PEDRO VIRGILIO RIOS DA SILVA	074.764.932-49
UBIRACY JESUS GOMES	199.754.142-49

Cargo: Escrivão de Policia- Categoria Terceira

NOME	CPF
DORIMAR FIGUEIREDO BACELAR	225.604.322-34
IEDA REBOUÇAS MOTA	199.796.492-91

PORTARIAS DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

A CHEFE DA DIVISÃO DE PESSOAL DO EXTERRITÓRIO FEDERAL DE RORAIMA, DO DEPARTAMENTO DE ÓRGÃOS EXTINTOS E DE GESTÃO DE FOLHA DE PAGAMENTO DA SECRETARIA DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GESTAO, uso de suas atribuições legais que lhe confere o ART. 2º da Portaria nº 7.674/DEPEX, de 06 de agosto de 2018, publicada no Diário Oficial da União de 07 de adosto de 2018, resolve:

Nº 9.979 - Publicar o ato de Transferência para a Reserva Remunerada, de acordo com o Decreto Estadual nº 25.884-E, de 12 de setembro de 2018, publicado no DOE nº 3316, de 12 de setembro de 2018, que transfere para a Reserva Remunerada, a pedido, o Coronel QCO PM YURI IGOR SILVA PINTO, matricula Siape nº 715886, amparado pelo inciso III do art. 62 da Constituição Estadual;



e de conformidade com o que prescreve o art. 31. Redação dada pela Emenda Constitucional n 98, de 2017,§ 2º Redação dada pela Emenda Constitucional nº 79, de 27 de maio de 2014; da Emenda Constitucional nº 79, de 4 de junho de 1998; e de acordo com o que dispõem o art. 50, inciso III, alíneas d e h, art. 89, inciso I; art. 92, inciso I, caput do art. 93, da Lei 6.652, de 30/05/1979 (Estatuto dos Policiais Militares dos ex-Territórios Federais do Amapá, Rondônia de Roraima); bem como os art. 3º, 19, 20, 21 e 65, seus parágrafos e incisos, da Lei nº 10.486/2002, com efeitos a partir de 12/09/2018, processo n 05502.009354/2018-10

Nº 9.980 - Publicar o ato de Transferência para a Reserva Remunerada, de acordo com o Decreto Estadual nº 25.886-E, de 12 de setembro de 2018, publicado no DOE nº 3316, de 12 de setembro de 2018, que transfere para a Reserva Remunerada, a pedido, o Coronel QCO PM MANUEL FERNANDES DE SOUSA FILHO, matricula Siape nº 714929, amparado pelo inciso III do art. 62 da Constituição Estadual; e de conformidade com o que prescreve o art. 31 Redação dada pela Emenda Constitucional n 98 de 2017 8 2º Redação dada pela Emenda Constitucional nº 79, de 27 de maio de 2014; da Emenda Constitucional nº 79, de 4 de junho de 1998; e de acordo com o que dispõem o art. 50, inciso III, alíneas d e h, art. 89, inciso I; art. 92, inciso I, caput do art. 93, da Lei 6.652, de 30/05/1979 (Estatuto dos Policiais Militares dos ex-Territórios Federais do Amapá, Rondônia e de Roraima); bem como os art. 3º, 19, 20, 21 e 65, seus parágrafos e incisos, da Lei nº 10.486/2002, com efeitos a partir de 12/09/2018, processo n 05502.009337/2018-

Nº 9.981 - Publicar o ato de Transferência para a Reserva Remunerada, de acordo com o Decreto Estadual nº 25.893-E, de 12 de setembro de 2018, publicado no DOE nº 3316, de 12 de setembro de 2018, que transfere para a Reserva Remunerada, a pedido, o Capitão QEO PM JOSÉ BEZERRA DE SANTANA, matricula Siape nº 715056, amparado pelo inciso III do art. 62 da Constituição Estadual; e de conformidade com o que prescreve o art. 31. Redação dada pela Emenda Constitucional n 98, de 2017,§ 2º Redação dada pela Emenda Constitucional nº 79, de 27 de maio de 2014; da Emenda Constitucional nº 79, de 4 de junho de 1998; e de acordo com o que dispõem o art. 50, inciso III, alíneas d e h, art. 89, inciso I; art. 92, inciso I, caput do art. 93, da Lei 6.652, de 30/05/1979 (Estatuto dos Policiais Militares dos ex-Territórios Federais do Amapá, Rondônia e de Roraima); bem como os art. 3º, 19, 20, 21 e 65, seus parágrafos e incisos, da Lei nº 10.486/2002, com efeitos a partir de 12/09/2018, processo n 05502.009331/2018-13

NARA DIENY R.L.COSTA

SECRETARIA DO PATRIMÔNIO DA UNIÃO

PORTARIA Nº 9.627, DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

O SECRETÁRIO DO PATRIMÔNIO DA UNIÃO, DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GESTÃO, no uso das atribuições que lhe confere o art. 31 do Anexo I do Decreto nº 9.035, de 20 de abril de 2017, com fundamento no Art. 16, inciso I, do Decreto nº 980, de 11 de novembro de 1993, e com base nos elementos do Processo Administrativo nº 04905.002112/2008-28, resolve:

Art. 1º Declarar a revogação de Permissão de Uso do imóvel funcional situado à AOS 1, Bloco "B", Apartamento nº 505, Brasília - DF, outorgado à Servidora ANA LUCIA DA SILVA, pela Portaria SPU nº 52, de 28 de abril de 2005, publicada no Diário Oficial da União de 13 de maio de 2015.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

SIDRACK DE OLIVEIRA CORREIA NETO

PORTARIA Nº 9.773, DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

O SECRETÁRIO DO PATRIMÔNIO DA UNIÃO, DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GESTÃO, no uso das atribuições que lhe confere o art. 31 do Anexo I do Decreto nº 9.035, de 20 de abril de 2017, com fundamento no Art. 16, inciso I, do Decreto nº 980, de 11 de novembro de 1993, e com base nos elementos do Processo Administrativo nº 04905.003308/2005-97, resolve:

Art. 1º Declarar a revogação da Permissão de Uso do imóvel funcional situado à SQN 106 - Bloco "J" - Apartamento 202 - Brasília - DF, outorgado ao Servidor JOSÉ JURHOSA JÚNIOR, pela Portaria SPU nº 306, de 01 de novembro de 2007, publicada no Diário Oficial da União de 06 de novembro 2007.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

SIDRACK DE OLIVEIRA CORREIA NETO

SUPERINTENDÊNCIA NO PIAUÍ

PORTARIA Nº 9.788, DE 26 DE SETEMBRO DE 2018

A SUPERINTENDENTE DO PATRIMÔNIO DA UNIÃO NO PIAUÍ, DA SECRETARIA DO PATRIMÔNIO DA UNIÃO, DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GESTÃO, no uso das atribuições previstas nos art. 53, inciso I, e 64, inciso I, do Regimento Interno da SPU, aprovado pela Portaria GM/MP nº 152, de 5 de maio de 2016, tendo em vista o disposto nos arts. 1º e 11 da Lei nº 9 636 de 15 de maio de 1998, resolve:

da Lei nº 9.636, de 15 de maio de 1998, resolve:

Art. 1º Designar o servidor JUAREZ AUGUSTO MARANHÃO GAMA, Engenheiro Civil, Analista de Infraestrutura, Chefe da Divisão de Caracterização e Incorporação, Mat. SIAPE 1660487, CREA 0600877151/SP, que em caso de impedimento será substituído pelo servidor FRANCISCO ANTÔNIO FERRAZ DE SOUZA, Técnico de Nível Superior, Mat. SIAPE 1575047, como representante da Superintendência do Patrimônio da União no Piauí na Comissão de Reavaliação da Demarcação da Linha de Praia do Litoral Piauiense, que será presidida pelo Superintendente do Patrimônio da União no Piauí que se encontrar em exercício quando da realização das reuniões:

Art. 2º Homologar a indicação do Senhor EDMILSON RODRIGUES DOS SANTOS, portador do CPF nº 217.308.223-04 e da Senhora CAMILLA CARVALHO DE ALMEIDA, portadora do CPF nº 625.238.803-34 como representantes da Superintendência do IBAMA no Piaui, na Comissão de Reavaliação da Demarcação da Linha de Praia do Litoral Piauiense;

Art. 3º Homologar a indicação da Senhora ANA CÉLIA COELHO MADEIRA VERAS, portadora do CPF nº 723.898.183-15 e do Senhor DANIEL DE MIRANDA PINTO DE CASTRO, portador do CPF nº 281.109.538-16, como representantes do Instituto Chico Mendes de Conservação da Biodiversidade (ICMBio) da Coordenação Regional em Parnaíba - CR5, na Comissão de Reavaliação da Demarcação da Linha de Praia do Litoral Piauiense;

Art. 4º Homologar a indicação da Senhora WANESCA

Art. 4º Homologar a indicação da Senhora WANESCA MARIA DE VASCONCELOS MEDEIROS, portadora do CPF nº 658.897.893-68 e da Senhora MARIA TERESA COSTA SANTOS, portadora do CPF nº 159.494.603-59, como representantes do Secretaria de Meio Ambiente e Recursos Hídricos do Piauí (SEMAR-PI), na Comissão de Reavaliação da Demarcação da Linha de Praia do Litoral Piauiense:

Art. 5º Homologar a indicação da Senhora JULIANA MORAES SOUZA, deputada estadual, portadora do CPF nº 389.145.483-91 como representante da Assembleia Legislativa do Estado do Piauí, na Comissão de Reavaliação da Demarcação da Linha de Praia do Litoral Piauiense;

Art. 6º Homologar a indicação da Senhora DEISE ARAGÃO

Art. 6º Homologar a indicação da Senhora DEISE ARAGAO MATTEI, portadora do CPF nº 822.977.113-87 e do Senhor JANIEL DA SILVA ROCHA, portador do CPF nº 026.543.783-06 como representantes do Município de Parnaíba, do Estado do Piauí, na Comissão de Reavaliação da Demarcação da Linha de Praia do Litoral Piauiense:

Art. 7º Homologar a indicação do Senhor JESSÉ CUNHA DOS SANTOS, portador do CPF nº 005.294.523-59, como representantes do Município de Ilha Grande, do Estado do Piauí, na Comissão de Reavaliação da Demarcação da Linha de Praia do Litoral Piauiense;

Art. 8º Homologar a indicação da Senhora ROSEANE DE ARAÚJO GALENO, portadora do CPF nº 917.140.835-04 e do Senhor LUÍS NUNES NETO, portador do CPF nº 306.409.033-04. como representantes do Município de Luís Correia, do Estado do Piauí, na Comissão de Reavaliação da Demarcação da Linha de Praia do Litoral Piauiense;

Art. 9º Homologar a indicação do Senhor LEÔNCIO DANTAS SOBRINHO, portador do CPF nº 470.674.464-49 e do Senhor GIRVALDO ALBUQUERQUE DA SILVA, portador do CPF nº 099.837.753-87. como representantes do Município de Cajueiro da Praia, do Estado do Piauí, na Comissão de Reavaliação da Demarcação da Linha de Praia do Litoral Piauiense;

Art. 10º Tem-se prorrogado o prazo para conclusão dos trabalhos por mais 12 (doze) meses, com início da contagem em 06 de abril de 2018, podendo ser prorrogado por igual e sucessivo período, desde que justificada sua necessidade;
Art. 11º Esta Comissão de Reavaliação tem por finalidade

Art. 11º Esta Comissão de Reavaliação tem por finalidade atendimento a decisão judicial prolatada na Ação Civil Pública nº 1999.40.00.004013-3 (atual 3304-15.2010.4.01.4002) que trata da demarcação da linha de praia do litoral piauiense e da suspensão de construções de uso meramente particular, que se encontra em curso na Subseção Judiciária Federal de Parnaíba/PI;

Art. 12º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ALINNE CASTELO BRANCO GIBSON

Ministério do Trabalho

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA Nº 612, DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO TRABALHO SUBSTITUTO, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pela Portaria nº 245, de 06 de abril de 2018, resolve:
Art. 1º Designar o servidor ERIKY RAFAEL DOS SANTOS CPF nº 072.841.204-79, matrícula SIAPE nº 2004084, para atuar como Ordenador de Despesas - Substituto, responsável pelos atos necessários à execução orcamentária, financeira e

patrimonial dos recursos consignados às Unidades Gestoras 380908 e 400055- Secretaria de Políticas Públicas de Emprego - SPPE/MTb.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ADMILSON MOREIRA DOS SANTOS

PORTARIA Nº 613, DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO TRABALHO - SUBSTITUTO, no uso da competência que lhe foi delegada no inciso II, do artigo 3°, da Portaria GM/MTb n° 874, de 07 de julho de 2017, publicada no Diário Oficial da União de 10 de julho de 2017, e tendo em vista o disposto no Decreto n.º 8.894, de 03 de novembro de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 04 de novembro de 2016, resolve:

Tornar sem efeito as Portarias SE/MTb nº 608 e 609, de 1º de outubro de 2018, publicada no Diário Oficial da União nº 190, de 02 de outubro de 2018, Seção 2, página 53.

ADMILSON MOREIRA DOS SANTOS

FUNDAÇÃO JORGE DUPRAT FIGUEIREDO, DE SEGURANÇA E MEDICINA DO TRABALHO

PORTARIAS DE 26 DE SETEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE EM EXERCÍCIO DA FUNDAÇÃO JORGE DUPRAT FIGUEIREDO DE SEGURANÇA E MEDICINA DO TRABALHO no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I, do Art. 6°, da Portaria GM/MTb n° 874, de 7 de julho de 2017, publicada no Diário Oficial da União de 10 de julho de 2017, e tendo em vista o disposto no Decreto n° 4.663, de 2 de abril de 2003, publicado no Diário Oficial da União de 3 de abril de 2004, resolve:

Nº 384 - Dispensar MARLENE LUCAS, CPF nº ***.104.269.**, matrícula SIAPE nº 877000, do encargo de substituta eventual do Chefe de Serviço do Centro Estadual do Paraná, código FCPE 101.1, desta Fundação Jorge Duprat Figueiredo de Segurança e Medicina do Trabalho - FUNDACENTRO.

Nº 385 - Designar MARIA MADALENA DOS SANTOS PACÍFICO, CPF nº ***.736.122-**, matrícula SIAPE nº 1036850, para exercer o encargo de substituta eventual do Chefe de Serviço do Centro Estadual do Paraná, código FCPE 101.1, desta Fundação Jorge Duprat Figueiredo de Segurança e Medicina do Trabalho - FUNDACENTRO, nos seus afastamentos ou impedimentos regulamentares, sem prejuízo das respectivas atribuições.

ROBSON SPINELLI GOMES

PORTARIAS DE 28 DE SETEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE EM EXERCÍCIO DA FUNDAÇÃO JORGE DUPRAT FIGUEIREDO DE SEGURANÇA E MEDICINA DO TRABALHO no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I, do Art. 6°, da Portaria GM/MTb n° 874, de 7 de julho de 2017, publicada no Diário Oficial da União de 10 de julho de 2017, e tendo em vista o disposto no Decreto n° 4.663, de 2 de abril de 2003, publicado no Diário Oficial da União de 3 de abril de 2004, resolve:

Nº 386 - Dispensar MARIA DE FATIMA FUSTE DOS SANTOS SOUSA, CPF nº ***.909.707.**, matrícula Siape nº 876633, do encargo de substituta eventual do Chefe do Centro Estadual do Rio de Janeiro, código DAS 101.3, desta Fundação Jorge Duprat Figueiredo de Segurança e Medicina do Trabalho - FUNDACENTRO.

Nº 387 - Designar MARIA DE FATIMA TORRES FARIA VIEGAS, CPF nº ***. 323.307-**, matrícula Siape nº 1443945, para exercer o encargo de substituta eventual do Chefe do Centro Estadual do Rio de Janeiro, código DAS 101.3, desta Fundação Jorge Duprat Figueiredo de Segurança e Medicina do Trabalho - FUNDACENTRO, nos seus afastamentos ou impedimentos regulamentares, sem prejuízo das respectivas atribuições.

ROBSON SPINELLI GOMES

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO ACRE

PORTARIA Nº 31, DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

O SUPERINTENDENTE REGIONAL DO TRABALHO NO ESTADO DO ACRE, no uso da competência que lhe foi delegada no inciso II, artigo 7°, da Portaria GM/MTb n° 874, de 07 de julho de 2017, publicada no Diário Oficial da União de 10 de julho de 2017, e tendo em vista o disposto no Decreto n° 8.894, de 3 de novembro de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 4 de novembro de 2016, e, Considerando a aprovação do Regimento Interno das Superintendências Regionais do Trabalho, através da Portaria GM/MTb N° 1.151, de 30 de outubro de 2017, publicada no Diário Oficial da União N° 217, de 13 de novembro de 2017, Seção I, resolve:

Designar EDILSON COSTA MATOS, CPF n° *** 434.635-**,

Designar EDILSON COSTA MATOS, CPF nº ***.434.635-**, matrícula Siape nº 2104796, para exercer a função de Chefe do Núcleo de Fiscalização do Trabalho-NEFIT, da Seção de Inspeção do Trabalho, símbolo FG-03, da Superintendência Regional do Trabalho e Emprego no Estado do Acre, deste Ministério.

TAUMATURGO LIMA CORDEIRO

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO MATO GROSSO DO SUL

RETIFICAÇÃO

Retificar as Portarias Nº. 170 A 175 de 28 de setembro de 2018, publicada no Diário Oficial da União nº 190, de 02 de outubro de 2018, Seção II, pagina nº. 53. ONDE SE LÊ: Superintendente Substituto Regional. LEIA-SE: Superintendente Regional do

Ministério do Turismo

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA Nº 140, DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO TURISMO, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 1º da Portaria GM/MTur nº 105, de 11 de março de 2016, publicada no DOU de 14 de março de 2016, e no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Art. 1º Designar DENILVA PEREIRA BONFIM, matrícula SIAPE 1922530, para exercer o encargo de substituta eventual da Chefe de Gabinete, da Secretaria-Executiva deste Ministério, código FCPE 101.4, em seus afastamentos e impedimentos legais ou regulamentares, no período de 03 a 11 de outubro de 2018.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua

publicação.

ALBERTO ALVES

INSTITUTO BRASILEIRO DE TURISMO

PORTARIA Nº 110, DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

A Presidente da EMBRATUR - Instituto Brasileiro de Turismo, no uso de suas atribuições conferidas pelo art. 4º da Lei nº 8.181, de 28 de março de 1991, e art. 13 da Estrutura Regimental, aprovada pelo Decreto nº 8.644, de 21 de janeiro de 2016, resolve:

Art. 1º Conceder ao servidor Davi Rodrigues Doca Filho, matrícula SIAPE nº 1904834, ocupante do cargo de Agente Administrativo, Licença para Capacitação, com ônus à Embratur do custeio da matrícula e do curso de inglês Brasas English Course, na cidade de Brasília/DF, no período de 04/02 a 04/05/2019, nos termos da Portaria Embratur nº 96/2018.

APARECIDA MARIA BORGES BEZERRA

Ministério dos Direitos Humanos

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 313, DE 28 DE SETEMBRO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DOS DIREITOS HUMANOS SUBSTITUTO, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo inciso II do parágrafo único do art. 87 da Constituição Federal e tendo em vista o disposto no art. 40 da Lei n.o 12.527, de 18 de novembro de 2011, no art. 21 da Portaria MDH n.o 156, de 6 de março de 2018, e na Portaria CC/PR nº 1.064, de 12 de setembro de 2018 resolve:

Dispensar ÉRICA BEZERRA QUEIROZ RIBEIRO do exercício, na qualidade de Autoridade de Monitoramento da Lei de Acesso à Informação, das atribuições de que trata o art. 40 da Lei nº 12.527, de 18 de novembro de 2011

MIQUERLAM CHAVES CAVALCANTE

PORTARIA Nº 314, DE 28 DE SETEMBRO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DOS DIREITOS HUMANOS, SUBSTITUTO, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo inciso II do parágrafo único do art. 87 da Constituição Federal e tendo em vista o disposto no art. 40 da Lei n.o 12.527, de 18 de novembro de 2011, e no art. 21 da Portaria MDH n.o 156, de 6 de março de 2018, resolve:

Designar LARISSA OLIVEIRA RÊGO, Ouvidora Nacional de Direitos Humanos, código DAS 101.5, matrícula SIAPE n o 1850034, para exercer, na qualidade de Autoridade de Monitoramento da Lei de Acesso à Informação, as atribuições de que trata o art. 40 da Lei nº 12.527, de 18 de novembro de 2011

MIQUERLAM CHAVES CAVALCANTE

PORTARIA Nº 315, DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

MINISTRO DE ESTADO DOS DIREITOS HUMANOS, no uso de suas atribuições e tendo em vista o contido no art. 2º do Decreto nº 6.168, de 24 de julho de 2007, no art. 2º da Lei nº 11.520, de 18 de setembro de 2007, no Parecer do Requerimento nº 205.066.191-68 (ID SEI nº 0562131) e na Ata da 164ª Reunião Ordinária da Comissão Interministerial de Avaliação

- Hanseníase (ID SEI nº 0562503), de 26 de setembro de 2018.

Conceder a A.B.R.S. Processo nº 00135.210726/2018-61 pensão especial às pessoas atingidas pela hanseníase e que foram submetidas a isolamento e internação compulsórios em hospitaiscolônia, a título de indenização especial, a contar da data de publicação desta Portaria

GUSTAVO DO VALE ROCHA

PORTARIA Nº 316, DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DOS DIREITOS HUMANOS. no uso de suas atribuições e tendo em vista o contido no art. 2º do Decreto nº 6.168, de 24 de julho de 2007, no art. 2º da Lei nº 11.520, de 18 de setembro de 2007, no Parecer do Requerimento nº 339.550.502-20 (ID SEI nº 0562146) e na Ata da 164ª Reunião Ordinária da Comissão Interministerial de Avaliação - Hanseníase (ID SEI nº 0562503), de 26 de setembro de 2018, resolve: Conceder a F.P.F., Processo nº 00135.209862/2018-16,

pensão especial às pessoas atingidas pela hanseníase e que foram submetidas a isolamento e internação compulsórios em hospitaiscolônia, a título de indenização especial, a contar da data de publicação desta Portaria.

GUSTAVO DO VALE ROCHA

PORTARIA Nº 317, DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DOS DIREITOS HUMANOS, no uso de suas atribuições e tendo em vista o contido no art. 2º do Decreto nº 6.168, de 24 de julho de 2007, no art. 2º da Lei nº 11.520, de 18 de setembro de 2007, no Parecer do Requerimento de Revisão s/nº (ID SEI nº 0562149), de 20 de setembro de 2018, e na Ata da 164ª Reunião Ordinária da Comissão Interministerial de Avaliação -Hanseníase (ID SEI nº 0562503), de 26 de setembro de 2018,

Conceder a I.G.S., Processo nº 00005.213671/2015-83, pensão especial às pessoas atingidas pela hanseníase e que foram submetidas a isolamento e internação compulsórios em hospitais-colônia, a título de indenização especial, a contar da data de publicação desta Portaria

GUSTAVO DO VALE ROCHA

PORTARIA Nº 318, DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DOS DIREITOS HUMANOS. no uso de suas atribuições e tendo em vista o contido no art. 2º do Decreto nº 6.168, de 24 de julho de 2007, no art. 2º da Lei nº 11.520, de 18 de setembro de 2007, no Parecer do Requerimento de Revisão s/nº (ID SEI nº 0562155), de 20 de setembro de 2018, e na Ata da 164ª Reunião Ordinária da Comissão Interministerial de Avaliação -Hanseníase (ID SEI nº 0562503), de 26 de setembro de 2018,

Conceder a LSBS Processo nº 08000 025078/2017-03 pensão especial às pessoas atingidas pela hanseníase e que foram submetidas a isolamento e internação compulsórios em hospitaiscolônia, a título de indenização especial, a contar da data de publicação desta Portaria

GUSTAVO DO VALE ROCHA

PORTARIA Nº 319, DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DOS DIREITOS HUMANOS no uso de suas atribuições e tendo em vista o contido no art. 2º do Decreto nº 6.168, de 24 de julho de 2007, no art. 2º da Lei nº 11.520, de 18 de setembro de 2007, no Parecer nº 12/2018/CGCIA/SNDPD/MDH (ID SEI nº 0562164), de 8 de junho de 2018, e na Ata da 164ª Reunião Ordinária da Comissão Interministerial de Avaliação - Hanseníase (ID SEI nº 0562503), de 26 de setembro de 2018, resolve:

Conceder a R.L.P., Processo nº 00135.200831/2017-19, pensão especial às pessoas atingidas pela hanseníase e que foram submetidas a isolamento e internação compulsórios em hospitaiscolônia. a título de indenização especial, a contar da data de publicação desta Portaria.

GUSTAVO DO VALE ROCHA

PORTARIA Nº 320, DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DOS DIREITOS HUMANOS no uso de suas atribuições e tendo em vista o contido no art. 2º do Decreto nº 6.168, de 24 de julho de 2007, no art. 2º da Lei nº 11.520, de 18 de setembro de 2007, no Parecer do Requerimento nº 00135.200961/2018-24 (ID SEI nº 0562139) e na Ata da 164ª Reunião Ordinária da Comissão Interministerial de Avaliação -Hanseníase (ID SEI nº 0562503), de 26 de setembro de 2018,

Conceder a J.T.R., Processo nº 00135.200961/2018-24, pensão especial às pessoas atingidas pela hanseníase e que foram submetidas a isolamento e internação compulsórios em hospitaiscolônia, a título de indenização especial, a contar da data de publicação desta Portaria.

GUSTAVO DO VALE ROCHA

DESPACHO

O MINISTRO DE ESTADO DOS DIREITOS HUMANOS no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995 e suas alterações, resolve:

Tornar sem efeito o Despacho do Ministro publicado no Diário Oficial da União nº 186, de 26 de setembro de 2018, Seção 2, pág. 50, que autorizou o afastamento do País do servidor MIQUERLAM CHAVES CAVALCANTE, Chefe de Gabinete do Ministro de Estado dos Direitos Humanos, no período de 30 de setembro de 2018 a 3 de outubro de 2018, inclusive trânsito, com ônus, para participar de reuniões de trabalho da delegação brasileira para o 169º Período de Sessões da Comissão Interamericana de Direitos Humanos (CIDH), da Organização dos Estados Americanos (OEA), em Boulder, Colorado, Estados Únidos da América. Processo nº 00135.213915/2018-95

GUSTAVO DO VALE ROCHA

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA Nº 466, DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DOS DIREITOS HUMANOS, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela Portaria nº 160, de 7 de março de 2018, publicada no Diário Oficial da União de 9 de março de 2018, resolve

Art. 1º Subdelegar competência aos servidores abaixo relacionados, para atuarem como Ordenador de Despesa, Gestor Financeiro com seus respectivos substitutos, no âmbito da Unidade Gestora 810005 - Coordenação-Geral de Logística do MDH: I - Ordenador de Despesa Titular: Cristiano de Araújo Silva,

II - Ordenador de Despesa Titularia Cristiano de Afaijo Stiva, Subsecretário de Administração, CPF nº 251.101.648-60;
II - Ordenador de Despesa Substituto: Luizevane Soares da Silva, Coordenador-Geral de Logística da Subsecretaria de Administração da Secretaria-Executiva, CPF nº 704.505.601-04;

III - Gestor Financeiro Titular: Wagner de Sousa Melo, CPF:239.966.761-15;

IV - Gestor Financeiro Substituto: Floraci Pereira dos Santos, CPF:276.771.681-91.

Art. 2º Fica revogado o Art. 2º da Portaria SE nº 293, de 19 de Julho de 2018.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ENGELS AUGUSTO MUNIZ

PORTARIA Nº 467, DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DOS DIREITOS HUMANOS, no uso de suas atribuições conferidas pelo inciso XXVI do art. 2º da Portaria nº 160, de 07 de março de 2018, publicada no Diário Oficial da União de 9 de março de 2018, e considerando o disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, publicado no Diário Oficial da União de 19 de abril de 1991, bem como o Decreto nº 9.465 de 09 de agosto de 2018, publicado no Diário Oficial da União de 10 de agosto de 2018 e a Portaria nº 306, de 18 de setembro de 2018, publicada no Diário Oficial da União de 18 de setembro de 2018, resolve:

Nomear CLEVER ALVES MACHADO para exercer o cargo de Coordenador-Geral de Gestão da Secretaria Nacional de Políticas de Promoção da Igualdade Racial deste Ministério, código DAS

ENGELS AUGUSTO MUNIZ

PORTARIA Nº 469, DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DOS DIREITOS HUMANOS, no uso de suas atribuições conferidas pelo inciso XXVI do art. 2º da Portaria nº 160, de 07 de março de 2018, publicada no Diário Oficial da União de 9 de março de 2018, e considerando o disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, publicado no Diário Oficial da União de 19 de abril de 1991, bem como o Decreto nº 9.465 de 09 de agosto de 2018, publicado no Diário Oficial da União de 10 de agosto de 2018 e a Portaria nº 306, de 18 de setembro de 2018, publicada no Diário

Oficial da União de 18 de setembro de 2018, resolve: Exonerar, a pedido, ADÉLIA DE ARAÚJO SILVA MORBECK do cargo de Chefe de Divisão de Serviços Gerais da Coordenação de Logística da Coordenação-Geral de Logística da Subsecretaria de Administração da Secretaria-Executiva deste Ministério, código DAS 101.2, a contar de 28 de setembro de

ENGELS AUGUSTO MUNIZ

PORTARIA Nº 470, DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DOS DIREITOS HUMANOS, no uso de suas atribuições conferidas pelo inciso XXVI do art. 2º da Portaria nº 160, de 07 de março de 2018, publicada no Diário Oficial da União de 9 de março de 2018, e considerando o disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, publicado no Diário Oficial da União de 19 de abril de 1991, bem como o Decreto nº 9.465 de 09 de agosto de 2018, publicado no Diário Oficial da União de 10 de agosto de 2018



e a Portaria nº 306, de 18 de setembro de 2018, publicada no Diário Oficial da União de 18 de setembro de 2018, resolve:

Designar FELÍCIA MARIANA SANTOS para exercer o

Designar FELICIA MARIANA SANTOS para exercer o encargo de substituta eventual do cargo de Chefe de Gabinete da Secretaria Nacional dos Direitos da Criança e do Adolescente deste Ministério, código DAS 101.4, no período de 01 a 05 de outubro de 2018, em razão da ausência da substituta formalmente designada.

ENGELS AUGUSTO MUNIZ

PORTARIA Nº 471, DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DOS DIREITOS HUMANOS, no uso de suas atribuições conferidas pelo inciso XXVI do art. 2º da Portaria nº 160, de 07 de março de 2018, publicada no Diário Oficial da União de 9 de março de 2018, e considerando o disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, publicado no Diário Oficial da União de 19 de abril de 1991, bem como o Decreto nº 9.465 de 09 de agosto de 2018, publicado no Diário Oficial da União de 10 de agosto de 2018, publicado no Diário Oficial da União de 10 de agosto de 2018 de a Portaria nº 306, de 18 de setembro de 2018, resolve:

Nomear BRUNA PEREIRA BARBOSA para exercer o cargo de Assessora Técnica da Secretaria-Executiva deste Ministério, código DAS 102.3.

ENGELS AUGUSTO MUNIZ

Ministério dos Transportes, Portos e Aviação Civil

GABINETE DO MINISTRO

DESPACHO DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DOS TRANSPORTES, PORTOS E AVIAÇÃO CIVIL, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, modificado pelo Decreto nº 2.349, de 15 de outubro de 1997, e pelo Decreto nº 3.025, de 12 de abril de 1999, e considerando o disposto no Decreto nº 7.689, de 2 de março de 2012, resolve:

Autorizar os afastamentos do País de JOSÉ ALEX BOTÊLHO DE OLIVA, M.Sc, SIAPE nº 1205996, Diretor-Presidente e de FRANCISCO JOSÉ ADRIANO, SIAPE nº 390232, Diretor Administrativo e Financeiro, ambos da Companhia Docas do Estado

Autorizar os afastamentos do País de JOSÉ ALEX BOTÊLHO DE OLIVA, M.Sc, SIAPE nº 1205996, Diretor-Presidente e de FRANCISCO JOSÉ ADRIANO, SIAPE nº 390232, Diretor Administrativo e Financeiro, ambos da Companhia Docas do Estado de São Paulo - CODESP, para participarem da visita técnica aos portos de Gibraltar (Reino Unido), Algeciras (Espanha) e Tanger Med (Marrocos), pelo evento Santos Export Brasil 2018, no período de 14 a 18 de outubro de 2018, inclusive trânsito, com ônus para a CODESP, conforme disposto no Decreto nº 91.800 de 1985, art. 1º, inciso I, e na Lei nº 13.408 de 2016, art.18, § 7º.

VALTER CASIMIRO SILVEIRA

DESPACHO DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DOS TRANSPORTES, PORTOS E AVIAÇÃO CIVIL, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, modificado pelo Decreto nº 2.349, de 15 de outubro de 1997, e pelo Decreto nº 3.025, de 12 de abril de 1999, e considerando o disposto no Decreto nº 7.689, de 2 de março de 2012, resolve:

Autorizar os afastamentos do País de DARIO RAIS LOPES, motificiale SIAPLE nº 1080620. Scartário Neissand de Asigoño (Civil)

Autorizar os afastamentos do País de DARIO RAIS LOPES, matrícula SIAPE nº 1089629, Secretário Nacional de Aviação Civil, no período de 16 a 20 de outubro de 2018, e de PAULO HENRIQUE POSSAS, matrícula SIAPE nº 15869284, Assessor, no período de 16 a 21 de outubro de 2018, ambos da Secretaria Nacional de Aviação Civil - SAC/MTPA, para participarem do "5th Latin America Airport Expansion Summit", no México, incluindo o trânsito, com ônus para a SAC, conforme disposto no Decreto nº 91.800 de 1985, art. 1º, inciso I, e na Lei nº 13.408 de 2016, art.18, § 7º. Processo nº 50000.036115/2018-48.

VALTER CASIMIRO SILVEIRA

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA Nº 3.096, DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES, PORTOS E AVIAÇÃO CIVIL, no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 1º, inciso XII, da Portaria nº 392, de 17 de maio de 2018, publicada no Diário Oficial da União de 18 de maio de 2018, e com base no que estabelece o art. 20 da Lei nº 12.815, de 05 de junho de 2013, na Lei nº 13.341, de 29 de setembro de 2016, e nos arts. 36 e 37 do Decreto nº 8.033, de 27 de junho de 2013, bem como no art. 3º da Portaria SEP nº 244, de 26 de novembro de 2013, resolve:

Designar, pelo período de 2 (dois) anos, ao Conselho de Autoridade Portuária - CAP do Porto de Itaqui/MA, Ari Estevam Castro Calisto (titular) e José Machado Filho (suplente), representantes do Poder Público, indicados pela Agência Nacional de Vigilância Sanitária - ANVISA.

HERBERT DRUMMOND

RAQUEL ELIAS FERREIRA DODGE

ELOÁ TODARELLI JUNQUEIRA

AGÊNCIA NACIONAL DE AVIAÇÃO CIVIL

PORTARIA Nº 3.015, DE 27 DE SETEMBRO DE 2018

O DIRETOR-PRESIDENTE DA AGÊNCIA NACIONAL DE AVIAÇÃO CIVIL - ANAC, no uso das atribuições que lhe conferem os arts. 16 da Lei nº 11.182, de 27 de setembro de 2005, e 35, inciso II, do Anexo I do Decreto nº 5.731, de 20 de março de 2006, tendo em vista o Regimento Interno aprovado pela Resolução nº 381, de 14 de junho de 2016, considerando o que consta do processo nº 00058.034476/2018-16, resolve:

Exonerar RODRIGO OTAVIO RIBEIRO, matrícula SIAPE nº 1768844, do Cargo em Comissão de Gerente de Controle e Fiscalização, código CGE III, da Superintendência de Infraestrutura Aeroportuária desta Agência, em Brasília (DF), a contar de 24 de setembro de 2018.

JOSÉ RICARDO PATARO BOTELHO DE OUEIROZ

DESPACHO

O DIRETOR PRESIDENTE DA AGÊNCIA NACIONAL DE AVIAÇÃO CIVIL - ANAC, no uso das atribuições que lhe conferem os arts. 16 da Lei nº 11.182, de 27 de setembro de 2005, e 35, inciso VI, do Anexo I do Decreto nº 5.731, de 20 de março de 2006, resolve:

Autorizar o afastamento do país do servidor ANDRÉ STOCK HOFFMANN, matrícula SIAPE nº 1762822, ocupante de cargo comissionado código CCT-V, Especialista em Regulação de Aviação Civil,, a fim de participar na Quinta Reunião do Painel de Operações de Voo da Organização de Aviação Civil Internacionalem, Montreal - Canadá, no período de 20 a 28 de outubro de 2018, inclusive trânsito, com ônus. Processo nº 00065.048015/2018-31.

Autorizar o afastamento de HENRIQUE HELMS matrícula SIAPE nº 1587030, cargo comissionado código CCT V, Especialista em Regulação de Aviação Civil, a fim de participar do evento de capacitação "Civil Aviation Management Programme" promovido pela "Singapore Aviation Academy", em Singapura - Singapura, no período de 19 de outubro a 4 de novembro de 2018, inclusive trânsito, com ônus. Processo nº 00068.000981/2018-48.

JOSÉ RICARDO PATARO BOTELHO DE QUEIROZ

DEPARTAMENTO NACIONAL DE INFRAESTRUTURA DE TRANSPORTES

DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS

PORTARIA Nº 5.133, DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE INFRAESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria/DG nº 2.253, de 13 de dezembro de 2016, publicada no Diário Oficial da União, de 14 de dezembro de 2016, e no art. 1º, inciso III da Portaria/MT nº 698, de 06/12/2016, publicada no DOU de 07/12/2016, resolve:

Art. 1º Designar o servidor DANIEL COSTA, Analista em Infraestrutura de Transportes, matrícula DNIT nº 4012-6, CPF nº 713.524.811-20, para exercer a função de Chefe do Núcleo de Comunicação Social, código FG-3, Superintendência Regional no Estado do Tocantins desta Autarquia.

Art. $2^{\rm o}$ Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MAURO DE MOURA MAGALHÃES

Conselho Nacional do Ministério Público

PORTARIA Nº 127, DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

A PRESIDENTE DO CONSELHO NACIONAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO, no uso das atribuições, contidas no art. 130-A, I, da Constituição Federal, e no art. 12, XII e XIV, do Regimento Interno do Conselho Nacional do Ministério Público, e tendo em vista o quanto consta dos autos do Processo Administrativo nº 19.00.1000.0008653/2018-06, resolve:

Art. 1º Autorizar, com ônus para o Conselho Nacional do Ministério Público, a cessão da servidora ALICE RIBEIRO BRAATZ, matrícula nº 82.362, Analista Jurídico do CNMP, ao Supremo Tribunal Federal, para exercício de função comissionada de Assistente III, nível FC-03, no gabinete do Ministro Marco Aurélio, com fundamento no art. 93, I e § 1º, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990.

 $\quad \mbox{Art. } 2^o$ Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PORTARIA Nº 73, DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

Ministério Público da União

SECRETARIA-GERAL

A SECRETÁRIA-GERAL ADJUNTA DO MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo art. 1° - inciso VI da Portaria PGR/MPU n° 683, de 26 de setembro de 2013, tendo em vista o contido no processo n° 1.00.000.002184/2013-10 e em cumprimento à decisão proferida nos autos do Ação Ordinária n° 0800191-02.2013.4.05.8400, resolve:

Art. 1º Retirar a condição sub judice da remoção do servidor DIOGO AGUILAR NUNES DA SILVA, ocupante do cargo de Analista do MPU/Direito, da Procuradoria da República no Município de Pau dos Ferros/RN para a Procuradoria do Trabalho no Município de Mossoró/RN, nos termos da Portaria SG/MPU nº 15, de 11 de abril de 2013, publicada no Diário Oficial da União de 14 de abril de 2013.

 $\quad \mbox{Art. } 2^o$ Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ELOÁ TODARELLI JUNQUEIRA

PORTARIA Nº 74, DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

A SECRETÁRIA-GERAL ADJUNTA DO MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO, no uso de suas atribuições e tendo em vista a competência que lhe foi delegada pelo artigo 1º - inciso V da Portaria PGR nº 683, de 26 de setembro de 2013, e considerando o disposto no artigo 29 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, bem como o que consta no Processo Administrativo nº 1.00.000.019850/2018-63, resolve:

Reconduzir, a partir de 10 de outubro de 2018, a servidora DAYANA GOMES PEREIRA ao cargo de Técnico do MPU/Administração, classe C, padrão 13, da Carreira de Técnico do Ministério Público da União, com lotação na Procuradoria Geral da República.

ELOÁ TODARELLI JUNQUEIRA

MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL SECRETARIA-GERAL

PORTARIA Nº 724, DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

A SECRETÁRIA-GERAL ADJUNTA DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 6° - inciso XXXII e o artigo 7° - inciso III, do Regimento Interno Administrativo do MPF, aprovado pela Portaria SG/MPF n.° 382, de 05/05/2015, e tendo em vista o que consta do Procedimento de Gestão Administrativo MPF/PGR n.° 1.00.000.016864/2018-25, resolve:

Art. 1º Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais, à servidora ANA MARIA VALENTE SANCHES, matrícula n.º 6037, Analista do MPU/Apoio Técnico-Administrativo/Biblioteconomia, código AN-020204, Classe C, Padrão 13, da Carreira de Analista do Ministério Público da União, com fundamento no artigo 6º - incisos I, II, III e IV, da Emenda Constitucional nº 41 de 19/12/2003, combinado com o artigo 7º da citada EC nº 41/2003, em consonância com o artigo 186 - inciso III - alínea a da Lei nº 8.112, de 11/12/1990.

Art. 2º Declarar vago o referido cargo.

Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ELOÁ TODARELLI JUNQUEIRA

PORTARIA Nº 771, DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

A SECRETÁRIA-GERAL ADJUNTA DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo art. 7º - inciso III da Portaria PGR/MPF nº 382, de 5 de maio de 2015, e tendo em vista o disposto no artigo 9º - inciso II da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e no expediente PGR-00551039/2018, resolve:

Nomear JOSÉ TRINDADE MONTEIRO NETO, Bacharel em Ciências Jurídicas e Sociais, para exercer o cargo em comissão de Assessor Nível IV, CC-4, do Gabinete do Subprocurador-Geral da República Carlos Alberto Carvalho de Vilhena Coelho, em vaga decorrente da exoneração de Carolina Paulino Tavares, matrícula nº 29200, ocorrida em 30 de setembro de 2018, publicada no DOU de 1º de outubro de 2018.



SECRETARIA DE GESTÃO DE PESSOAS

ISSN 1677-7050

PORTARIA Nº 1.374, DE 28 DE SETEMBRO DE 2018

A SECRETÁRIA DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTERIO PÚBLICO FEDERAL, no uso da competência que lhe foi atribuída pela Portaria SG/MPF nº 291, de 10 de maio de 2018, e tendo em vista o disposto no artigo 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e no expediente PGR-00541646/2018, resolve:

RODRIGUES NUNES FARIA, ocupante do cargo de Analista do MPU/Direito, matrícula nº 27795, do encargo de substituto eventual do Assessor-Chefe Nível II, CC-2, da Assessoria de Triagem e Organização Revisional, da 5ª Câmara de Coordenação e Revisão do Ministério Público Federal

Ministerio Publico Federal.

2. Designar WALKIRIA JANAINA DE OLIVEIRA MIRANDA SANTOS, ocupante do cargo de Analista do MPU/Direito, matricula nº 23408, para exercer o encargo de substituta eventual do Assessor-Chefe Nível II, CC-2, da Assessoria de Triagem e Organização Revisional, da 5ª Câmara de Coordenação

e Revisão do Ministério Público Federal.

3. Designar WALKIRIA JANAINA DE OLIVEIRA MIRANDA SANTOS, ocupante do cargo de Analista do MPU/Direito, matricula nº 23408, para substituir, no período de 26 de setembro a 7 de outubro de 2018, o Assessor-Chefe Nível II, CC-2, da Assessoria de Triagem e Organização Revisional, da 5ª Câmara de Coordenação e Revisão do Ministério Público Federal, por motivo de cargo vago do titular.

ELOÁ TODARELLI JUNQUEIRA

PORTARIA Nº 1.377, DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

A SECRETÁRIA DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso da competência que lhe foi atribuída pela Portaria SG/MPF nº 291, de 10 de maio de 2018, e tendo em vista o disposto no artigo 9º - inciso II da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e no expediente PR-AM-00043876/2018,

Nomear BRENO MATHEUS BARROZO DE MIRANDA para exercer o cargo em comissão de Assessor Nível II, CC-2, da Unidade de Apoio Descentralizado, da Secretaria Geral do Ministério Público Federal, com exercício na Procuradoria da República no Estado do Amazonas, em vaga decorrente da exoneração de Graciele Barbiero, matrícula nº 28691, ocorrida em 1º de julho de 2018, publicada no DOU de 3 de julho de 2018.

ELOÁ TODARELLI JUNQUEIRA

PORTARIA Nº 1.378, DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

A SECRETÁRIA DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso da competência que lhe foi atribuída pela Portaria SG/MPF nº 291, de 10 de maio de 2018, e tendo em vista o disposto no artigo 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e no expediente PGR-00551112/2018, resolve:

1. Dispensar, a partir de 1º de outubro de 2018, RENATA CAVALCANTE SCUTTI, ocupante do cargo de Analista do MPU/Direito, matrícula nº 18430, do encargo de substituta eventual da Subsecretária Jurídica, CC-4, da Secretaria Jurídica e de Documentação do Ministério Público Federal.

2. Designar ELIANE PRUDENTE BARBOSA MARTINS, ocupante do cargo de Analista do MPU/Direito, matrícula nº 6697.

ocupante do cargo de Analista do MPU/Direito, matricula nº 6697, para exercer o encargo de substituta eventual da Subsecretária Jurídica, CC-4, da Secretaria Jurídica e de Documentação do

Ministério Público Federal.

3. Designar ELIANE PRUDENTE BARBOSA MARTINS, ocupante do cargo de Analista do MPU/Direito, matricula nº 6697, para substituir, no período de 1º a 19 de outubro de 2018, a Subsecretária Jurídica, CC-4, da Secretaria Jurídica e de Documentação do Ministério Público Federal, por motivo de férias da

ELOÁ TODARELLI JUNOUEIRA

PORTARIA Nº 1.379, DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

A SECRETÁRIA DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso da competência que lhe foi atribuída pela Portaria SG/MPF nº 291, de 10 de maio de 2018, e tendo em vista o disposto no artigo 38 da Lei nº 8.112. de 11 de dezembro de 1990, e no expediente PGR-00550909/2018, resolve:

1. Dispensar SUEMILA PAIM ONODA, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Administração, matrícula nº 27272, do encargo de substituta eventual do Assessor-Chefe Nível II, CC-2, da Assessoria Especial, da Secretaria de Perícia, Pesquisa e Análise da Procuradoria-Geral da República.

2. Designar ADELINO SOARES DE BRITO FILHO, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Administração, matricula nº 5315, para exercer o encargo de substituto eventual do Assessor-Chefe Nível II, CC-2, da Assessoria Especial, da Secretaria de Perícia, Pesquisa e Análise da Procuradoria-Geral da

ELOÁ TODARELLI JUNQUEIRA

PROCURADORIA REGIONAL DA REPÚBLICA DA 3ª REGIÃO

PORTARIA Nº 262, DE 28 DE SETEMBRO DE 2018

A PROCURADORA-CHEFE DA PROCURADORIA REGIONAL DA REPÚBLICA DA 3ª REGIÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria PGR/MPF nº 357, de 05 de maio de 2015, resolve

Designar MEIRE ROSE SANTOS PEREIRA, matrícula nº Designar MEIRE ROSE SANTOS PEREIRA, matricula nº 27780-1, ocupante do cargo em comissão de Assessor - Nível IV, CC-4, para, no período de 24/09/2018 a 03/10/2018, substituir o Assessor-Chefe - Nível III, CC-3, da Assessoria Jurídica do Gabinete da Procuradora-Chefe desta Procuradoria Regional da República da 3ª Região, por motivo de férias. Dê-se ciência. Publique-se.

MARIA CRISTIANA SIMÕES AMORIM ZIOUVA PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DE ALAGOAS

PORTARIA Nº 42, DE 19 DE SETEMBRO DE 2018

PROCURADORA-CHEFE SUBSTITUTA PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DE ALAGOAS, no uso da competência que lhe foi delegada pelo artigo 56, inciso VI, do Regimento Interno Diretivo do Ministério Público Federal, aprovado pela Portaria PGR nº 357, de 05 de maio de 2015, resolve:

Designar a servidora ANA VALÉRIA TENÓRIO DE LIMA, matrícula nº 12376, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Apoio Técnico-Administrativo/Administração, bacharela em direito, para, no período de 01/10/2018 a 11/10/2018, substituir a Assessora-Chefe -Nível II, do Gabinete do Procurador-Chefe desta Unidade, código CC-2, por motivo de férias da titular e da submissão ao regime de dedicação exclusiva à atividade eleitoral da substituta eventual.

ROBERTA LIMA BARBOSA BOMFIM

PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DO AMAZONAS

PORTARIA Nº 186, DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA O PROCURADOR-CHEFE DA FROCUNADORIA DA REPÚBLICA NO AMAZONAS, no uso das atribuições conferidas pelo art. 33, inciso VI, do Regimento Interno Administrativo do Ministério Público Federal, aprovado pela Portaria SG/MPF nº 382, de 5 de maio de 2015; resolve:

I - Designar a servidora Dayene Silva de Jesus, ocupante do corred de Tánciao de MULI/Administração matrícula 25846 para

cargo de Técnico do MPU/Administração, matrícula 25846, para substituir o Cargo em Comissão de Coordenador Jurídico e de Documentação da PRAM, CC-3, de 01/10/2018 a 14/10/2018, tendo em vista que o titular do Cargo em Comissão está de licença para tratamento de saúde e o substituto eventual em gozo de férias.

EDMILSON DA COSTA BARREIROS JÚNIOR PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DE MINAS GERAIS

PORTARIA Nº 371, DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

A PROCURADORA-CHEFE DA PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DE MINAS GERAIS, no uso da competência prevista pela Portaria PGR/MPF nº 357, de 05 de maio de 2015, resolve:

- Exonerar SIRLEI CRISTINA DA SILVA, matrícula 24836, ocupante do cargo efetivo de Analista do MPU/Apoio Jurídico/Direito, do cargo em comissão de Assessor - Nível II, Código CC-2, da Procuradoria da República no Município de Viçosa, com exercício no Gabinete do Dr. Gustavo Henrique Oliveira.

2 - Nomear KAREN ANA BENTO DA SILVA, para o cargo em comissão de Assessor - Nível II, Código CC-2, da Procuradoria

da República no Município de Viçosa, com exercício no Gabinete do Dr. Gustavo Henrique Oliveira.

ISABELA DE HOLANDA CAVALCANTI PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DE SANTA CATARINA

PORTARIA Nº 646, DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DE SANTA CATARINA, no uso das atribuições conferidas pelo art. 33, inciso VI, do Regimento Interno Administrativo do Ministério Público Federal, aprovado pela Portaria SG/MPF nº 382, de 05 de maio de 2015, resolve:

Dispensar a servidora SANDRA MARIA CYSNE CIDRAL, matrícula 3812, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Administração, do encargo de substituto eventual do Chefe da Divisão Criminal/COJUD - CC-2, da Procuradoria da República no Estado de Santa Catarina.

Designar o servidor MARIO CEZAR D'AGOSTINI, matrícula 2994, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Administração, para o encargo de substituto eventual do Chefe da Divisão Criminal/COJUD - CC-2, da Procuradoria da República no Estado de Santa Catarina.

no Estado de Santa Catarina

DARLAN AIRTON DIAS

ERICH VINICIUS SCHRAMM

PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DE SÃO PAULO

PORTARIA Nº 587, DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições previstas no inciso II, artigo 50 da Lei Complementar nº 75, de 20 de maio de 1993, e no Regimento Interno Administrativo do MPF, aprovado pela Portaria n.º SG/MPF n.º 382, de 05 de maio de 2015, resolve:

Exonerar, a partir de 01/10/18, o servidor JOÃO MONTEAGUDO VAZQUEZ, Matrícula nº 6287, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Administração, do encargo de substituto eventual da Divisão Cível Judicial, CC-2, da Procuradoria da República no Estado de São Paulo

THIAGO LACERDA NOBRE

MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO

PROCURADORIA-GERAL **DIRETORIA-GERAL**

PORTARIA Nº 1.686, DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria MPT-PGT nº 86, de 30 de março de 2016 e o

que consta no PGEA/MPT nº 000164.2018.05.906/5, resolve:
Art. 1º Designar o servidor VIVALDO PINHEIRO DE
OLIVEIRA JUNIOR, matrícula 6007191, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Administração, para a função de confiança de Chefe da Secretaria da Procuradoria do Trabalho no Município de Feira de Santana/BA, código FC-2, da Procuradoria Regional do Trabalho da 5ª Região/BA.

SANDRA CRISTINA DE ARAÚJO

PORTARIA Nº 1.692, DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria DG-MPT nº 86, de 30 de março de 2016, e o

que consta no PGEA/MPT nº 012839.2018.00.900/3, resolve:
Art. 1º Designar a servidora GRAZIELLE LESSA
RODRIGUES, matrícula 6008218, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Administração, para o encargo de substituta eventual da Chefe da Seção de Controle da Estrutura Administrativa, código CC-1, da Diretoria de Gestão de Pessoas da Procuradoria Geral do Trabalho, nos afastamentos e impedimentos legais ou regulamentares da titular e dos substitutos

SANDRA CRISTINA DE ARAÚJO

PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO DA 2ª REGIÃO

PORTARIA Nº 222, DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO DA SEGUNDA REGIÃO, no uso de suas atribuições que lhe foram conferidas pela Portaria PGT nº 1.728, de 02.10.2017, nos termos do artigo 92, inciso II, da Lei Complementar nº 75, de 20 de maio de 1993,, resolve: Art. 1º Designar a servidora MARGARETH SOUZA DE

MEDEIROS NUNES, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Administração, matrícula nº 600.4716-X, para o encargo de Substituto do Chefe da Assessoria Jurídica do 25º Oficio Geral da Procuradoria Regional do Trabalho da 2ª Região, Código CC 2, nas férias e afastamentos do titular.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação. Publique-se.

ERICH VINICIUS SCHRAMM

PORTARIA Nº 223, DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO DA SEGUNDA REGIÃO, no uso de suas atribuições que lhe foram conferidas pela Portaria PGT nº 1.728, de 02.10.2017, nos termos do artigo 92, inciso II, da Lei

Complementar nº 75, de 20 de maio de 1993,, resolve:

Art. 1º Designar o servidor JOSEPH ADAMCZYK MONTEIRO, ocupante do cargo de Analista do MPU/Direito, matrícula nº 600.6700-4, para o encargo de Substituto do Chefe da Assessoria Jurídica do 1º Oficio Geral da Procuradoria do Trabalho no Município de Santos, Código CC 2, nas férias e afastamentos do titular.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Publique-se.

PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO DA 15ª REGIÃO

PORTARIA Nº 10, DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

A COORDENADORA DO 2º GRAU DA PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO DA 15ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e institucionais que lhe são delegadas pela Portaria 117, de 1º de dezembro de 2009, do Procurador Chefe da PRT/15ª Região, resolve:

Designar os Procuradores abaixo relacionados para as

sessões das turmas do TRT 15ª Região, durante o mês de outubro de 2018

(1ª e 2ª Câmaras)

Semana de 01/10/2018 a 05/10/2018 Dr. Aparicio Querino Salomão

Semana de 08/10/2018 a 12/10/2018 Dr. Dimas Moreira da Silva

Semana de 15/10/2018 a 19/10/2018 Dra. Ana Lucia Ribas Saccani Casarotto

Semana de 22/10/2018 a 26/10/2018 Dr. Fabio Messias Vieira Semana de 29/10/2018 a 02/11/2018 Dr. Guilherme Duarte

da Conceição 2a Turma

(3ª e 4ª Câmaras)

Semana de 01/10/2018 a 05/10/2018 Dra. Ivana Paula Cardoso

Semana de 08/10/2018 a 12/10/2018 Dr. Ronaldo José de Lira

Semana de 15/10/2018 a 19/10/2018 Dr. Dimas Moreira da Silva

Semana de 22/10/2018 a 26/10/2018 Dra. Ana Lucia Ribas Saccani Casarotto

Semana de 29/10/2018 a 02/11/2018 Dra. Alessandra Rangel Paravidino Andery 3^a Turma

(5ª Câmara e 6ª Câmara) Semana de 01/10/2018 a 05/10/2018 Dra. Claudia Marques de Oliveira

Semana de 08/10/2018 a 12/10/2018 Dra. Ivana Paula Cardoso Semana de 15/10/2018 a 19/10/2018 Dr. Aparicio Querino

Salomão Semana de 22/10/2018 a 26/10/2018 Dr. Dimas Moreira da

Silva

Semana de 29/10/2018 a 02/11/2018 Dr. Fabio Massahiro Kosaka

4ª Turma

(7ª e 8ª Câmaras)

Semana de 01/10/2018 a 05/10/2018 Dra. Adriana Bizarro

Semana de 08/10/2018 a 12/10/2018 Dr. Aparicio Querino

Semana de 15/10/2018 a 19/10/2018 Dra. Ivana Paula Cardoso Semana de 22/10/2018 a 26/10/2018 Dr. Ronaldo José de

Lira Semana de 29/10/2018 a 02/11/2018 Dra. Adriana Bizarro

5ª Turma

(9^a e 10^a Câmaras)

Semana de 01/10/2018 a 05/10/2018 Dr. Fabio Messias

Vieira Semana de 08/10/2018 a 12/10/2018 Dr. Guilherme Duarte da Conceição

Semana de 15/10/2018 a 19/10/2018 Dra. Claudia Marques de Oliveira Semana de 22/10/2018 a 26/10/2018 Dr. Aparicio Querino

Salomão Semana de 29/10/2018 a 02/11/2018 Dra. Renata Cristina

Piaia Petrocino

6^a Turma (11^a Câmaras)

Semana de 01/10/2018 a 05/10/2018 Dra. Liliana Maria

Del Nery Semana de 08/10/2018 a 12/10/2018 Dra. Renata Cristina Piaia Petrocino

Semana de 15/10/2018 a 19/10/2018 Dr. Guilherme Duarte da Conceição Semana de 22/10/2018 a 26/10/2018 Dra. Ivana Paula

Cardoso

Semana de 29/10/2018 a 02/11/2018 Dra. Ana Lucia Ribas Saccani Casarotto
AUDIÊNCIAS NO TRT 1º Plantonista

Semana de 01/10/2018 a 05/10/2018 Dr. Guilherme Duarte

Semana de 08/10/2018 a 12/10/2018 Dra. Alessandra

Rangel Paravidino Andery
Semana de 15/10/2018 a 19/10/2018 Dra. Adriana

Bizarro Semana de 22/10/2018 a 26/10/2018 Dra. Renata Cristina Piaia Petrocino

Semana de 29/10/2018 a 02/11/2018 Dr. Fabio Messias

AUDIÊNCIAS NO TRT 2º Plantonista Semana de 01/10/2018 a 05/10/2018 Dra. Renata Cristina

Semana de 08/10/2018 a 12/10/2018 Dra. Adriana Bizarro

Diário Oficial da União - Secão 2

Semana de 15/10/2018 a 19/10/2018 Dra. Alessandra Rangel Paravidino Andery

Semana de 22/10/2018 a 26/10/2018 Dr. Guilherme Duarte da Conceição

Semana de 29/10/2018 a 02/11/2018 Dra. Claudia Marques de Oliveira

especializadas (SDI1.2.3 e SDC)

Semana de 01/10/2018 a 05/10/2018 Dra. Ana Lucia Ribas

Semana de 08/10/2018 a 12/10/2018 Dr. Fabio Messias

Semana de 15/10/2018 a 19/10/2018 Dra. Renata Cristina

Semana de 22/10/2018 a 26/10/2018 Dra. Claudia Marques de Oliveira

Semana de 29/10/2018 a 02/11/2018 Dr. Dimas Moreira da

ADRIANA BIZARRO

MINISTÉRIO PÚBLICO DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS

PORTARIA Nº 1.148, DE 2 DE SETEMBRO DE 2018

O PROCURADOR-GERAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS, no uso das atribuições conferidas pela Lei Complementar nº 75, de 20 de maio de 1993, considerando a Portaria Normativa/PGJ nº 575 de 26/9/2018 com efeitos a contar de 02/10/2018 e considerando o teor do Tabularium nº 08191.103673/2018-60, resolve:

Designar, a contar de 2/10/2018, FREDERICO MEINBERG CEROY, matrícula 661-0, Promotor de Justiça do Ministério Público do Distrito Federal e Territórios, para exercer a função de confiança de Assessor da PGJ das Assessorias Técnicas da Procuradoria-Geral de Justiça, código FC-01 (50002087).

LEONARDO ROSCOE BESSA

PROCURADORIA-GERAL DE JUSTIÇA SECRETARIA-GERAL

PORTARIA Nº 893, DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS, nomeado pela Portaria nº 75/PGJ, de 19/1/2015, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 1.160/PGJ, de 06/09/2010, publicada no Diário Oficial da União de 10/09/2010, e considerando o teor do Tabularium nº 08191.101041/2018-61, resolve:

Nomear GABRIELA SILVA BERNARDES, matrícula 5468-2, pessoal sem vínculo com a Administração, para exercer o cargo em comissão de Assessor Jurídico I do Núcleo de Apoio Operacional da Chefia de Gabinete da Procuradoria-Geral de Justiça, código CC-01 (52001033)

WAGNER DE CASTRO ARAÚJO

Tribunal de Contas da União

SECRETARIA-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO

SECRETARIA DE GESTÃO DE PESSOAS PORTARIA Nº 126, DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

O SECRETÁRIO DE GESTÃO DE PESSOAS DO TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe confere o disposto no inciso II do art. 1º da Portaria nº 3, de 2 de janeiro de 2017, do Secretário-Geral de Administração deste Tribunal e tendo em vista o que consta da Portaria-SEGECEX nº 27, de 25 de setembro de 2018, resolve:

Art. 1º Designar RICARDO ARAÚJO MALACHIAS, Matrícula 5713-4, AUFC, para exercer, na Secretaria de Infraestrutura Hídrica, de Comunicações de Mineração/SeinfraCom, a função de confiança de Especialista Sênior II, código FC-4(Assessoramento), no período compreendido entre a data de publicação desta Portaria e 31 de dezembro de 2018

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

FERNANDO LUIZ SOUZA DA EIRA

Poder Legislativo

CÂMARA DOS DEPUTADOS

ATO DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

O PRESIDENTE DA CÂMARA DOS DEPUTADOS, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 1º, inciso I, alínea "a" do Ato da Mesa n.º 205, de 28 de junho de 1990, e o artigo 6º da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Designar, na forma do artigo 13 da Resolução n.º 21, de 4 de novembro de 1992, GUSTAVO SILVA DE SALLES, ponto nº 6354, ocupante de cargo da Categoria Funcional de Analista Legislativo atribuição Técnica Legislativa, Classe Especial, Padrão 10, para exercer a função comissionada de Chefe da Seção de Execução, FC-1, da Coordenação de Recrutamento e Seleção, do Centro de Formação, Treinamento e Aperfeiçoamento, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

RODRIGO MAIA

DIRETORIA-GERAL

DIRETORIA DE RECURSOS HUMANOS DEPARTAMENTO DE PESSOAL

COORDENAÇÃO DE SECRETARIADO PÁRLAMENTAR

PORTARIAS DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

O Diretor da Coordenação de Secretariado Parlamentar no uso das atribuições que lhe foram delegadas pelo artigo 1º da Portaria n.º 53, de 2002, do Senhor Diretor Administrativo, resolve:

Nº 5.574 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 01 de outubro de 2018, JOAQUIM CARLOS MENDES DOS SANTOS, ponto n.º 210502, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP06, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) PADRE JOAO.

Nº 5.575 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 01 de outubro de 2018, DALVAN MENDES CARNEIRO, ponto n.º 247390, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP02, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) BETO FARO

Nº 5.576 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 01 de outubro de 2018, IRAN SILVA DE LIMA, ponto n.º 247576, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP24, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) BETO

Nº 5.577 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 01 de outubro de 2018, IASMIM DE LIMA ABDON, ponto n.º 249514, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP19, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) BETO FARO

Nº 5.578 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 01 de outubro de 2018, RENATA MAGALHÃES ALMEIDA, ponto n.º 254078, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP02, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) REMIDIO MONAL

Nº 5.579 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 01 de outubro de 2018, TIAGO MATHIAS DA SILVA, ponto n.º 255535, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP05, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) EDMAR ARRUDA

Nº 5.580 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 01 de outubro de 2018, ABMAEL JHONATHA FORTE VASCONCELOS, ponto n.º 257635, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP11, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) JOSE AIRTON CIRILO.

Nº 5.581 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 01 de outubro de 2018, VINICIUS DOS SANTOS BARRETO, ponto n.º 257774, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP10, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) FERNANDO TORRES

Min. ROSA WEBER

Min. ROSA WEBER

SUPERIOR

TRIBUNAL SUPERIOR ELEITORAL

PORTARIA Nº 889, DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

PRESIDENTE DO TRIBUNAL

ELEITORAL, no uso das competência que lhe são conferidas pela alínea "h" do art. 9º do Regimento Interno, com base no inciso II do

art. 35 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Exonerar, a pedido, a partir de 1º de outubro de 2018,
OSWALDO PAIVA DA COSTA GOMIDE, do Quadro de Pessoal do

Departamento de Polícia Federal, cedido para este Tribunal, do cargo em comissão de Secretário, Nível CJ-2, da Secretaria de Segurança e

PORTARIA Nº 890, DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

PRESIDENTE DO TRIBUNAL

ELEITORAL, no uso das competências que lhe são conferidas pela

alinea "h" do art. 9° do Regimento Interno, com base no inciso II do art. 9° e no inciso I do art. 35 da Lei nº 8.112, de 1990, resolve:

Quadro de Pessoal do Departamento de Polícia Federal, cedida para este Tribunal, do cargo em comissão de Assessor III, Nível CJ-3, do

Art. 2º Nomea-lá para exercer o cargo em comissão de Secretário, Nível CJ-3, da Secretaria de Segurança e Transporte, da

SECRETARIA DO TRIBUNAL

PORTARIA Nº 893, DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

SUPERIOR ELEITORAL, com base no inciso XV do art. 116 do

Regulamento Interno, no inciso I do art. 2º e no art. 4º da Portaria

Analista Judiciário, Área Administrativa, Contabilidade, da função

comissionada de Assistente VI, Nível FC-6, da Assessoria de

Área Administrativa, da função comissionada de Assistente III, Nível FC-3, da Assessoria de Exame de Contas Eleitorais e

exercer a função comissionada de Assistente III, Nível FC-3, da

Área Administrativa, para exercer a função comissionada de Assistente VI, Nível FC-6, da Assessoria de Exame de Contas

SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTICA

PORTARIA Nº 297, DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

JUSTIÇA, no uso da atribuição conferida pelo art. 21, XXVI, do Regimento Interno e considerando o contido no Processo STJ n. 32.249/2018, resolve:

Art. 1º Autorizar a cessão do servidor JOSÉ FRANCISCO

ALVES, matrícula S019938, para exercer a função de confiança de Assistente III, código FC-3, no Conselho da Justiça Federal, pelo

O PRESIDENTE DO SUPERIOR TRIBUNAL DE

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua

Min. João Otávio de Noronha

Assessoria de Exame de Contas Eleitorais e Partidárias;

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO TRIBUNAL

I - CARLOS HENRIQUE PINHEIRO GONÇALVES,

II- MARCELA MAIA DE ARAÚJO, Técnico Judiciário,

I - CARLOS HENRIQUE PINHEIRO GONÇALVES, Analista Judiciário, Área Administrativa, Contabilidade, para

II - MARCELA MAIA DE ARAUJO, Técnico Judiciário,

RODRIGO CURADO FLEURY

Art. 1º Exonerar MARIANA PARANHOS CALDERON, do

Transporte, da Secretaria do Tribunal.

Gabinete do Secretário-Geral da Presidência.

Secretaria do Tribunal.

n° 204, de 26.9.2002, resolve:

Partidárias

Art. 1º Dispensar:

Art. 2º Designar:

Eleitorais e Partidárias

prazo de um ano.

publicação.

Exame de Contas Eleitorais e Partidárias;



Nº 5.582 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 01 de outubro de 2018, EDIMILSON BARROS DE OLIVEIRA, ponto n.º 258016, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP01, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) MARCO ANTONIO CABRAL.

ISSN 1677-7050

Nº 5.583 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 01 de outubro de 2018, VALDER EVANGELISTA GONÇALVES RIBEIRO, ponto n.º 259430, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP02, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) MARCOS SOARES.

Nº 5.584 - Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, CARLOS AUGUSTO RIBEIRO DA COSTA para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) MARCO ANTONIO CABRAL, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP01, do Quadro de Pessoal da Câmara dos

Nº 5.585 - Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, CELY STIVAL FERNANDES para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) BETO FARO, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP17, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

Nº 5.586 - Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, FRANCISCO DAS CHAGAS GOMES DE SOUSA para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) IRACEMA PORTELLA, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP22, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

Nº 5.587 - Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, JESSICA FERNANDES ALVES para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) REMIDIO MONAI, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP03, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

Nº 5.588 - Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, MATHEUS SOUSA GUIMARAES para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) FERNANDO TORRES, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP10, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

EMERSON BRITO DE MELO

SENADO FEDERAL

DIRETORIA-GERAL

PORTARIA Nº 2.809, DE 17 DE SETEMBRO DE 2018

A DIRETORA-GERAL DO SENADO FEDERAL, no uso de suas atribuições regimentais e regulamentares, e tendo em vista o que consta no processo eletrônico número 856508, resolve:

Exonerar, a pedido, na forma do disposto no art. 35, inciso II, da Lei nº 8.112, de 1990, ALAN BITTAR PRADO, matrícula nº 316626, do cargo, em comissão, de AUXILIAR PARLAMENTAR PLENO, AP-07, do órgão GABSEN/GSRMUNIZ - Gabinete do Senador Roberto Muniz, a partir de 30/09/2018

ILANA TROMBKA

PORTARIA Nº 2.811, DE 28 DE SETEMBRO DE 2018

A DIRETORA-GERAL DO SENADO FEDERAL, no uso de suas atribuições regimentais e regulamentares, e tendo em vista o que consta no processo eletrônico número 857131, resolve:

Exonerar, na forma do disposto no art. 35, inciso I, da Lei nº 8.112, de 1990, JENIFFER TAWANE CARDOSO DA COSTA, matrícula nº 321968, do cargo, em comissão, de AJUDANTE PARLAMENTAR INTERMEDIÁRIO, AP-02, do órgão GABSEN/GSVRAU - Gabinete do Senador Valdir Raupp, a partir de

ILANA TROMBKA

PORTARIAS DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

A DIRETORA-GERAL DO SENADO FEDERAL, no uso de suas atribuições regimentais e regulamentares, e tendo em vista o que consta no processo eletrônico número 857135, resolve:

2.808 - Nomear, na forma do disposto do inciso II do art. 9º da Lei nº 8.112, de 1990, ARILÉIA DE OLIVEIRA CASTBERG E SOUZA para exercer o cargo, em comissão, de AJUDANTE PARLAMENTAR JÚNIOR, AP-01, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação no órgão GABSÉN/GSMMAL - Gabinete do Senador Magno Malta

A DIRETORA-GERAL DO SENADO FEDERAL, no uso de suas atribuições regimentais e regulamentares, e tendo em vista o que consta no processo eletrônico número 857216, resolve:

 $N^{\rm o}$ 2.812 - movimentar, nos termos do art. 421, $\S 5^{\rm o},$ da Parte III, do Regulamento Administrativo do Senado Federal, DIEGO NUNES MELLO, matrícula nº 327612, ocupante do cargo, em comissão, de AUXILIAR PARLAMENTAR PLENO, AP-07, do órgão GABSEN/GSFERCOE - Gabinete do Senador Fernando Bezerra Coelho, para ocupar o mesmo cargo no órgão GABLID/GLDGOV -Gabinete da Liderança do Governo.

DIRETORIA EXECUTIVA DE GESTÃO

PORTARIA Nº 2.752, DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso da delegação de competência estabelecida no art. 1°, inciso III, do Ato da Diretoria-Geral n° 33, de 2017, combinado com a Resolução n° 13, de 2018, e considerando a necessidade de regularização das alterações ocorridas no ato concessório inicial para atendimento do disposto no art. 2°, § 1°, da Instrução Normativa n° 78, de 2018, do Tribunal de Contas da União, e a manifestação da Secretaria de Gestão de Pessoas no Processo SF nº 00200.014940/2016-03, resolve:

Retificar a Portaria da Diretoria-Geral nº 3.687, de 2016, publicada na página 66 do Diário Oficial da União, Seção 2, de 16 de dezembro de 2016, para incluir a vantagem prevista no artigo 1° da Resolução SF n° 74, de 1994.

MARCIO TANCREDI

PORTARIA Nº 2.754, DE 25 DE SETEMBRO DE 2018

O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso da delegação de competência estabelecida no art. 1°, inciso III, do Ato da Diretoria-Geral n° 33, de 2017, combinado com a Resolução nº 13, de 2018, e considerando que os requisitos constitucionais para aposentadoria foram preenchidos de acordo com a manifestação da Secretaria de Gestão de Pessoas no Processo SF nº 00200.015873/2018-06, resolve:

aposentar, voluntariamente, com proventos integrais, o servidor CLÁUDIO LUIZ MENDES DA CONCEIÇÃO, Analista Legislativo/Informática Legislativa, Nível III, Padrão S-45, nos termos do artigo 3° da Emenda Constitucional n° 47, de 2005, observando-se o limite remuneratório determinado pelo artigo 37, inciso XI, da Constituição Federal.

MARCIO TANCREDI

PORTARIA Nº 2.810, DE 18 DE SETEMBRO DE 2018

O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Ato da Diretoria-Geral nº 33, de 2017, e tendo em vista o que consta no processo eletrônico número 856589, resolve:

Exonerar, a pedido, na forma do disposto no art. 35, inciso II, da Lei nº 8.112, de 1990, MARIA JAIANE VIEIRA DE SOUZA, matrícula nº 325433, do cargo, em comissão, de AJUDANTE PARLAMENTAR JÚNIOR, AP-01, do órgão GABSEN/GSCSAN -Gabinete do Senador Cidinho Santos, a partir de 01/10/2018.

MARCIO TANCREDI

PORTARIA Nº 2.813. DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Ato da Diretoria-Geral nº 33, de 2017, e tendo em vista o que consta no processo eletrônico número 857232, resolve:

Exonerar, na forma do disposto no art. 35, inciso I, da Lei nº 8.112, de 1990, ANTONIO EVANGELISTA BATISTA DA SILVA, matrícula nº 266891, do cargo, em comissão, de AJUDANTE PARLAMENTAR JÚNIOR, AP-01, do órgão GABSEN/GSREDC -Gabinete do Senador Reditario Cassol, a partir de 01/10/2018.

MARCIO TANCREDI

Poder Judiciário

SUPREMO TRIBUNAL FEDERAL

RETIFICAÇÃO

No inciso XI da Portaria nº 253, de 13 de setembro de 2018 publicada no Diário Oficial da União, Seção 2, do dia 14 subsequente, página 69, onde se lê: "FLÁVIO RIBEIRO DE SANTANA", leia-se: "FLÁVIO RIBEIRO SANTANA".

SECRETARIA DO TRIBUNAL SECRETARIA DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 176, DE 28 DE SETEMBRO DE 2018

A SECRETÁRIA DE GESTÃO DE PESSOAS DO SUPREMO TRIBUNAL FEDERAL, no uso das atribuições conferidas pela Portaria DG nº 233/2013, com base no inc. IÍ do art. 9° da Lei n° 8.112/1990, resolve:

por solicitação do Ministro Marco Aurélio:

Designar ALICE RIBEIRO BRAATZ para exercer a função comissionada de Assistente III, nível FC-03, em seu

ALDA MITIE KAMADA

O PRESIDENTE DO SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA, usando de suas atribuições legais e considerando o disposto na Lei n. 8.038, de 28 de maio de 1990, e no art. 21-A do Regimento Interno, bem como o que consta do Processo STJ n. 31.926/2015, resolve:

PORTARIA Nº 299, DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

Art. 1º Convocar o Juiz Federal Marcos Mairton da Silva, do Tribunal Regional Federal da 5ª Região, para atuar como juiz instrutor no Gabinete do Ministro Raul Araújo, pelo período de seis meses, prorrogável por igual período, a contar de 26 de setembro de 2018.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

Min. JOÃO OTÁVIO DE NORONHA

ILANA TROMBKA

Este documento pode ser verificado no endereço eletrônico http://www.in.gov.br/autenticidade.html, pelo código 05292018100300048



PORTARIA Nº 301, DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

O PRESIDENTE DO SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA, no uso da atribuição conferida pelo art. 21, XXVI, do Regimento Interno e considerando o contido no Processo STJ n.

25.341/2015, resolve:

Art. 1º Prorrogar, até 22 de outubro de 2019, a cessão do servidor MÁRCIO BRUNO RIOS DINIZ, matrícula S066014, para continuar exercendo o cargo em comissão de Assessor-Chefe, nível CJ-3, no Conselho Nacional de Justiça.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MINISTRO JOÃO OTÁVIO DE NORONHA

RETIFICAÇÃO

Na Portaria STJ/GP n. 294 de 1º de outubro de 2018, publicada no Diário Oficial da União no dia 2 de outubro de 2018, seção 2, página 59, de forma que onde se lê: "dos arts. 6º da Emenda Constitucional n. 41, de 19 de dezembro de 2003"; leia-se: "nos leia-se: termos dos arts. 6º da Emenda Constitucional n. 41, de 19 de dezembro de 2003".

CONSELHO DA JUSTIÇA FEDERAL SECRETARIA-GERAL

PORTARIA Nº 376 DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

O SECRETÁRIO-GERAL DO CONSELHO DA JUSTICA FEDERAL, no uso da atribuição conferida pelo art. 1º, inciso XXII, da Portaria n. CJF-POR-2018/00346, de 14 de setembro de 2018, e tendo em vista o que consta no Processo n. CJF-PES-2018/00126...

Art. 1º Dispensar, a pedido, a servidora Hayane Vilar Rezende Leal, matrícula 832, Técnica Judiciária do quadro de pessoal do Conselho da Justiça Federal, da Função Comissionada de Assistente III, código FC-3, da Secretaria de Estratégia e Governança da Secretaria-Geral

Art. 2º Designar o servidor JOSÉ FRANCISCO ALVES, cedido do quadro de pessoal do Superior Tribunal de Justiça, para exercer a Função Comissionada de Assistente III, código FC-3, da Secretaria de Estratégia e Governança da Secretaria-Geral.

Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua

publicação.

Juiz CLEBERSON JOSÉ ROCHA

DIRETORIA-GERAL

PORTARIA Nº 374, DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

A DIRETORA EXECUTIVA DE ADMINISTRAÇÃO E DE GESTÃO DE PESSOAS DO CONSELHO DA JUSTIÇA FEDERAL, no uso da atribuição conferida pelo art. 1°, inciso XXII, da Portaria n. CJF-POR-2018/00356, de 21 de setembro de 2018, e tendo em vista o que consta no Memorando n. CJF-MEM-2018/01760, , resolve:

Art. 1º Designar os servidores abaixo relacionados para exercerem, em substituição, os Cargos em Comissão e as Funções Comissionadas adiante especificados, da Secretaria de Gestão de Obras da Diretoria Executiva de Planejamento e de Orçamento da Secretaria-Geral, nos impedimentos e nos afastamentos dos titulares e na vacância dos respectivos Cargos e Funções Comissionadas: MÔNICA REGINA FERREIRA ANTUNES, matrícula 459

Técnica Judiciária do quadro de pessoal do Conselho da Justiça Federal, para o Cargo em Comissão de Secretária, código CJ-3, da

Secretaria de Gestão de Obras.

JOSÉ MURILO CRUZ BRITO, matrícula 824, cedido do quadro de pessoal do Tribunal Regional Federal da 1ª Região, para o Cargo em Comissão de Subsecretário, código CJ-2, da Subsecretaria de Monitoramento de Obras da Secretaria de Gestão de Obras.

EVA DA CONCEIÇÃO FERREIRA BRITO, matrícula 275, Técnica Judiciária do quadro de pessoal do Conselho da Justiça Federal, para o Cargo em Comissão de Subsecretária, código CJ-2, da Subsecretaria de Planejamento de Obras da Secretaria de Gestão de

FABIANA DE FREITAS GOULART LOURENÇO. matrícula 371, Analista Judiciária do quadro de pessoal do Conselho da Justiça Federal, para a Função Comissionada de Chefe de Seção, código FC-6, da Seção de Projetos e de Planejamento de Obras da Subsecretaria de Planejamento de Obras da Secretaria de Gestão de

FABIANA DE FREITAS GOULART LOURENCO matrícula 371, Analista Judiciário do quadro de pessoal do Conselho da Justiça Federal, para a Função Comissionada de Chefe de Seção, código FC-6, da Seção de Acompanhamento Técnico de Obras da Subsecretaria de Planejamento de Obras da Secretaria de Gestão de

Art. 2º Revogar as Portarias n. CJF-POR-2015/00340, de Art. 2 Revogal as Portarias II. CJF-POR-2013/00340, de 18/8/2015, publicada no D.O.U. de 20/8/2015, Seção 2, p. 66; n. CJF-POR-2015/00468, de 3/11/2015, publicada no D.O.U. de 4/11/2015, Seção 2, p. 54; n. CJF-POR-2016/00248, de 11/7/2016, publicada no D.O.U. de 13/7/2016, Seção 2, p. 64, e n. CJF-POR-2017/00117, de 2/5/2017, publicada no D.O.U. de 3/5/2017, Seção 2, p. 68.

Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

EVA MARIA FERREIRA BARROS

PORTARIA Nº 378, DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

A DIRETORA EXECUTIVA DE ADMINISTRAÇÃO E DE GESTÃO DE PESSOAS DO CONSELHO DA JUSTIÇA FEDERAL, no uso da atribuição conferida pelo art. 1°, inciso XXII, da Portaria n. CJF-POR-2018/00356, de 21 de setembro de 2018, e tendo em vista o que consta no Memorando n. CJF-MEM-2018/01797, resolve:

Art. 1° Designar a servidora MARIA CLARA TEIXEIRA

DE ASSIS, matrícula n. 872, Técnica Judiciária do quadro de pessoal do Conselho da Justiça Federal, para exercer, em substituição, a Função Comissionada de Chefe de Seção, código FC-6, da Seção de Execução Orçamentária da Divisão de Execução Orçamentária e Financeira da Secretaria de Administração da Diretoria Executiva de Administração e de Gestão de Pessoas da Secretaria-Geral, nos impedimentos e afastamentos do titular e na vacância da função.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua

publicação.

EVA MARIA FERREIRA BARROS

TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO

SECRETARIA

ATO Nº 494, DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO, no uso de suas atribuições legais e regulamentares, considerando o constante do memorando nº 110, de 1º/10/2018, do Gabinete da Vice-Presidência, resolve

Designar a servidora CLARISSA ANDRADE PARREIRA, código 62513, Técnica Judiciária, Área Administrativa, para exercer a função comissionada de Assistente 2, Nível FC-2, do Gabinete do Ministro Vice-Presidente.

GUSTAVO CARIBÉ DE CARVALHO

SUPERIOR TRIBUNAL MILITAR

ATO N° 2.494, DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

MINISTRO-PRESIDENTE TRIBUNAL MILITAR, usando das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 6°, inciso XXV, do Regimento Interno, e tendo em vista o contido no Processo nº 017293/18-00.16 do Sistema Eletrônico de Informações, resolve:

Art. 1º Dispensar, o Técnico Judiciário, área Administrativa, do Quadro Permanente da Secretaria do Superior Tribunal Militar, EDNALDO OLIVEIRA DE SOUSA, matrícula 904, da função comissionada de AJUDANTE, código STM-FC-01, que exerce junto ao Núcleo de Análise e Acompanhamento de Conta Vinculada, da Coordenadoria de Execução Orçamentária e

Financeira, da Diretoria de Orçamento e Finanças.

Art. 2º Designar a Técnica Judiciária, área Administrativa, do Quadro Permanente da Secretaria do Superior Tribunal Militar, MÔNICA RODRIGUES DE CARVALHO, matrícula 122, para exercer, em decorrência da dispensa de Ednaldo Oliveira de Sousa, a função comissionada de AJUDANTE, código STM-FC-01, junto Coordenadoria de Execução Orçamentária e Financeira, da Diretoria de Orcamento e Finanças.

JOSÉ COÊLHO FERREIRA

ATO N° 2.495, DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

MINISTRO-PRESIDENTE DO SUPERIOR TRIBUNAL MILITAR, usando das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 6º, inciso XXV, do Regimento Interno, e tendo em vista o contido no Processo nº 012850/17-00.11 e no Ato 2470/2018 (1131922) do Sistema Eletrônico de Informações,

Art. 1º Dispensar o Técnico Judiciário, área Administrativa, do Quadro Permanente da Secretaria do Superior Tribunal Militar, EPITÁCIO DE ANDRADE FLORENTINO, matrícula 8407, da função comissionada de AJUDANTE, código STM-FC-01, que exerce junto à Seção de Licitações, da Coordenadoria de Licitações e Contratos, da Diretoria de

Administração.

Art. 2º Designar o Técnico Judiciário, área Administrativa, do Quadro Permanente da Secretaria do Superior Tribunal Militar, AMÂNCIO TAPUI BERNARDES MACIEL, matrícula 9120, para exercer, em decorrência da dispensa de Epitácio de Andrade Florentino, a função comissionada de AJUDANTE, código STM-FC-01, junto à Seção de Administração de Material, da Coordenadoria de Patrimônio, Material e Serviços de Apoio, da

Diretoria de Administração.

Art. 3º Designar o Técnico Judiciário, área Administrativa, do Quadro Permanente da Secretaria do Superior Tribunal Militar, JANAILTON ALVES RIBEIRO, matrícula 1018, para exercer, em decorrência da dispensa de Lúcio Nunes Cristofari, a função comissionada de AUXILIAR II, código STM-FC-03, junto ao Núcleo de Fiscalização de Contratos de Terceirização, da Coordenadoria de Gestão de Contratos, da Diretoria de Administração. Em consequência, fica dispensado da função comissionada de AUXILIAR, código STM-FC-02, que exerce junto ao citado Núcleo

Art. 4º Designar o Técnico Judiciário, área Administrativa, do Quadro Permanente da Secretaria do Superior Tribunal Militar, SILVIO DE MELO SOUSA SAMPAIO, matrícula 8937, para exercer, em decorrência da dispensa de Janailton Alves Ribeiro, a função comissionada de AUXILIAR, código STM-FC-02, junto à Seção de Cotação e Compras, da Coordenadoria de Licitações e Contratos, da Diretoria de Administração.

JOSÉ COÊLHO FERREIRA

ATO N° 2.500, DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

MINISTRO-PRESIDENTE DO SUPERIOR TRIBUNAL MILITAR, usando das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 6°, inciso XXV, do Regimento Interno, e tendo em vista o contido no Processo nº 018322/18-00.14 do Sistema Eletrônico de Informações, resolve:

Dispensar, a pedido, a contar de 27 de setembro de 2018, o Analista Judiciário, área Apoio Especializado, especialidade Administração, do Quadro Permanente da Secretaria do Superior Administração, do Quadro Pernanente da Secretaria do Superior Tribunal Militar, LUIZ GUSTAVO TELES ARRABAL, matrícula 9344, da função comissionada de SUPERVISOR II, código STM-FC-05, que exerce junto à Seção de Apoio ao Ensino, da Secretaria Executiva da Escola Nacional de Formação e Aperfeiçoamento de Magistrados da Justiça Militar da União.

JOSÉ COÊLHO FERREIRA

ATO N° 2.501, DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

MINISTRO-PRESIDENTE DO SUPERIOR TRIBUNAL MILITAR, usando das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 6°, inciso XXV, do Regimento Interno, e tendo em vista o contido no Processo nº 018378/18-00.123 do Sistema Eletrônico de Informações, resolve:

Dispensar, a partir de 1º de outubro de 2018, a Analista Judiciária, área Judiciária, do Quadro Permanente da Secretaria do Superior Tribunal Militar, DANIELA MARIA CORDUA BOSON GROPEN, matrícula 9253, da função comissionada de AUXILIAR DE GABINETE DE MINISTRO II, código STM-FC-03, que exerce junto ao Gabinete da Exmª Srª Ministra Drª Maria Elizabeth Guimarães Teixeira Rocha.

JOSÉ COÊLHO FERREIRA

TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 1ª REGIÃO

PORTARIA Nº 6.889.311, DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

O VICE-PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA PRIMEIRA REGIÃO, no exercício da Presidência, no uso das suas atribuições legais, tendo em vista o que consta do art. 95 da Lei n. 8.112/90, e o decidido no PAe 0007284-05.2018.4.01.8006, no qual há manifestação favorável da Coger,

Autorizar, com ônus limitado, o afastamento do País do Juiz Federal PAULO AUGUSTO MOREIRA LIMA, da Vara Única da Subseção Judiciária de Rio Verde/GO, no período de 27/09 a 05/10/2018, para participar do curso "Fundamentos do Direito Penal e Processual Penal Alemão, Europeu e Internacional", oferecido pela Universidade de Göttingen, na Alemanha, em parceria com a Associação dos Juízes Federais (AJUFE).

Publique-se, registre-se e cumpra-se.

Des KASSIO MARQUES

ATO Nº 6.912.355, DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

O VICE-PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA PRIMEIRA REGIÃO, no exercício da Presidência, no uso das suas atribuições legais, e considerando o decidido no PAe

0022663-77.2018.4.01.8008, resolve:

Autorizar a participação do Juiz Federal GLÁUCIO FERREIRA MACIEL GONÇALVES, em auxílio ao STF, na sessão de 07/11/2018 da 5ª Turma, para julgar processos incluídos em pauta de sua relatoria, enquanto estava designado para prestar auxílio à distância no Gabinete da Desembargadora Federal Daniele Maranhão

Publique-se, registre-se e cumpra-se.

Des. KASSIO MARQUES

ATO N° 6.895.694, DE 1° DE OUTUBRO DE 2018

O VICE-PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA PRIMEIRA REGIÃO, no exercício da Presidência, no uso das suas atribuições legais, e considerando o decidido no PAe 0001288-43.2015.4.01.8002, resolve: Fazer cessar, a partir de 27/09/2018, a designação da Juíza

Federal JAIZA MARIA PINTO FRAXE para responder pela Diretoria do Foro da Seção Judiciária do Amazonas de que trata o Ato Presi 6836316, de 20/09/2018, publicado no DOU2 de

Publique-se, registre-se e cumpra-se.

Des. KASSIO MARQUES



ATO Nº 6.900.711, DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

VICE-PRESIDENTE NO EXERCÍCIO PRESIDÊNCIA DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 1ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais e tendo em vista o constante nos autos do PAe 0017963-58.2018.4.01.8008,

Conceder aposentadoria ao servidor ADEMILDE RIBEIRO, Analista Judiciário, Área Judiciária, Especialidade Oficial de Justiça Avaliador Federal, Nível Superior, Classe "C", Padrão 13, do Quadro de Pessoal da Justiça Federal de Primeira Instância, Seção Judiciária do Estado de Minas Gerais, com fundamento no art. 3º da Emenda Constitucional 47/2005, com a vantagem prevista no art. 15, § 1°, da Lei 9.527/97, art. 62-A da Lei 8.112/90 e art. 16 da Lei 11.416/2006.

Des. KASSIO MAROUES

ISSN 1677-7050

TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 2ª REGIÃO

ATO Nº 413. DE 28 DE SETEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 2ª REGIÃO, no uso de suas atribuições, e considerando o que consta do Procedimento Administrativo nº TRF2-PES-2018/00464, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais, ao servidor MARCO ANTONIO DE CARVALHO PAIVA, Técnico Judiciário - Segurança e Transporte, Classe "C", Padrão NI-13, do Quadro de Pessoal da Justiça Federal de Primeiro Grau - Seção Judiciária do Rio de Janeiro, com fundamento no art. 3°, incisos I, II e III, e parágrafo único, da Emenda Constitucional nº 47, publicada em 06.07.2005, em interpretação conjunta com o art. 7º, da Emenda Constitucional nº 41, publicada em 31.12.2003, com a Vantagem Pessoal Nominalmente Identificada, prevista no art. 62-A, da Lei nº 8.112, de 11.12.1990, incorporada nos termos do art. 3º da Lei nº 8.911, de 11.07.1994, e a vantagem prevista no art. 193 da Lei nº 8.112 de 11.12.1990 em interpretação conjunta com o art. 18, § 3°, da Lei nº 11.416, de 15.12.2006, observando-se, ainda, o art. 28 da mesma Lei, e o art. 37, inciso XI, da Constituição da República Federativa do Brasil.

Publique-se. Registre-se. Cumpra-se.

ANDRÉ FONTES

ATO N° 414, DE 28 DE SETEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 2ª REGIÃO, no uso de suas atribuições, e considerando o que consta no Oficio nº JFRJ-OFI-2018/02218, resolve:

I - Exonerar o servidor MARCO ANTONIO DE CARVALHO PAIVA, Técnico Judiciário/Segurança e Transporte, Área Administrativa, Nível Intermediário, Classe "C", Padrão 13, do Quadro de Pessoal da Justiça Federal de Primeiro Grau - Seção Judiciária do Rio de Janeiro, do cargo em comissão de Diretor de Secretaria, CJ-3, da 5ª Vara Federal de Niterói - SJRJ, em razão de aposentadoria

II - Nomear MARCO ANTONIO DE CARVALHO PAIVA para exercer o cargo em comissão de Diretor de Secretaria, CJ-3, da 5ª Vara Federal de Niterói - SJRJ, em vaga decorrente de sua anterior exoneração

III - Publique-se. Registre-se. Cumpra-se.

ANDRÉ FONTES

ATO Nº 416, DE 28 DE SETEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 2ª REGIÃO, no uso de suas atribuições, e considerando o que consta do Procedimento Administrativo nº TRF2-PES-2018/00165, resolve:

Conceder Pensão Temporária, referente à cota de 50% (cinquenta por cento), a LAÍS VITÓRIA DE OLIVEIRA MORAES, na condição de filha menor de 21 anos do ex-servidor JORGE LUIZ DO AMARAL MORAES, Técnico Judiciário, NI-C-13, do Quadro de Pessoal da Justiça Federal - Seção Judiciária do Rio de Janeiro, com fulcro no art. 40, § 7º, inciso II, e 8º, da Constituição da República, em interpretação conjunta com os arts. 217, inciso IV, a, e 222, IV, da Lei nº 8.112, de 11.12.1990, observando-se o disposto no art. 37, inciso XI, da Constituição da República e no art. 2º, inciso II e parágrafo único, em interpretação conjunta com art. 15, ambos da Lei nº 10.887, de 18.06.2004, com efeitos a partir de 26.12.2017, data do óbito, permanecendo em reserva a cota de 50% (cinquenta por cento) de pensão.

Publique-se. Registre-se. Cumpra-se.

ANDRÉ FONTES

ATO Nº 417, DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 2ª REGIÃO, no uso de suas atribuições, e considerando o que consta do Procedimento Administrativo nº TRF2-PES-2018/00823, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais, à servidora TERESA CRISTINA DE FIGUEIREDO MONTES, Técnica Judiciária, Classe "C", Padrão NI-13, do Quadro de Pessoal da Justiça Federal de Primeiro Grau - Seção

Judiciária do Rio de Janeiro, com fundamento no art. 3º, incisos I, II e III, e parágrafo único, da Emenda Constitucional nº 47, publicada em 06.07.2005, em interpretação conjunta com o art. 7º da Emenda Constitucional nº 41, publicada em 31.12.2003, observando-se, ainda, o art. 28 da Lei nº 11.416, de 15.12.2006 e o art. 37, inciso XI, da Constituição da República.

Publique-se, registre-se, e cumpra-se.

ANDRÉ FONTES

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL **DE MINAS GERAIS**

PORTARIA Nº 172, DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DE MINAS GERAIS, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

Art. 1º. Fica dispensada a servidora FRANCILA ARÊAS TURINI FINOTTI MACHADO, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, da Função Comissionada de Assistente I, nível FC-1, na 011ª Zona Eleitoral, de Alto Rio Doce, nos termos do documento nº 153986/2018, no PAD nº

Art. 2º Fica designado EDSON MENDES DE CARVALHO, servidor à disposição deste Tribunal, para exercer a Função Comissionada de Assistente I, nível FC-1, na 011ª Zona Eleitoral, de Alto Rio Doce, nos termos do documento nº 153986/2018, no PAD nº 1809373/2018.

Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, e seus efeitos retroagem a 5/7/2018.

Des. PEDRO BERNARDES

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DE RONDÔNIA

PORTARIA Nº 906, DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DE RONDÔNIA, no desempenho de suas atribuições legais e regulamentares, especificamente as contidas no art. 14, III, do Regimento Interno do TRE/RO; considerando a aprovação em Concurso Público do Tribunal Regional do Trabalho da 14ª Região para provimento do cargo de Analista Judiciário - Área Judiciária, realizado por aquele Regional; considerando a exoneração do servidor Amaro Vinícius Bacinello Ramalho, conforme Portaria n. 072, publicada no DOU n. 016, de 23 de janeiro de 2018, Seção 2, p. 36; e considerando o Processo SEI n. 0001772-09.2018.6.22.8000, evento 0336589, resolve:

Nomear para o cargo de Analista Judiciário - Área Judiciária - nível superior, Classe A, Padrão 1, pertencente ao quadro de pessoal efetivo do Tribunal Regional Eleitoral de Rondônia, criado pela Lei n. 13.150/15, a candidata LEILIANE DIAS CABRAL, aprovada em 17º lugar em Concurso Público do Tribunal Regional do Trabalho da 14ª

Região, conforme resultado e lista de classificação publicados no site da Fundação Carlos Chagas através do Edital n. 005/2016.

Nos termos do art. 13, § 1º, da Lei n. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, FIXAR o prazo máximo de 30 (trinta) dias para a posse, contados da publicação desta portaria.

A presente nomeação será tornada sem efeito se a candidata nomeada não tomar posse no prazo fixado no caput deste artigo (art. 13, § 6°, da Lei n. 8.112, de 1990).

No prazo estabelecido no caput deste artigo, a candidata deverá, também, comprovar os requisitos básicos para investidura no

A empossada deverá entrar em exercício no prazo máximo de 15 (quinze) dias, contados da data da respectiva posse

Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União

Publique-se, registre-se, e cumpra-se.

Des. SANSÃO BATISTA SALDANHA

PORTARIA Nº 907, DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DE RONDÔNIA, no desempenho de suas atribuições legais e regulamentares, especificamente as contidas no art. 14, III, do Regimento Interno do TRE/RO; considerando a aprovação em Concurso Público do Tribunal Regional do Trabalho da 14ª Região para provimento do cargo de Técnico Judiciário - Área Administrativa, realizado por aquele Regional; considerando a exoneração da servidora Patrícia Araújo Ribeiro, conforme Portaria n. 285, publicada no DOU n. 085, de 04 de maio de 2018, Seção 2, p. 82; e considerando o Processo SEI n. 0001772-09.2018.6.22.8000, evento 0336589, resolve:

Administraiva - nível intermediário, Classe A, Padrão 1, pertencente ao quadro de pessoal efetivo do Tribunal Regional Eleitoral de Rondônia, criado pela Lei n. 7.645/87, a candidata TANIA ROZIMAR ALVES, aprovada em 68º lugar em Concurso Público do Tribunal Regional Eleitoral de Tribunal Regional Eleitoral de Tribunal Regional Eleitoral de Regional El Tribunal Regional do Trabalho da 14ª Região, conforme resultado e lista de classificação publicados no site da Fundação Carlos Chagas através do Edital n. 005/2016.

Nos termos do art. 13, § 1°, da Lei n. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, FIXAR o prazo máximo de 30 (trinta) dias para a posse, contados da publicação desta portaria.

A presente nomeação será tornada sem efeito se a candidata nomeada não tomar posse no prazo fixado no caput deste artigo (art. 13, § 6°, da Lei n. 8.112, de 1990).

No prazo estabelecido no caput deste artigo, a candidata deverá, também, comprovar os requisitos básicos para investidura no cargo.

A empossada deverá entrar em exercício no prazo máximo

de 15 (quinze) dias, contados da data da respectiva posse.
Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

Publique-se, Registre-se, e Cumpra-se.

Des. SANSÃO BATISTA SALDANHA

PORTARIA Nº 908, DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

PRESIDENTE DO TRIBUNAL ELEITORAL DE RONDÔNIA, no desempenho de suas atribuições legais e regulamentares, especificamente as contidas no art. 14, III, do Regimento Interno do TRE/RO; considerando a aprovação em Concurso Público do Tribunal Regional do Trabalho da 14ª Região para provimento do cargo de Técnico Judiciário - Area Administrativa, realizado por aquele Regional; considerando a exoneração do servidor Manoel Castellani, conforme Portaria n. 284, publicada no DOU n. 085, de 04 de maio de 2018, Seção 2, p. 82; e considerando o Processo SEI n. 0001772-09.2018.6.22.8000, evento 0336589, resolve:

Nomear para o cargo de Técnico Judiciário - Área Administraiva - nível intermediário, Classe A, Padrão 1, pertencente ao quadro de pessoal efetivo do Tribunal Regional Eleitoral de Rondônia, criado pela Lei n. 7.645/87, a candidata LEILIANE MOREIRA DE ALMEIDA, aprovada em 69º lugar em Concurso Público do Tribunal Regional do Trabalho da 14ª Região, conforme resultado e lista de classificação publicados no site da Fundação Carlos Chagas através do Edital n. 005/2016. Nos termos do art. 13, § 1°, da Lei n. 8.112, de 11 de

dezembro de 1990, FIXAR o prazo máximo de 30 (trinta) dias para a posse, contados da publicação desta portaria.

A presente nomeação será tornada sem efeito se a candidata

nomeada não tomar posse no prazo fixado no caput deste artigo (art. 13, § 6°, da Lei n. 8.112, de 1990).

No prazo estabelecido no caput deste artigo, a candidata deverá, também, comprovar os requisitos básicos para investidura no

A empossada deverá entrar em exercício no prazo máximo de 15 (quinze) dias, contados da data da respectiva posso

Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União

Publique-se, Registre-se, e Cumpra-se.

Des. SANSÃO BATISTA SALDANHA

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DE SÃO PAULO

ATO Nº 171, DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

O Presidente do Tribunal Regional Eleitoral de São Paulo, no uso das atribuições que lhe confere o art. 24, inciso XLVII, do Regimento Interno do Tribunal, resolve:

Art. 1º Dispensar EDSON GERALDO DA SILVA da função

comissionada de Assistente I, nível FC-1, da 254ª Zona Eleitoral Vila Maria.

Art. 2° Designar ABIGAIL VIEIRA FERREIRA LOPES ara função comissionada de Assistente I, nível FC-1, da 254ª Zona

Eleitoral - Vila Maria.

Art. 3º Este ato será publicado no Diário Oficial da União, com efeitos a partir de 1º de outubro de 2018.

CARLOS EDUARDO CAUDURO PADIN

TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E DOS TERRITÓRIOS

PORTARIA Nº 1.876, DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS, no uso de sua competência legal, com fundamento no artigo 93, Inciso I, § 1º, da Lei 8.112/1990, no Decreto nº 9.144/2017, bem como na Portaria GPR 78/2018, e tendo em vista o contido no PA 16841/2015, resolve:

Prorrogar a cessão da servidora MARGARETH RIBEIRO MENDES, matrícula 317742, Técnico Judiciário, Área Administrativa, Sem Especialidade, Nível Intermediário, Classe "B", Padrão 7, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para continuar exercendo, no Superior Tribunal de Justiça, a função de confiança, código FC-2, de Assistente II, no Gabinete do Ministro Antônio Carlos Ferreira, com ônus do cargo efetivo para o cedente e da função de confiança para o cessionário, até o dia 30/11/2019.

Des. ROMÃO C. OLIVEIRA

PORTARIA Nº 1.916, DE 26 DE SETEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTICA DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS, no uso de sua competência legal e tendo em vista o contido no PA N. 1090954/2018, resolve:

Art. 1º Designar VITORIA CRISTINA DOS SANTOS, matrícula N. 311.627, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do

Quadro de Pessoal deste Tribunal, para substituir titular do Cargo em Comissão, CJ-02, de Distribuidor, da Distribuição e Protocolo Judicial do Fórum do Guará, nos seus impedimentos legais e eventuais, ficando dispensado ARTUR DE ALMEIDA SOUZA AGUIAR, matrícula N. 319.057, Analista Judiciário, Área Judiciária, do Quadro de Pessoal deste Tribunal.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Des. ROMÃO C. OLIVEIRA

PORTARIA Nº 1.917, DE 26 DE SETEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS, no uso de sua competência legal e tendo em vista o contido no PA N. 1001111/2018, resolve:

Art. 1° Designar ADELAIDE AZEVEDO DE ALMEIDA matrícula N. 320,286, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer a Função Comissionada, FC-03, de Assistente, da 2ª Vara Cível da Circunscrição Judiciária de Sobradinho, ficando dispensada FERNANDA DOS ANJOS TOREZANI, matrícula N. 317.803, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Des. ROMÃO C. OLIVEIRA

PORTARIA Nº 1.918, DE 26 DE SETEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS, no uso de sua competência legal e tendo em vista o contido no PA N. 1090952/2018, resolve: Art. 1º Designar AGUIMAR ŖIBEIRO JUNIOR, matrícula

N. 314.620, Analista Judiciário, Área Apoio Especializado, Especialidade Análise de Sistemas, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para substituir o titular da Função Comissionada, FC-05, de Supervisor do Serviço de Manutenção Corretiva de Sistemas I, em seus impedimentos legais e eventuais.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Des. ROMÃO C. OLIVEIRA

PORTARIA Nº 1.920, DE 27 DE SETEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E TERRITORIOS, no uso de sua competência legal e tendo em vista o contido no PA N. 1001120/2018, resolve:

Art. 1º Dispensar PAULO LIZANDRO SEBBA XIMENES matrícula N. 311.534, Técnico Judiciário, Área Apoio Especializado, Especialidade Telecomunicações e Eletricidade, do Quadro de Pessoal deste Tribunal da Função Comissionada, FC-05, da Subsecretaria de Infraestrutura de Tecnologia da Informação.

Art. 2º Designar KĻEBER AIRES BELEM, matrícula N

311.104, Técnico Judiciário, Area Apoio Especializado, Especialidade Telecomunicações e Eletricidade, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer a Função Comissionada, FC-05, da Subsecretaria de Infraestrutura de Tecnologia da Informação, ficando dispensado da Função Comissionada, FC-05, de Supervisor do

Serviço de Suporte a Redes de Comunicação.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Des. ROMÃO C. OLIVEIRA

PORTARIA Nº 1.921, DE 27 DE SETEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTICA DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS, no uso de sua competência legal e tendo em vista o contido no PA N. 1001121/2018, resolve:
Art. 1º Designar GLAUCIA CASTRO MACHADO,

matrícula N. 308.782, Analista Judiciário, Area Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer a Função Comissionada, FC-03, de Encarregado do Posto de Serviço de Teleinformação ao Cidadão, ficando dispensada da Função Comissionada, FC-05, de Supervisor do Serviço de Gestão Administrativa.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Des ROMÃO C OLIVEIRA

PORTARIA Nº 1.922, DE 27 DE SETEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS, no uso de sua competência legal e tendo em vista o contido no PA N. 1001122/2018, resolve:

Art. 1º Designar NATHALIA SANTOS E COSTA LUPATINI CHRISPIM, matrícula N. 320.045, Analista Judiciário, Área Apoio Especializado, Especialidade Medicina-Clínica Médica, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer a Função Comissionada, FC-03, de Encarregado do Posto de Serviço de Saúde - Fórum Júlio Fabbrini Mirabete.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Des.ROMÃO C. OLIVEIRA

PORTARIA Nº 1.923, DE 27 DE SETEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS, no uso de sua competência legal e tendo em vista o contido no PA N. 1001113/2018, resolve: Art. 1º Designar CAROLINA FELIX PEREZ, matrícula N

315.756, Técnico Judiciário, Área Apoio Especializado, Especialidade Programação de Sistemas, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer a Função Comissionada, FC-05, de Supervisor do Serviço de Suporte a Redes de Comunicação, ficando dispensada da Função Comissionada, FC-02, da referida Unidade.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua

publicação.

Des.ROMÃO C. OLIVEIRA

PORTARIA Nº 1.924. DE 27 DE SETEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS, no uso de sua competência legal e tendo em vista o contido no PA N. 1001117/2018, resolve:

Designar DANIELA CABRAL DE BARBOSA VÁLIO, matrícula N 317.72, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer a Função Comissionada, FC-03, da Distribuição e Protocolo Judicial do Fórum do Guará, ficando dispensado ARTUR DE ALMEIDA SOUZA AGUIAR, matrícula N. 319.057, Analista Judiciário, Área Judiciária, do Quadro de Pessoal deste Tribunal.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua

publicação.

Des. ROMÃO C. OLIVEIRA

PORTARIA Nº 1.925, DE 27 DE SETEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS, no uso de sua competência legal e tendo em vista o contido no PA N. 1001118/2018, resolve:

Art. 1º Designar GILMARIO GUERREIRO ARAUJO, matrícula N. 312.893, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer a Função Comissionada, FC-02, do Serviço de Suporte a Redes de Comunicação.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

Des. ROMÃO C. OLIVEIRA

PORTARIA Nº 1.926, DE 27 DE SETEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS, no uso de sua competência legal e tendo em vista o contido no PA N. 1091145/2018, resolve:

Art. 1º Designar MARCOS AURELIO NOGUEIRA JALES matrícula N. 315.945, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para substituir o titular da Função Comissionada, FC-05, de Supervisor da Central de Serviços de Tecnologia da Informação, em seus impedimentos legais e eventuais

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Des. ROMÃO C. OLIVEIRA

PORTARIA Nº 1.928, DE 28 DE SETEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTICA DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS, no uso de sua competência legal e tendo em vista o contido no PA N. 1001123/2018, resolve: Art. 1º Dispensar ALINE CRISTINA COSTA DE ARRUDA, matrícula N. 315.364, Analista Judiciário, Área Apoio Especializado, Especialidade Arquivologia, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, da Função Comissionada, FC-03, da Secretaria de

Gestão da Informação e do Conhecimento. Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Des. ROMÃO C. OLIVEIRA

PORTARIA Nº 1.930, DE 28 DE SETEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS, no uso de competência legal e tendo em vista o contido no PA N. 1001124/2018, resolve

Art. 1º Designar MARCILENE DOS REIS LUZ VIEIRA. matrícula N. 310.808, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer a Função Comissionada, FC-05, do Gabinete da Corregedoria, ficando Comissionada, FC-05, do Gabinete da Corregedoria, ficandispensada da Função Comissionada, FC-04, da referida Unidade.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Des. ROMÃO C. OLIVEIRA

PORTARIA Nº 1.931, DE 28 DE SETEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS, no uso de sua competência legal e tendo em vista o contido no PA N. 1001128/2018, resolve:

Art. 1º Designar MARCOS SOARES TEIXEIRA, matricula N. 316.951, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de N. 316,931, Techico Judiciario, Alea Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer a Função Comissionada, FC-01, de Executante do 1º Juizado Especial Cível e Criminal da Circunscrição Judiciária de Samambaia, ficando dispensado WANDERLEI NUNES DE SOUSA, matrícula N. 320.172, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Des. ROMÃO C. OLIVEIRA

PORTARIA Nº 1.932, DE 28 DE SETEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS, no uso de sua competência legal e tendo em vista o contido no PA N. 1001128/2018, resolve:

Art. 1º Designar MARCOS SOARES TEIXEIRA, matricula N. 316.951, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer a Função Comissionada, FC-01, de Executante do 1º Juizado Especial Cível e Criminal da Circunscrição Judiciária de Samambaia, ficando dispensado WANDERLEI NUNES DE SOUSA, matrícula N. 320.172, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Des. ROMÃO C. OLIVEIRA

PORTARIA Nº 1.935, DE 28 DE SETEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS, no uso de sua competência legal e tendo em vista o contido no PA N. 1001140/2018, resolve:

Art. 1º Designar FERNANDO ROSELLE DINIZ AMORIM, matrícula N. 309.680, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer a Função Comissionada, FC-05, da Coordenadoria de Ética e Disciplina do TJDFT

Art. 2º Designar BRUNO ANGELO BRANDAO MONTE ALTO, matrícula N. 314.029, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer a Função Comissionada, FC-05, da Coordenadoria de Ética e Disciplina do TJDFT, ficando dispensado da Função Comissionada, FC-02, da Secretaria-Geral da Corregedoria.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Des. ROMÃO C. OLIVEIRA

PORTARIA Nº 1.936, DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS, no uso de sua competência legal e tendo em vista o contido no PA N. 1001136/2018, resolve:

Art. 1º Nomear a Bacharela em Direito AMANDA LOBO JUNQUEIRA, matrícula N. 314.648, Analista Judiciário, Área Judiciária, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer o Cargo em Comissão, CJ-01, de Assessor do Gabinete da Corregedoria.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua

publicação.

Des. ROMÃO C. OLIVEIRA

PORTARIA Nº 1.937, DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS, no uso de sua competência legal e tendo em vista o contido no PA N. 1001133/2018, resolve:

Art. 1º Dispensar JAIME DEA HYUNG SEO, matrícula N. 319.463, Analista Judiciário, Área Judiciária, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, da Função Comissionada, FC-05, da Vara de Execuções das Penas e Medidas Alternativas do Distrito Federal.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Des. ROMÃO C. OLIVEIRA



PORTARIA Nº 1.938, DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS, no uso de sua competência legal e tendo em vista o contido no PA N. 1001134/2018, resolve:

Art. 1º Dispensar MARCIO RICARDO MELO LIMA, matrícula N. 316.549, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do

Quadro de Pessoal deste Tribunal, da Função Comissionada, FC-03, do Serviço de Atendimento ao Beneficiário.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua

publicação.

Des. ROMÃO C. OLIVEIRA

ISSN 1677-7050

PORTARIA Nº 1.942, DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS, no uso de sua competência

DISTRITO FEDERAL E TERRITORIOS, no uso de sua competencia legal e tendo em vista o contido no PA N.1091593/2018, resolve:

Art. 1º Designar ANDERSON CARNEIRO DE MORAIS SA, matrícula N. 311.854, Técnico Judiciário, Área Apoio Especializado, Especialidade Telecomunicações e Eletricidade, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para substituir o titular da Função Comissionada, FC-05, de Supervisor do Serviço de Suporte a Equipamentos e Dispositivos de Usuários, nos seus impedimentos legais e eventuais.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Des. ROMÃO C. OLIVEIRA

PORTARIA Nº 1.946, DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTICA DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS, no uso de sua competência legal e tendo em vista o contido no PA N. 1001141/2018, resolve:

Art. 1º Dispensar SHEILA DE FATIMA BASTOS REIS,

matrícula N. 30.782, Analista

Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, da Função Comissionada, FC-05, de Supervisor do Serviço

de Atendimento ao Beneficiário.

Art. 2º Designar RÔNIA FURTADO DA COSTA PEREIRA, matrícula N. 314.239, cedida a este Tribunal pela Secretaria de Estado de Saúde do Distrito Federal, para exercer a Função Comissionada, FC-05, de Supervisor do Serviço de Atendimento ao Beneficiário, ficando dispensada da Função Comissionada, FC-02, da Subsecretaria

de Assistência ao Beneficiário.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Des. ROMÃO C. OLIVEIRA

PORTARIA Nº 1.947, DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS, no uso de sua competência legal e tendo em vista o contido no PA N. 1001142/2018, resolve:

Art. 1º Designar ENIVALDO ALMEIDA DA TRINDADE matrícula N. 312.006, Técnico Judiciário, Area Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer a Função Comissionada, FC-03, do Serviço de Cadastro e Beneficios do Pró-

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Des. ROMÃO C. OLIVEIRA

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 2ª REGIÃO

ATO Nº 713, DE 31 DE AGOSTO DE 2018

O Desembargador Presidente do Tribunal Regional do Trabalho da 2ª Região, considerando o disposto no artigo 37, da Lei nº 8.112/1990, com a redação dada pela Lei nº 9.527/1997; de acordo com a Resolução nº 146/2012, do C. Conselho Nacional da Justiça, e considerando o que consta do Processo Administrativo SGP.CLP.SPADM nº 387/2017, resolve:

Art. 1º Redistribuir o cargo de Técnico Judiciário - Área Administrativa, do Quadro Permanente da Secretaria do Tribunal Regional do Trabalho da 2ª Região, ocupado pelo servidor VALTER PEREIRA SANTANA, matrícula nº 153281, para o Quadro Permanente do Tribunal Regional do Trabalho da 15ª Região, em reciprocidade com o cargo de Técnico Judiciário -Área Administrativa, ocupado pelo servidor Celso de Oliveira

Art. 2º Conceder Licença-Trânsito de 10 (dez) dias ao servidor Celso de Oliveira Silva, nos termos do art. 18, da Lei nº 8.112/1990.

Art. 3º Este Ato PR entra em vigor na data de sua publicação.

Des. WILSON FERNANDES

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 4ª REGIÃO

PORTARIA Nº 5.534, DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

VICE-PRESIDENTE, NO EXERCÍCIO PRESIDÊNCIA DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 4ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regulamentares, tendo em vista o disposto no artigo 36 da Lei nº 8.112/90, no artigo 20 da Lei nº 11.416/06, no anexo IV da Portaria Conjunta nº 03/07 e na Resolução CSJT nº 110/2012, e considerando o que consta no Processo Administrativo nº 0006334-87.2018.5.04.0000, resolve:

1. Dispensar, a contar de 03-10-2018, a servidora NATHALIA RIBEIRO FAGUNDES (114871), ocupante do cargo de Técnico Judiciário, Área Administrativa, da função comissionada de ASSISTENTE-FC02, do Posto Avançado da Justiça do Trabalho de Itaqui.

2. Declarar vaga, em decorrência, a função comissionada de

2. Declarar vaga, em decorrência, a função comissionada de ASSISTENTE-FCO2, acima referida.

3. Remover, a pedido, a contar de 03-10-2018, a servidora NATHALIA RIBEIRO FAGUNDES, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para o Tribunal Regional do Trabalho da 18ª Região, POR PERMUTA com a servidora FLAVIA TEIXEIRA BAPTISTA, Técnico Judiciário, Área Administrativa, pertencente ao Quadro de Pessoal daquele Tribunal.

4. Conceder, à servidora NATHALIA RIBEIRO FAGUNDES, o prazo de 20 (vinte) dias para deslocamento, no período de 03 a 22-10-2018.

5 Ustar a servidora FLAVIA TEIXEIRA BAPTISTA, a contar de 03-10-2018, na Vara do Trabalho de São Borja, colocandoa à disposição do Posto Avançado da Justiça do Trabalho de Itaqui.

RICARDO CARVALHO FRAGA

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 6^a REGIÃO

RETIFICAÇÃO

No ATO Nº 256, PROAD 17506/2018, publicado no DOU n.º 190, de 02.10.18, Seção 2, pag. 61, onde se lê: "ATO Nº 256, DE OUTUBRO DE 2018", leia-se: "ATO Nº256, DE 01 DE OUTUBRO

RETIFICAÇÃO

No DOU de 1º/10/2018, Seção 2, pág. 84, onde se lê: Ato nº 21, de 2 de agosto de 2018, leia-se: Ato nº 214, de 2 de agosto de

(p/Coejo)

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 8^a REGIÃO

ATO Nº 419, DE 26 DE SETEMBRO DE 2018

A DESEMBARGADORA DO TRABALHO ROSITA DE NAZARÉ SIDRIM NASSAR, NO EXERCÍCIO DA PRESIDÊNCIA DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA OITAVA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais, e CONSIDERANDO a autonomia administrativa outorgada aos Tribunais para organizarem suas unidades judiciárias e administrativas, a teor do disposto nos artigos 96, inciso I, alínea "b", e 99 da Constituição Federal de 1988, bem como nos termos do que dispõe o art. 24 da Lei nº 11.416/2006; CONSIDERANDO a decisão proferida pelo Conselho Nacional de Justiça no Pedido de Providências nº 0004999-64.2016.2.00.0000; CONSIDERANDO a realização de reunião entre a Administração deste Tribunal e representantes da AMATRA VIII, em 14 de junho de 2018, na qual foram ajustados os termos da Portaria CONJUNTA PRESI/CR Nº 06/2018; CONSIDERANDO os termos da Resolução TRT8 n° 35/2018, a qual referendou a Portaria CONJUNTA PRESI/CR n° 06/2018; CONSIDERANDO o que consta nos autos do Processo Administrativo Eletrônico TRT8 n° 3793/2018 e, ainda, o interesse do serviço, resolve:

I - Ratificar a designação dos servidores abaixo relacionados no exercício de função comissionada de Assistente de Juiz Substituto, de acordo com a indicação dos Excelentíssimos Juízes Substitutos de acordo com a indicação dos Excelentíssimos Juízes Substitutos deste Egrégio Tribunal, como a seguir: - THAINÃ FERRAZ MATURINO, Técnica Judiciária, Área Administrativa, código Mentorh nº 3219, lotada na 11ª Vara do Trabalho de Belém, designada pela Excelentíssima Juíza Shirleu da Costa Pinheiro; - JUSCELINO CARVALHO DE ARAÚJO, Técnico Judiciário, Área Administrativa, código Mentorh nº 930, lotada na 18ª Vara do Trabalho de Belém, designada pelo Excelentíssimo Juiz André Maroja de Souza; - WALTER LAVOR PENA, Técnico Judiciário, Área Administrativa, código Mentorh nº 2504, lotado na 6ª Vara do Trabalho de Marabá, designado pelo Excelentíssimo Juiz Vinícius Augusto Rodrigues de Paiva; - MARIA DE NAZARÉ BAIA BRITO LEMOS, Analista Judiciária, Área Judiciária, código Mentorh nº 1187, lotada na 14ª Vara do Trabalho de Marabá, designada pela Excelentíssima Juíza Roberta Santos de Pinho; Excelentíssima Juíza Roberta Santos de Pinho;

II - Este Ato entrará em vigor a partir da data de sua publicação no Diário Oficial da União.

Desa. ROSITA DE NAZARÉ SIDRIM NASSAR

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 13^a REGIÃO

PORTARIA Nº 317, DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

O DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA DÉCIMA TERCEIRA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais, regimentais e de acordo com o Protocolo TRT n. 000.10463/2018,resolve:

Protocolo TRT n. 000.10463/2018,resolve:

I - Remover, a pedido, por motivo de saúde de dependente, o servidor MARCONES CARVALHO SOUSA, Técnico Judiciário - Área Administrativa - Especialidade Segurança, Classe "A", Padrão 2, matrícula n. 201.347.246, do Quadro Permanente de Pessoal deste Tribunal para o Tribunal Regional do Trabalho da 7ª Região, nos termos do art. 36, inciso III, alínea "b", da Lei n. 8.112/90 (com a redação dada pela Lei n. 9.527/97), c/c o art. 7º, inciso III, b, e art. 19, § 1º, incisos I a IV da Resolução CSJT n. 110/2012, com ônus para este Regional para este Regional.

II - Esta Portaria passa a vigorar a partir da publicação. Dê-se ciência. Publique-se no DOU.

Des. EDUARDO SERGIO DE ALMEIDA

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 15^a REGIÃO

ATO Nº 175, DE 17 DE SETEMBRO DE 2018

O DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA $15^{\rm a}$ REGIÃO, no uso de suas ratribuições legais e regimentais, e tendo em vista o que consta do Processo PROAD nº 2407/2017, resolve:

Redistribuir, a partir de 03 de outubro de 2018, o cargo efetivo de Técnico Judiciário, área Administrativa, do Quadro Permanente da Secretaria deste Tribunal, ocupado pelo servidor CELSO DE OLIVEIRA SILVA, para o Quadro Permanente da Secretaria do Tribunal Regional do Trabalho da 2ª Região, de acordo com o artigo 37, incisos I a VI, § 1°, da Lei nº 8.112/1990, tendo por reciprocidade a redistribuição simultânea de 01 (um) cargo idêntico, do Quadro Permanente da Secretaria daquele E. Tribunal para esta Corte, ocupado pela servidor VALTER PEREIRA SANTANA.

Des. Fernando da Silva Borges

PORTARIA Nº 808, DE 18 DE SETEMBRO DE 2018

O DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 15ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

Designar, a partir de 03 de outubro de 2018, ALEXANDRE TAKECHI UTIDA, Técnico Judiciário, área Administrativa, do Quadro Permanente da Secretaria deste Tribunal, para ter exercício no Gabinete do Juiz Substituto Lucas Falasqui Cordeiro, dispensando-o da função comissionada de Calculista FC-04, na 2ª Vara do Trabalho de Lençóis Paulista.

Des. Fernando da Silva Borges

PORTARIA Nº 814, DE 21 DE SETEMBRO DE 2018

O DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 15ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

Designar, a partir da publicação desta portaria, JULIA MARIA FROTA NUNES ALVES BITENCOURT, Técnico Judiciário, área Administrativa, do Quadro Permanente da Secretaria deste Tribunal, lotada na 4ª Vara do Trabalho de Campinas, para exercer a função comissionada de Secretário de Audiência FC-04, constante da Tabela de Funções Comissionadas, dispensando CARLOS AUGUSTO LODEIRO DE MELLO.

Des. Fernando da Silva Borges

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 16^a REGIÃO

PORTARIA Nº 977, DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

A Desembargadora Presidente do Tribunal Regional do Trabalho da 16ª Região, no uso de suas atribuições legais e regimentais, tendo em vista o que consta no PA-6440/2018,

Declarar, ad referendum do Tribunal Pleno, a vacância do cargo da carreira de Técnico Judiciário, Área Administrativa, do quadro permanente de pessoal deste Tribunal, ocupado por Emerson William Soares Diniz, em virtude de posse em outro cargo inacumulável, com efeitos a contar de 24/9/2018, nos termos do art. 33, inciso VIII, da Lei nº 8.112/1990. Dê-se ciência. Publique-se no Diário Oficial da União e disponibilize-se no site deste Regional.

> Desa. Solange Cristina Passos de Castro Cordeiro

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 18^a REGIÃO

PORTARIA Nº 2.949, DE 25 DE SETEMBRO DE 2018

O DESEMBARGADOR-PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 18ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, e tendo em vista o teor do Processo Administrativo nº 16814/2018, resolve:

Administrativo nº 16814/2018, resolve:

Art. 1º Autorizar a remoção, por permuta, da servidora FLÁVIA TEIXEIRA BAPTISTA, ocupante de cargo de Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal do Tribunal Regional do Trabalho da 18ª Região, para o Tribunal Regional do Trabalho da 4ª Região, mediante reciprocidade com a servidora NATHÁLIA RIBEIRO FAGUNDES, ocupante de cargo de Técnico Natividado de Pessoal Judiciário, Área Administrativa, pertencente ao Quadro de Pessoal daquela Corte, com fulcro no art. 36 da Lei nº 8.112/90 e na Resolução nº 110/2012, do Conselho Superior da Justiça do

Art. 2º Conceder à servidora FLÁVIA TEIXEIRA BAPTISTA trânsito de 20 (vinte) dias para retomada das atribuições do cargo efetivo na nova sede, nos termos do art. 18 da Lei nº

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Publique-se no Diário Oficial da União e no Diário Eletrônico da Justiça do Trabalho.

Des. PLATON TEIXEIRA DE AZEVEDO FILHO

PORTARIA Nº 3.028, DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

O DESEMBARGADOR-PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 18ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, e tendo em vista o que consta no Processo Administrativo nº 8876/2017, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária por tempo de contribuição à servidora MARNIZ PRUDENTE FARIA, com proventos integrais, no cargo efetivo da carreira de Analista Judiciário, Área Judiciária, Especialidade Oficial de Justiça Avaliador Federal, classe "C", padrão 13, do Quadro Permanente de Pessoal deste Egrégio Tribunal, com fundamento no art. 3º da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de 2005, incisos I, II, III, e parágrafo único. Os proventos seguem o disposto nos arts. 11, 12, 13, 14, 15, III e 16 da Lei nº 11.416, de 15 de dezembro de 2006, com redação dada pela Lei nº 12.774, de 28 de dezembro de 2012 e pela Lei nº 13.317, de 20 de julho de 2016; art. 67 (redação original) da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990 c/c art. 6º da Lei nº 9.624, de 1998 e Oficio-Circular nº 36/SRH/MP, de 29 de junho de 2001; arts. 62 e 62-A da Lei nº 8.112, de 1990, art. 3º da Lei nº 8.911, de 1994, art. 3º da Lei nº 9.624, de 1998 e art. 3º da Medida Provisória

Publique-se no Diário Oficial da União e no Diário Eletrônico da Justiça do Trabalho.

Des PLATON TEIXEIRA DE AZEVEDO FILHO

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 19^a REGIÃO

PORTARIA Nº 529, DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

O DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA DÉCIMA NONA REGIÃO, usando de suas atribuições legais e regimentais estabelecidas no inciso VII do Art. 24 do Regimento Interno, e tendo em vista o contido no PROAD nº 7.146, de 27.09.2018 e no PROAD nº 7.147, de 27.09.2018, resolve:

Art. 1°. Dispensar a servidora Simone Porto Menezes,

Analista Judiciária, da função comissionada de Assistente, de nível FC-2, da 2ª Vara do Trabalho de Maceió/Al.

Art. 2º. Designar o servidor Aldo Arruda Rocha, Técnico

Judiciário, para exercer a função comissionada de Assistente, de nível FC-2, da 2ª Vara do Trabalho de Maceió/Al.

Art. 3º. Os efeitos da presente Portaria vigoram a partir da

publicação

Des. PEDRO INÁCIO DA SILVA

PORTARIA Nº 530, DE 1º DE OUTUBRO DE 2018

O DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA DÉCIMA NONA REGIÃO, usando de suas atribuições legais e regimentais estabelecidas no inciso VII do Art. 24 do Regimento Interno, e tendo em vista o contido no PROAD nº 7.132, de 27.09.2018 e no PROAD nº 7.141, de 27.09.2018, resolve:

Art. 1º. Dispensar o servidor James José de Souza. Técnico Judiciário, da função comissionada de Calculista I, de nível FC-4, da 2ª Vara do Trabalho de Maceió/Al.

Art. 2º. Designar a servidora Simone Porto Menezes, Analista Judiciária, para exercer a função comissionada de Calculista I, de nível

FC-4, da 2^a Vara do Trabalho de Maceió/Al.

Art. 3°. Os efeitos da presente Portaria vigoram a partir da publicação.

Des. PEDRO INÁCIO DA SILVA

PORTARIA Nº 535, DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

O DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA DÉCIMA NONA REGIÃO, usando de suas atribuições legais e regimentais estabelecidas no inciso VII do Art. 24 do Regimento Interno, e considerando o contido no PROAD nº 7.142, de 27.09.2018, resolve:

Art. 1º. Dispensar o servidor Steves Lucas Barbosa, Técnico Judiciário do Quadro de Pessoal Permanente deste Tribunal, da

função comissionada de Assistente de Pagamento, de nível FC-3, da 5ª Vara do Trabalho de Maceió/Al.

Art. 2º. Designar o servidor para exercer a função comissionada de Assistente de Serviço, de nível FC-3, da Vara do

Trabalho acima mencionada.

Art. 3°. Os efeitos da presente Portaria vigoram a partir da publicação.

Des. PEDRO INÁCIO DA SILVA

PORTARIA Nº 536, DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

O DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA DÉCIMA NONA REGIÃO, usando de suas atribuições legais e regimentais estabelecidas no inciso VII do Art. 24 do Regimento Interno, e considerando o contido no PROAD nº 7.142, de 27.09.2018, resolve:

Art. 1º. Designar o servidor Elivaldo Pereira da Silva,

Técnico Judiciário do Quadro de Pessoal Permanente deste Tribunal, para exercer a função comissionada de Assistente de Pagamento, de nível FC-3, da 5ª Vara do Trabalho de Maceió.

Art. 3°. Os efeitos da presente Portaria vigoram a partir da

publicação.

Des. PEDRO INÁCIO DA SILVA

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 20^a REGIÃO

ATO Nº 104. DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

O DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 20ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, tendo em vista o que consta do PROAD nº 34163/2018, resolve:

Designar a Bacharela em Direito ANDREA DO RÊGO BARROS, Analista Judiciário - Área Judiciária do Quadro Permanente de Pessoal da Secretaria deste Tribunal, para substituir DENIZE MENEZES MACHADO DE MENDONÇA no cargo em comissão de ASSESSOR DE DESEMBARGADOR (CJ-3) do Gabinete do Exmo. Desembargador JOÃO AURINO MENDES BRITO, no período de 3 a 5/10/2018, em virtude de afastamento da titular para colaborar na execução do processo eleitoral durante o 1º Turno das eleições nacionais de 2018 - objeto da PORTARIA CGP.PR Nº 310/2018, nos termos do ATO DG.PR Nº 171/2011.

Des. THENISSON SANTANA DÓRIA

ATO Nº 105, DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

O DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 20ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, tendo em vista o que consta do PROAD n° 34203/2018, resolve:

Designar o servidor PAULO RODRIGO COUTINHO VIDAL DE LIMA, Analista Judiciário - Área Judiciária do Tribunal Superior do Trabalho, removido de ofício para este Tribunal, para substituir DENISE ROCHA no cargo em comissão de ASSESSOR DE DESEMBARGADOR (CJ-3) do Gabinete da Exma. Desembargadora RITA DE CÁSSIA PINHEIRO DE OLIVEIRA, no período de 3 a 5/10/2018, em virtude de afastamento da titular para colaborar na execução do processo eleitoral durante o 1º Turno das eleições nacionais de 2018 objeto da PORTARIA CGP.PR Nº 293/2018, nos termos do ATO DG.PR Nº 171/2011

Des. THENISSON SANTANA DÓRIA

PORTARIA Nº 316, DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

O DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 20ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, considerando o contido no PROAD n° 34178/2018, resolve:

1. Designar a servidora CLÁUDIA LOESER AMARAL. Analista Judiciário - Área Judiciária do Quadro Permanente de Pessoal da Secretaria deste Tribunal, para exercer a Função Comissionada de AUXILIAR ADMINISTRATIVO (FC-01) da Coordenadoria de Apoio à Execução da Secretaria Judiciária, com efeitos a contar de 3/10/2018. 2. Remover a servidora para a Coordenadoria de Apoio à Execução, a partir do dia 3/10/2018.

Des. THENISSON SANTANA DÓRIA

FRANCISCO DAS CHAGAS BRANDÃO DA COSTA

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 24ª REGIÃO

DIRETORIA-GERAL

SECRETARIA ADMINISTRATIVA COORDENAÇÃO DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 788, DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

O COORDENADOR DE GESTÃO DE PESSOAS DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 24ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais resolve:

Designar o servidor HEITOR PERIN CAMPITELLI, TÉCNICO JUDICIÁRIO, com lotação na 5ª VARA DO TRABALHO DE CAMPO GRANDE, para exercer a Função Comissionada de AUXILIAR ESPECIALIZADO (92/18-221), símbolo FC-1, com efeitos a contar da data da publicação.

FRANCISCO DAS CHAGAS BRANDÃO DA COSTA

PORTARIA Nº 789, DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

O COORDENADOR DE GESTÃO DE PESSOAS DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 24ª REGIÃO, no

uso de suas atribuições legais e regimentais resolve:

Dispensar o servidor ALLAN ONISHI, JUDICIÁRIO, da Função Comissionada de SECRETÁRIO DE AUDIÊNCIA (RA01/18-30), simbolo FC-3, com efeitos a contar de 04/10/2018

FRANCISCO DAS CHAGAS BRANDÃO DA COSTA

PORTARIA Nº 790, DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

O COORDENADOR DE GESTÃO DE PESSOAS DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 24ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais resolve:

Designar a servidora MÁRCIA TIEKA YASUE, ANALISTA

JUDICIÁRIO, com lotação na 7ª VARA DO TRABALHO DE CAMPO GRANDE, para exercer a Função Comissionada de SECRETÁRIO DE AUDIÊNCIA (92/18-237), símbolo FC-3, com efeitos a contar de 04/10/2018.

FRANCISCO DAS CHAGAS BRANDÃO DA COSTA

PORTARIA Nº 791, DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

O COORDENADOR DE GESTÃO DE PESSOAS DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 24ª REGIÃO, no

uso de suas atribuições legais e regimentais resolve:
Designar o servidor JOÃO CARLOS BARBOSA TÁVORA, ANALISTA JUDICIÁRIO, com lotação na 7ª VARA DO TRABALHO DE CAMPO GRANDE, para exercer a Função Comissionada de AUXILIAR ESPECIALIZADO (92/18-241), símbolo FC-1, com efeitos a contar da data da publicação.

FRANCISCO DAS CHAGAS BRANDÃO DA COSTA

PORTARIA Nº 792, DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

O COORDENADOR DE GESTÃO DE PESSOAS DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 24ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais resolve:

1. Dispensar a servidora ROSÂNGELA APARECIDA PEREIRA DE MELLO, TÉCNICO JUDICIÁRIO, com lotação na OUVIDORIA, da Função Comissionada de SECRETÁRIO DA OUVIDORIA (IB-10), símbolo FC-4, com efeitos a contar de 01/10/2018

2. Designar a referida servidora para exercer a Função Comissionada de CHEFE DE GABINETE, símbolo FC-5, com efeitos a contar da data de publicação.

FRANCISCO DAS CHAGAS BRANDÃO DA COSTA

PORTARIA Nº 793, DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

O COORDENADOR DE GESTÃO DE PESSOAS DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 24ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais resolve:

1. Dispensar a servidora MARCELA DE MENEZES DORIA ALBRES, TÉCNICO JUDICIÁRIO, da Função Comissionada de CHEFE DO SETOR DE ESCRITÓRIO E PROJETOS (RA01/18-71), símbolo FC-3, com efeitos a contar de

2. Designar a referida servidora para exercer a Função Comissionada de CHEFE DE GABINETE (92/18-35), símbolo FC-5, perante o GABINETE DE COMUNICAÇÃO SOCIAL, com efeitos a contar de 03/10/2018.



PORTARIA Nº 795, DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

O COORDENADOR DE GESTÃO DE PESSOAS DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 24ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais resolve:

uso de suas atribuiçoes legais e regimentais resolve:

1. Dispensar o servidor FERNANDO RODRIGUES
PINHEIRO, ASSISTENTE TÉCNICO II, com lotação no
GABINETE DE COMUNICAÇÃO SOCIAL, da Função
Comissionada de CHEFE DE GABINETE DE COMUNICAÇÃO
SOCIAL (RA01/18-46), símbolo FC-5, com efeitos a contar de
03/10/2018

2. Designar o referido servidor para exercer a Função Comissionada de ASSISTENTE ADMINISTRATIVO (92/18-36), símbolo FC-3, com efeitos a contar de 03/10/2018.

FRANCISCO DAS CHAGAS BRANDÃO DA COSTA

ISSN 1677-7050

PORTARIA Nº 796, DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

O COORDENADOR DE GESTÃO DE PESSOAS DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 24ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais resolve:

1. Dispensar a servidora GRAZIELA MARTINS BARBOSA

1. Dispensar a servidora GRAZIELA MARTINS BARBOSA GUAZINA DE SIQUEIRA, TÉCNICO JUDICIÁRIO, com lotação no GAB. DESEMBARGADOR AMAURY RODRIGUES PINTO JUNIOR, da Função Comissionada de CHEFE DE GABINETE (BZ-24), símbolo FC-5, com efeitos a contar da data da publicação.

2. Designar a referida servidora para exercer a Função Comissionada de ASSISTENTE DE GABINETE (92/18-390), símbolo FC-5, com efeitos a contar da data de publicação.

FRANCISCO DAS CHAGAS BRANDÃO DA COSTA

PORTARIA Nº 798, DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

O COORDENADOR DE GESTÃO DE PESSOAS DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 24ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais resolve:

Designar a servidora ANA ELISA MACIEL MENA, TÉCNICO JUDICIÁRIO, com lotação no GAB. DESEMBARGADOR AMAURY RODRIGUES PINTO JUNIOR, para exercer a Função Comissionada de CHEFE DE GABINETE (92/18-392), símbolo FC-5, com efeitos a contar da data da publicação.

FRANCISCO DAS CHAGAS BRANDÃO DA COSTA

PORTARIA Nº 799, DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

O COORDENADOR DE GESTÃO DE PESSOAS DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 24ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais resolve:

Dispensar a servidora PRISCILA BORGES ALBUQUERQUE CRISTINO, ANALISTA JUDICIÁRIO, da Função Comissionada de ASSISTENTE DE GABINETE (036-RA-118), símbolo FC-5, com efeitos a contar de 01/10/2018.

FRANCISCO DAS CHAGAS BRANDÃO DA COSTA

PORTARIA Nº 800, DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

O COORDENADOR DE GESTÃO DE PESSOAS DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 24ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais resolve:

Retificar a portaria TRT/CGP № 787/2018, que designou a servidora PRISCILA BORGES ALBUQUERQUE CRISTINO, para exercer a função comissionada de ASSISTENTE DE JUIZ, para que onde se lê: "...ASSISTENTE DE JUIZ (104-RA-118)...", leia-se: "...ASSISTENTE DE JUIZ (92/18-350)...".

FRANCISCO DAS CHAGAS BRANDÃO DA COSTA

PORTARIA Nº 802, DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

O COORDENADOR DE GESTÃO DE PESSOAS DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 24ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais resolve:

Dispensar o servidor CARLOS GUSTAVO DE GÓES GUGELMIN, ANALISTA JUDICIÁRIO, da Função Comissionada de ASSISTENTE DE JUIZ (104-RA-118), símbolo FC-5, com efeitos a contar de 01/10/2018.

FRANCISCO DAS CHAGAS BRANDÃO DA COSTA

PORTARIA Nº 805, DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

O COORDENADOR DE GESTÃO DE PESSOAS DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 24ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais resolve:

Dispensar o servidor MARCO AURÉLIO MARTINS SILVA, ANALISTA JUDICIÁRIO, da Função Comissionada de ASSISTENTE DE JUIZ (JB-24), símbolo FC-5, com efeitos a contar de 26/09/2018.

FRANCISCO DAS CHAGAS BRANDÃO DA COSTA

PORTARIA Nº 806, DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

O COORDENADOR DE GESTÃO DE PESSOAS DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 24ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais resolve:

Retificar a portaria TRT/CGP Nº 781/2018, que designou a servidora RITHIELLY MARTINS DA FONSECA para exercer a Função Comissionada de ASSISTENTE, para que onde se lê: "...ASSISTENTE (92/18-421)...", leia-se: "...ASSISTENTE (92/18-427)..."

FRANCISCO DAS CHAGAS BRANDÃO DA COSTA

Entidades de Fiscalização do Exercício das Profissões Liberais

CONSELHO FEDERAL DE ENGENHARIA E AGRONOMIA

PORTARIA Nº 314, DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

O Presidente do Conselho Federal de Engenharia e Agronomia - Confea, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Regimento Interno do Confea, aprovado pela Resolução nº 1.015, de 30 de junho de 2006, resolve:

Art. 1º Designar o empregado Robinson Ribeiro Cardoso, matrícula 0196, para exercer o Cargo de Livre Provimento - Superintendente da Superintendência Administrativa e Financeira - SAF, em razão da ausência do titular, no período de 03 a 17 de outubro de 2018, percebendo a gratificação correspondente, conforme item 7.2.6. e Tabela Salarial - Cargos de Livre Provimento/Função de Confiança do PCCS 2012.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua assinatura

JOEL KRÜGER

CONSELHO REGIONAL DE EDUCAÇÃO FÍSICA DA 4ª REGIÃO

RETIFICAÇÃO

O Presidente do CONSELHO REGIONAL DE EDUCAÇÃO FÍSICA DA 4º REGIÃO - CREF4/SP, no uso de suas atribuições legais, torna pública a Retificação da Portaria CREF4/SP nº 2239, publicada no D.O.U. nº 190 em 02 de outubro de 2018, Seção 2, pág. 62, em razão de erro material verificado, sendo que onde se lê no Art. 3º "(...) Esta portaria entra em vigor nesta data (...)", leia-se "(...) Esta portaria entra em vigor em 01 de outubro de 2018 (...)".

CONSELHO REGIONAL DE ENFERMAGEM DO AMAZONAS

PORTARIA N° 548, DE 1° DE OUTUBRO DE 2018

A Presidente do Conselho Regional de Enfermagem do Amazonas - Coren-AM, em exercício conforme o art. 41 do Regimento Interno do Coren-AM, no uso das atribuições legais e regimentais que lhes são conferidas pela Lei 5.905/1973 e legislações complementares em vigor, e; CONSIDERANDO a necessidade de reorganização no funcionamento interno das Chefias de Setores; CONSIDERANDO a Resolução Cofen nº 425/2012 que dispõe sobre a livre nomeação e exoneração dos servidores em cargos em comissão; CONSIDERANDO a Decisão Coren-AM nº 002/2018 que atualiza o organograma do Coren-AM, e constitui novos cargos de provimento efetivo e os de natureza em comissão conforme quantitativo estabelecido e dá outras providências; resolve:

Art. 1º Nomear o Empregado Público Waldemberg Guimarães Tiago para o cargo de livre nomeação e exoneração de Assessor de Licitações e Contratos - Nível CC - 03;

Art. 2º O Empregado Público fará jus à remuneração integral do emprego efetivo, acrescido, à título de gratificação, de 50% do valor atribuído ao cargo comissionado. Esta portaria entra em vigor na data de sua assinatura. Dê ciência e cumpra-se. Manaus, 01 de outubro de 2018.

ANDRÉIA PEDROSO DA SILVA

Editais e Avisos

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO MATO GROSSO DO SUL

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO DE 2 DE OUTUBRO DE 2018 REPOSIÇÃO AO ERÁRIO

A PRO-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS da Fundação Universidade Federal de Mato Grosso do Sul, no uso de suas atribuições legais e de acordo com o que consta no processo nº. 23104.032343/2018-16, torna público o presente Edital de Notificação.

1. Notificar o espólio da ex-beneficiária de pensão abaixo, para que, no prazo de 30 (trinta) dias corridos, entre em contato com a Divisão de Pagamento, da Coordenadoria de Administração de Pessoal, desta Pró-Reitoria, pelo telefone (67) 3345-7070 ou correio eletrônico dipg.progep@ufms.br, para fins de recebimento da Guia de Recolhimento da União - GRU, para devolução de valores recebidos a maior na folha de pagamento de julho/2018.

Nome	CPF		
Eugenia Rosa de Oliveira	294.661.691-00		

- 2. Tal notificação dar-se-á em virtude das tentativas infrutíferas de contato via correspondência ao endereço registrado nos assentos funcionais, bem como da tentativa infrutífera de contato via correio eletrônico com o responsável pelo espólio da ex-beneficiária de pensão.
- 3. Registre-se que tal débito é passível de inscrição no Cadastro Informativo de Créditos não Quitados do Setor Público Federal Cadin, nos termos da Lei nº. 10.522/2002.

CARMEM BORGES ORTEGA

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO DE 2 DE OUTUBRO DE 2018 REPOSIÇÃO AO ERÁRIO

A PRO-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS da Fundação Universidade Federal de Mato Grosso do Sul, no uso de suas atribuições legais e de acordo com o que consta no processo nº. 23104.021250/2017-77, torna público o presente Edital de Notificação.

1. Notificar o espólio da ex-servidora abaixo, para que, no prazo de 30 (trinta) dias corridos, entre em contato com a Divisão de Pagamento, da Coordenadoria de Administração de Pessoal, desta Pró-Reitoria, pelo telefone (67) 3345-7070 ou correio eletrônico dipg.progep@ufms.br, para fins de recebimento da Guia de Recolhimento da União - GRU, para devolução de valores recebidos a maior na folha de pagamento e da reposição ao erário dos 47,94%.

Nome	CPF
Maria Alves Cordeiro	176 756 341-87

2. Tal notificação dar-se-á em virtude das tentativas infrutíferas de contato via correspondência ao endereço registrado do espólio, bem como da tentativa infrutífera de contato via correio eletrônico.

3. Registre-se que tal débito é passível de inscrição no Cadastro Informativo de Créditos não Quitados do Setor Público Federal - Cadin, nos termos da Lei nº. 10.522/2002.

CARMEM BORGES ORTEGA

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO Nº 86, DE 28 DE SETEMBRO DE 2018 REPOSIÇÃO AO ERÁRIO

A PRO-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS da Fundação Universidade Federal de Mato Grosso do Sul, no uso de suas atribuições legais e de acordo com o que consta no processo nº. 23104.024624/2018-97, torna público o presente Edital para:

1. Notificar o espólio da ex-pensionista abaixo relacionada, para que, no prazo de 30 (trinta) dias corridos, entre em contato com a Divisão de Pagamento, da Coordenadoria de Administração de Pessoal, desta Pró-Reitoria, pelo telefone (67) 3345-7070 ou correio eletrônico dipg.progep@ufms.br, para fins de recebimento da Guia de Recolhimento da União - GRU, para devolução de valores.

Nome	CPF		
Edinalva Flora de Jesus Santos	480.530.401-44		

- 2. Tal notificação dar-se-á em virtude das tentativas infrutíferas de contato via correspondência ao endereço registrado nos assentos funcionais, bem como da tentativa infrutífera de contato via correio eletrônico também registrado nos assentos funcionais.
- 3. Registre-se que tal débito é passível de inscrição no Cadastro Informativo de Créditos não Quitados do Setor Público Federal Cadin, nos termos da Lei nº. 10.522/2002.

CARMEM BORGES ORTEGA



UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS DEPARTAMENTO DE PESSOAL

EDITAL Nº 9, DE 25 DE SETEMBRO DE 2018 SUSPENSÃO DE PAGAMENTO

A Diretora de Administração de Pessoas da UFG, em conformidade com as disposições estabelecidas pelo Decreto nº 7.862/2012, de 08 de dezembro de 2012, Portaria nº 08 - GM/MP, de 07 de janeiro de 2013, e pela Orientação Normativa SEGEP Nº 1, de 10 de janeiro de 2013, resolve,

1. Tornar pública a relação dos aposentados e/ou pensionistas que terão o pagamento do provento e/ou benefício de pensão suspenso por motivo de não atendimento à convocação e respectiva notificação para realizar o recadastramento anual de 2018, no mês do aniversário

1.a) Beneficiário de Pensão

CPF	NOME
054.937.361-60	Thomaz da Silva Meira

- 2. O restabelecimento do pagamento do provento e/ou do beneficio de pensão fica condicionado ao recadastramento mediante comparecimento pessoal do interessado à Seção de Cadastro/DP, localizada no térreo do Prédio da Reitoria - Campus II, no horário de atendimento das 8h às15h, contatos: (62) 3521-1034 ou 1383 ou via e-mail dp@dp.ufg.br, portando documento oficial de identificação original com foto e CPF, conforme estabelecido nos arts. 5º e 6º da ON SEGEP Nº 1, publicada no Diário Oficial da União de 14 de janeiro de 2013.
- 3. Na hipótese de moléstia grave ou de impossibilidade de locomoção do aposentado e/ou pensionista, deverá ser solicitada visita técnica, por meio do telefone (62) 3521-1034 ou 1383, para comprovação de vida do titular do benefício, ficando o pagamento restabelecido provisoriamente até que seja realizada a visita.

FABIANA MOREIRA MACHADO

UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DA AMAZÔNIA

EDITAL Nº 23, DE 2 DE OUTUBRO DE 2018 RESTABELECIMENTO DE PAGAMENTO

O Reitor da Universidade Federal Rural da Amazônia, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto Presidencial, de 11/07/2017, publicado no DOU nº 132, página 1, seção 2, de 12/07/2017, resolve: restabelecer o pagamento dos benefícios de

aposentadoria e de pensão dos seguintes beneficiários:

MARIA SALOME DA SILVA, CPF: 605.384.812-34;

MADALENA CONCEIÇÃO DO AMARAL, CPF: 701.533.372-

Tendo em vista não terem ocorrido a atualização cadastral na forma determinada. O restabelecimento do pagamento dos referidos benefícios fica condicionado ao recadastramento mediante o comparecimento pessoal do interessado na Universidade Federal Rural da Amazônia, situada na Av. Presidente Tancredo Neves. 2501, bairro: Montese, Belém/Pará, em conformidade da Orientação Normativa SEGEP nº 01.

Na hipótese de moléstia grave ou impossibilidade de locomoção do aposentado ou pensionista, deverá ser solicitada visita técnica, por meio dos telefones (91-3210.5118), ficando o pagamento restabelecido provisoriamente até que seja realizada a visita

MARCEL DO NASCIMENTO BOTELHO

EDITAL DE CITAÇÃO Nº 22, DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

O Reitor da Universidade Federal Rural da Amazônia, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto Presidencial, de 11/07/2017, publicado no DOU nº 132, página 1, seção 2, de 12/07/2017, resolve:

Suspender o pagamento dos benefícios de aposentadoria e de pensão dos seguintes beneficiários:

Aposentados:

ALCIDES MIRANDA FERREIRA, CPF: 036.546.302-78; RAIMUNDO ADERSON LOBAO DE SOUZA, CPF: 038.268.052-91. Pensionistas:

CARLOS ALBERTO DOS SANTOS OLIVEIRA, CPF: 038.415.942-71; CARLOS AUGUSTO COSTA DE OLIVEIRA, CPF: 050.609.522-31; EUFLOZINA SILVA SANTOS, CPF 235.643.692-87; JOAQUINA DA CUNHA PAIXÃO, CPF: 482.310.962-72; ARLETE NAZARE ALVES DOS SANTOS, CPF 252.425.552-20; SOLANGE DE PONTES AZEVEDO SABOYA, CPF: 440.055.042-72; DENIZE PACHECO RODRIGUES, CPF: 103.779.212-20; ALAIDE SAID PLATON, CPF: 055.460.442-68; ANA LUCIA RIBEIRO VIEIRA, CPF: 218.410,122-20.

Tendo em vista não ter ocorrido a atualização cadastral na forma determinada, o restabelecimento do pagamento dos referidos beneficios fica condicionado ao recadastramento mediante o comparecimento pessoal do interessado na Universidade Federal Rural da Amazônia, situada na Av. Presidente Tancredo Neves, 2501, bairro: Montese, Belém/Pará, em conformidade da Orientação Normativa SEGEP nº 01.

Diário Oficial da União - Seção 2

Na hipótese de moléstia grave ou impossibilidade de locomoção do aposentado ou pensionista, deverá ser solicitada visita técnica, por meio dos telefones (91-3210.5118), ficando o pagamento restabelecido provisoriamente até que seja realizada a visita.

MARCEL DO NASCIMENTO BOTELHO

MINISTÉRIO DA FAZENDA COMISSÃO DE VALORES MOBILIÁRIOS SUPERINTENDÊNCIA ADMINISTRATIVO-**FINANCEIRA**

GERÊNCIA DE RECURSOS HUMANOS

EDITAL Nº 1, DE 1º DE OUTUBRO DE 2018 SUSPENSÃO DE PAGAMENTO

O GERENTE DE RECURSOS HUMANOS DA COMISSÃO DE VALORES MOBILIÁRIOS, tendo em vista o que consta no art. 9º da Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, no Decreto nº 7.862, de 8 de dezembro de 2012, na Portaria MP nº 8, de 7 de janeiro de 2013, na Orientação Normativa SEGEP nº 1, publicada no Diário Oficial da União de 5 de janeiro de 2017, resolve:

Divulgar a relação dos aposentados e/ou pensionistas que não se recadastraram dentro dos prazos legalmente estabelecidos (aniversariantes do mês de junho) e, por consequência, tiveram o pagamento suspenso na folha do mês de setembro.

NOME: ROSANE NALBONES BARBOSA ROSA CPF: 367.148.527-20 MATRÍCULA: 001153837 TIPO: APOSENTADO

ANDRÉA COELHO BAPTISTA

MINISTÉRIO DO DESENVOLVIMENTO SOCIAL

INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUDESTE II EM BELO HORIZONTE

GERÊNCIA EXECUTIVA - A - BELO HORIZONTE SERVIÇO DE ADMINISTRAÇÃO SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS

EDITAL Nº 2, DE 2 DE OUTUBRO DE 2018

O CHEFE DA SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS DA GERÊNCIA EXECUTIVA DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL EM BELO HORIZONTE, no uso das atribuições conferidas pelo art. 235, inciso I, alínea "e", do Regimento Interno do Instituto Nacional do Seguro Social - INSS, aprovado pela Portaria MDS nº 414, de 28/09/2017, publicada no DOU nº 188-A, de 29/09/2017, Seção I, e Orientação Normativa nº 1, de 02 de janeiro de 2017, da Secretaria de Gestão de Pessoas e Relações do Trabalho no Servico Público, bem como o que consta do Processo nº 35097.001003/2018-51, resolve:

1. Restabelecer o pagamento da servidora abaixo identificada, suspenso em folha de pagamento relativo a setembro/2018 por meio do Edital nº 1, de 04/09/2018, publicado no Diário Oficial da União nº 172, de 05/09/2018, Seção 2, Página 83, tendo em vista a efetivação da atualização cadastral mediante visita técnica, nos termos do Parágrafo Único do artigo 12 da Orientação Normativa nº 1, de 02 de janeiro de 2017, da Secretaria de Gestão de Pessoas e Relações do Trabalho no Serviço Público:

CPF	NOME DO APOSENTADO		
130.***.**-15	Gessy Gomes Sette Bicalho		

2. O crédito do pagamento restabelecido será efetivado na primeira folha de pagamento disponível para inclusão.

IMPRENSA NACIONAI

